### 스마텔 이동전화 서비스 이용약관 (별표)

### 목차

[별표 1] 요금표	
1. 음성요금	
2. 데이터요금	159
3. 영상통화요금	16
4. 메시지 서비스 요금	162
5. 기타요금	163
6. 부가서비스	164
7. 요금 등의 할인	182
8. 국제로밍 서비스	193
9. 요금 등의 감면	213
10. 실비	21
11. 기타 수수료	21
12. 선불이용계약	218

[별표 2]	693
1. 가입신청	693
2. 요금납부를 타인명의 계좌(신용카드 등)에서 자동이체하는 경우 : 자동이체 예금주 신분증 사본 및 전화 확인서	696
3. 부가서비스 신청/해지, 일시정지, 신청/해제, 분실신고/해제 및 요금제 변경	696
4. 각종 변경 신청	699
5. 일반 통화내역 및 이용요금 확인용 통화내역 열람 신청	700
6. 해지 신청	701
[별표 3]	704
1. 정보통신 상거래 질서 문란자 기준 및 제한사항	704
2. 개인정보의 보호신청	705
[별표 4]	706
1. 이용자 불만 사전방지 계획	706
2. 이용자 문의/불만 처리 절차	707

### [별표1] 요금표

### 1. 음성요금

가. 사용요금(부가세 포함)

### 1-1. 일반요금제

요금제명	월정액(원/월)	기본제공(월)	국내음성통화료(원/초)	비고
스마텔 표준	6,050	SMS 50 건	1.98	o 발신번호표시 서비스 기본제공 o 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공 o 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용 o 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음
스마텔 음성 13	13,200	국내음성 100 분 SMS 50 건	1.98	o 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨 o 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요 금을 적용함. 단 요금제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가
스마텔 음성 22	22,000	국내음성 200 분 SMS 100 건	1.98	<ul> <li>이 데이터선택요금제 동시 이용 시, 데이터 차감순서</li> <li>- 요금제의 기본제공량 선 차감 후 데이터 선택요금제 기본 제공량을 차감</li> <li>ㅇ 초과통화료</li> <li>- 음성1.98원/초, 영상3.3원/초, SMS16.5원/건, MMS 텍스트 33원/건, MMS 멀티미디어 88원/건, 데이터 0.011/0.5KB</li> </ul>

### 1-2. .실속 요금제(3G)

요금제명	월정액(원/월)	기본제공(월)	국내음성통화료(원/초)	비고
실속 12	12,100	국내음성 10 분 SMS 50 건	1.98	o 발신번호표시 서비스 기본제공
실속 24	24,200	국내음성 30 분 SMS 30 건 데이터 100MB	1.98	<ul><li>기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공</li><li>월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용</li></ul>
실속 29	29,700	국내음성 300 분 SMS 150 건	1.98	o 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음 o 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨 o 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요
실속 31	31,900	국내음성 75 분 SMS 150 건 데이터 1GB	1.98	금을 적용함. 단 요금제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가 ㅇ 데이터선택요금제 동시 이용 불가
실속 36	36,330	국내음성 100 분 SMS 100 건 데이터 100MB	1.98	o 초과통화료 - 영상3.3원/초, SMS16.5원/건, MMS 텍스트33원/건, MMS 멀티미디어 88원/건, 데이터 0.011/0.5KB
실속 48	48,400	국내음성 200 분 SMS 200 건	1.98	o T-WiFi 1,650원/월 (실속29, 실속44는 무료제공)

	데이터 500MB		

### 1-3. SKT망내 요금제(3G)

요금제명	월정액(원/ 월)	기본제공(월)	비고
SKT 망내 550MB	22,550	음성 망내 기본제공 + 80 분 문자 기본제공 데이터 550MB	○ 3G 스마트폰 단말기 고객에 한하여 가입 가능함         ○ 3G요금제->LTE요금제, LTE요금제->3G요금제 변경 불가         ○ 당사의 신규 단말기를 구매하여 신규가입 및 기기 변경하는 고객 또는 고객이 보유         한 자급제 단말기로 본 약정 프로그램에 가입 가능         ○ 기본 제공량 관련         - 기본 제공량은 국내 통화 이용 분에 한정         - 망내 음성통화 기본제공 혜택 제공 기준

SKT 망내 1.1GB	26,290	음성 망내 기본제공 + 130 분 문자 기본제공 데이터 1.1GB
SKT 망내 2GB	31,790	음성 망내 기본제공 + 180 분 문자 기본제공 데이터 2GB
SKT 망내 5GB	38,390	음성 망내 기본제공 + 280 분 문자 기본제공 데이터 5GB

- ・망내 음성 기본제공 혜택은 SK텔레콤 이동전화 가입자(SK텔레콤과 도매계약을 체결하여 가입한 MVNO 가입자 포함) 간 음성통화에 한하며, 착신전환/자동연결/호전환 등의 서비스 이용으로 최초 착신번호가 발신번호와 다를 경우 혜택 제외
- · 망내 영상통화는 망내 음성 기본제공 혜택 미 적용
- 아래의 경우에 해당 시, 본 요금제의 이용을 제한할 수 있음. 이 경우 가입 이동 전화 회선에 SMS로 혜택 중단을 통지하며, 이후 통화량에 대해서는 종량과금함 (1.98원/초).
  - □ 일 망내 음성 통화량이 600분을 초과하는 횟수가 월 중 3회를 넘는 경우
  - □ 당월 총 망내 음성 통화량이 10,000분을 초과하는 경우
  - □ TM / 폰팅 등과 같이 음성통화를 광고·상업적 목적으로 이용하는 경우(망내 수신처가 월 1,000개 회선을 초과하는 경우에는 광고·상업적 목적으로 이용하는 것으로 간주함)
- 망내 통화 여부에 대한 고객 안내를 위해 본 요금제 가입자는 T RING Plus 서비스(무료) 기본 가입 (고객 신청 시, 해지 가능함)
  - □ 단, 착신자에 따라서는 T Ring Plus 서비스에 동의하지 않는 경우(T Ring Plus 차단 서비스<sup>주1)</sup> 가입), 발신자에게 T Ring 서비스가 제공되지 않을 수 있음
    <sup>주1)</sup> T Ring Plus 서비스 가입 고객이 발신시에도 착신자가 T Ring 송출을 원하지 않을 경우, 차단 기능을 제공하는 서비스
- 망외 음성통화 1초 이용 시, 음성 기본 제공량 1초 차감
- 망내·외 영상통화 1초 이용 시, 음성 기본 제공량 1.66초 차감
- 정보이용료 및 건당 부과되는 서비스(컬러메일 등)는 데이터 기본 제공량 대상에서 제외

SKT 망내 8GB	82,500	음성 망내 기본제공 + 380 분 문자 기본제공 데이터 8GB	- 문자 기본제공 혜택 제공 기준  • SMS, MMS(텍스트형, 멀티미디어형)  • 아래의 경우에 해당 시, 본 요금제 · 서비스 이용을 제한할 수 있음. 이 경우 가입 이동전화 회선에 SMS로 혜택 중단을 통지하며, 이후 통화량에 대해서는 기준 요율 <sup>주2)</sup> 에 따라 종량과금함. <i>주2)</i> SMS 22원/건, 텍스트형 MMS 33원/건, 멀티미디어형 MMS 110원/건미[SMS & MMS 관련]일 SMS & MMS 사용량이 200건을 초과하는 횟수가 월중 10회를 넘는 경우
SKT 망내 12GB	93,500	음성 망내 기본제공 + 500 분 문자 기본제공 데이터 12GB	□ [SMS, MMS 공통 사항] 광고성스팸 메시지 발송과 같이 상업적 목적으로 이용하거나 물리적 장치 또는 자동발송 프로그램을 이용하는 경우(수신처가 월 3,000개 회선을 초과하는 경우)에는 본 항에 해당하는 것으로 간주함이 기본제공량 초과 이용 시, 기준 요율 대로 과금 (국내 통화 기준) - 음성통화 1.98원/초, 영상통화 3.3원/초 - SMS 22 원/건, 모바일메신저 22 원/건 (단, 파일 첨부 시 110 원/건), 텍스트형 MMS 33 원/건, 멀티미디어형 MMS 110 원/건 이 데이터 한도초과 상한제 적용
SKT 망내 16GB	110,000	음성 망내 기본제공 + 800 분 문자 기본제공 데이터 16GB	- 기본제공량 모두 소진 후에 초과 데이터 880MB 까지 0.011 원/0.5KB 적용. 이후 3GB 까지 19,800 원 정액과금 - 3GB 초과 이후 최대 200Kbps 속도제어로 비과금 이용(기본제공) 정상속도 이용 희망 시 '속도제어해지' 상품 가입 시 0.0033 원/0.5KB 으로 정상속도 이용 가능. 이 월 중 요금제 가입/변경/해지 시, 기본 제공량은 일할 계산하여 적용

- 단, 1개월 내 요금제 재변경은 불가
ㅇ 당 요금제 유지 기간 중 T map(기본형)서비스 무료제공,
- 단, T map 서비스 이용 가능 단말에 한정
- T map 무료 서비스 2021-04-01 종료 예정
ㅇ 당 요금제 유지 기간 중 T-Wifi, T Ring Plus 서비스 무료 제공
ㅇ 조인T/HD보이스는 현재 미제공

# 1-4. SKT망내 요금제(LTE)

요금제명	월정액(원/	기본제공(월)	비고
	월)		

SKT 망내 LTE 550MB	22,550	음성 망내 기본제공 + 80 분 문자 기본제공 데이터 550MB
SKT 망내 LTE 1.1GB	26,290	음성 망내 기본제공 + 130 분 문자 기본제공 데이터 1.1GB
SKT 망내 LTE 2GB	31,790	음성 망내 기본제공 + 180 분 문자 기본제공 데이터 2GB

- o LTE 스마트폰 단말 고객에 한하여 가입 가능함.
- ㅇ 타 기본 요금제 및 타 데이터 선택 요금제와 중복 가입 불가
- o 3G요금제->LTE요금제, LTE요금제->3G요금제 변경 불가
- ㅇ 당사의 신규 단말기를 구매하여 신규가입 및 기기 변경하는 고객 또는 고객이 보유
- 한 자급제 단말기로 본 약정 프로그램에 가입 가능
- ㅇ 기본 제공량 관련
- 기본 제공량은 국내 통화 이용 분에 한정
- 망내 음성통화 기본제공 혜택 제공 기준
  - 망내 음성 기본제공 혜택은 SK텔레콤 이동전화 가입자(SK텔레콤과 도매계약을 체결하여 가입한 MVNO 가입자 포함) 간 음성통화에 한하며, 착신전환/자동연결/호전환 등의 서비스 이용으로 최초 착신번호가 발신번호와 다를 경우 혜택 제외
  - · 망내 영상통화는 망내 음성 기본제공 혜택 미 적용
  - 아래의 경우에 해당 시, 본 요금제의 이용을 제한할 수 있음. 이 경우 가입 이동 전화 회선에 SMS로 혜택 중단을 통지하며, 이후 통화량에 대해서는 종량과금함 (1.98원/초)
    - □ 일 망내 음성 통화량이 600분을 초과하는 횟수가 월 중 3회를 넘는 경우
    - □ 당월 총 망내 음성 통화량이 10,000분을 초과하는 경우
    - □ TM / 폰팅 등과 같이 음성통화를 광고·상업적 목적으로 이용하는 경우(망내 수신처가 월 1,000개 회선을 초과하는 경우에는 광고·상업적 목적으로 이용하는 것으로 간주함)
  - · 망내 통화 여부에 대한 고객 안내를 위해 본 요금제 가입자는 T RING Plus 서비

SKT 망내 LTE 5GB	38,390	음성 망내 기본제공 + 280 분 문자 기본제공 데이터 5GB
SKT 망내 LTE 8GB	82,500	음성 망내 기본제공 + 380 분 문자 기본제공 데이터 8GB
SKT 망내 LTE 12GB	93,500	음성 망내 기본제공 + 500 분 문자 기본제공 데이터 12GB

스(무료) 기본 가입 (고객 신청 시, 해지 가능함)

- □ 단, 착신자에 따라서는 T Ring Plus 서비스에 동의하지 않는 경우(T Ring Plus 차단 서비스<sup>주1)</sup> 가입), 발신자에게 T Ring 서비스가 제공되지 않을 수 있음
  <sup>주1)</sup> T Ring Plus 서비스 가입 고객이 발신시에도 착신자가 T Ring 송출을 원하지 않을 경우, 차단 기능을 제공하는 서비스
- 망외 음성통화 1초 이용 시, 음성 기본 제공량 1초 차감
- 망내·외 영상통화 1초 이용 시, 음성 기본 제공량 1.66초 차감
- 정보이용료 및 건당 부과되는 서비스(컬러메일 등)는 데이터 기본 제공량 대상에서 제외
- 문자 기본제공 혜택 제공 기준
  - SMS, MMS(텍스트형, 멀티미디어형)
  - 아래의 경우에 해당 시, 본 요금제 · 서비스 이용을 제한할 수 있음. 이 경우 가입 이동전화 회선에 SMS로 혜택 중단을 통지하며, 이후 통화량에 대해서는 기준 요율<sup>주2)</sup>에 따라 종량과금함.

주2) SMS 22원/건, 텍스트형 MMS 33원/건, 멀티미디어형 MMS 110원/건

- □ [SMS & MMS 관련] 일 SMS & MMS 사용량이 200건을 초과하는 횟수가 월 중 10회를 넘는 경우
- □ [SMS, MMS 공통 사항] 광고성스팸 메시지 발송과 같이 상업적 목적으로 이용하거나 물리적 장치 또는 자동발송 프로그램을 이용하는 경우(수신처가 월 3,000개 회선을 초과하는 경우)에는 본 항에 해당하는 것으로 간주함
- ㅇ기본제공량 초과 이용 시, 기준 요율 대로 과금 (국내 통화 기준)
  - 음성통화 1.98 원/초, 영상통화 3.3 원/초
- SMS 22 원/건, 모바일메신저 22 원/건 (단, 파일 첨부 시 110 원/건), 텍스트형 MMS

SKT 망내 LTE 16GB	110,000	음성 망내 기본제공 + 800 분 문자 기본제공 데이터 16GB	33 원/건, 멀티미디어형 MMS 110 원/건  O 데이터 한도초과 상한제 적용  - 기본제공량 모두 소진 후에 초과 데이터 880MB 까지 0.011 원/0.5KB 적용. 이후  3GB 까지 19,800 원 정액과금  - 3GB 초과 이후 최대 200Kbps 속도제어로 비과금 이용  - 정상속도 이용 희망 시 '속도제어해지' 상품 가입 시 0.0033 원/0.5KB 으로  정상속도  이용 가능.  O 월 중 요금제 가입/변경/해지 시, 기본 제공량은 일할 계산하여 적용  - 단, 1개월 내 요금제 재변경은 불가  O 당 요금제 유지 기간 중 T map(기본형)서비스 무료제공, // (T map 무료 서비스 2021-04-01 종료 예정)  - 단, T map 서비스 이용 가능 단말에 한정  O 당 요금제 유지 기간 중 T-Wifi, T Ring Plus 서비스 무료 제공  O 조인T/HD보이스는 현재 미제공
--------------------	---------	--	---

### 1-5. 유심전용 스마일 요금제(3G)

요금제명	월정액(원/월)	기본제공(월)	국내음성통화료(원/초)	비고
스마일	1,980	-	1.65	o 3G단말기에 한해 가입가능
스마일 75	4,400	국내음성 75 분 SMS 180 건	1.98	ㅇ 발신번호표시 서비스 기본제공 ㅇ 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공
스마일 70	5,500	국내음성 70 분 SMS 50 건	1.98	o 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용
스마일 50 Plus	6,050	국내음성 50 분 SMS 50 건 데이터 100MB	1.98	○ 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음 ○ 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨 ○ 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요
스마일 100	7,150	국내음성 100 분 SMS 100 건	1.98	금을 적용함. 단 요금제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경불가
스마일 150	4,400	데이터 150MB	1.65	o 데이터선택요금제 동시 이용 불가 o 초과통화료
스마일 300	7,700	데이터 300MB	1.65	이 조피용되표 - 음성1.65원/초, 영상3.3원/초, SMS16.5원/건, MMS 텍스트33원
스마일 500	11,000	데이터 500MB	1.65	/건, MMS 멀티미디어 88원/건, 데이터 0.011/0.5KBㅇ T-WiFi
스마일 1G	17,600	데이터 1024MB	1.65	무료제공(단, 스마일75, 스마일70, 스마일50Puls,스마일100의 음성 초과 통화료는 1.98원/초)

## 1-6. 청소년 요금제

요금제명	월정액(원/월)	기본제공금액(원/월)	비고
청소년표준	11,000 (요금상한 11,000원)	11,000	○ 만 12세 이하의 청소년 가입자에 한해 가입가능(단, 1인 1회선에 한하며, 다른 청소년 요금제와 중복가입 불가) ○ 가입제한연령 초과 후 1년 이내 타 요금제로 변경을 하지 않을 경우 만14세 되는 일의 익월 1일 표준요금제로 자동전환되며, 자동 전환되는 달의 전월 중에 해당고객에게 사전 고지함 - 요금전환 시기에 표준요금제가 가입제한 된 경우 유사요금제로 전환 ○ 국제전화 발신 및 해외 SMS 발신, 국제로밍서비스 이용불가 단 해외 SMS 발신은 법정대리인 동의 시 이용가능 ○ 기본제공 금액 11,000원은 국내음성, 국내영상, MMS텍스트, MMS멀티미디어, DATA통화료, 정보이용료 등으로 사용가능 - SMS 16.5원/건, MMS(텍스트) 27.5원/건, MMS(멀티미디어) 110원/건, 음성/영상통화 2.75원/초, 데이터 0.011원/0.5KB로 기본제공금액 차감 - 기본제공금액 소진시 발신이 정지됨(수신은 가능) ○ 기본제공금액을 다 쓴 후에는 월 20,000원 내에서 5,000원 단위로 충전하여 이용 가능

			○ 월중 변경(요금제 변경 등) 및 정지 시 에는 기본제공 금액은 일할계산하여 제공하며, 청구금액이 상한 금액을 초과 할 수 있음 ○ 상한관리 대상 제외 항목 - 세금(부가세 등), 컬러링서비스 등 유료 부가서비스 이용요금, 데이터정액제등 월정액요금, 정보이용료, 음성정보이용료, KT 114 전화번호안내서비스 이용요금, KT번호안내직접연결서비스 이용요금 및 통화료, 데이콤다자간콜렉트콜서비스 이용요금, 수신자부담계열 요금, 소액결재이용료, 아름다운통화 기부금 등 ○ 데이터선택요금제와 동시 이용 불가
청소년 20	20,900 (요금상한 20,900원)	20,900	○ 상업적인 목적으로 착신전환등 통상적이지 않은 수단을 통해 이용하거나 부정한 방법에 의한 통화 이용(ex. 기본제공금액 소진 직전 통화 지속 등) 지속 시 이용이 제한 될 수 있음 ○ 한도소진 해제(한도 생성)는 매월 1일 0시기준으로 생성되나 잔산/기술적 사유에 의해 불가피한 경우 한도소진 해제(생성)는 지연될 수 있음
청소년 37	37,400 (요금상한 37,400 원)	37,400	○ 향후 유사 요금제가 출시될 경우 해당 요금제는 자동으로 Migration 될 수 있음(예: 동일한 기본료의 MNO와 동일한 scheme의 요금제 출시될 경우) ○ 만 18세 이하의 청소년 가입자에 한해 가입가능(단, 1인 1회선에 한하며, 다른 청소년요금제와 중복가입 불가) ○ 가입제한연령 초과 후 1년 이내 타 요금제로 변경을 하지 않을 경우

청소년 48	48,400 (요금상한 48,400 원)	60,500	만20세 되는 일의 익월 1일 표준요금제로 자동전환되며, 자동 전환되는 달의 전월 중에 해당고객에게 사전 고지함 - 요금전환 시기에 표준요금제가 가입제한 된 경우 유사요금제로 전환 ㅇ 국제전화 발신 및 해외 SMS 발신, 국제로밍서비스 이용불가 단 해외 SMS 발신은 법정대리인 동의 시 이용가능
청소년 LTE 26	26,400 (요금상한 26,400 원)	39,600	○ 기본제공 금액은 국내음성, 국내영상, MMS텍스트, MMS멀티미디어, DATA통화료, 정보이용료 등으로 사용가능 - SMS 16.5원/건, MMS(텍스트) 27.5원/건, MMS(멀티미디어) 110원/건, 음성/영상통화 27.5원/초, 데이터 0.011원/0.5KB로 기본제공금액 차감
청소년 LTE 37	37,400 (요금상한 37,400 원)	48,400	- 기본제공금액 소진시 발신이 정지됨(수신은 가능) o 기본제공금액을 다 쓴 후에는 월 20,000원 내에서 5,000원 단위로 충전이용 가능 o 월중 변경(요금제 변경등) 및 정지 시에는 기본제공 금액은 일할 계산적제공하며, 청구금액이 상한 금액을 초과 할 수 있음

청소년 LTE 46	46,200 (요금상한 46,200 원)	77,000	○ 상한관리 대상 제외 항목 - 세금(부가세 등), 컬러링 서비스 등 유료 부가서비스 이용요금, 데이터정액제등 월정액요금, 정보이용료, 음성정보이용료, KT 114 전화번호안내서비스 이용요금, KT번호안내직접연결서비스 이용요금 및 통화료, 데이콤 다자간 콜렉트콜 서비스 이용요금, 수신자부담계열 요금, 소액결재이용료, 아름다운 통화 기부금 등 ○ 데이터선택요금제와 동시 이용 불가 ○ 상업적인 목적으로 착신전환 등 통상적이지 않은 수단을 통해 이용하거나 부정한 방법에 의한 통화 이용(ex. 기본제공금액 소진 직전 통화 지속 등) 지속 시 이용이 제한 될 수 있음 ○ 한도소진 해제(한도 생성)는 매월 1일 0시기준으로 생성되나 전산/기술적 사유에 의해 불가피한 경우 한도소진 해제(생성)는 지연될 수 있음 ○ 향후 유사 요금제가 출시될 경우 해당 요금제는 자동으로 Migration 될 수 있음(예: 동일한 기본료의 MNO와 동일한 scheme의 요금제 출시될 경우) ○ 청소년3G 34~44 /LTE 34~44 요금약정할인제도 가입 가능(세부사항은 약정할인제도 약관에서 정의) ○ 청소년3G 34~44 /LTE 24~44 요금제는 요금제 유지 기간 중 T map(기본형) 서비스 무료 제공
			-T map 무료 서비스 2021-04-01 종료 예정
			- 단, T map 서비스 이용 가능 단말에 한정

1-7. 폰앤톡 요금제

요금제명	월정액(원/월)	기본제공금액(원/월)	비고
폰앤톡 60	16,390	국내음성 60분 SMS 60건 데이터 300MB	
폰앤톡 120	19,690	국내음성 120분 SMS 120건 데이터 300MB	o 발신번호표시 서비스 기본제공 o 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공 o 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용
폰앤톡 180	22,990	국내음성 180분 SMS 180건 데이터 300MB	○ 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음 ○ 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화 및 문자는 이월 안됨 ○요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적용함. 다 요금제 변경인로보다 1개월 이내에는 재변경 본가
폰앤톡 Plus 60	22,990	데이터 1 024MB	
폰앤톡 Plus 120	26,290	국내음성 120분 SMS 120건 데이터 1,024MB	- 음성1.98원/초, 영상3.3원/초, SMS16.5원/건, MMS 텍스트33원/건, MMS 멀 티미디어 88원/건, 데이터 0.011/0.5KB
폰앤톡 Plus 180	295,90	국내음성 180분 SMS 180건 데이터 1,024MB	00 E/ E/ -   -  0.011/0.3KB

1-8. 스마일 데이터 요금제(3G)

요금제명	월정액(원/월)	기본제공(월)	비고
스마일 데이터 300MB	30,690	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 50 분 문자 기본제공 데이터 300MB	o 스마트폰만 가입 가능 o 음성통화는 HD Voice 음성통화 포함 o 타 기본 요금제 및 타 데이터 선택 요금제와 중복 가입 불가 o 기본 제공량 관련 - 모든 음성ㆍ데이터 제공량 및 통화료는 국내 통화에 한함. (해외 사용은 별도의 로밍 요금 기준 적용) - 정보이용료 및 건당 부과되는 서비스(컬러메일 등)는 데이터 기본 제공량 대상에서 제외 a. 음성 유무선 기본제공 b. 음성 유무선 기본제공 혜택은 무선 망내, 망외 음성통화 (HD Voice 음성통화 포함), 무선발신-유선착신 통화에 한함 c.영상통화(HD Voice 영상통화), 부가전화서비스[전국대표번호 서비스(1644, 1588등), 개인번호서비스(060, 050 등)]의 경우음성 유무선 기본제공 혜택 미적용하고 부가통화 제공량에서 차감 d. 단, 직업상 050 서비스 다량 이용자(예시. 택배업종사자, 콜택시운전원, 신용카드카드배달원, 대리운전업종사자 등의 개인) 의 경우 별도 확인절차를 통해 050부가통화 추가상품(월정액 3,300원, 050 통화량 300분) 가입 가능(월중 가입 시 월정액 및 제공량
스마일 데이터 1.2GB	37,400	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 50 분 문자 기본제공 데이터 1.2GB	

스마일 데이터 2.2GB	44,000	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 50 분 문자 기본제공 데이터 2.2GB	일할 계산)하며, 계속 이용을 위해서는 매 반기말(6월말, 12월말) 추가 확인 필요 (※직업상 이용 목적이 아닌 불/편법적 악용이 확인될 경우, 회사는 본 부가서비스를 직권해지할 수 있으며, 이후 재가입불가) e. 상기 통화는 1초 이용 시, 부가통화 제공량 1초 차감(단, 영상통화는 1.66초 차감)(기본제공 혜택 관련 Fair Use Policy는 별도 표기) - 문자 기본제공 : SK텔레콤 및 타 이동통신사 고객간 문자 발신기본제공 관련 Fair Use Policy는 별도 표기) o 음성 및 문자 기본제공 혜택 관련 Fair Use Policy
---------------	--------	--	---

스마일 데이터 3.5GB	45,000	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 50 분 문자 기본제공 데이터 3.5GB	- 기본제공 혜택을 악용한 스팸 피해를 방지하고 과도한 이용자에 의한 일반 이용자의 품질 저하를 막기 위해 아래의 정책을 적용할 수 있음 음성 기본제공 혜택 Fair Use Policy a. 아래의 경우에 해당 시, 본 요금제의 이용을 제한할 수 있음. 이 경우 가입 이동전화 회선에 SMS로 혜택 중단을 통지하며, 이후 통화량에 대해서는 종량 과금함(1.8원/초). 단, 광고, 상업적 목적으로 이용한 경우에는 해당 월부터 잔여 계약기간
스마일 데이터 6.5GB	53,900	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 300 분 문자 기본제공 데이터 6.5GB	동안 표준요금제로 자동 전환됨.  · 일 음성 통화량이 600분을 초과하는 횟수가 월 중 3회를 넘는 경우  · 당월 총 음성 통화량이 10,000분을 초과하는 경우  · TM / 폰팅 등과 같이 음성통화를 광고 상업적 목적으로 이용하는 경우(수신처가 월 1,000개 회선을 초과하는 경우에는 광고, 상업적 목적으로 이용하는 것으로 간주함)  - 문자 기본제공 혜택 제공 기준 a. SMS, MMS(텍스트형, 멀티미디어형)포함 b. 아래의 경우 해당 시, 본 요금제 서비스 이용을 제한할 수 있음.  이 경우 가입 이동전화 회선에 SMS로 혜택 중단을 통지하며, 이후

통화량에 대해서는 기준 요율에 따라 종량 과금함. 단, 광고, 상업적 목적으로 이용한 경우에는 해당 월부터 잔여 계약기간 동안 표준요금제로 자동 전환됨. (SMS 22원/건, 모바일메신저 22원/건 (단, 파일 첨부 시 110원/건), 텍스트형 MMS33원/건, 멀티미디어형 MMS 110원/건) · [SMS & MMS 관련] 일 SMS & MMS 사용량이 200건을 초과하는 횟수가 월 중 10회를 넘는 경우 · [SMS, MMS, joyn.T 대화(텍스트) 공통 사항] 광고성 스팸 메시지 발송과 같이 상업적 목적으로 이용하거나 물리적 장치 또는 자동발송 프로그램을 이용하는 경우(수신처가 월 3,000개 회선을 초과하는 경우)에는 본 항에 해당하는 것으로 간주함 - 단, 상업용 목적이 아닌 직업상 다량 문자 이용자(예시. 택배업종사자, 콜택시운전원, 신용카드카드배달원, 대리운전업종사자 등의 개인)의 경우 별도 확인절차를 통해 상기 기준 예외 적용 가능 o 기본 제공량 초과 이용 시, 기준 요율 대로 과금 (국내 통화 기준) - 음성 통화(HD Voice 포함) 1.98원/초, 영상통화 3.3원/초

			- SMS 22원/건, 모바일메신저 22원/건 (단, 파일 첨부 시 110원/건),
			텍스트형 MMS 33원/건, 멀티미디어형 MMS 110원/건
			ㅇ 데이터 한도 초과 요금 상한제 적용 (스마일 3G 데이터 11GB 요금제
			미만)
			고객이 가입한 band 데이터 요금제의 기본 제공 데이터 초과 이용 시,
	63,690	음성 유무선 기본제공	0.011원/0.5KB 종량 과금하되 월 19,800원 이상은 과금하지 않음
		+ 부가통화 300 분	한도 초과 이용 데이터량이 3GB를 초과한 경우, 데이터 통신
		문자 기본제공	속도를
스마일 데이터 11GB		데이터 11GB (+월 제공	최대 200Kbps 이하로 제한함
스마칠 네이더 TIGB		데이터 소진 후 일 2GB	- 단, 3GB를 초과 시에도 정상 속도로 데이터를 이용하고자 하는
		사용 이후 최대 3Mbps	고객은 통신 속도 제어를 해제할 수 있음. 이 경우 속도 제어 해제
		속도로 용량에 한도없이	후,
		이용가능)	0.0033원/0.5KB 종량 과금 추가됨

		음성 유무선 기본제공	- 한도 초과 사용량 구간
		+ 부가통화 300 분	a. 0MB 이상 ~ 880MB 미만 : 0.011원/0.5KB 종량 과금
		문자 기본제공	b. 880MB 이상 ~ 3GB 미만 : 19,800원 정액 과금 추가 과금 없음
스마일 데이터 20GB	85,800	데이터 11GB (+월 제공	c. 3GB 이상 ~ : 데이터 통신속도 제한 (200Kbps 이하)
_미글 데이디 2000	63,600	데이터 소진 후 일 2GB	단, 속도제한 해제 시 0.0033원/0.5KB 종량 과금
		사용 이후 최대 3Mbps	- 데이터 서비스를 이용한 음성/영상통화는 요금제별 기본 제공
		속도로 용량에 한도없이	데이터
		이용가능)	안에서 이용 가능. 데이터 제공량 소진 시 이용 불가
			ㅇ 본 요금제는 요금약정할인이 월정액에 반영된 요금제로 약정할인/
		음성 유무선 기본제공 + 부가통화 300 분 문자 기본제공 데이터 11GB (+월 제공 데이터 소진 후 일 2GB	스마일할인 동시가입 불가(본 요금제에 요금약정할인 추가 적용 불가)
			- 단, 기존 약정가입 고객의 경우, 스마일 3G 데이터 요금제로 변경
			시
			약정은 유지되나 요금할인은 제공되지 않음
	107,800		ㅇ 월 중 요금제 가입/변경 시, 기본 제공량은 일할 계산하여 제공
			- 단, 1개월 내 요금제 재변경은 불가
스마일 데이터 35GB			- 변경전 사용한 음성부가통화 및 데이터통화는 변경전 요금제의
			일할
		사용 이후 최대 3Mbps	계산하여 산정된 음성부가통화량 및 데이터 제공량을 기준으로
		속도로 용량에 한도없이	초과
		이용가능)	· 통화를 과금하며 초과통화 기준 요율은 변경전 요금제의 과금
			기준을
			준용함.
			ㅇ 요금제 유지 기간 중 T map(기본형) 서비스 무료 제공
			~ #BM IM (12 0 1 Map((12 0) Ma) = T# M0

	- 단, T map 서비스 이용 가능 단말에 한정 - T map 무료 서비스 2021-04-01 종료 예정

1-9. 스마일 데이터 LTE 요금제(LTE)

요금제명 월정액(원/월) 기본제공(월)	비고
-----------------------	----

스마일 데이터 LTE 300MB	30,690	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 50 분 문자 기본제공 데이터 300MB	o 스마트폰만 가입 가능 o 음성통화는 HD Voice 음성통화 포함 o 타 기본 요금제 및 타 데이터 선택 요금제와 중복 가입 불가 o 기본 제공량 관련 - 모든 음성・데이터 제공량 및 통화료는 국내 통화에 한함. (해외 사용은 별도의 로밍 요금 기준 적용) - 정보이용료 및 건당 부과되는 서비스(컬러메일 등)는 데이터 기본 제공량 대상에서 제외 a. 음성 유무선 기본제공 b. 음성 유무선 기본제공 b. 음성 유무선 기본제공 혜택은 무선 망내, 망외 음성통화 (HD Voice 음성통화 포함), 무선발신-유선착신 통화에 한함 c.영상통화(HD Voice 영상통화), 부가전화서비스[전국대표번호 서비스(1644, 1588등), 개인번호서비스(060, 050 등)]의 경우
스마일 데이터 LTE 1.2GB	37,400	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 50 분 문자 기본제공 데이터 1.2GB	음성 유무선 기본제공 혜택 미적용하고 부가통화  공량에서 차감 d. 단, 직업상 050 서비스 다량 이용자(예시. 택배업종사자, 콜택시운전원, 신용카드카드배달원, 대리운전업종사자 등의  인) 의 경우 별도 확인절차를 통해 050부가통화 :가상품(월정액 3,300원, 050 통화량 300분) 가입 가능(월중 가입 시

스마일 데이터 LTE 2.2GB 44,000	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 50 분 문자 기본제공 데이터 2.2GB	월정액 및 제공량 일할 계산)하며, 계속 이용을 위해서는 매 반기말(6월말, 12월말) 추가 확인 필요 (※직업상 이용 목적이 아닌 불/편법적 악용이 확인될 경우, 회사는 본 부가서비스를 직권해지할 수 있으며, 이후 재가입 불가) e. 상기 통화는 1초 이용 시, 부가통화 제공량 1초 차감 (단, 영상통화는 1.66초 차감) (기본제공 혜택 관련 Fair Use Policy는 별도 표기) - 문자 기본제공 : SK텔레콤 및 타 이동통신사 고객간 문자 발신 기본제공
--------------------------	--	---

스마일 데이터 LTE 3.5GB	45,000	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 50 분 문자 기본제공 데이터 3.5GB	(기본제공 관련 Fair Use Policy는 별도 표기) o 음성 및 문자 기본제공 혜택 관련 Fair Use Policy - 기본제공 혜택을 악용한 스팸 피해를 방지하고 과도한 이용자에 의한 일반 이용자의 품질 저하를 막기 위해 아래의 정책을 적용할 수 있음 음성 기본제공 혜택 Fair Use Policy a. 아래의 경우에 해당 시, 본 요금제의 이용을 제한할 수 있음. 이 경우 가입 이동전화 회선에 SMS로 혜택 중단을 통지하며,
스마일 데이터 LTE 6.5GB	53,900	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 300 분 문자 기본제공 데이터 6.5GB	이후 통화량에 대해서는 종량 과금함(1.8원/초). 단, 광고, 상업적 목적으로 이용한 경우에는 해당 월부터 잔여 계약기간 동안 표준요금제로 자동 전환됨. ·일 음성 통화량이 600분을 초과하는 횟수가 월 중 3회를 넘는 경우 ·당월 총 음성 통화량이 10,000분을 초과하는 경우 ·TM / 폰팅 등과 같이 음성통화를 광고 상업적 목적으로 이용하는 경우(수신처가 월 1,000개 회선을 초과하는 경우에는 광고, 상업적 목적으로 이용하는 것으로 간주함) - 문자 기본제공 혜택 제공 기준

a. SMS, MMS(텍스트형, 멀티미디어형)포함
b. 아래의 경우 해당 시, 본 요금제 및 서비스 이용을 제한할 수
있음.
이 경우 가입 이동전화 회선에 SMS로 혜택 중단을
통지하며, 이후
통화량에 대해서는 기준 요율에 따라 종량 과금함. 단, 광고,
상업적
목적으로 이용한 경우에는 해당 월부터 잔여 계약기간 동안
표준요금제로 자동 전환됨. (SMS 22원/건, 모바일메신저
22원/건
(단, 파일 첨부 시 110원/건), 텍스트형 MMS33원/건,
멀티미디어형
MMS 110원/건)
· [SMS & MMS 관련] 일 SMS & MMS 사용량이 200건을
초과하는
횟수가 월 중 10회를 넘는 경우
· [SMS, MMS, joyn.T 대화(텍스트) 공통 사항] 광고성 스팸
메시지
발송과 같이 상업적 목적으로 이용하거나 물리적 장치
또는
자동발송 프로그램을 이용하는 경우(수신처가 월 3,000개
회선을
· <del></del>
초과하는 경우)에는 본 항에 해당하는 것으로 간주함

			- 단, 상업용 목적이 아닌 직업상 다량 문자 이용자(예시.
			택배업종사자,
			콜택시운전원, 신용카드카드배달원, 대리운전업종사자 등의
			개인)의
			경우 별도 확인절차를 통해 상기 기준 예외 적용 가능
			ㅇ 기본 제공량 초과 이용 시, 기준 요율 대로 과금 (국내 통화 기준)
			- 음성 통화(HD Voice 포함) 1.98원/초, 영상통화 3.3원/초
			- SMS 22원/건, 모바일메신저 22원/건 (단, 파일 첨부 시 110원/건),
			텍스트형 MMS 33원/건, 멀티미디어형 MMS 110원/건
			ㅇ 데이터 한도 초과 요금 상한제 적용 (스마일 3G 데이터 11GB
			요금제 미만)
			고객이 가입한 band 데이터 요금제의 기본 제공 데이터 초과 이용 시,
		음성 유무선 기본제공	0.011원/0.5KB 종량 과금하되 월 19,800원 이상은 과금하지
		+ 부가통화 300분	않음
		문자 기본제공	한도 초과 이용 데이터량이 3GB를 초과한 경우, 데이터 통신
4 ELOL ELOLEL 4 TE 44 CD	62.600	데이터 11GB (+월 제공	속도를
스마일 데이터 LTE 11GB	63,690	데이터 소진 후 일 2GB	최대 200Kbps 이하로 제한함
		사용 이후 최대 3Mbps	- 단, 3GB를 초과 시에도 정상 속도로 데이터를 이용하고자 하는
		· 속도로 용량에	고객은 통신 속도 제어를 해제할 수 있음. 이 경우 속도 제어
		한도없이 이용가능)	해제 후,

스마일 데이터 LTE 20GB	85,800	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 300 분 문자 기본제공 데이터 11GB (+월 제공 데이터 소진 후 일 2GB	0.0033원/0.5KB 종량 과금 추가됨 - 한도 초과 사용량 구간 a. 0MB 이상 ~ 880MB 미만 : 0.011원/0.5KB 종량 과금 b. 880MB 이상 ~ 3GB 미만 : 19,800원 정액 과금 추가 과금 없음
		사용 이후 최대 3Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	c. 3GB 이상 ~ : 데이터 통신속도 제한 (200Kbps 이하) 단, 속도제한 해제 시 0.0033원/0.5KB 종량 과금
스마일 데이터 LTE 35GB	107,800	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 300 분 문자 기본제공 데이터 11GB (+월 제공 데이터 소진 후 일 2GB 사용 이후 최대 3Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	- 데이터 서비스를 이용한 음성/영상통화는 요금제별 기본 제공데이터 안에서 이용 가능. 데이터 제공량 소진 시 이용 불가이 본 요금제는 요금약정할인이 월정액에 반영된 요금제로 약정할인/스마일할인 동시가입 불가(본 요금제에 요금약정할인 추가 적용불가) - 단, 기존 약정가입 고객의 경우, 스마일 3G 데이터 요금제로변경 시약정은 유지되나 요금할인은 제공되지 않음이 월 중 요금제 가입/변경 시, 기본 제공량은 일할 계산하여 제공다, 1개월 내 요금제 재변경은 불가 - 변경전 사용한 음성부가통화 및 데이터통화는 변경전 요금제의일할 계산하여 산정된 음성부가통화량 및 데이터 제공량을 기준으로초과

			통화를 과금하며 초과통화 기준 요율은 변경전 요금제의 과금 기준을 준용함. ㅇ 요금제 유지 기간 중 T map(기본형) 서비스 무료 제공 - 단, T map 서비스 이용 가능 단말에 한정 - T map 무료 서비스 2021-04-01 종료 예정
스마일프리미엄 5GB	11,000	음성 500 분 문자 500 건 데이터 5GB	
스마일프리미엄 10GB	15,400	음성 500 분 문자 500 건 데이터 10GB	

스마일프리미엄 7GB+	19,800	음성 500 분 문자 500 건 데이터 7GB (월 제공 데이터 소진 후 최대 3Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이
스마일프리미엄 2 7GB+	19,800	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 7GB (월 제공 데이터 소진 후 최대 1Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	발신제한 또는 정상요금부과 (음성 1.98원/초, 영상 3.3원/초, SMS 22원/건, LMS 33원, MMS 220원/건 VAT포함)혹은 차단될 수 있습니다.  문자 -일 200건 초과 발생일이 월 10회 초과하여 당월 문자무료 혜탁이 중단되는 경우 유료과금처리됩니다. ※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내
USIM 스마일 (200 분/3GB+)	13,200	음성 200 분 문자 100 건 데이터 3GB (월 제공 데이터 소진 후 최대 1Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	문자 발송(법정대리인에게 발송 안됨)됩니다.

USIM 스마일 (200 분/5GB+)	15,400	음성 200 분 문자 100 건 데이터 5GB (월 제공 데이터 소진 후 최대 1Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	
스마일 7GB+	24,200	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 7GB (월 제공 데이터 소진 후 최대 1Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	
스마일 15GB+	33,000	음성 100 분 문자 100 건 데이터 15GB (월 제공 데이터 소진 후 최대 3Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	

스마일 11GB+	40,700	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 11GB (월 제공 데이터 + 매일 2GB 소진 후 최대 3Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	
스마일 10GB+	31,900	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 10GB (월 제공 데이터 소진 후 최대 1Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	
스마일 100GB+	47,300	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 100GB (월 제공 데이터 소진 후 최대 5Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	

스마일 1GB+	15,400	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 1GB (월 제공 데이터 소진 후 최대 1Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	
USIM 알뜰데이터 2 15GB+	34,100	음성 300 분 문자 300 건 데이터 15GB (월 제공 데이터 소진 후 최대 3Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	
스마일플러스(350 분+7GB)	17,600	음성 350 건 문자 100 건 데이터 7GB	

스마일플러스 11GB	20,900	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 11GB	
스마일플러스 15GB	24,200	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 15GB	
스마일플러스 8GB	19,800	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 8GB	

스마일플러스 25GB	30,800	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 25GB	
스마일플러스 5GB	17,600	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 5GB	
스마일플러스 20GB	26,400	음성 기본제공 문자 기본제공 데이터 20GB	

	10.000	음성 기본제공 문자 200 건 데이터 11GB	
LTE 음성무제한 11GB	19,800		
LTE 음성무제한 15GB	23,100	음성 기본제공 문자 200 건 데이터 15GB	
LTE 음성무제한 8GB	18,700	음성 기본제공 문자 200 건 데이터 8GB	

		음성 기본제공 문자 200 건 데이터 25GB	
LTE 음성무제한 25GB	29,700		
LTE 음성무제한 5GB	16,500	음성 기본제공 문자 200 건 데이터 5GB	
		음성 기본제공 문자 200 건 데이터 20GB	
LTE 음성무제한 20GB	25,300		

### 1-10. 폰과 함께 LTE 요금제

요금제명	월정액(원/월)	기본제공(월)	비고
폰과 함께 LTE 250MB	18,590	음성 30 분 문자 30 건 데이터 250MB	○ LTE 스마트폰 단말만 가입 가능 (단, 폴더폰과함께 50 요금제는 3G단말 가입가능) ○ 본 요금제를 이용하여 데이터서비스를 이용한 음성통화는 사용불가
폰과 함께 LTE 600MB	25,300	음성 30 분 문자 10 건 데이터 600MB	○ 단 요금세골 이용이어 데이디지리ㅡ글 이용한 담성용되는 사용될기 ○ 타 LTE 요금제 및 타 데이터 선택 요금제와 중복 가입 불가 ○ 기본 제공량은 국내 통화 이용분에 한정 - 영상 통화 1초 이용 시, 음성 기본 제공량에서 1.66초 차감
폰과 함께 LTE 650MB	26,400	음성 30분 데이터 650MB	- 메시징 이용 시 기준 요율대로 기본 제공 금액 차감 - 정보이용료 및 건당 부과되는 서비스(컬러메일 등)는 데이터 기본 제공
폰과 함께 LTE 850MB	26,400	음성 50 분 문자 50 건 데이터 850MB	량 대상에서 제외 ○ 기본 제공량 초과 이용 시 기준요율 대로 과금(국내 통화 기준) - 음성통화 1.98원/초 - 영상 통화 3.3원/초, 데이터 메신저(SMS) 22원/건

		음성 120 분	- 데이터 0.011원/0.5KB
폰과 함께			
LTE 800MB	35,200	문자 200 건	- 모바일메신저 22원/건 (단, 파일 첨부 시 110원/건)
ETE OCCIVID		데이터 8000MB	- 컬러메일(MMS) 텍스트형 33원/건 (단, 멀티미디어형은 110원/건)
ㅠ al -timi		음성 180 분	○ 월 중 요금제 가입/해지/변경 시, 기본 제공량은 일할 계산하여 적용
폰과 함께	46,200	문자 200 건	○ LTE 요금제 유지 기간 중 T map(기본형) 서비스 무료 제공(2013년
LTE 1.6GB		데이터 1.6GB	5월1일부터 제공되며 무료 서비스 기간은 사업자간 협의에 따라 변동
폴더폰과 함께		음성 60 분	가능)
50	7,700	문자 60 건	- 단, T map 서비스 이용 가능 단말에 한정
NEW 폰과 함께		음성 100 분	- T map 무료 서비스 2021-04-01 종료 예정
LTE 클래식	14,300	문자 50 건	
NEW 프리 함께		음성 100분	○ LTE 요금제 유지 기간 중 T-WiFi 서비스 무료 제공(무료 서비스
NEW 폰과 함께	19,250	문자 100 건	기간은 사업자간 협의에 따라 변동 가능)
LTE 300	ŕ	데이터 300MB	○ 요금약정 할인제도 가입 가능 (세부 내용은 요금약정 할인제도
		음성 100 분	약관에서 정의)
NEW 폰과 함께	24,200	문자 100 건	○ 폰과 함께 LTE 850MB 요금제는 요금약정 할인제도에 가입 불가능
LTE 600	24,200	데이터 600MB	
폰과함께 LTE		음성 100 분	
(2GB/100 분)	22,000	문자 100 건	
(2Gb/100 <del>正</del> )		데이터 2GB	
폰과함께 LTE (3GB/150 분)		음성 150분	
	27,500	문자 100 건	
		데이터 3GB	
			1

ᄑᄀᅕᄓᆘᇽᆍ		음성 200분
폰과함께 LTE	33,000	문자 100 건
(3.5GB/200 분)		데이터 3.5GB
ᄑᆚᄼᆄᆒᆝᅚ		음성 100 분
폰과함께 LTE	31,900	문자 100 건
(4GB/100 분)		데이터 4GB

# 1-11. 유심전용 LTE 요금제

요금제명	월정액(원/월)	기본제공(월)	비고
유심전용 LTE 500MB	9,900	음성 100 분 문자 100 건 데이터 500MB	○ LTE단말기에 한해 가입 가능 ○ 본 요금제를 이용하여 데이터서비스를 이용한 음성통화는 사용불가 ○ 타 LTE 요금제 및 타 데이터 선택 요금제와 중복 가입 불가
유심전용 LTE 1GB	13,200	음성 100 분 문자 50 건 데이터 1GB	○ 기본 제공량은 국내 통화 이용분에 한정 - 영상 통화 1초 이용 시, 음성 기본 제공량에서 1.66초 차감 - 메시징 이용 시 기준 요율대로 기본 제공 금액 차감 - 정보이용료 및 건당 부과되는 서비스(컬러메일 등)는 데이터 기본

유심전용 LTE 1.5GB	16,500	음성 100 분 문자 100 건 데이터 1.5GB	제공량 대상에서 제외  ○ 기본 제공량 초과 이용 시 기준요율 대로 과금(국내 통화 기준)  - 음성통화 1.98원/초  - 영상 통화 3.3원/초, 데이터 메신저(SMS) 17.5원/건
유심전용 LTE 1.5GB Plus	19,800	음성 200 분 문자 100 건 데이터 1.5GB	- 데이터 0.011원/0.5KB - 컬러메일(MMS) 텍스트형 33원/건 (단, 멀티미디어형은 110원/건) ○ 월 중 요금제 가입/해지/변경 시, 기본 제공량은 일할 계산하여 적용 ○ LTE 요금제 유지 기간 중 T map(기본형) 서비스 무료 제공(2013년
유심전용 LTE 2.5GB	22,000	음성 100 분 문자 100 건 데이터 2.5GB	5월1일부터 제공되며 무료 서비스 기간은 사업자간 협의에 따라 변동가능) - 단, T map 서비스 이용 가능 단말에 한정 T map 무료 서비스 2021-04-01 종료 예정 ○ LTE 요금제 유지 기간 중 T-WiFi 서비스 무료 제공(무료 서비스기간은 사업자간 협의에 따라 변동 가능) ○ 요금약정 할인제도 가입 불가

# 1-12. 유심전용 데이터 요금제(3G)

요금제명	월정액(원/월)	기본제공(월)	비고
	20,900	음성 유무선 기본제공	o LTE단말기에 한해 가입 가능
유심전용 데이터		+ 부가통화 50분	o 음성통화는 HD Voice 음성통화 포함
300MB		문자 기본제공	o 기본 제공량 관련
		데이터 300MB	- 모든 음성ㆍ데이터 제공량 및 통화료는 국내 통화에 한함.

유심전용 데이터 1.2GB	26,400	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 50 분 문자 기본제공 데이터 1.2GB	(해외 사용은 별도의 로밍 요금 기준 적용) - 정보이용료 및 건당 부과되는 서비스(컬러메일 등)는 데이터기본 제공량 대상에서 제외 a. 음성 유무선 기본제공 b. 음성 유무선 기본제공 혜택은 무선 망내, 망외 음성통화 (HD Voice 음성통화 포함), 무선발신-유선착신 통화에 한함 c.영상통화(HD Voice 영상통화), 부가전화서비스[전국대표번호 서비스(1644, 1588등), 개인번호서비스(060, 050 등)]의 경우음성 유무선 기본제공 혜택 미적용하고 부가통화
유심전용 데이터 11GB	42,500	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 300 분 문자 기본제공 데이터 11GB (+월 제공 데이터 소진 후 일 2GB 사용 이후 최대 3Mbps 속도로 용량에 한도 없이 이용가능)	제공량에서 차감  d. 단, 직업상 050 서비스 다량 이용자(예시. 택배업종사자, 콜택시운전원, 신용카드카드배달원, 대리운전업종사자 등의 개인)  의 경우 별도 확인절차를 통해 050부가통화 추가상품(월정액  3,300원, 050 통화량 300분) 가입 가능(월중 가입 시 월정액 및  제공량 일할 계산)하며, 계속 이용을 위해서는 매 반기말(6월말,  12월말) 추가 확인 필요 (※직업상 이용 목적이 아닌 불/편법적 악용이 확인될 경우, 회사는 본 부가서비스를 직권해지할 수 있으며, 이후 재가입

불가)
e. 상기 통화는 1초 이용 시, 부가통화 제공량 1초 차감
(단, 영상통화는 1.66초 차감) (기본제공 혜택 관련 Fair Use
Policy는 별도 표기)
- 문자 기본제공 : SK텔레콤 및 타 이동통신사 고객간 문자 발신
기본제공 (기본제공 관련 Fair Use Policy는 별도 표기)
o 음성 및 문자 기본제공 혜택 관련 Fair Use Policy
- 기본제공 혜택을 악용한 스팸 피해를 방지하고 과도한 이용자에
의한
일반 이용자의 품질 저하를 막기 위해 아래의 정책을 적용할 수
있음.
- 음성 기본제공 혜택 Fair Use Policy
a. 아래의 경우에 해당 시, 본 요금제의 이용을 제한할 수 있음.
이 경우 가입 이동전화 회선에 SMS로 혜택 중단을 통지하며,
이후 통화량에 대해서는 종량 과금함(1.98원/초). 단, 광고,
상업적 목적으로 이용한 경우에는 해당 월부터 잔여 계약기간
동안 표준요금제로 자동 전환됨.
· 일 음성 통화량이 600분을 초과하는 횟수가 월 중 3회를
넘는 경우
· 당월 총 음성 통화량이 10,000분을 초과하는 경우
·TM / 폰팅 등과 같이 음성통화를 광고 상업적 목적으로
이용하는
경우(수신처가 월 1,000개 회선을 초과하는 경우에는 광고,

상업적
목적으로 이용하는 것으로 간주함)
- 문자 기본제공 혜택 제공 기준
a. SMS, MMS(텍스트형, 멀티미디어형)포함
b. 아래의 경우 해당 시, 본 요금제 및 서비스 이용을 제한할 수
있음.
이 경우 가입 이동전화 회선에 SMS로 혜택 중단을 통지하며,
이후
통화량에 대해서는 기준 요율에 따라 종량 과금함. 단, 광고,
상업적
목적으로 이용한 경우에는 해당 월부터 잔여 계약기간 동안
표준요
금제로 자동 전환됨. (SMS 22원/건, 모바일메신저 22원/건(단,
파일
첨부 시 110원/건), 텍스트형 MMS 33원/건, 멀티미디어형
MMS
110원/건) ·[SMS & MMS 관련] 일 SMS & MMS 사용량이
200건을
초과하는 횟수가 월 중 10회를 넘는 경우
· [SMS, MMS, joyn.T 대화(텍스트) 공통 사항] 광고성 스팸
메시지
발송과 같이 상업적 목적으로 이용하거나 물리적 장치 또는
자동발송 프로그램을 이용하는 경우(수신처가 월 3,000개
1323 —— 12 13 12 31(12 11 2 3,000 1

회선을
초과하는 경우)에는 본 항에 해당하는 것으로 간주함
- 단, 상업용 목적이 아닌 직업상 다량 문자 이용자(예시.
택배업종사자,
콜택시운전원, 신용카드카드배달원, 대리운전업종사자 등의
개인)의
경우 별도 확인절차를 통해 상기 기준 예외 적용 가능
ㅇ 기본 제공량 초과 이용 시, 기준 요율 대로 과금 (국내 통화 기준)
- 음성 통화(HD Voice 포함) 1.98원/초, 영상통화 3.3원/초
- SMS 22원/건, 모바일메신저 22원/건 (단, 파일 첨부 시
110원/건),
= // 텍스트형 MMS 33원/건, 멀티미디어형 MMS 110원/건
o 데이터 한도 초과 요금 상한제 적용(유심전용3G데이터11GB요금제
미만)
고객이 가입한 유심전용 3G 데이터 요금제의 기본 제공 데이터 초과
이용 시, 0.011원/0.5KB 종량 과금하되 월 19,800원 이상은 과금하지
않음
한도 초과 이용 데이터량이 3GB를 초과한 경우, 데이터 통신 속도를
200Kbps 이하로 제한함
- 단, 3GB를 초과 시에도 정상 속도로 데이터를 이용하고자 하는
고객은 통신 속도 제어를 해제할 수 있음. 이 경우 속도 제어
과역는 중한 국모 제어를 해제할 수 있음. 이 경수 국모 제어 해제 후,
0.0033원/0.5KB 종량 과금 추가됨

'- 한도 초과 사용량 구간
a. 0MB 이상 ~ 880MB 미만 : 0.011원/0.5KB 종량 과금
b. 880MB 이상 ~ 3GB 미만 : 19,800원 정액 과금 추가 과금
없음
c. 3GB 이상 ~ : 데이터 통신속도 제한 (200Kbps 이하)
단, 속도제한 해제시 0.0033원/0.5KB 종량
과금
- 데이터 서비스를 이용한 음성/영상통화는 요금제별 기본 제공
데이터
안에서 이용 가능. 데이터 제공량 소진 시 이용 불가
o 본 요금제는 요금약정할인이 월정액에 반영된 요금제로 약정할인/
스마일할인 동시가입 불가(본 요금제에 요금약정할인 추가 적용
물가)
- ·· - 단, 기존 약정가입 고객의 경우, 스마일 3G 데이터 요금제로
변경 시
역정은 유지되나 요금할인은 제공되지 않음
o 월 중 요금제 가입/변경 시, 기본 제공량은 일할 계산하여 제공
- 단, 1개월 내 요금제 재변경은 불가
- 변경전 사용한 음성부가통화 및 데이터통화는 변경전 요금제의
일할
계산하여 산정된 음성부가통화량 및 데이터 제공량을 기준으로
조과
통화를 과금하며 초과통화 기준 요율은 변경전 요금제의 과금
으되는 파티시시 고파으러 기도 표표는 단양한 표미세의 파티

	기준을 준용함. 이 요금제 유지 기간 중 T map(기본형) 서비스 무료 제공 - 단, T map 서비스 이용 가능 단말에 한정 - T map 무료 서비스 2021-04-01 종료 예정

# 1-13. 유심전용 데이터 LTE 요금제(LTE)

요금제명	월정액(원/월)	기본제공(월)	비고
		음성 유무선 기본제공	o LTE단말기에 한해 가입 가능
유심전용	0MB 20,900	+ 부가통화 50분	o 음성통화는 HD Voice 음성통화 포함
데이터 LTE 300MB		문자 기본제공	o 기본 제공량 관련
		데이터 300MB	- 모든 음성ㆍ데이터 제공량 및 통화료는 국내 통화에 한함.

유심전용 데이터 LTE 1.2GB	26,400	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 50 분 문자 기본제공 데이터 1.2GB	(해외 사용은 별도의 로밍 요금 기준 적용) - 정보이용료 및 건당 부과되는 서비스(컬러메일 등)는 데이터기본 제공량 대상에서 제외 a. 음성 유무선 기본제공
유심전용 데이터 LTE 11GB	42,500	음성 유무선 기본제공 + 부가통화 300 분 문자 기본제공 데이터 11GB (+월 제공 데이터 소진 후 일 2GB 사용 이후 최대 3Mbps 속도로 용량에 한도없이 이용가능)	b. 음성 유무선 기본제공 혜택은 무선 망내, 망외 음성통화 (HD Voice 음성통화 포함), 무선발신-유선착신 통화에 한함 c .영상통화(HD Voice 영상통화), 부가전화서비스[전국대표번호 서비스(1644, 1588등), 개인번호서비스(060, 050 등)]의 경우음성 유무선 기본제공 혜택 미적용하고 부가통화 제공량에서 차감 d. 단, 직업상 050 서비스 다량 이용자(예시. 택배업종사자, 콜택시운전원, 신용카드카드배달원, 대리운전업종사자 등의 개인) 의 경우 별도 확인절차를 통해 050부가통화추가상품(월정액 3,300원, 050 통화량 300분) 가입 가능(월중 가입 시 월정액 및 제공량 일할 계산)하며, 계속 이용을 위해서는 매반기말(6월말, 12월말) 추가 확인 필요 (※직업상 이용 목적이 아닌 불/편법적 악용이 확인될 경우, 회사는 본 부가서비스를 직권해지할 수 있으며, 이후 재가입

Halv
불가)
e. 상기 통화는 1초 이용 시, 부가통화 제공량 1초 차감
(단, 영상통화는 1.66초 차감) (기본제공 혜택 관련 Fair Use
Policy는 별도 표기)
- 문자 기본제공 : SK텔레콤 및 타 이동통신사 고객간 문자 발신
기본제공
(기본제공 관련 Fair Use Policy는 별도 표기)
o 음성 및 문자 기본제공 혜택 관련 Fair Use Policy
- 기본제공 혜택을 악용한 스팸 피해를 방지하고 과도한 이용자에
의한
일반 이용자의 품질 저하를 막기 위해 아래의 정책을 적용할 수
있음.
- 음성 기본제공 혜택 Fair Use Policy
a. 아래의 경우에 해당 시, 본 요금제의 이용을 제한할 수 있음.
이 경우 가입 이동전화 회선에 SMS로 혜택 중단을 통지하며,
이후 통화량에 대해서는 종량 과금함(1.98원/초). 단, 광고,
상업적 목적으로 이용한 경우에는 해당 월부터 잔여 계약기간
동안 표준요금제로 자동 전환됨.
· 일 음성 통화량이 600분을 초과하는 횟수가 월 중 3회를
넘는 경우
· 당월 총 음성 통화량이 10,000분을 초과하는 경우
·TM / 폰팅 등과 같이 음성통화를 광고 상업적 목적으로
이용하는

경우(수신처가 월 1,000개 회선을 초과하는 경우에는 광고,
상업적
목적으로 이용하는 것으로 간주함)
- 문자 기본제공 혜택 제공 기준
a. SMS, MMS(텍스트형, 멀티미디어형)포함
b. 아래의 경우 해당 시, 본 요금제 및 서비스 이용을 제한할 수
있음.
이 경우 가입 이동전화 회선에 SMS로 혜택 중단을 통지하며,
이후
통화량에 대해서는 기준 요율에 따라 종량 과금함. 단, 광고,
상업적
목적으로 이용한 경우에는 해당 월부터 잔여 계약기간 동안
표준요
ㅡㅡㅡ 금제로 자동 전환됨. (SMS 22원/건, 모바일메신저 22원/건(단,
파일
처부 시 110원/건), 텍스트형 MMS 33원/건, 멀티미디어형
MMS
110원/건) · [SMS & MMS 관련] 일 SMS & MMS 사용량이
200건을
초과하는 횟수가 월 중 10회를 넘는 경우
· [SMS, MMS, joyn.T 대화(텍스트) 공통 사항] 광고성 스팸
메시지
발송과 같이 상업적 목적으로 이용하거나 물리적 장치 또는

자동발송 프로그램을 이용하는 경우(수신처가 월 3,000개 회선을 초과하는 경우)에는 본 항에 해당하는 것으로 간주함 - 단, 상업용 목적이 아닌 직업상 다량 문자 이용자(예시. 택배업종사자, 콜택시운전원, 신용카드카드배달원, 대리운전업종사자 등의 개인)의 경우 별도 확인절차를 통해 상기 기준 예외 적용 가능 ㅇ 기본 제공량 초과 이용 시, 기준 요율 대로 과금 (국내 통화 기준) - 음성 통화(HD Voice 포함) 1.98원/초, 영상통화 3.3원/초 - SMS 22원/건, 모바일메신저 22원/건 (단, 파일 첨부 시 110원/건), 텍스트형 MMS 33원/건, 멀티미디어형 MMS 110원/건 o 데이터 한도 초과 요금 상한제 적용(유심전용 데이터 11GB요금제 미만) 고객이 가입한 유심전용 데이터 요금제의 기본 제공 데이터 초과 이용 시, 0.011원/0.5KB 종량 과금하되 월 19,800원 이상은 과금하지 않음 한도 초과 이용 데이터량이 3GB를 초과한 경우, 데이터 통신 속도를 최대 200Kbps 이하로 제한함 - 단, 3GB를 초과 시에도 정상 속도로 데이터를 이용하고자 하는

고객은 통신 속도 제어를 해제할 수 있음. 이 경우 속도 제어 해제 후, 0.0033원/0.5KB 종량 과금 추가됨 '- 한도 초과 사용량 구간 a. OMB 이상 ~ 880MB 미만 : 0.011원/0.5KB 종량 과금 b. 880MB 이상 ~ 3GB 미만 : 19,800원 정액 과금 추가 과금 없음 c. 3GB 이상 ~ : 데이터 통신속도 제한 (200Kbps 이하) 단, 속도제한 해제시 0.0033원/0.5KB 종량 과금 - 데이터 서비스를 이용한 음성/영상통화는 요금제별 기본 제공 데이터 안에서 이용 가능. 데이터 제공량 소진 시 이용 불가 o 본 요금제는 요금약정할인이 월정액에 반영된 요금제로 약정할인/ 스마일할인 동시가입 불가(본 요금제에 요금약정할인 추가 적용 불가) - 단, 기존 약정가입 고객의 경우, 스마일 3G 데이터 요금제로 변경 시 약정은 유지되나 요금할인은 제공되지 않음 ο 월 중 요금제 가입/변경 시, 기본 제공량은 일할 계산하여 제공 - 단, 1개월 내 요금제 재변경은 불가 - 변경전 사용한 음성부가통화 및 데이터통화는 변경전 요금제의 일할

계산하여 산정된 음성부가통화량 및 데이터 제공량을 기준으로
초과
통화를 과금하며 초과통화 기준 요율은 변경전 요금제의 과금
기준을
준용함.
ㅇ 요금제 유지 기간 중 T map(기본형) 서비스 무료 제공
- 단, T map 서비스 이용 가능 단말에 한정
- T map 무료 서비스 2021-04-01 종료 예정

# 1-14. 복지 요금제

	월정액(원/	기 버 제 고 / 이 ›	국내음성통화료(원/	w ¬
요금제명	월)	기본제공(월)	초)	비고

스마텔 복지	8,580	음성 100 분 SMS 50 건	○ 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본 계산하여 적용 ○ 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음 ○ 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안된 ○ 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부 금을 적용함. 단 요금제 변경일로부터 1개월 이내(불가)  1.98 ○ 초과통화료 - 국내음성통화료 : 1.98원/초, SMS : 22원/건, MI원/건,	o 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공 o 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용
복지 심플(100 분+1.5GB)	3,300	데이터 1.5GB 음성 100 분 SMS 100 건		○ 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨 ○ 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요 금을 적용함. 단 요금제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가 ○ 초과통화료 - 국내음성통화료 : 1.98원/초, SMS : 22원/건, MMS텍스트 : 33 원/건, MMS 멀티미디어 : 220원/건(사진, 음악첨부), 440원(동영상
LTE 복지 스마일 (100 분/1.5GB)	3,300	데이터 1.5GB 음성 100 분 SMS 100 건		- 국내음성통화료 : 1.98원/초, SMS : 22원/건, MMS텍스트 : 33 원/건,

5G 복지 스마일 (100 분/1.5GB)	3,300	데이터 1.5GB 음성 100 분 SMS 100 건	o 초과통화료 - 국내음성통화료 : 1.98원/초, SMS : 22원/건, MMS텍스트 : 33 원/건, MMS 멀티미디어 : 110원/건, 데이터 : 22.53원/MB
5G 복지 스위트 (100 분/1.5GB)	3,300	데이터 1.5GB 음성 100 분 SMS 100 건	o 초과통화료 - 국내음성통화료: 1.98원/초, SMS: 22원/건, MMS텍스트: 33원/건, MMS 멀티미디어: 220원/건(사진, 음악첨부), 440원(동영상 첨부), 데이터: 22.53원/MB
LTE 복지 스위트 (100 분/1.5GB)	3,300	데이터 1.5GB 음성 100 분 SMS 100 건	o 초과통화료 - 국내음성통화료: 1.98원/초, SMS: 22원/건, MMS텍스트: 33원/건, MMS 멀티미디어: 220원/건(사진, 음악첨부), 440원(동영상 첨부), 데이터: 22.53원/MB

# 나. 이용조건

① 통화료 과금단위 : 1도수는 1초를 기준으로 함

- ② 기본(무료)제공통화
- 요일/시간에 관계 없이 통화가 발생하는 순에 따라 공제
- 월 중 가입, 해지, 요금제 변경 등이 변동 사유가 발생하는 경우 기본료 및 무료통화 일할 계산하여 적용
- ③ 요금제의 변경
- 요금제의 변경신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적용함. 단, 요금제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가

### ④ 복지 요금제 이용조건

- 1. 복지요금제 이용 시, 기본 제공량을 초과한 초과통화료에 대해 35% 할인을 제공함
- 2. 만 6세 이하의 아동은 제외
- 3. 개인의 경우는 1대상자당 1회선, 단체의 경우는 1단체당 2회선에 한함(타 이동전화 회사 포함)
- 4. 차상위계층은 1가구당 4회선에 한함(타이동전화 회사 포함)
- 5. 요금감면 절차간소화 시행으로 감면 신청/갱신 시 요금감면 정보시스템을 통해 자격확인이 가능한 대상자는 증명서 제출 불필요 ※ 아동복지시설, 장애인 복지 시설/단체, 특수학교 등 단체의 경우 구비서류 제출 필요
- 6. 요금감면자격을 상실한 경우 감면혜택이 중단됨(감면자가 속한 가구의 차상위계층 해당자가 차상위계층에서 제외되었을 경우 포함)
- 7. 복지요금제 이외의 요금제로 변경할 경우 통화료 35% 할인 등의 감면 혜택이 제공되지 않음
- 8. 복지대상자 명의변경, 자격상실 등으로 인해 감면자격 상실 시, 기준 요금제로 변경됨

복지요금제	기준요금제
스마텔 복지	스마텔 음성 13

# 1-15. 세이브 유심 요금제(LGU+망)

O크레며	월정액(원/	기본제공(월)	국내음성통화료(원/	비고
요금제명	월)	기군세증(월)	초)	니프

				가입 가능함 2. 기본제공 음성통회 이 가능(단, 국내영상	나입 가능 단, 5G자급단말(제조사가 화량은 국내음성통화와 국내영상통회 방통화 1초당 기본제공 음성통화량을 통화량 초과 시 아래의 계단식할인	화로 합산하여 사용 을 1.66초씩 차감)			
				기본 제공 초과 사용량	데이터통화 요금	비고			
		음성 100 분				최대			
세이브 유심	9,900	SMS 100 건	1.98	OMB ~ 6GB	75% 할인	27,500 원까지만 과금			
500MB		데이터 500MB			az roo 인 전애지구 . ccp ㅊ큐	1.66초씩 차감) 적용 비고 최대 27,500 원까지만 과금 사용이 가능하며 본 용 불가함. 단, 요금 용 가능			
				6GB 초과	27,500 원 정액과금 + 6GB 초과 이용분에 대해 75%할인 과금	비고 최대 27,500 원까지만 과금 사용이 가능하며 본 용 불가함. 단, 요금 용 가능			
		4. 기본제공 데이터통화량은 순수 데이터통화용의 요금제 데이터서비스를 이용한 음성통화/영상통의 제별 기본제공 데이터통화량내에서 아래의 한도 세이브 유심 500MB : 500MB / 세이브 유심 1G 5. 기본제공 메시지 적용대상 범위는 폰투폰 방송		 사용이 가능하며 본					
					•	·			
				5. 기본제공 메시지	적용대상 범위는 폰투폰 방식의 SM	MS/MMS이며 합산			
				하여 기본제공량에서	차감함				

			T	,
				6. LTE 미제공 지역에서는 CDMA를 통해 서비스가 제공되며 기본제공량에
				서 동일하게 차감(단, CDMA 통화가 가능한 단말기에 한함)
				7. U+ ZONE(월정액 8,800원) 무료제공
				8. 요금제 유지기간동안 매너콜 무료제공 (단,'알뜰한 기본요금 (舊 LTE 기
				본)' 요금제는 매너콜 미제공)
				9. 고객은 다음의 망구성, 서비스 제공 또는 이용을 할 수 없음(아래 사항
				의 경우 해지 또는 이용을 제한할 수 있음)
				① 유상 또는 무상으로 제3자(컨텐츠 전송을 목적으로 네트워크 또는 소프
				트웨어를 제공하거나 컨텐츠 전송을 중개하는 서비스를 제공하는 사업자
				등 포
		O 서 100 H		
	12 200	음성 100 분	4.00	함)에게 제공하여 제3자의 사업에 이용하게 하거나 이용고객 본인이 사업
세이브 유심 1G	13,200	SMS 100 건	1.98	용, 상업용 등의 목적으로 이용하는 경우
		데이터 1GB		② 서버(Web/FTP/Mail/뉴스/게임 등) 또는 임시저장장치(개인PC 등을 이용
				한 경우도 포함) 등을 설치하여 본인 또는 제3자에게 서비스를 제공하여
				사업
				용, 상업용 등의 목적으로 이용하거나, 이용할 수 있게 하는 경우
				③ 별도의 서브네트워크(Sub-Network)를 구성하여 서비스를 이용하거나
				회사와 약정한 수 이상의 단말을 연결해 서비스를 이용하는 경우
				ㅇ 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공
				ㅇ 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여
				적용
				ㅇ 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음

		ㅇ 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨
		o 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적
		용함. 단 요금제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가
		ㅇ 초과통화료
		- 국내음성통화료 : 1.98원/초, 국내영상통화료 : 13.3원/초 SMS : 16.5
		원/건, MMS텍스트 : 33원/건,MMS 멀티미디어 : 88원/건, 데이터 : 22.53원
		/1MB

# 1-16 .스마트 LTE 요금제(LGU+망)

요금제명	월정액(원/	기본제공(월)	국내음성통화료(원/	비고
	월)	12 10(2)	초)	' <del></del>
		음성 100 분		1. LTE 스마트폰만 가입 가능 단, 5G자급단말(제조사가 직접 유통/판매)은
		(망내 지정	1.98	가입 가능함
스마트 6G	22 500	1 회선		2. 기본제공 음성통화량은 국내음성통화와 국내영상통화로 합산하여 사용
	22,500	음성무제한)		가능 (단, 국내영상통화 1초당 기본제공 음성통화량을 1초씩 차감)
		SMS 100 건		3. 기본제공 데이터 통화량 초과시 아래와 같이 적용됨.
		데이터 6GB		- 데이터 초과 통화료는 22.53원(부가세 포함)/MB로 과금(스마트 6G에 한

퍼펙트 15G+	33,000	음성 100 분 (망내 지정 1 회선 음성 기본제공) SMS 100 건 데이터 15GB (데이터 소진 시 최대 3Mbps 속도로 무제한 이용가능)	함) - 무료 제공량 초과 후 3GB까지는 19,800원(부가세 포함) 정액 과금 - 무료 제공량 외 3GB 초과하는 경우 6.76원(부가세 포함)/MB로 과금 4. 기본제공 데이터통화량 중 음성통화/영상통화는 기본제공 데이터통화량 내에서 이용가능 5. 기본제공 메시지 적용대상 범위는 폰투폰 방식의 SMS/MMS이며 합산 하여 기본제공량에서 차감함 6. LTE 미제공 지역에서는 CDMA를 통해 서비스가 제공되며 기본제공량에 서 동일하게 차감(단, CDMA 통화가 가능한 단말기에 한함) 7. U+ ZONE(월정액 8,800원) 무료제공 8. 요금제 유지기간 동안 매너콜 무료제공 9. 고객은 다음의 망구성, 서비스 제공 또는 이용을 할 수 없음(아래 사항 의 경우 해지 또는 이용을 제한 할 수 있음) ① 유상 또는 무상으로 제3자(컨텐츠 전송을 목적으로 네트워크 또는 소프
우주 LTE 데이터(15GB+)	27,500	음성 100분 (망내 지정 1회선 음성 기본제공) SMS 100건 데이터 15GB (데이터 소진 시 최대 3Mbps 속도로	트웨어를 제공하거나 컨텐츠 전송을 중개하는 서비스를 제공하는 사업자 등 포함)에게 제공하여 제3자의 사업에 이용하게 하거나 이용고객 본인이 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하는 경우 ② 서버(Web/FTP/Mail/뉴스/게임 등) 또는 임시저장장치(개인PC 등을 이용할 경우도 포함) 등을 설치하여 본인 또는 제3자에게 서비스를 제공하여사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하거나, 이용할 수 있게 하는 경우 ③ 별도의 서브네트워크(Sub-Network)를 구성하여 서비스를 이용하거나회사와 약정할 수 이상의 단말을 연결해 서비스를 이용하는 경우

		무제한	10. 망내 1회선 음성 무제한은 국내 음성통화 기준의 LGU+망(알뜰폰 포
		) 이용가능)	함)에 한하며, 월 1회 번호변경 가능
			o 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공
		음성 100 분	o 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여
		(망내 지정	
			o 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음
		기본제공)	o 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨
		SMS 100 건	o 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적
사과 LTE	27,500	데이터 15GB	용함. 단 요금제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가
데이터(15GB+)	27,300	(데이터 소진	o 초과통화료
		시 최대	- 국내음성통화료 : 1.98원/초, 국내영상통화료 : 13.3원/초 SMS : 16.5
		3Mbps 속도로	원/건, MMS텍스트: 33원/건,MMS 멀티미디어: 88원/건, 데이터: 22.53원
		무제한	/1MB
		이용가능)	, TIVID
		음성 100 분	
		SMS 100 건	
			한 또는 정상요금부과 (음성 1.98원/초, 영상 3.3원/초, SMS 22원/건, LMS
		데이터 15GB	33원, MMS 220원/건 VAT포함)혹은 차단될 수 있습니다.
스마트프리미엄	27.500	(데이터 소진	
15GB+	27,500	시 최대	음성
		3Mbps 속도로	-음성 일 600분 3회 초과시 4회 초과 다음날 부터 당월 말일까지 요금발
		무제한	생
		이용가능)	-음성 월 6,000분(기본료 55,000원 미만 요금제) 월 10,000분(기본료

		음성 300분	55,000원 이상요금제) 초과 사용시 다음날부터 당월 말일까지 초당 1.98원
		SMS 300 건	요금발생
		데이터 15GB	-음성 월 수신처 1,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생
스마트프리미엄2	20.700	(데이터 소진	1) 수신처 초과는 통화 성공건만 1회로 카운팅되며, 1천회선 이전까지는
15GB+	29,700	시 최대	동일 번호의 경우 1회선으로 카운팅되지만 1천회선 이후는 이전 동일 번
		3Mbps 속도로	호 상관없이 사용한 통화건에 대해서 모두 과금됨
		무제한	2) 연결은 안됐지만 음성사서함 과금 부과 멘트 이후로도 계속 사용한
		이용가능)	경우 성공으로 보고 해당건은 과금우려있음
		음성 500 분	문자
	19,800	SMS 500 건	-문자 일 150건 10회 초과시 11회 초과 다음날부터 당월 말일까지 요금발
		데이터 7GB	생
스마트프리미엄		(데이터 소진	-문자 월 수신처 2,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생
7GB+		시 최대	※ 요금제 월중 변경 시 이후 과다 문자 발송에 대한 과금정책은 변경된
		3Mbps 속도로	요금제의 정책으로 적용됩니다.
		무제한	※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발
		이용가능)	송(법정대리인에게 발송 안됨)됩니다.
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
		데이터 7GB	
스마트 7GB+	24,200	(데이터 소진	
		시 최대	
		1Mbps 속도로	
		무제한	
스마트 7GB+	24,200	SMS 기본제공 데이터 7GB (데이터 소진 시 최대 1Mbps 속도로	

		이용가능)
		음성 기본제공
		SMS 기본제공
		데이터 11GB
	40,700	(데이터 +
스마트 11GB+		매일 2GB 소진
		시 최대
		3Mbps 속도로
		무제한
		이용가능)
		음성 100 분
		SMS 100 건
		데이터 15GB
스마트 15GB+	33,000	(데이터 소진
		시 최대
		3Mbps 속도로 무제한
		구세원 이용가능)

스마트 매일 5GB+	47,300	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 매일 5GB (매일 5GB 소진 시 최대 5Mbps 속도로 무제한 이용가능)		
후후 스마트 7GB+	24,530	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 7GB (데이터 소진 시 최대 1Mbps 속도로 무제한 이용가능)		
후후 스마트 15GB+	33,330	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 11GB (데이터 + 매일 2GB 소진 시 최대		

		3Mbps 속도로 무제한 이용가능)		
후후 스마트 11GB+	41,030	음성 100 분 SMS 100 건 데이터 15GB (데이터 소진 시 최대 3Mbps 속도로 무제한 이용가능)		
후후 스마트 매 일 5GB+	47,630	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 매일 5GB (매일 5GB 소진 시 최대 5Mbps 속도로 무제한 이용가능)		

# 1-17. 세이브 스마트 요금제(LGU+망)

요금제명	월정액(원/월)	기본제공 (월)	국내음성 통화료(원/초)	비고
세이브 스마트 500MB	17600	음성 100분 SMS 100건 데이터 500MB	1.98	1. LTE 스마트폰만 가입 가능 단, 5G자급단말(제조사가 직접 유통/판매)은 가입 가능함 2. 기본제공 음성통화량은 국내음성통화와 국내영상통화로 합산하여 사용이 가능(단, 국내영상통화 1초당 기본제공 음성통화량을 1.66초씩 차감) 3. 기본제공 데이터통화량 초과 시 아래의 계단식할인 적용 기본 제공 초과 사용량 : 0MB ~ 6GB (75%할인, 최대 27,500원까지만 과금) 기본 제공 초과 사용량 : 6GB 초과 (27,500원 정액과금 + 6GB 초과 이용분에 대해 75%할인 과금) 4. 기본제공 데이터통화량은 순수 데이터통화용으로만 사용이 가능하며 본 요금제 데
세이브 스마트 750MB	24200	음성 160분 SMS 200건 데이터 750MB	1.98	이터서비스를 이용한 음성통화/영상통화는 사용 불가함. 단, 요금제별 기본제공 데이터통화량내에서 아래의 한도만큼 이용 가능세이브 스마트 500MB: 500MB / 세이브 스마트 750M: 750MB / 세이브 스마트 1G: 1GB / 세이브 스마트 1.5G: 1.5GB 5. 기본제공 메시지 적용대상 범위는 폰투폰 방식의 SMS/MMS이며 합산하여 기본제공량에서 차감함 6. LTE 미제공 지역에서는 CDMA를 통해 서비스가 제공되며 기본제공량에서 동일하게 차감(단, CDMA 통화가 가능한 단말기에 한함) 7. U+ ZONE(월정액 8,800원) 무료제공

			T	
세이브 스마트 1GB	20900	음성 100분 SMS 100건 데이터 1GB	1.98	8. 요금제 유지기간동안 매너콜 무료제공 9. 고객은 다음의 망구성, 서비스 제공 또는 이용을 할 수 없음(아래 사항의 경우 해지 또는 이용을 제한할 수 있음) 10. 프리패스 Data 1GB 요금제는 외국인 전용 요금제로써 내국인은 가입할 수 없음. 1) 유상 또는 무상으로 제3자(컨텐츠 전송을 목적으로 네트워크 또는 소프트웨어를 제공하거나 컨텐츠 전송을 중개하는 서비스를 제공하는 사업자 등 포함)에게 제공하여 제3자의 사업에 이용하게 하거나 이용고객 본인이 사업용, 상업용
세이브 스마트 1.5GB	25850	음성 100분 SMS 100건 데이터 1.5GB	1.98	등의 목적으로 이용하는 경우 ② 서버(Web/FTP/Mail/뉴스/게임 등) 또는 임시저장장치(개인PC 등을 이용한 경우도 포함) 등을 설치하여 본인 또는 제3자에게 서비스를 제공하여 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하거나, 이용할 수 있게 하는 경우③ 별도의 서브네트워크(Sub-Network)를 구성하여 서비스를 이용하거나 회사와 약정한 수 이상의 단말을 연결해 서비스를 이용하는 경우  이 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공이 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용이 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음이 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨이 요금제 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적용함. 단요금에 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가이 초과통화료 - 국내음성통화료 : 1.98원/초, 국내영상통화료 : 13.3원/초 SMS : 16.5원/건, MMS텍스트 : 33원/건,MMS 멀티미디어 : 88원/건, 데이터

## 1-18. 종량형 요금제(LGU+망)

요금제명	월정액 (원/월)	기본제공(월)	국내음성 통화료 (원/초)	비고
스마일 2019	21,900	음성 2,019분 SMS 2,019건 데이터 2,019MB	1.98	o 3G / LTE 스마트폰 단말만 가입 가능 단, 5G자급단말(제조사가 직접 유통/판매)은 가입 가능함 o 발신번호표시 서비스 기본제공 o 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공
스마트 톡(Talk)	6,000	음성 50분 SMS - 데이터 100MB (100MB 소진 시 최대 400Kbps로 계 속 사용)	1.98	○ 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용 ○ 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음 ○ 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨 ○ 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적용함. 단 요금 제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가 ○ 본 요금제군은 데이터선택요금제 및 LTE안심옵션 가입 불가
스마트 톡 (300MB)	16,500	음성 50분 SMS 50건 데이터 300MB (300MB 소진 시 최대 400Kbps로 계	1.98	○ 영상 통화 1초 이용 시, 음성 기본 제공량에서 1.66초 차감 ○ 초과통화료 음성1.98원/초, 영상3.3원/초, SMS16.5원/건, MMS 텍스트33원/건, MMS 멀티미디어 88 원/건, 데이터 0.011/0.5KB ○ 본 요금제를 이용하여 데이터서비스를 이용한 음성통화(mVoIP)는 데이터 기본제공

		속 사용)		량 내에서만 사용 가능하며, 스마트 톡 요금제군의 최대 400Kbps 속도제어(Qos) 데이터에서는 mVoIP사용이 불가함. 이 기본제공량 내에서 제공되며 초과 시 초과요금 청구됩니다.(테더링 동일)
스마트 톡 (500MB)	17,600	음성 50분 SMS 50건 데이터 500MB (500MB 소진 시 최대 400Kbps로 계 속 사용)	1.98	
스마트 톡 (1GB)	20,350	음성 100분 SMS 100건 데이터 1GB (1GB 소진 시 최대 400Kbps로 계 속 사용)	1.98	

스마트 톡 (1.5GB)	22,000	음성 100분 SMS 100건 데이터 1.5GB (1.5GB 소진 시 최대 400Kbps로 계 속 사용)	1.98
스마트 톡 (2.5GB)	26,400	음성 100분 SMS 100건 데이터 2.5GB (2.5GB 소진 시 최대 400Kbps로 계 속 사용)	1.98
슈퍼스마트톡	7,700	음성 300분 SMS 300건 데이터 100MB (100MB 소진 시 최대 400Kbps로 계 속 사용)	1.98

		O H 200 H	
		음성 300분	
		SMS 300건	
ᄉᆔᆺᆔᆫᄃ		데이터 1GB	
슈퍼스마트톡	9,900	(1GB	1.98
1GB+		소진 시 최대	
		400Kbps로 계	
		속 사용)	
		음성 300분	
	12,100	SMS 300건	1.98
ᄉᆔᄉᆔᆮᄐ		데이터 2GB	
슈퍼스마트톡		(2GB	
2GB+		소진 시 최대	
		400Kbps로 계	
		속 사용)	
		음성 300분	
		SMS 300건	
ᄉᆔᇫᇚᆮᄐ		데이터 3GB	
슈퍼스마트톡	14,300	(3GB	1.98
3GB+		소진 시 최대	
		400Kbps로 계	
		속 사용)	

프리패스 Data 1GB	9,900	음성 100분 SMS 100건 데이터 1GB (1GB 소진 시 최대 1Mbps로 계속 사용)	1.98
USIM 스마트 심플 (100분+1GB)	6,600	음성 100분 SMS 100건 데이터 1GB	1.98
USIM 스마트 심플 (200분+500MB)	7,700	음성 200분 SMS 150건 데이터 500MB	1.98
스마트 심플 (100분+1GB)	15,400	음성 100분 SMS 100건 데이터 1GB	1.98
스마트 심플 (200분+500MB)	16,500	음성 200분 SMS 150건 데이터 500MB	1.98
USIM 스마트 심플 (100분 + 1.5GB)	5500	음성 100분 SMS 100건 데이터 1.5GB	1.98

USIM 스마트 심플 (100분 + 2.5GB)	7,500	음성 100분 SMS 100건 데이터 2.5GB	1.98
USIM 스마트 심플 (100분 + 3.5GB)	10,500	음성 100분 SMS 100건 데이터 3.5GB	1.98
USIM 스마트 심플 (200분 + 1GB)	5,500	음성 200분 SMS 100건 데이터 1GB	1.98
USIM 스마트 심플 (200분 + 4GB)	14,000	음성 200분 SMS 100건 데이터 4GB	1.98
스마트 심플 (100분 + 1.5GB)	19,800	음성 100분 SMS 100건 데이터 1.5GB	1.98
스마트 심플 (100분 + 2.5GB)	22,000	음성 100분 SMS 100건 데이터 2.5GB	1.98

스마트 심플 (100분 + 3.5GB)	24,200	음성 100분 SMS 100건 데이터 3.5GB	1.98
스마트 심플 (200분 + 1GB)	19,800	음성 200분 SMS 100건 데이터 1GB	1.98
스마트 심플 (200분 + 4GB)	26,400	음성 200분 SMS 100건 데이터 4GB	1.98
USIM 심플 (50 분+1.8GB)	3,300	음성 50분 SMS 50건 데이터 1.8GB	1.98
USIM 심플 (100분+2.2GB)	4,400	음성 100분 SMS 100건 데이터 2.2GB	1.98
USIM 심플 (100분+3GB)	5,500	음성 100분 SMS 100건 데이터 3GB	1.98
USIM 심플 (200분+1.5GB)	4,400	음성 200분 SMS 100건 데이터 1.5GB	1.98

USIM 심플 (500분+1GB)	5,500 (12/17 이후 6,600)	음성 500분 SMS 100건 데이터 1GB	1.98
USIM 심플 (500분+2GB)	6,600 (12/17 이후 7,700)	음성 500분 SMS 100건 데이터 2GB	1.98
USIM 심플 (200분+5GB)	9,900	음성 200분 SMS 100건 데이터 5GB	1.98
USIM 심플 (100분+6GB)	9,900	음성 100분 SMS 100건 데이터 6GB	1.98
후후 심플 (50 분+1.8GB)	3,630	음성 50분 SMS 50건 데이터 1.8GB	1.98
후후 심플 (100 분+2.2GB)	4,730	음성 100분 SMS 100건 데이터 2.2GB	1.98
후후 심플 (100 분+3GB)	5,830	음성 100분 SMS 100건 데이터 3GB	1.98

후후 심플 (200 분+1.5GB)	4,730	음성 200분 SMS 100건 데이터 1.5GB	1.98
후후 심플 (500 분+1GB)	5,830 (12/17 이후 6,930)	음성 500분 SMS 100건 데이터 1GB	1.98
후후 심플 (500 분+2GB)	6,930 (12/17 이후 8,030)	음성 500분 SMS 100건 데이터 2GB	1.98
후후 심플 (200 분+5GB)	10,230	음성 200분 SMS 100건 데이터 5GB	1.98
후후 심플 (100 분+6GB)	10,230	음성 100분 SMS 100건 데이터 6GB	1.98
LTE 스마트톡	6,600	음성 50분 SMS 50건 데이터 100MB (100MB 소진 시 최대400kbps 속도로 계속 사	1.98

		용)		
USIM 스마트 (100분/1GB+)	9,900	음성 100분 SMS 100건 데이터 1GB (소진 시 최대 1Mbps 속도로	1.98	아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는 정상 요금부과 (음성 1.98원/초, 영상 3.3원/초, SMS 22원/건, LMS 33원, MMS 220원/건 VAT 포함)혹은 차단될 수 있습니다. 음성
USIM 스마트 (250분/2.5GB+)	11,000	계속 사용) 음성 250분 SMS 250건 데이터 2.5GB (소진 시 최대 1Mbps 속도로 계속 사용)	1.98	-음성 일 600분 3회 초과시 4회 초과 다음날 부터 당월 말일까지 요금발생 -음성 월 6,000분(기본료 55,000원 미만 요금제) 월 10,000분(기본료 55,000원 이상요 금제) 초과 사용시 다음날부터 당월 말일까지 초당 1.98원 요금발생 -음성 월 수신처 1,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생 1) 수신처 초과는 통화 성공건만 1회로 카운팅되며, 1천회선 이전까지는 동일 번호의 경우 1회선으로 카운팅되지만 1천회선 이후는 이전 동일 번호 상관없이 사용한 통화건에 대해서 모두 과금됨
USIM 스마트 1GB+	13,200	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 1GB (소진 시 최대 1Mbps 속도로 계속 사용)	1.98	2) 연결은 안됐지만 음성사서함 과금 부과 멘트 이후로도 계속 사용한 경우 성공로 보고 해당건은 과금우려있음 문자 -문자 일 150건 10회 초과시 11회 초과 다음날부터 당월 말일까지 요금발생 -문자 월 수신처 2,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생 ※ 요금제 월중 변경 시 이후 과다 문자 발송에 대한 과금정책은 변경된 요금제의
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 4.5GB (소진 시 최대	1.98	책으로 적용됩니다. ※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발송(법정대리인에게 발송 안됨)됩니다.

		1Mbps 속도로	
		계속 사용)	
		음성 100분	
		SMS 100건	
USIM 스마트	10.000	데이터 10GB	1.00
(100분/10GB+)	19,800	(소진 시 최대	1.98
		1Mbps 속도로	
		계속 사용)	
데이디추브칭		음성 100분	
데이터충분히	36,300	SMS 100건	1.98
(10G+100분)		데이터 10GB	

## 1-19. 데이터 중심 요금제(LGU+망)

요금제명	월정액(원/월)	기본제공(월)	비고
USIM 노말	19,800	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 300MB	1. LTE 스마트폰만 가입 가능 단, 5G자급단말(제조사가 직접 유통/판매)은 가입 가능함 2. 정상요금이 과금됩니다. (음성 및 문자 기본 기본제공량 초과 시 아래의 요율에 따라 제공 혜택 요금제의 경우, 상업적이거나 불편법적인 이용에 한하여 아래 요율이 적용됨. 상세 내
USIM 브론즈	25,300	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 1.3GB	용은 이용조건 참조) - 초과 요율 데이터 0.011 원/0.5KB 국내음성통화 (Volte 및 기타 통화 포함) 1.98 원/초 ver. 2019. 04. 83 국내영상통화 3.3 원/초 SMS,LMS 22 원/건 텍스트 MMS 44 원/건 사 진/그림/배경음악 MMS 220 원/건 동영상 MMS 440 원/건
USIM 실버	29,700	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 2.3GB	3. 본 요금제군의 국내 음성 기본제공 통화 적용 대상은 아래와 같음 - 국내 음성 기본제공 통화 적용 대상 가입자간 통화목적의 일반 용도 통화로 최초 수 신자가 이동전화(식별번호: 010,011,016,017,018,019), 유선전화번호(지역번호 02, 03X,05X, 06X), 인터넷전화(070), 특수번호(10X, 11X, 12X, 13XX)인 통화에 한정함 비고
USIM 골드	34,100	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 3.6GB	1) 상기 기본제공 적용대상외 통화는 정상적으로 과금(예: 대표번호서비스(예: 15XX, 16XX 등), 착신과 금서비 스(080), 개인번호서비스(050 등), 주파수공용통신(013 등), 영 상통화, 114 전화안내서비스, 전화정보서 비스(060 등), 부가통신서비스, collect call, 국제 전화 등)

USIM 플래티넘	37,400	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 6.6GB
USIM 다이아몬드	39,900	
우주 LTE 데이터 (11GB+) 사과 LTE 데이터 (11GB+)	36,600	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 11GB+ 매일2GB (소진 시 최대 3Mbps 속도제
사과 13 스 마트 11GB	36,300	어 무제한)
스마트프리 미엄 11GB+	37,500	

- 2) 1 항의 예외조항으로 최초 수신자가 대표번호서비스(15XX, 16XX 등) /개인번호서비스(050 등) /전화 정보서비스(060 등) / 주파수공용통신(013 )/국내영상통화인 통화에 대해서는 합산하여 아래 통화량만큼 기본 제공되며 기본제공량 초과 시 정상 과금됨 (USIM)노말/브론즈/실버/골드/통화많이(1.3GB)/통화많이(2.3GB PLUS): 월 50 분 제공 (USIM)플래티넘/다이아몬드/통화많이(3GB PLUS)/데이터충분히(매일5GB PLUS): 월 300분 제공 (단, 영상통화 1 초당 1.66 초차감)
- 4. 기본제공 메시지(폰투폰)적용 대상은 SMS,MMS, 채팅(text,소용량컨텐츠)이며 정보이용료 등은 별도 부과
- 5. 데이터서비스를 이용한 음성전화(mVoIP)는 요금제의 데이터 기본제공량 내에서 사용 가능하며 기본제공량 초과 후 최대 속도제어(QoS) 데이터 제공 시에는 mVoIP사용 및 테더링은 차단됨.
- 6. 본 요금제군은 가입자간 개인적 통화 제공 목적으로 만든 요금제이며, 과도한 사용에 따른 문제점을 방지하기 위하여 아래의 경우 해당 시, 상업적이거나 불편법적인 이용으로 간주되며, 회사는 이용정지, 해지, 이용제한, 정상요금(상기 2.항 표의 요금을 말함)부과, 월정액 기준 유사 타 LTE 요금제로 변경 등을 할 수 있습니다. 이 경우 회사는 고객의 전화번호로 혜택 중단을 통지합니다.
  - ① 고객의무 약관 위반시(서비스제공용도외 사용, 제 3 자 임의 임대)
  - ② 물리적 장치 또는 자동 발송프로그램으로 음성호 및 영상통화호 발신시
  - ③ 스팸 발송시

통화자유롭 게 (300MB)	28,600	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 300MB
통화자유롭 게 (1.3GB)	31,500	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 1.3GB
통화자유롭 게 (2.3GB)	35,200	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 2.3GB
통화자유롭 게 (3.6GB)	39,600	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 3.6GB

- ④ 이용정지관련 약관 위반시(통화호 중계, 재판매 등)
- ⑤ 음성통화량이 일 600 분을 초과하는 횟수가 월 중 3 회가 넘는 경우(영상통화는 음성의 1.66 배로 계산)
- ⑥ 음성통화량이 월 6,000 분을 초과할 경우 ※ 영상통화는 음성의 1.66 배로 계산
- ⑦ TM / 폰팅 등과 같이 음성/영상통화를 광고· 상업적 목적으로 이용하는 경우(음성/영상통화 수신처가 월 1,000 개 회선을 초과하는 경우 에는 광고·상업적 목적으로 이용하는 것으로 간주함)
- ⑧ 메시지 사용 건수가 일 200 건을 초과하는 회수가 월 중 10 회를 초과 하는 경우
- ⑨ 메시지를 광고성 스팸 메시지 발송과 같이 상업적 목적으로 이용하거나, 물리적 장치 또는 자동발송 프로그램을 이용하는 경우(수신처가 월 3,000 개 회선을 초과하는 경우에는 본 항에 해당하는 것으로 간주함)
- ⑩ 개인 용도의 순수 데이터통화를 위해 제공된 테더링을 목적과 다른 용도로 사용, 편 법적인(우회적인) 방법으로 제공된 한도(일반통화와 합 산해서 일 최대 2GB)를 초과 사 용(n/w 과부하 유발 등 포함) 등을 하거나 이용할 수 있도록 허용한 경우
- ① 상업용 목적이 아닌 직업상 다량 문자 이용자(예시:택배업 종사자, 콜택시운전원, 신용카드카드배달원, 대리운전업종사자 등의 개인)의 경우 별도 확인 절차를 통해 8,9 항예외 적용 가능

통화자유롭 게 (6.6GB)	42,900	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 6.6GB
통화자유롭 게 (11GB+매 일2GB)	52,800	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 11GB+ 매일2GB (소진 시 최대 3Mbps 속도제 어 무제한)
USIM 통화많이 (1.3GB)	24,200	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 1.3GB

- 7. 기본제공 데이터통화량 초과시 0.011원/0.5KB 단, 아래 구간은 구간별 과금 적용
  - 0MB~880MB: 0.011원/0.5KB
  - 880MB~3GB: 19.800원 정액 과금
  - 3GB 이상: 추가과금 없음(200Kbps 이하로 속도 제어)
- 8. 고객은 다음의 망구성, 서비스 제공 또는 이용을 할 수 없음(아래 사항의 경우 해지 또는 이용을 제한할 수 있음) ver. 2019. 04. 89 ①유상 또는 무상으로 제3자(컨텐츠 전송을 목적으로 네트워크 또는 소프트웨어를 제공하거나 컨텐츠 전송을 중개하는 서비스를 제공하는 사업 자 등 포함)에게 제공하여 제3자의 사업에 이용하게 하거나 이용고객 본인이 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하는 경우 ②서버(Web/FTP/Mail/뉴스/게임 등) 또는 임시저장장치(개인PC 등을 이용한 경우도 포함) 등을 설치하여 본인 또는 제3자에게 서비스를 제공하여 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하거나, 이용할 수 있게 하는 경우 ③별도의 서브네트워크(Sub-Network)를 구성하여 서비스를 이용하거나 회사와 약정한 수 이상의 단말을 연결하여 서비스를 이용하는 경우
- 9. 데이터주고받기, 데이터쉐어링, 테더링에 사용되는 데이터는 아래 제공량 내에서 합산하여 차감
  - 노말, 브론즈, 실버, 골드, 플래티넘, 다이아몬드 요금제, 통화자유롭게 1.3GB, 2.3GB, 3.6GB, 6.6GB, 11GB+매일2GB 요금제, 통화많이 1.3GB, 2.5GB PLUS, 3.5GB PLUS 요금제: 데이터 기본제공량 내에서 사용 가능, 소진 후 추가 제공되는 QoS에서는 사용불

		T	
		음성 기본제공	가.
USIM		SMS 기본제공	- 데이터충분히(매일5GB PLUS) 요금제: 별도 제공량 11GB 내에서만 사용 가능
통화많이	20.900	데이터 2.5GB	
(2.5GB	30,800	(소진 시 최대	아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는 정상요금부과
PLUS)		400Kbps 속도	(음성 1.98원/초, 영상 3.3원/초, SMS 22원/건, LMS 33원, MMS 220원/건 VAT포함)혹은 차단될
		제어 무제한)	수 있습니다.
		음성 기본제공	
USIM		SMS 기본제공	음성 -음성 일 600분 3회 초과시 4회 초과 다음날 부터 당월 말일까지 요금발생
통화많이	21.000	데이터 3.5GB	-음성 월 6,000분(기본료 55,000원 미만 요금제) 월 10,000분(기본료 55,000원 이상요금제) 초과
(3.5GB	31,900	(소진 시 최대	사용시 다음날부터 당월 말일까지 초당 1.98원 요금발생
PLUS)		1Mbps 속도제	-음성 월 수신처 1,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생
		어 무제한)	1) 수신처 초과는 통화 성공건만 1회로 카운팅되며, 1천회선 이전까지는 동일 번호의 경우 1
		음성 기본제공	회선으로 카운팅되지만 1천회선 이후는 이전 동일 번호 상관없이 사용한 통화건에 대해서 모두 과금됨
USIM		SMS 기본제공	의 마음 2) 연결은 안됐지만 음성사서함 과금 부과 멘트 이후로도 계속 사용한 경우 성공으로 보고
데이터충분		데이터 <b>매일</b>	해당건은 과금우려있음
히	45,300	5GB	문자
(매일 5GB		(소진 시 최대	-문자 일 150건 10회 초과시 11회 초과 다음날부터 당월 말일까지 요금발생
PLUS)		5Mbps 속도제	-문자 월 수신처 2,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생 ※ 요금제 월중 변경 시 이후 과다 문자 발송에 대한 과금정책은 변경된 요금제의 정책으로 적
		어 무제한)	· ※ 프리에 필요 단당 시 외우 피니 군시 글중에 내한 피티양적는 단당한 프리에의 영색으로 적

우주LTE데		음성 기본제공	용됩니다.
이터(매일		SMS 기본제공	※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발송(법정대리인에게 발
5GB+)		데이터 <b>매일</b>	송 안됨)됩니다.
사과LTE데		5GB	
이터(매일	45,300	(소진 시 최대	
5GB+)	26,400	5Mbps 속도제	
3351)		어 무제한)	
통화많이		음성 기본제공	
(1.3GB)		SMS 기본제공	
		데이터 1.3GB	
		음성 기본제공	
통화많이		SMS 기본제공	
	24 100	데이터 2.3GB	
(2.3GB	34,100	(소진 시 최대	
PLUS)		400Kbps 속도	
		제어 무제한)	

		음성 기본제공
		SMS 기본제공
통화많이	20.600	데이터 3GB
(3GB PLUS)	39,600	(소진 시 최대
		1Mbps 속도제
		어 무제한)
		음성 기본제공
		SMS 기본제공
데이터충분		데이터 <b>매일</b>
히	57,500	5GB
(매일 5GB		(소진 시 최대
PLUS)		5Mbps 속도제
		어 무제한)
		음성 200분,
		SMS 100건,
USIM 스마		데이터 5GB
트 (200분	15,400	(소진 시 최대
/5GB+)		1Mbps 속도 제
		어 무제한)

USIM 스마		음성 200분, SMS 100건,
트 (200분	19,800	데이터 10GB (소진 시 최대
/10GB+)		1Mbps 속도 제 어 무제한)
USIM 스마 트 프리 (1.3GB+)	19,800	음성 기본제공, SMS 기본제공, 데이터 1.3GB (소진 시 최대 1Mbps 속도 제 어 무제한)
USIM 스마 트 6G+	17,600	음성 기본제공, SMS 기본제공, 데이터 6GB (소진 시 최대 1Mbps 속도 제

USIM 스마 트 7G+	19,800	음성 기본제공, SMS 기본제공, 데이터 7GB (소진 시 최대 1Mbps 속도 제 어 무제한)	
USIM 스마 트 15G+	29,700	음성 기본제공, SMS 기본제공, 데이터 15GB (소진 시 최대 3Mbps 속도 제 어 무제한)	아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는 정상요금부과 (음성 1.98원/초, 영상 3.3원/초, SMS 22원/건, LMS 33원, MMS 220원/건 VAT포함)혹은 차단될수 있습니다. 음성 -음성 일 600분 3회 초과시 4회 초과 다음날 부터 당월 말일까지 요금발생 -음성 월 6,000분(기본료 55,000원 미만 요금제) 월 10,000분(기본료 55,000원 이상요금제) 초과
USIM 스마 트 11G+	38,500	음성 기본제공, SMS 기본제공, 데이터 11GB (소진 시 매일 2GB, 소진 시 최대 3Mbps 속 도 제어 무제한)	사용시 다음날부터 당월 말일까지 초당 1.98원 요금발생 -음성 월 수신처 1,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생 1) 수신처 초과는 통화 성공건만 1회로 카운팅되며, 1천회선 이전까지는 동일 번호의 경우 1 회선으로 카운팅되지만 1천회선 이후는 이전 동일 번호 상관없이 사용한 통화건에 대해서 모두 과금됨 2) 연결은 안됐지만 음성사서함 과금 부과 멘트 이후로도 계속 사용한 경우 성공으로 보고해당건은 과금우려있음 문자 -문자 일 150건 10회 초과시 11회 초과 다음날부터 당월 말일까지 요금발생

-문자 월 수신처 2,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생
※ 요금제 월중 변경 시 이후 과다 문자 발송에 대한 과금정책은 변경된 요금제의 정책으로 적
용됩니다.
※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발송(법정대리인에게 발
송 안됨)됩니다.

## 1-20. SKT 종량형 요금제(3G/LTE겸용)

요금제명	월정액(원/월)	기본제공 (월)	국내음성 통화료(원/초)	비고
스마일 44	4,400	음성 100분 SMS 50건	1.98	o 3G / LTE 스마트폰 단말만 가입 가능 o 발신번호표시 서비스 기본제공 o 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공 o 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용
스마일 66	6,600	음성 50분 SMS 50건 데이터 550MB	1.98	<ul> <li>○ 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음</li> <li>○ 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨</li> <li>○ 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적용함. 단 요금</li> <li>제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가</li> </ul>

스마일 93	9,350	음성 100분 SMS 40건 데이터 1.,024MB	1.98	○ 우체국 전용 요금제는 데이터선택요금제 및 LTE안심옵션 가입 불가 ○ 영상 통화 1초 이용 시, 음성 기본 제공량에서 1.66초 차감 ○ 초과통화료 음성1.98원/초, 영상3.3원/초, SMS16.5원/건, MMS 텍스트33원/건, MMS 멀티미디어 88
스마일 38	3,850	음성 100분 SMS 40건	1.98	원/건, 데이터 0.011/0.5KB ㅇ 본 요금제를 이용하여 데이터서비스를 이용한 음성통화(mVoIP)는 사용불가.
스마일 500MB	4,400	음성 100분 SMS 100건 데이터 500MB	1.98	
스마일 77	7,700	음성 80분 SMS 50건 데이터 1,024MB	1.98	

스마일 99	9,900	음성 50분 SMS 50건 데이터 1,843MB	1.98
스마일 통화많이	7,000	음성 200분 SMS 150건 데이터 -	1.98
스마일 27	2,750	음성 80분 SMS 50건 데이터 -	1.98
스마일플러 스 (150분 +100MB	3,850	음성 150분 SMS 50건 데이터 100MB	1.98

# 1-21. LTE 셀프 요금제(LGU+망)

국내							
음성 /데이	250MB	500MB	1GB	2GB	3.5GB	7GB	이용조건
터							

50분	4,950	6,490	8,800	13,750	19,250	-	1. LTE 스마트폰만 가입 가능 단, 5G자급단말(제조사가 직접 유통/판
							매)은 가입 가능함
100분	6 600	7 700	0.000	15 400	19,800	25 200	2. 기본제공량 초과 시 아래의 요율에 따라 과금됩니다.
100世	6,600	7,700	9,900	15,400	19,800	25,300	초과 요율: 데이터 22.53원/MB, 국내음성통화료 1.98원/초, 국내
							영상통화료13.3원/초, SMS 16.5원/건, MMS텍스트 33원/건, MMS멀티
150분	8,800	9,900	13,200	17,600	23,650	-	미디어 88원/건
							3. LTE 셀프 요금제의 음성/데이터 기본제공량은 필수 선택
200분	11 000	12.100	14300	10.700	24 200	26.050	4. 기본제공 음성통화량은 국내음성통화와 국내영상통화로 합산하여
200군	11,000	12,100	14,300	18,700	24,200	26,950	사용 가능(단, 국내 영상통화 1초당 기본제공 음성통화량을 1.66초씩
							차감)
300분	13,200	14,300	16,500	20,900	25,300	28,600	5. 기본제공 데이터통화량 초과시 0.011원/0.5KB 종량 과금하되 월
							19,800원 이상은 과금하지 않음. 한도 초과 이용 데이터량이 3GB를
400분	16 500	17.600	10.000	25.200	27.500	20.700	초과한 경우, 데이터 통신 속도를 200Kbps 이하로 제한함(고객 희망
400군	16,500	17,600	19,800	25,300	27,500	29,700	시 속도제어를 하지 않고, 초과 이용분에 대해 0.006875원/0.5KB 요
							율을 적용함)
							6. 기본제공 데이터통화량은 순수 데이터통화용으로만 사용이 가능하
						며 본 요금제 데이터서비스를 이용한 음성통화/영상통화는 사용 불가	
						함. 단, Mvoip 사용은 선택한 요금제의 기본제공 데이터통화량 내에	
							서만 가능함

예) 음성50분+데이터250MB선택 시 월 Mvoip 허용량: 250MB

7. 고객은 다음의 망구성, 서비스 제공 또는 이용을 할 수 없음(아래사항의 경우 해지 또는 이용을 제한할 수 있음)

①유상 또는 무상으로 제3자(컨텐츠 전송을 목적으로 네트워크 또는 소프트웨어를 제공하거나 컨텐츠 전송을 중개하는 서비스를 제공하는 사 업자 등 포함)에게 제공하여 제3자의 사업에 이용하게 하거나 이용고객 본인이 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하는 경우

②서버(Web/FTP/Mail/뉴스/게임 등) 또는 임시저장장치(개인PC 등을 이용한 경우도 포함) 등을 설치하여 본인 또는 제3자에게 서비스를 제공 하여 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하거나, 이용할 수 있게 하는 경우

③별도의 서브네트워크(Sub-Network)를 구성하여 서비스를 이용하 거나 회사와 약정한 수 이상의 단말을 연결하여 서비스를 이용하는 경우

## 1-22. 안심데이터 요금제(SKT망)

요금제명	월정액(원/월)	기본제공(월)	비고
		음성 기본제공	1. LTE 스마트폰만 가입 가능
USIM		(+부가통화100	2. 기본제공량 초과 시 아래의 요율에 따라 정상요금이 과금됩니다.(음성 및 문자 기본제공 혜
알뜰데이터	17,600	분)	택 요금제의 경우, 상업적이거나 불편법적인 이용에 한하여 아래 요율이 적용됨. 상세 내용
1.5G		SMS 기본제공	은 이용조건 참조)
		데이터 1.5GB	- 초과 요율 데이터 0.011 원/0.5KB 국내음성통화 (Volte 및 기타 통화 포함) 1.98 원/초
			ver. 2019. 04. 83 국내영상통화 3.3 원/초 SMS,LMS 22 원/건 텍스트 MMS 44 원/건 사
USIM		음성 100분	진/그림/배경음악 MMS 220 원/건 동영상 MMS 440 원/건
알뜰데이터	22,000	SMS 100건	3. USIM 알뜰데이터/안심데이터 요금제의 국내 음성 기본제공 통화 적용 대상은 아래와 같음
10G		데이터 10GB	- 국내 음성 기본제공 통화 적용 대상 가입자간 통화목적의 일반 용도 통화로 최초 수
LICINA		으서 100년	신자가 이동전화(식별번호: 010,011,016,017,018,019), 유선전화번호(지역번호 02,
USIM		음성 100분	03X,05X, 06X), 인터넷전화(070), 특수번호(10X, 11X, 12X, 13XX)인 통화에 한정함
일뜰데이터 	28,600	SMS 100건	비고
15G+		데이터 15GB	1) 상기 기본제공 적용대상외 통화는 정상적으로 과금(예: 대표번호서비스(예: 15XX,
USIM 알뜰		(+소진 후 최대	16XX 등), 착신과 금서비 스(080), 개인번호서비스(050 등), 주파수공용통신(013 등), 영
	27,500	3Mbps 속도제	
15GB+		어)	상통화, 114 전화안내서비스, 전화정보서 비스(060 등), 부가통신서비스, collect call, 국제

USIM 안심데이터 2.5G	24,200	분) SMS 기본제공 데이터 2.5GB (+소진 후 최대 400Kbps 속도 제어) 음성 기본제공 (+부가통화300 분)	(050 등) /전화 정보서비스(060 등) / 주파수공용통신(013 )/국내영상통화인 통화에 대해 서는 합산하여 아래 통화량만큼 기본 제공되며 기본제공량 초과 시 정상 과금됨 - USIM 알뜰데이터 1.5G/알뜰데이터 1.5G : 월 100 분 제공 - USIM 안심데이터 2.5G/안심데이터 2.5G : 월 150분 제공 - USIM 안심데이터 4G,100G/안심데이터 4G,100G: 월 300 분 제공 (단, 영상통화 1 초 당 1.66 초 차감) 4. 기본제공 메시지(폰투폰)적용 대상은 SMS,MMS, 채팅(text,소용량컨텐츠)이며 정보이용료 등 은 별도 부과 5. 데이터서비스를 이용한 음성통화(mVoip)이용은 각 요금제의 데이터 기본제공량 안에서 사
USIM 안심데이터 4G	29,700	SMS 기본제공 데이터 4GB (+소진 후 최대 1Mbps 속도제 어)	용가능. (단, 월제공량 내에서만 사용 가능하며 기본제공량 초과 시 데이터음성통화는 차단됨) 6. 테더링(타기기의 모뎀역할) 및 파일공유형 P2P서비스는 각 요금제의 데이터 기본제공량 안에서 사용 가능. 단, 안심데이터 100G 요금제의 경우 15GB 까지만 사용 가능. 기본제공량 초과 시 테더링(타기기의 모뎀역할) 및 파일공유형 P2P서비스는 차단됨. (안심데이터 100G 요금제의 경우 15GB 초과 시 차단)

		음성 기본제공	
		(+부가통화300	
110184		분)	
USIM		SMS 기본제공	
안심데이터	45,100	데이터 100GB	
100G		(+소진 후 최대	
		5Mbps 속도제	
		어)	
		음성 기본제공	
		(+부가통화100	
알뜰데이터	29,700	분)	
1.5G		SMS 기본제공	
		데이터 1.5GB	
알뜰데이터		음성 100분	
	35,200	SMS 100건	
10G		데이터 10GB	

- 7. USIM 알뜰데이터/안심데이터 요금제는 가입자간 개인적 통화 제공 목적으로 만든 요금제이며, 과도한 사용에 따른 문제점을 방지하기 위하여 아래의 경우 해당 시, 상업적이거나 불편법적인 이용으로 간주되며, 회사는 이용정지, 해지, 이용제한, 정상요금(상기 2.항 표의 요금을 말함)부과, 월정액 기준 유사 타 LTE 요금제로 변경 등을 할 수 있습니다. 이 경우 회사는 고객의 전화번호로 혜택 중단을 통지합니다.
  - ① 고객의무 약관 위반시(서비스제공용도외 사용, 제 3 자 임의 임대)
  - ② 물리적 장치 또는 자동 발송프로그램으로 음성호 및 영상통화호 발신 시
  - ③ 스팸 발송시
  - ④ 이용정지관련 약관 위반시(통화호 중계, 재판매 등)
  - ⑤ 음성통화량이 일 600 분을 초과하는 횟수가 월 중 3 회가 넘는 경우(영상통화는 음성의 1.66 배로 계산)
  - ⑥ 음성통화량이 월 6,000 분을 초과할 경우 ※ 영상통화는 음성의 1.66 배로 계산
  - ⑦ TM / 폰팅 등과 같이 음성/영상통화를 광고· 상업적 목적으로 이용하는 경우(음성/영상통화 수신처가 월 1,000 개 회선을 초과하는 경우 에는 광고·상업적 목적으로 이용하는 것으로 간주함)
  - ⑧ 메시지 사용 건수가 일 200 건을 초과하는 회수가 월 중 10 회를 초과 하는 경우
  - ⑨ 메시지를 광고성 스팸 메시지 발송과 같이 상업적 목적으로 이용하거나, 물리적 장 치 또는 자동발송 프로그램을 이용하는 경우(수신처가 월 3,000 개 회선을 초과하는 경

. 사용, 편 · 초과 사 - 전원, 신
불 초과 사
<u>'</u> 전워 시
1전원 신
. – –, –
해 8,9 항
T1 ec.1
지 또는 응 목적으
· ᆯ ㄱㄱㅡ 공하는 사
이 기는 기 사업용, 상
저장장치
제공하 여
·#8 - 1 - 1 서브네트워
을 연결하

		(+소진 후 최대 1Mbps 속도제 어)	
안심데이터 100G	59,400	음성 기본제공 (+부가통화300 분) SMS 기본제공 데이터 100GB (+소진 후 최대 5Mbps 속도제 어)	아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는 정상요금부과 (음성 1.98원/초, 영상 3.3원/초, SMS 22원/건, LMS 33원, MMS 220원/건 VAT포함)혹은 차단될수 있습니다. 문자 -일 200건 초과 발생일이 월 10회 초과하여 당월 문자무료 혜탁이 중단되는 경우 유료과금처리됩니다. ※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발송(법정대리인에게 발송 안됨)됩니다.
알뜰데이터 2 15G+	34,100	음성 300분 SMS 300건 데이터 15GB (+소진 후 최대 3Mbps 속도제 어)	

# 1-23. 제로 요금제(SKT망,/LGU+망,3G/LTE)

요금제명	월정액(원/월)	기본제공	국내음성	비고	
표급세용	글 6 기(년/ 글)	(월)	통화료(원/초)	-1 <del>-</del>	
				o 3G / LTE 스마트폰 단말만 가입 가능 단, 스마트 제로(LGU+망) 요금제의 경우 5G	
스마일 제		음성 20분		자급단말(제조사가 직접 유통/판매)은 가입 가능함	
星	3,300	SMS –	1.98	o 본 요금제를 이용하여 데이터서비스를 이용한 음성통화(mVoIP)는 사용불가.	
(SKT망)		데이터 -		o 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공	
	3,300	음성 20분 SMS – 데이터 –	1.98	o 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용	
				o 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음	
				o 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨	
스마트 제				ㅇ 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적용함. 단 요금	
로				제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가	
(LGU+망)				o 데이터선택요금제 및 LTE안심옵션 가입 불가	
				o 영상 통화 1초 이용 시, 음성 기본 제공량에서 1.66초 차감	
				ㅇ 초과통화료	

	음성1.98원/초, 영상3.3원/초, SMS16.5원/건, MMS 텍스트33원/건, MMS 멀티미디어 88 원/건, 데이터 0.011/0.5KB ㅇ 본 요금제는 매월 당사에서 실사용량 모니터링을 진행하며, 직전 3개월간 음성사
	용량 총합이 20분 미만인 경우에는 스마일38 요금제로 직권변경 처리됩니다.
	o LGU+망 스마트 제로 요금제는 LTE전용 요금제로 3G단말기 사용 불가합니다.
	o 요금약정 할인제도 가입 가능 (세부 내용은 요금약정 할인제도 약관에서 정의)

## 1-24. 스마트초이스 요금제(LGU+망)

요금제명	월정액(원/ 월)	기본제공(월)	국내음성 통화료 (원/초)	비고
스마트 초이스 (200분 +4GB)	34,000	음성 200분 SMS 100건 데이터 4GB	1.98	□ LTE 스마트폰만 가입 가능 단, 5G자급단말(제조사가 직접 유통/판매)은 가입가능함  ① 기본제공 음성통화량은 국내음성통화와 국내영상통화로 합산하여 사용가능(단, 국내영상통화 1초당 기본제공 음성통화량을 1초씩 차감) ② 기본제공 데이터 통화량 초과시 아래와 같이 적용됨.
스마트 초이스 (200분 +7GB)	36,900	음성 200분 SMS 100건 데이터 7GB	1.98	- 데이터 초과 통화료는 22.53원(부가세 포함)/MB로 과금(스마트 6G에 한함) - 무료 제공량 초과 후 3GB까지는 19,800원(부가세 포함) 정액 과금 - 무료 제공량 외 3GB 초과하는 경우 6.76원(부가세 포함)/MB로 과금 ③ 기본제공 데이터통화량 중 음성통화/영상통화는 기본제공 데이터통화량 내어
스마트 초이스 (300분 +7GB)	39,600	음성 300분 SMS 100건 데이터 7GB	1.98	<ul> <li>④ 기본제공 메시지 적용대상 범위는 폰투폰 방식의 SMS/MMS이며 합산하여 기본제공량에서 차감함</li> <li>⑤ U+ ZONE(월정액 8,800원) 무료제공</li> <li>⑥ 요금제 유지기간 동안 매너콜 무료제공</li> <li>⑦ 고객은 다음의 망구성, 서비스 제공 또는 이용을 할 수 없음(아래 사항의 경우</li> </ul>

스마트 초이스 (150+3.5GB)	27,500	음성 150분 SMS 100건 데이터 3.5GB	1.98	해지 또는 이용을 제한 할 수 있음) - 유상 또는 무상으로 제3자(컨텐츠 전송을 목적으로 네트워크 또는 소프트웨어를 제공하거나 컨텐츠 전송을 중개하는 서비스를 제공하는 사업자 등 포함)에게 제공하여 제3자의 사업에 이용하게 하거나 이용고객 본인이 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하는 경우
데이터 충분히 (15GB+100 분)	41,700	음성 100분 (망내 1회선 무제한) SMS 100건 데이터 15GB (소진 후 최대 3Mbps 속도제 어 무제한)	1.98	- 서버(Web/FTP/Mail/뉴스/게임 등) 또는 임시저장장치(개인PC 등을 이용할 경우도 포함) 등을 설치하여 본인 또는 제3자에게 서비스를 제공하여 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하거나, 이용할 수 있게 하는 경우 - 별도의 서브네트워크(Sub-Network)를 구성하여 서비스를 이용하거나 회사와약정할 수 이상의 단말을 연결해 서비스를 이용하는 경우 에이터충분히(15GB+100분) 요금제의 망내 1회선 음성 무제한은 국내 음성통화기준의 LGU+망(알뜰폰 포함)에 한하며, 월 1회 번호변경 가능 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용 ① 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음 ② 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨 ③ 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적용함. 단요금제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가 ①에이터서비스를 이용한 음성통화(mVoIP)의 경우 데이터 기본제공량 내에서만사용이 가능하며 데이터충분히(15GB+100분) 요금제의 데이터 기본제공량 소진후 최대 3Mbps 속도제어(QoS) 상태에서는 mVoIP 및 테더링이 차단됨. ⑤ 초과통화료 - 국내음성통화료 : 1.98원/초, 국내영상통화료 : 13.3원/초 SMS : 16.5원/건,

		MMS텍스트 : 33원/건,MMS 멀티미디어 : 88원/건, 데이터 : 22.53원/1MB

# 1-25. 5G 스마트 요금제(LGU+망)

요금제명	월정액(원/ 월)	기본제공(월)	국내음 성 통화료 (원/초)	비고
5G 스마트 베이직 우주 5G 데이터 (9GB+)	38,500	음성 집/이동전화 무 제한무제한(+부 가통화 300분) SMS	1.98	<ul> <li>&lt; 이용조건&gt;</li> <li>1. 5G 스마트폰만 가입 가능</li> <li>2. 5G 미제공 지역에서는 LTE를 통해 서비스가 제공되며 기본제공량에서 5G 와 공일하게 차감(단, LTE 통화가 가능한 단말기에 한함)</li> <li>3. 기본제공량 초과 시 아래의 요율에 따라 정상요금이 과금됩니다.</li> </ul>

사과 5G 데이터 (9GB+)		기본제공 데이터 9GB+ 최대 1Mbps		(음성 및 문자 기본제공 혜택 요금제 또는 데이터 용량 한도 없는 요금제의 경우, 상업적이거나 불편법적인 이용에 한하여 아래 요율이 적용됨)데이터 0.011원/0.5KB, 국내음성통화 1.98원/초, 국내영상통화 3.3원/초, SMS/LMS 22원/건, 텍스트MMS 44원/건, 사진/그림/배경음악MMS 220원/
5G 스마트 스페셜		음성 집/이동전화 무 제한무제한(+부		건, 동영상MMS 440원/건 4. 5G 스마트 베이직/스페셜 국내 음성 기본제공 통화 적용 대상은 아래와 같음
우주 5G 데이터 (180GB+) 사과 5G 데이터 (180GB+)	63,250	가통화 300분) SMS 기본제공 데이터 180GB+ 최대 10Mbps	1.98	가입자간 통화목적의 일반 용도 통화로 최소 수신자가 이동전화(식별번호: 010, 011, 016, 017, 018, 019), 유선전화번호(지역번호 02, 03X, 05X, 06X), 인터넷전화(070), 특수번호(10X, 11X, 12X, 13XX)인 통화에 한정함. *상기 기본제공 적용대상 외 통화는 정상적으로 과금됨(예: 대표번호서비스 (15XX, 16XX), 착신과금서비스(080), 개인번호서비스(050등), 주파수공용통신 (013), 영상통화, 114전화안내서비스, 전화정보서비스(060등), 부가통신서비
5G 스마트 12GB	36,300	음성 집/이동전화 무 제한무제한(+부 가통화 300분) SMS 기본제공 데이터 12GB+ 최대 1Mbps	1.98	스, 콜렉트콜, 국제전화 등  5. 4.의 내용 중 예외적으로 최초 수신자가 대표번호서비스(15XX, 16XX 등), 개인번호서비스(050 등), 전화정보서비스(060 등), 주파수공용통신(013), 국 내영상통화인 경우에는 '부가통화'로 분류하여 아래 통화량만큼 기본 제공되며 제공량 초과 시 정상 과금됨 5G 스마트 베이직/스페셜: 부가통화 월 300분 제공  6. 기본제공 메시지(폰투폰)적용 대상은 SMS, MMS 채팅(Text, 소용량컨텐츠) 이며 정보이용료 등은 별도 부과  7. 5G 스마트 요금제의 데이터쉐어링, 테더링에 사용되는 데이터는 각 요금제

		음성		의 데이터 기본 제공량 내에서 합산하여 차감(QoS 에서는 제공되지 않음)
		집/이동전화 무		8. 5G 스마트 요금제의 데이터통화 월제공 적용 대상은 아래와 같음
		제한무제한(+부		5G 스마트 베이직 - 5G 스마트폰의 순수 데이터통화용으로만 사용이 가능
5G 스마트		가통화 300분)		하며 데이터통화량 월(月) 사용량이 9GB 초과 시 최대 1Mbps 이하로 속
150GB	49,000	SMS	1.98	도제어(단, 월제공량 9GB 초과 시 테더링(타기기의 모뎀역할) 은 차단됨)
13000		기본제공		5G 스마트 베이직 - 5G 스마트폰의 순수 데이터통화용으로만 사용이 가능
		데이터		하며 데이터통화량 월(月) 사용량이 180GB 초과 시 최대 10Mbps 이하로
		150GB+ 최대		속도제어(단, 월제공량 180GB 초과 시 테더링(타기기의 모뎀역할) 은 차단
		5Mbps		됨)
				9. 5G 스마트 요금제는 가입자간 개인적 통화 제공을 목적으로 만든 요금제
				이며, 과도한 사용에 따른 문제점을 방지하기 위하여 아래의 경우 해당 시

상업적이거나 불편법적인 이용으로 간주되며 회사는 이용정지, 해지, 이용 제한, 정상요금 부과, 월정액 기준 유사 타요금제로 변경 등을 할 수 있습 니다. 이 경우 회사는 고객의 전화번호로 혜택 중단을 통지합니다. 1) 서비스제공용도외 사용, 제3자 임의 임대 시 2) 물리적 장치 또는 자동 발송프로그램으로 음성호 및 영상통화호 발신 시 3) 스팸 발송하거나 국가기관으로부터 스팸 신고가 접수되어 발송한 사실 이 확인됐을 시 4) 통화호 중계 혹은 재판매 시 5) 음성통화량이 일 600분을 초과하는 횟수가 월 중 3회가 넘는 경우(영 상통화는 음성의 1.66배로 계산) 6) 음성통화량이 월 6,000분(월정액 55,000원 미만) 또는 10,000분(월정액 55,000원 이상)을 초과하는 경우 (영상통화는 음성의 1.66배로 계산) 7) TM, 폰팅 등과 같이 음성(영상)통화를 광고·상업적 목적으로 이용하는 경우 (음성/영상통화 수신처가 월 1,000개 회선을 초과하는 경우에는 광고·상업적 목적으로 이용하는 것으로 간주함) 8) 메시지 사용 건수가 일 500건을 초과하는 경우 9) 메시지 사용 건수가 일 150건을 초과하는 횟수가 월 중 10회를 초과 하는 경우 10) 메시지를 광고성 스팸 메시지 발송과 같이 상업적 목적으로 이용하거 나, 물리적 장치 또는 자동발송 프로그램을 이용하는 경우 (수신처가 월 2.000개 회선을 초과하는 경우에는 본 항에 해당하는 것으로 간주 함) 112

11) 개인 용도의 순수 데이터통화를 위해 제공된 테더링을 목적과 다른 용
도로 사용, 편법적이거나 우회적인 방법으로 제공된 한도를 초과 사용
하거나 이용할 수 있도록 허용한 경우(n/w 과부화 유발 등 포함)
12) 상업용 목적이 아닌 직업상 다량 문자 이용자(예:택배업종사자, 콜택시
운전원, 신용카드배달원, 대리운전업종사자 등의 개인)의 경우 별도 확
인 절차를 통해 9,10항 예외 적용 가능
10. 본 요금제의 데이터 서비스를 이용한 음성통화(mVoip)는 요금제별 기본제
공 데이터통화량 내에서만 이용 가능하며 기본제공량 소진 시 추가 이용
불가
12. 데이터 무제한 혜택을 상업적으로 이용하여 네트워크 품질을 저해하거나
네트워크 상황에 따라 장애발생 우려가 있는 경우 또는 사회적 물의를 일
으키는 행위에 악용되고 있거나 악용될 우려가 있다는 객관적 정황이 있는
경우, ㈜스마텔은 일반사용자를 보호하기 위해 데이터 속도제어, 이용제한,
차단, 해지 등을 할 수 있습니다.※ 데이터 무제한 혜택을 악용한 다음의
망구성, 서비스 제공 또는 이용을 할 수 없음
①유상 또는 무상으로 제3자(컨텐츠 전송을 목적으로 네트워크 또는 소프
트웨어를 제공하거나 컨텐츠 전송을 중개하는 서비스를 제공하는 사업 자
등 포함)에게 제공하여 제3자의 사업에 이용하게 하거나 이용고객 본인이
사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하는 경우
②서버(Web/FTP/Mail/뉴스/게임 등) 또는 임시저장장치(개인PC 등을 이용
한 경우도 포함) 등을 설치하여 본인 또는 제3자에게 서비스를 제공하 여

사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하거나, 이용할 수 있게 하는 경우 ver.

2020. 01. 12 ③별도의 서브네트워크(Sub-Network)를 구성하여 서비스를 이용하거나 회 사와 약정한 수 이상의 단말을 연결하여 서비스를 이용하는 경우
사와 약정하 수 이상이 단막을 여격하여 서비스를 이용하는 경우
④네트워크 과부하를 유발하는 데이터 부정/과다 사용자(CCTV, M2M장비
등으로 개인용도 외 사용 포함)으로 일반 사용자의 네트워크 품질저하 가
발생 하는 경우
아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는
정상요금부과 (음성 1.98원/초, 영상 3.3원/초, SMS 22원/건, LMS 33원, MMS 220
원/건 VAT포함)혹은 차단될 수 있습니다.
음성
-음성 일 600분 3회 초과시 4회 초과 다음날 부터 당월 말일까지 요금발생
-음성 월 6,000분(기본료 55,000원 미만 요금제) 월 10,000분(기본료 55,000원 이
상요금제) 초과 사용시 다음날부터 당월 말일까지 초당 1.98원 요금발생
-음성 월 수신처 1,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생
1) 수신처 초과는 통화 성공건만 1회로 카운팅되며, 1천회선 이전까지는 동일
변호의 경우 1회선으로 카운팅되지만 1천회선 이후는 이전 동일 번호 상관없이
사용한 통화건에 대해서 모두 과금됨
2) 연결은 안됐지만 음성사서함 과금 부과 멘트 이후로도 계속 사용한 경우 성
공으로 보고 해당건은 과금우려있음
114

문자
-문자 일 150건 10회 초과시 11회 초과 다음날부터 당월 말일까지 요금발생
-문자 월 수신처 2,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생
※ 요금제 월중 변경 시 이후 과다 문자 발송에 대한 과금정책은 변경된 요금제
의 정책으로 적용됩니다.
※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발
송(법정대리인에게 발송 안됨)됩니다.

## 1-26. 제로 프리미엄 요금제(로밍,LGU+망)

요금제명	월정액	기본제공	비고		
제로프리미엄	13,200원	음성 수신 발신 무제한 문자 발신 불가 기본제공 데이터	※ LTE로 우선 연결 시도되며, 이용단말 및 제공국가, 현지 사업자 네트워크 사정에 따라 접속망 및 데이터 속도 차이가 발생할 수 있음 이 비고		
(일반)	<i>/</i> 하루당	4GB (4GB 초과 후 최 대 400kpbs)	1. 해당 요금제는 해당 국가/사업자에서만 적용됨. 비해당 국가 및 사업자 접속시 데이 터 사용불가함 2. 데이터로밍을 1회 이상 이용한 경우 기본요금이 과금됨. 단, 사용내역이 없을 경우		
제로 프리미엄	13,200원	음성 수신 발신 무제한 문자 발신 불가	비과금 3. 할인 적용대상은 데이터와 음성 로밍만 적용되며, 영상/SMS/MMS 로밍은 별도 요금 이 부과됨.		
(기간형)	<i>/</i> 하루당	기본제공 데이터 4GB (4GB 초과 후 최	4. 타 데이터 로밍 요금제와는 중복가입 불가 5-1. 일반형은 '1일' 적용기준은 현지 수도 시각 '0시~24시'를 기준으로 함 5-2. 기간형은 고객이 설정한 사용시작 시각부터 24시간 단위로 이용할 수 있습니다.		

		대 400kpbs)	6. 현지 수도 시각 기준으로 24시간 안에 데이터를 사용하는 경우 요금이 발생합니다.			
			7. 1일 2개국 이상 사용시에도 기본요금 부과되며, 하루에 2개 이상의 국가에서 이용하			
			는 경우 마지막으로 사용한 국가의 시간을 기준으로 합니다.			
			8. 요금제 가입 후 별도 해지하지 않으면 해당 국가에서 데이터 로밍 이용시마다 동일			
			한 혜택과 요금제 제공 규정이 적용됩니다.			
		음성 수신 발신	9. 광고, 상업적 목적으로 이용하는 경우나 M2M 장비 등 개인용도외 사용하였을 경우,			
		무제한	당사 및 제휴해외통신사가 해지 및 이용을 제한할 수 있음			
레크 표기미어	13,200원	문자 발신 무료	10. 대용량 파일의 업로드 또는 다운로드 하는 등 네트워크 과부하를 일으켜 다른 이용			
제로 프리미엄		기본제공 데이터 자들에 대한 원활한 서비스 제공이 어렵다고 어렵다고 판단되는 경우 당사는 데이터				
중일(일반)	/하루당	4GB	용을 제한할 수 있음			
		(4GB 초과 후 최	11. 다수 사용자의 정상적인 사용을 보호하기 위해 하루 누적 사용량이 4GB를 초과한			
		대 400kpbs)	경우 이용속도가 최대 400kbps로 제공됩니다.			
		음성 수신 발신	12. 테더링에 사용되는 데이터는 하루 4GB내에서 제공됨(4GB 초과 시 데이터 속도는			
		무제한	최대 400 kbps 이하로 제공됨)			
TI = = 310101	40.000.01	문자 발신 무료	13. 고객은 다음의 망구성, 서비스 제공 또는 이용을 할 수 없음(아래 사항의 경우 당사			
제로 프리미엄	13,200원	기본제공 데이터	및 제휴해외통신사가 해지 또는 이용을 제한할 수 있음)			
중일(기간형)	/하루당	4GB	- 유상 또는 무상으로 제3 자(콘텐츠 전송을 목적으로 네트워크 또는 소프트웨어를 제			
		(4GB 초과 후 최	공하거나 콘텐츠 전송을 중개하는 서비스를 제공하는 사업자 등 포함)에게 제공하여 제			
		대 400kpbs)	3 자의 사업에 이용하게 하거나 이용고객 본인이 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하			
L		l				

는 경우

- 당사 LTE 이동전화 약관 제9조 제5항에 위반하는 경우(서비스제공용도외 사용, 제3자임의 임대)
- 별도의 서브네트워크(Sub-Network)를 구성하여 서비스를 이용하거나 회사와 약정한 수 이상의 단말을 연결하여 서비스를 이용하는 경우
- 14. KT 114 직접연결수수료 및 통화료, KT 114 전화번호 안내 서비스, 수신자부담(콜렉트콜), 소액결제이용료, 060 등 정보이용료, 유료부가서비스 이용료 등은 별도 청구됨
  15. 불법적, 상업적, 비정상적 음성 발신 유발을 억제하고, 이에 따른 다른 가입자의 피해를 방지하고자 다음의 경우에 해당 할 경우, 해당 일 이후 상품 해지 및 당월 상품가입 제한 가능

- 음성 발신 일 600 분을 초과할 경우

-음성 발신의 상대방 착신번호가 일 100 회선을 초과할 경우

o 제공 국가: 중국, 일본, 미국, 베트남, 필리핀, 태국, 홍콩, 대만, 괌, 독일, 프랑스, 싱가포르,

말레이시아, 이탈리아, 마카오, 인도네시아, 캄보디아, 스페인, 영국, 캐나다, 오스트리아, 러시아, 스위스, 크로아티아, 네덜란드, 라오스, 사이판, 헝가리, 멕시코, 슬로베니아, 핀란드, 스웨덴, 노르웨이, 우즈베키스탄, 카자흐스탄, 키르기스스탄, 우크라이나, 아랍에미리트, 뉴질랜드, 덴마크, 룩셈부르크, 리히텐슈타인, 몬테네그로, 방글라데시, 벨기에, 불가리아, 사우디아라비아, 슬로바키아, 체코, 터키, 파키스탄, 포르투갈, 호주, 인도, 몽골, 미

얀마, 카타르, 그리스, 폴란드, 브라질, 네팔, 스리랑카, 쿠웨이트, 라트비아, 리투아니아, 칠레, 파나마, 페루, 아르헨티나, 루마니아, 모나코, 보스니아, 세르비아아, 아르메니아, 아 이슬란드, 에스토니아, 조지아, 이집트, 남아프리카공화국, 아일랜드, 요르단, 이스라엘, 튀니지

1-27. 스마일 플러스 종량형 요금제 (SKT망)

요금제명	월정액(원/일)	기본제공(월)	현지내 음성 통화료(원/초)	비고

1				
스마일플러스(100 분+1.5GB)	6,000 원/월	국내음성 100 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 1.5GB	1.98	o 3G/LTE 스마트폰 단말만 가입 가능 o 발신번호표시 서비스 기본제공
스마일플러스(100 분+2.5GB)	8,000 원/월	국내음성 100 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 2.5GB	1.98	<ul> <li>기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공</li> <li>의월중 가입, 요금제 변경, 해지 시기본료 및 기본제공량 일할 계산하여</li> </ul>
스마일플러스(100 분+3.5GB)	11,000 원/월	국내음성 100 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 3.5GB	1.98	적용 o 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음 o 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨
스마일플러스(200 분+1GB)	6,000 원/월	국내음성 200 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 1GB	1.98	o 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적용함. 단 요금제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가
스마일플러스(200 분+4GB)	14,400 원/월	국내음성 200 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 4GB	1.98	<ul> <li>영상 통화 1 초 이용 시, 음성 기본</li> <li>제공량에서 1.66 초 차감</li> <li>호 초과통화료</li> <li>음성 1.98 원/초, 영상 3.3 원/초,</li> </ul>
스마일플러스(50 분+1.8GB)	3,300 원/월	국내음성 50 분 SMS 50 건 기본제공 데이터 1.8GB	1.98	SMS16.5 원/건, MMS 텍스트 33 원/건, MMS 멀티미디어 88 원/건, 데이터 0.011/0.5KB

스마일플러스(100 분+2.2GB)	4,400 원/월	국내음성 100 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 2.2GB	1.98	o 본 요금제를 이용하여 데이터서비스를 이용한 음성통화(mVoIP)는 사용불가
스마일플러스(100 분+3GB)	5,500 원/월	국내음성 100 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 3GB	1.98	
스마일플러스(200 분+1.5GB)	4,400 원/월	국내음성 200 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 1.5GB	1.98	
스마일플러스(500 분+1GB)	(5,500 원/월) 12/17 이후 6,600 원/월	국내음성 500 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 1GB	1.98	
스마일플러스(500 분+2GB)	(6,600 원) 12/17 이후 7,700 원/월	국내음성 500 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 2GB	1.98	
스마일플러스(200 분+5GB)	9,900 원/월	국내음성 200 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 5GB	1.98	

스마일플러스(100 분+6GB)	9,900 원/월	국내음성 100 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 6GB	1.98	
후후 플러스 (50 분+1.8GB)	3,630 원/월	국내음성 50 분 SMS 50 건 기본제공 데이터 1.8GB	1.98	
후후 플러스 (100 분+2.2GB)	4,730 원/월	국내음성 100 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 2.2GB	1.98	
후후 플러스 (100 분+3GB)	5,830 원/월	국내음성 100 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 3GB	1.98	
후후 플러스 (200 분+1.5GB)	4,730 원/월	국내음성 200 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 1.5GB	1.98	
후후 플러스 (500 분+1GB)	(5,830 원/월) 12/17 이후 6,930 원/월	국내음성 500 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 1GB	1.98	

후후 플러스 (500 분+2GB)	(6,930 원) 12/17 이후 8,030 원/월	국내음성 500 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 2GB	1.98	
후후 플러스 (200 분+5GB)	10,230 원/월	국내음성 200 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 5GB	1.98	
후후 플러스 (100 분+6GB)	10,230 원/월	국내음성 100 분 SMS 100 건 기본제공 데이터 6GB	1.98	
1,000 원의 행복	7,000 원/월	국내음성 500 분 SMS 500 건 기본제공 데이터 500MB	1.98	

# 1-27. 스마일 플러스 정액형 요금제 (SKT망)

요금제명 월정액(원/일) 기본제공(월) 현지내 음성 비고 통화료(원/초)	비고
---	----

				이용한 음성통화(mVoIP)는 사
		국내음성 기본제공		
ㅎㅎ 시마이 10CD.	22.220./₽I	SMS 기본제공		
후후 스마일 10GB+	32,230/월	기본제공 데이터 10GB 소진시		
		최대 속도 1Mbps 무제한		
		국내음성 100 분		
		SMS 100 건		
후후 스마일 15GB+	33,330/월	기본제공 데이터 15GB 소진시		
		최대 속도 3Mbps 무제한		
		국내음성 기본제공		
	41,020,491	SMS 기본제공		
후후 스마일 11GB+		기본제공 데이터 11GB +		
구구 _ 미글 IIUD+	41,030/월			
		매일 2GB 소진시		
		최대 속도 1Mbps 무제한	<u> </u>	
호호 A 및 QL 400CD		국내음성 기본제공		
	47 620/원	SMS 기본제공		
후후 스마일 100GB+	- 47,630/월	기본제공 데이터 100GB 소진시		
		최대 속도 5Mbps 무제한		

#### 1-28. 5G 종량형 요금제 (SKT)

요금제명	요금	기본제공	비고
5G 스마일플러스 (100 분+3G)	9,000 원	음성 100 분 문자 100 건 기본제공 데이터 3GB	o 5G 스마트폰 단말만 가입 가능 o 발신번호표시 서비스 기본제공 o 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공
5G 스마일플러스 (200 분+3G)	11,000 원	음성 200 분 문자 100 건 기본제공 데이터 3GB	○ 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용 ○ 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음 ○ 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월
5G 스마일플러스 (200 분+5G)	13,000 원	음성 200 분 문자 100 건 기본제공 데이터 5GB	안됨 o 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적용함. 단 요금제 변경일로부터 1 개월 이내에는 재변경 불가
5G 스마일플러스 (300 분+5G)	15,000 원	음성 300 분 문자 100 건 기본제공 데이터 5GB	o 스마일 66, 스마일 93, 스마일 500MB 요금제는 데이터선택요금제 동시 이용 불가 o 영상 통화 1 초 이용 시, 음성 기본 제공량에서 1.66 초 차감
5G 스마일플러스(350 분+7GB)	17,600 원	음성 350 건 문자 100 건 기본 제공 데이터 7GB	o 초과통화료 - 음성 1.98 원/초, 영상 3.3 원/초, SMS16.5 원/건, MMS 텍스트 33 원/건, MMS 멀티미디어 88 원/건,

	•		
		음성 기본제공	데이터 0.011/0.5KB
		문자 기본제공	ㅇ 본 요금제를 이용하여 데이터서비스를 이용한
5G 스마일플러스 11GB	20,900 원	기본 제공 데이터 11GB	음성통화(mVoIP)는 사용불가
		음성 기본제공	
		문자 기본제공	
5G 스마일플러스 15GB	24,200 원	기본 제공 데이터 15GB	
		음성 기본제공	
		문자 기본제공	
5G 스마일플러스 8GB	19,800 원	기본 제공 데이터 8GB	
		음성 기본제공	
		문자 기본제공	
5G 스마일플러스 25GB	30,800 원	기본 제공 데이터 25GB	
		음성 기본제공	
		문자 기본제공	
5G 스마일플러스 5GB	17,600 원	기본 제공 데이터 5GB	
		음성 기본제공	
		문자 기본제공	
5G 스마일플러스 20GB	26,400 원	기본 제공 데이터 20GB	
		음성 기본제공	
		문자 200 건	
5G 음성무제한 11GB	19,800	기본 제공 데이터 11GB	

	•	
		음성 기본제공
		문자 200 건
5G 음성무제한 15GB	23,100	기본 제공 데이터 15GB
		음성 기본제공
		문자 200 건
5G 음성무제한 8GB	18,700	기본 제공 데이터 8GB
		음성 기본제공
		문자 200 건
5G 음성무제한 25GB	29,700	기본 제공 데이터 25GB
		음성 기본제공
		문자 200 건
5G 음성무제한 5GB	16,500	기본 제공 데이터 5GB
		음성 기본제공
		문자 200 건
5G 음성무제한 20GB	25,300	기본 제공 데이터 20GB

## 1-29.5G 스마일 정액형 요금제 (SKT)

요금제	정액요 금	기본제공	비고
		음성 기본제	1. 5G 스마트폰만 가입 가능
		공	2. 기본제공량 초과 시 아래의 요율에 따라 정상요금이 과금됩니다.(음성 및 문자 기본제공 혜택 요금제
		SMS 기본제	의 경우, 상업적이거나 불편법적인 이용에 한하여 아래 요율이 적용됨. 상세 내용은 이용조건 참조)
5G 스마	36,300/	공	- 초과 요율 국내영상통화 3.3 원/초 SMS,LMS 22 원/건 텍스트 MMS 44 원/건 사진/그림/배경음악 MMS
일 9GB	월	5G 데이터	220 원/건 동영상 MMS 440 원/건
		(9GB+ 최대	3.5G 스마일플러스 요금제의 경우 국내 음성 기본제공 통화 적용 대상은 아래와 같음
		1Mbps QoS)	- 국내 음성 기본제공 통화 적용 대상 가입자간 통화목적의 일반 용도 통화로 최초 수신자가 이동전화

			(식별번호: 010,011,016,017,018,019), 유선전화번호(지역번호 02, 03X,05X, 06X), 인터넷전화(070), 특수번호
		음성 기본제	
			(10X, 11X, 12X, 13XX)인 통화에 한정함
		乜	비고
5G 스마	36,300/	SMS 기본제	1) 상기 기본제공 적용대상외 통화는 정상적으로 과금(예: 대표번호서비스(예: 15XX, 16XX 등), 착신과 금서
일 11GB	월	ෘ	비 스(080), 개인번호서비스(050 등), 주파수공용통신(013 등), 영상통화, 114 전화안내서비스, 전화정보서
		5G 데이터	비스(060 등), 부가통신서비스, collect call, 국제전화 등)
		(11GB+ 최대	2) 1 항의 예외조항으로 최초 수신자가 대표번호서비스(15XX, 16XX 등) /개인번호서비스(050 등) /전화 정
		1Mbps QoS)	보서비스(060 등) / 주파수공용통신(013 )/국내영상통화인 통화에 대해서는 합산하여 아래 통화량만큼 기본
			제공되며 기본제공량 초과 시 정상 과금됨
	50,000/ 월	음성 기본제	- 5G 스마일플러스 9GB : 월 300 분 제공
		~	- 5G 스마일플러스( 200GB : 월 300 분 제공 (단, 영상통화 1 초당 1.66 초 차감)
50 10		SMS 기본제	4. 기본제공 메시지(폰투폰)적용 대상은 SMS,MMS, 채팅(text,소용량컨텐츠)이며 정보이용료 등은 별도 부
5G 스마		공	과
일 200GB		5G 데이터	5. 데이터서비스를 이용한 음성통화(mVoip)이용은 각 요금제의 데이터 기본제공량 안에서 사용가능. (단,
		(500GB+ 최대	월제공량 내에서만 사용 가능하며 기본제공량 초과 시 데이터음성통화는 차단됨)
		5Mbps QoS	6. 테더링(타기기의 모뎀역할) 및 파일공유형 P2P서비스는 각 요금제의 데이터 기본제공량 안에서 사용

			가능. 단, 5G 스마일 200GB 요금제의 경우 20GB 까지만 사용 가능. 기본제공량 초과 시 테더링(타기기의
		음성 기본제	모뎀역할) 및 파일공유형 P2P서비스는 차단됨.(5G 스마일 200G 요금제의 경우 20GB 초과 시 차단)
		공	7.5G 스마일 요금제는 가입자간 개인적 통화 제공 목적으로 만든 요금제이며, 과도한 사용에 따른 문제
5G 스마	39,600/	SMS 기본제	점을 방지하기 위하여 아래의 경우 해당 시, 상업적이거나 불편법적인 이용으로 간주되며, 회사는 이용정
일	월	공	지, 해지, 이용제한, 정상요금(상기 2.항 표의 요금을 말함)부과, 월정액 기준 유사 타 LTE 요금제로 변경
24GB+	_	24G 데이터	등을 할 수 있습니다. 이 경우 회사는 고객의 전화번호로 혜택 중단을 통지합니다.
		(최대 1Mbps	① 고객의무 약관 위반시(서비스제공용도외 사용, 제 3 자 임의 임대)
		QoS	② 물리적 장치 또는 자동 발송프로그램으로 음성호 및 영상통화호 발신시
			③ 스팸 발송시
			④ 이용정지관련 약관 위반시(통화호 중계, 재판매 등)
			   ⑤ 음성통화량이 일 600 분을 초과하는 횟수가 월 중 3 회가 넘는 경우(영상통화는 음성의 1.66 배로 계
			산)
			⑥ 음성통화량이 월 6,000 분을 초과할 경우 ※ 영상통화는 음성의 1.66 배로 계산
			│ ૽ ⑦ TM / 폰팅 등과 같이 음성/영상통화를 광고· 상업적 목적으로 이용하는 경우(음성/영상통화 수신처가
			월 1,000 개 회선을 초과하는 경우 에는 광고·상업적 목적으로 이용하는 것으로 간주함)
			® 메시지 사용 건수가 일 200 건을 초과하는 회수가 월 중 10 회를 초과 하는 경우
			<ul><li>⑨ 메시지를 광고성 스팸 메시지 발송과 같이 상업적 목적으로 이용하거나, 물리적 장치 또는 자동발송</li></ul>
			   프로그램을 이용하는 경우(수신처가 월 3,000 개 회선을 초과하는 경우에는 본 항에 해당하는 것으로 간
			 주함)

- ⑩ 개인 용도의 순수 데이터통화를 위해 제공된 테더링을 목적과 다른 용도로 사용, 편법적인(우회적인) 방법으로 제공된 한도(일반통화와 합 산해서 일 최대 2GB)를 초과 사용(n/w 과부하 유발 등 포함) 등을 하거나 이용할 수 있도록 허용한 경우
- ① 상업용 목적이 아닌 직업상 다량 문자 이용자(예시:택배업 종사자, 콜택시운전원, 신용카드카드배달원, 대리운전업종사자 등의 개인)의 경 우 별도 확인 절차를 통해 8,9 항 예외 적용 가능

8.고객은 다음의 망구성, 서비스 제공 또는 이용을 할 수 없음(아래 사항의 경우 해지 또는 이용을 제한할수 있음) ver. 2019. 04. 89 ①유상 또는 무상으로 제3자(컨텐츠 전송을 목적으로 네트워크 또는 소프트웨어를 제공하거나 컨텐츠 전송을 중개하는 서비스를 제공하는 사업 자 등 포함)에게 제공하여 제3자의 사업에 이용하게 하거나 이용고객 본인이 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하는 경우 ②서버(Web/FTP/Mail/뉴스/게임 등) 또는 임시저장장치(개인PC 등을 이용한 경우도 포함) 등을 설치하여 본인 또는 제3자에게 서비스를 제공하 여 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하거나, 이용할 수 있게 하는 경우 ③별도의 서브네트워크(Sub-Network)를 구성하여 서비스를 이용하거나 회사와 약정한 수 이상의 단말을 연결하여 서비스를 이용하는 경우

아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는 정상요금부과 (음성 1.98 원/초, 영상 3.3원/초, SMS 22원/건, LMS 33원, MMS 220원/건 VAT포함)혹은 차단될 수 있습니다.

문자
-일 200건 초과 발생일이 월 10회 초과하여 당월 문자무료 혜탁이 중단되는 경우 유료과금처리됩니다.
※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발송(법정대리인에게 발송 안됨)됩
니다.

## 1-30.. 5G 스마트 정액형 요금제 (LGU+)

요금제명	월정액 (원/월)	기본제공	비고
		음성 기본제공	<이용조건>
		SMS 기본제공	1. 5G 스마트폰만 가입 가능
5G 스마트	36,300/월	5G 데이터	2. 5G 미제공 지역에서는 LTE를 통해 서비스가 제공되며 기본제공량에서 5G와 공
12GB		(12GB+ 최대 1Mbps	일하게 차감(단, LTE 통화가 가능한 단말기에 한함)
		QoS)	3. 기본제공량 초과 시 아래의 요율에 따라 정상요금이 과금됩니다.
		음성 기본제공	(음성 및 문자 기본제공 혜택 요금제 또는 데이터 용량 한도 없는 요금제의 경우,
50 AD 5		SMS 기본제공	상업적이거나 불편법적인 이용에 한하여 아래 요율이 적용됨)
5G 스마트	49,000/월	5G 데이터	데이터 0.011원/0.5KB, 국내음성통화 1.98원/초, 국내영상통화 3.3원/초, SMS/LMS
150GB		(150GB+ 최대 5Mbps	22원/건, 텍스트MMS 44원/건, 사진/그림/배경음악MMS 220원/건, 동영상MMS
		QoS)	440원/건
			4. 5G 스마트 12GB/150GB 국내 음성 기본제공 통화 적용 대상은 아래와 같음
			가입자간 통화목적의 일반 용도 통화로 최소 수신자가 이동전화(식별번호: 010,
			011, 016, 017, 018, 019), 유선전화번호(지역번호 02, 03X, 05X, 06X), 인터넷전화
			(070), 특수번호(10X, 11X, 12X, 13XX)인 통화에 한정함.
			*상기 기본제공 적용대상 외 통화는 정상적으로 과금됨(예: 대표번호서비스(15XX,
			16XX), 착신과금서비스(080), 개인번호서비스(050등), 주파수공용통신(013), 영상통
			화, 114전화안내서비스, 전화정보서비스(060등), 부가통신서비스, 콜렉트콜, 국제전

화 등
5. 4.의 내용 중 예외적으로 최초 수신자가 대표번호서비스(15XX, 16XX 등), 개인
번호서비스(050 등), 전화정보서비스(060 등), 주파수공용통신(013), 국내영상통화
인 경우에는 '부가통화'로 분류하여 아래 통화량만큼 기본 제공되며 제공량 초과
시 정상 과금됨
5G 스마트 12GB/150GB : 부가통화 월 300분 제공
6. 기본제공 메시지(폰투폰)적용 대상은 SMS, MMS 채팅(Text, 소용량컨텐츠)이며
정보이용료 등은 별도 부과
7. 5G 스마트 요금제의 데이터쉐어링, 테더링에 사용되는 데이터는 각 요금제의
데이터 기본 제공량 내에서 합산하여 차감(QoS 에서는 제공되지 않음)
8.5G 스마트 요금제의 데이터통화 월제공 적용 대상은 아래와 같음
5G 스마트 12GB - 5G 스마트폰의 순수 데이터통화용으로만 사용이 가능하며 데
이터통화량 월(月) 사용량이 12GB 초과 시 최대 1Mbps 이하로 속도제어(단, 월제
공량 12GB 초과 시 테더링(타기기의 모뎀역할) 은 차단됨)
5G 스마트 150GB - 5G 스마트폰의 순수 데이터통화용으로만 사용이 가능하며 데
이터통화량 월(月) 사용량이 150GB 초과 시 최대 5Mbps 이하로 속도제어(단, 월
제공량 10GB 초과 시 테더링(타기기의 모뎀역할) 은 차단됨)
9. 5G 스마트 요금제는 가입자간 개인적 통화 제공을 목적으로 만든 요금제이며,
과도한 사용에 따른 문제점을 방지하기 위하여 아래의 경우 해당 시 상업적이거

나 불편법적인 이용으로 간주되며 회사는 이용정지, 해지, 이용제한, 정상요금 부 과, 월정액 기준 유사 타요금제로 변경 등을 할 수 있습니다. 이 경우 회사는 고 객의 전화번호로 혜택 중단을 통지합니다 1) 서비스제공용도외 사용, 제3자 임의 임대 시 2) 물리적 장치 또는 자동 발송프로그램으로 음성호 및 영상통화호 발신 시 3) 스팸 발송하거나 국가기관으로부터 스팸 신고가 접수되어 발송한 사실이 확인 됐을 시 4) 통화호 중계 혹은 재판매 시 5) 음성통화량이 일 600분을 초과하는 횟수가 월 중 3회가 넘는 경우(영상통화는 음성의 1.66배로 계산) 6) 음성통화량이 월 6,000분(월정액 55,000원 미만) 또는 10,000분(월정액 55,000 원 이상)을 초과하는 경우 (영상통화는 음성의 1.66배로 계산) 7) TM, 폰팅 등과 같이 음성(영상)통화를 광고·상업적 목적으로 이용하는 경우 (음 성/영상통화 수신처가 월 1,000개 회선을 초과하는 경우에는 광고·상업적 목적으 로 이용하는 것으로 간주함) 8) 메시지 사용 건수가 일 500건을 초과하는 경우 9) 메시지 사용 건수가 일 150건을 초과하는 횟수가 월 중 10회를 초과하는 경우 10) 메시지를 광고성 스팸 메시지 발송과 같이 상업적 목적으로 이용하거나, 물리 적 장치 또는 자동발송 프로그램을 이용하는 경우 (수신처가 월 2,000개 회선을

초과하는 경우에는 본 항에 해당하는 것으로 간주함)
11) 개인 용도의 순수 데이터통화를 위해 제공된 테더링을 목적과 다른 용도로
사용, 편법적이거나 우회적인 방법으로 제공된 한도를 초과 사용하거나 이용할
수 있도록 허용한 경우(n/w 과부화 유발 등 포함)
12) 상업용 목적이 아닌 직업상 다량 문자 이용자(예:택배업종사자, 콜택시운전원,
신용카드배달원, 대리운전업종사자 등의 개인)의 경우 별도 확인 절차를 통해
9,10항 예외 적용 가능
10. 본 요금제의 데이터 서비스를 이용한 음성통화(mVoip)는 요금제별 기본제공
데이터통화량 내에서만 이용 가능하며 기본제공량 소진 시 추가 이용 불가
11. U+ ZONE 무료제공
12. 데이터 무제한 혜택을 상업적으로 이용하여 네트워크 품질을 저해하거나 네
트워크 상황에 따라 장애발생 우려가 있는 경우 또는 사회적 물의를 일으키는 행
위에 악용되고 있거나 악용될 우려가 있다는 객관적 정황이 있는 경우, ㈜스마텔
은 일반사용자를 보호하기 위해 데이터 속도제어, 이용제한, 차단, 해지 등을 할
수 있습니다.※ 데이터 무제한 혜택을 악용한 다음의 망구성, 서비스 제공 또는
이용을 할 수 없음
①유상 또는 무상으로 제3자(컨텐츠 전송을 목적으로 네트워크 또는 소프트웨어
를 제공하거나 컨텐츠 전송을 중개하는 서비스를 제공하는 사업 자 등 포함)에게
제공하여 제3자의 사업에 이용하게 하거나 이용고객 본인이 사업용, 상업용 등의

목적으로 이용하는 경우
②서버(Web/FTP/Mail/뉴스/게임 등) 또는 임시저장장치(개인PC 등을 이용한 경우
도 포함) 등을 설치하여 본인 또는 제3자에게 서비스를 제공하 여 사업용, 상업용
등의 목적으로 이용하거나, 이용할 수 있게 하는 경우 ver. 2020. 01. 12
③별도의 서브네트워크(Sub-Network)를 구성하여 서비스를 이용하거나 회사와 약
정한 수 이상의 단말을 연결하여 서비스를 이용하는 경우
④ 트워크 과부하를 유발하는 데이터 부정/과다 사용자(CCTV, M2M장비
등으로 개인용도 외 사용 포함)으로 일반 사용자의 네트워크 품질저하
가 발생 하는 경우
아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는
정상요금부과 (음성 1.98원/초, 영상 3.3원/초, SMS 22원/건, LMS 33원, MMS 220
원/건 VAT포함)혹은 차단될 수 있습니다.
음성
-음성 일 600분 3회 초과시 4회 초과 다음날 부터 당월 말일까지 요금발생
-음성 월 6,000분(기본료 55,000원 미만 요금제) 월 10,000분(기본료 55,000원 이
상요금제) 초과 사용시 다음날부터 당월 말일까지 초당 1.98원 요금발생

-음성 월 수신처 1,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생
1) 수신처 초과는 통화 성공건만 1회로 카운팅되며, 1천회선 이전까지는 동일
번호의 경우 1회선으로 카운팅되지만 1천회선 이후는 이전 동일 번호 상관없이
사용한 통화건에 대해서 모두 과금됨
2) 연결은 안됐지만 음성사서함 과금 부과 멘트 이후로도 계속 사용한 경우 성
공으로 보고 해당건은 과금우려있음
문자
-문자 일 150건 10회 초과시 11회 초과 다음날부터 당월 말일까지 요금발생
-문자 월 수신처 2,000회선 초과 시, 당월부터 말일까지 요금 발생
※ 요금제 월중 변경 시 이후 과다 문자 발송에 대한 과금정책은 변경된 요금제
의 정책으로 적용됩니다.
※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발송(법정
대리인에게 발송 안됨)됩니다.

#### 나. 유의사항

- 개통 시 아래 필수구성요소 및 무료 부가서비스가 자동으로 가입되며 별도의 부과 금액은 없습니다.
- 해당 부가서비스는 개통을 위해 반드시 가입해야 하는 서비스들이며, 개통 이후 언제든 고객센터를 통해 가입된 부가서비스를 해지하실 수 있습니다.
- 개통 시 자동으로 가입되는 필수구성요소 및 부가서비스는 다음과 같습니다.
  단말기인증서비스/VoLTE로빙(PVS)/U네비/콜메시지Plus(아이폰용)/통합단말등록상품/웹 발신 문자 알림서비스/스팸차단서비스/고객혜택정
  보

광고정보 처리위탁/고객혜택정보 광고정보제공/음성SPAM차단/VOLTE기능등록dummy/LTE서비스/EVDO서비스/발신번호표시

#### 1-31. KT망 요금제

요금제명	월정액(원/ 월)	기본제공(월)	국내음성 통화료	비고
	_,		(원/초)	

		T .		
USIM 스위 트 심플 (100분 +1.5GB)	4900	음성 100분 SMS 100건 데이터 1.5GB	1.98	1. LTE 스마트폰만 가입 가능 단, 5G자급단말(제조사가 직접 유통/판매)은 가입 가능 한 2. 기본제공 음성통화량은 국내음성통화와 국내영상통화로 합산하여 사용이 가능(단, 국내영상통화 1초당 기본제공 음성통화량을 1.66초씩 차감) 3. 기본제공 데이터통화량 초과 시 아래의 계단식할인 적용 기본 제공 초과 사용량 : 0MB ~ 6GB (75%할인, 최대 27,500원까지만 과금) 기본 제공 초과 사용량 : 6GB 초과 (27,500원 정액과금 + 6GB 초과 이용분에 대해 75%할인 과금) 4. 기본제공 데이터통화량은 순수 데이터통화용으로만 사용이 가능하며 본 요금제 더
USIM. 스위 트 1GB+	19800	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 1GB 소진 시 최대 1Mbps 무 제한	1.98	이터서비스를 이용한 음성통화/영상통화는 사용 불가함. 5. 기본제공 메시지 적용대상 범위는 폰투폰 방식의 SMS/MMS이며 합산하여 기본제 공량에서 차감함 6. LTE 미제공 지역에서는 CDMA를 통해 서비스가 제공되며 기본제공량에서 동일하게 차감(단, CDMA 통화가 가능한 단말기에 한함) 7. 고객은 다음의 망구성, 서비스 제공 또는 이용을 할 수 없음(아래 사항의 경우 해지 또는 이용을 제한할 수 있음) ① 유상 또는 무상으로 제3자(컨텐츠 전송을 목적으로 네트워크 또는 소프트웨어를 제공하거나 컨텐츠 전송을 중개하는 서비스를 제공하는 사업자 등 포함)에게 제공하여 제3자의 사업에 이용하게 하거나 이용고객 본인이 사업용, 상업용등의 목적으로 이용하는 경우 ② 서버(Web/FTP/Mail/뉴스/게임 등) 또는 임시저장장치(개인PC 등을 이용한 경우도 포함) 등을 설치하여 본인 또는 제3자에게 서비스를 제공하여 사업용, 상업용 등의 목적으로 이용하거나, 이용할 수 있게 하는 경우 ③ 별도의 서브네트워크(Sub-Network)를 구성하여 서비스를 이용하거나 회사와 약정

		Ţ		
				한 수 이상의 단말을 연결해 서비스를 이용하는 경우
				ㅇ 기본(무료)제공은 요일/시간 구분 없이 월단위로 제공
				ㅇ 월중 가입, 요금제 변경, 해지 시 기본료 및 기본제공량 일할 계산하여 적용
				ㅇ 잔여 기본 제공량은 이월되지 않음
				o 요금제 변경, 해지 시 잔여 무료통화는 이월 안됨
				o 요금제의 변경 신청을 하는 경우에는 변경시점부터 변경된 요금을 적용함. 단 요금
				제 변경일로부터 1개월 이내에는 재변경 불가
				- 국내음성통화료 : 1.98원/초, 국내영상통화료 : 3.3원/초 SMS : 22원/건, MMS텍스트 :
				33원/건,MMS 멀티미디어 : 220원/건(사진,음악첨부) / 440원/건(동영상첨부), 데이터
				22.53원/MB
				·
USIM 스위		음성 100분		아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는 정상
트 데이터		SMS 100건		요금부과 (음성 1.98원/초, 영상 3.3원/초, SMS 22원/건, LMS 33원, MMS 220원/건 VAT
15GB+(100	29700	데이터 15GB 소진	1.98	포함)혹은 차단될 수 있습니다.
분)		시 최대 3Mbps 무		
프)		제한		문자
				- 1일 150건 초과사용
LICINA A O		음성 기본제공		- 문자 수신처 3,000회선 초과
USIM 스위	20522	SMS 기본제공	4.00	음성
트 데이터	38500	데이터 11GB+일	1.98	- 1회선당 1일 600분을 초과하는 음성통화를 월 3회 초과 발신한경우
11GB+		2GB+소진시 최대		- 회선당 당월 음성 통화량이 10,000분을 초과할 경우
		3Mbps 무제한		- 음성통화 수신처가 월 1,000회선을 초과할 경우

USIM 스위 트7GB+(지 니뮤직)	22000	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 7GB 소진 시 최대 1Mbps 무 제한	1.98	※ 위의 사항을 위반 시 과금 우려에 대한 안내 문자를 발송하며, 위반에 따른 과금/ 차단이 시작될 때도 안내문자가 발송됩니다. ※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발송(법정대리 인에게 발송 안됨)됩니다.
USIM 스위 트 심플 (100분 +2.5GB)	6600	음성 100분 SMS 100건 데이터 2.5GB	1.98	
USIM 스위 트 심플 (200분 +1GB)	4900	음성 200분 SMS 100건 데이터 1GB	1.98	
USIM 스위 트 심플 (500분 +1GB)	6600	음성 500분 SMS 100건 데이터 1GB	1.98	

USIM 스위 트 심플 (500분 +2GB)	7700	음성 500분 SMS 100건 데이터 2GB	1.98	
USIM 스위 트 심플 (100분 +5GB)	9900	음성 100분 SMS 100건 데이터 5GB	1.98	
USIM 스위 트 심플 (200분 +7GB)	12100	음성 200분 SMS 100건 데이터 7GB	1.98	
USIM 스위 트 데이터 100GB+	45100	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 100GB소진 시 최대 5Mbps 무 제한	1.98	아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는 정상 요금부과 (음성 1.98원/초, 영상 3.3원/초, SMS 22원/건, LMS 33원, MMS 220원/건 VAT 포함)혹은 차단될 수 있습니다. 문자 - 1일 150건 초과사용 - 문자 수신처 3,000회선 초과 음성 - 1회선당 1일 600분을 초과하는 음성통화를 월 3회 초과 발신한경우 - 회선당 당월 음성 통화량이 10,000분을 초과할 경우

USIM 스위		음성 기본제공		- 음성통화 수신처가 월 1,000회선을 초과할 경우 ※ 위의 사항을 위반 시 과금 우려에 대한 안내 문자를 발송하며, 위반에 따른 과금/ 차단이 시작될 때도 안내문자가 발송됩니다. ※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발송(법정대리 인에게 발송 안됨)됩니다. 부가통화 X
트 음성 무 제한	7700	SMS 기본제공 데이터 OGB	1.98	
USIM 스위 트 음성 무 제한 1GB	8800	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 1GB	1.98	부가통화 X
USIM 스위 트 음성 무 제한 5GB	13200	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 5GB	1.98	부가통화 X
USIM 스위 트 (100분 /10GB)	15400	음성 100분 SMS 100건 데이터 10GB	1.98	

USIM 스위 트 (300분 /10GB)	18700	음성 300분 SMS 100건 데이터 10GB	1.98	
USIM 스위 트 (500분 /10GB)	20900	음성 500분 SMS 100건 데이터 10GB	1.98	
USIM 스위 트 5G망 (100분 /10GB)	15400	음성 100분 SMS 100건 데이터 10GB	1.98	
USIM 스위 트 5G망 (300분 /10GB)	18700	음성 300분 SMS 100건 데이터 10GB	1.98	
USIM 스위 트 5G망 (500분 /10GB)	20900	음성 500분 SMS 100건 데이터 10GB	1.98	

		1		
		음성 기본제공		아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는
5G 스위트		SMS 기본제공		정상요금부과 (음성 1.98 원/초, 영상 3.3 원/초, SMS 22 원/건, LMS 33 원, MMS
10GB	36300	데이터 10GB소진	1.98	220 원/건 VAT 포함)혹은 차단될 수 있습니다.
1008		시 최대 1Mbps 무		
		제한		문자
		음성 기본제공		- 1 일 150 건 초과사용
56 4015		SMS 기본제공		- 문자 수신처 3,000 회선 초과
5G 스위트	47300	데이터 110GB소진	1.98	음성
110GB		시 최대 5Mbps 무		- 1 회선당 1 일 600 분을 초과하는 음성통화를 월 3 회 초과 발신한경우
		제한		- 회선당 당월 음성 통화량이 10,000 분을 초과할 경우
		음성 기본제공		- 음성통화 수신처가 월 1,000 회선을 초과할 경우
USIM 스위		SMS 기본제공		※ 위의 사항을 위반 시 과금 우려에 대한 안내 문자를 발송하며, 위반에 따른
<u>E</u>	40700	데이터 11GB소진	1.98	과금/차단이 시작될 때도 안내문자가 발송됩니다.
11GB+(멜		시 최대 5Mbps 무		※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자
론)		제한		발송(법정대리인에게 발송 안됨)됩니다.
		음성 기본제공		1
5G 스위트		SMS 기본제공		
110GB+(지	49500	데이터 110GB소진	1.98	
,		제한		
니뮤직)		시 최대 5Mbps 무 제한		

5G 스위트 200GB+(지	56100	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 200GB소진	1.98
니뮤직)		시 최대 10Mbps 무제한	
후후 스위 트 1GB+	20350	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 1GB(+추가 제공 6GB)소진시 최대 1Mbps 무제 한	1.98
스위트 7GB+	24,200	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 7GB+최대 1Mbps 무제한	1.98
스위트 7GB+(메가 박스)	28,600	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 7GB+최대 1Mbps 무제한	1.98

스위트 7GB+(지니 뮤직)	27,500	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 7GB+최대 1Mbps 무제한	1.98
스위트 7GB+(블라 이스)	24,200	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 7GB+최대 1Mbps 무제한	1.98
스위트 7GB+(밀리 의서재)	25,300	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 7GB+최대 1Mbps 무제한	1.98
스위트 10GB+	28,600	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 10GB+최대 1Mbps 무제한	1.98
스위트 11GB+	40,700	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 11GB+일 2GB+최대 3Mbps 무제한	1.98

		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
스위트		데이터 11GB+일	1.98
11GB+(블		2GB+최대 3Mbps	
라이스)	40,700	무제한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
스위트		데이터 11GB+일	1.98
11GB+(밀		2GB+최대 3Mbps	
리의서재)	41,800	무제한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
스위트		데이터 11GB+일	1.98
11GB+(메		2GB+최대 3Mbps	
가박스)	46,200	무제한	
,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
A 01 =			1.00
스위트		데이터 11GB+일	1.98
11GB+(왓		2GB+최대 3Mbps	
<b>た</b> )	44,000	무제한	

		음성 기본제공	
스위트		SMS 기본제공	
 11GB+(왓		데이터 11GB+일	1.98
			1.96
챠 프리미		2GB+최대 3Mbps	
엄)	48,400	무제한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
스위트		데이터 11GB+일	1.98
11GB+(지		2GB+최대 3Mbps	
니뮤직)	44,000	무제한	
111 17	,	음성 기본제공	
. 01 =		SMS 기본제공	4.00
스위트		데이터 11GB+일	1.98
11GB+(멜		2GB+최대 3Mbps	
론)	44,000	무제한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
스위트		데이터 11GB+일	1.98
11GB+(네		2GB+최대 3Mbps	
이버페이)	44,000	무제한	

스위트 15GB+	33,000	음성 100분 SMS 100건 데이터 15GB+최대 3Mbps 무제한	1.98	
스위트 15GB+(멜 론)	36,300	음성 100분 SMS 100건 데이터 15GB+최대 3Mbps 무제한	1.98	
스위트 15GB+(블 라이스)	33,000	음성 100분 SMS 100건 데이터 15GB+최대 3Mbps 무제한	1.98	
스위트 15GB+(지 니뮤직)	36,300	음성 100분 SMS 100건 데이터 15GB+최대 3Mbps 무제한	1.98	
스위트 15GB+(네 이버페이)	36,300	음성 100분 SMS 100건 데이터 15GB+최대 3Mbps 무제한	1.98	

스위트2 15GB+(지 니뮤직)	38,500	음성 300분 SMS 300건 데이터 15GB+최대 3Mbps 무제한	1.98	
스위트2 15GB+(네 이버페이)	38,500	음성 300분 SMS 300건 데이터 15GB+최대 3Mbps 무제한	1.98	
스위트3 15GB+(밀 리의서재)	30,800	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 15GB+최대 3Mbps 무제한	1.98	아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는 정상요금부과 (음성 1.98 원/초, 영상 3.3 원/초, SMS 22 원/건, LMS 33 원, MMS 220 원/건 VAT 포함)혹은 차단될 수 있습니다.
스위트3 10GB+(밀 리의서재)	28,600	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 10GB+최대 3Mbps 무제한	1.98	문자 - 1 일 150 건 초과사용 - 문자 수신처 3,000 회선 초과 음성 - 1 회선당 1 일 600 분을 초과하는 음성통화를 월 3 회 초과 발신한경우
스위트 100GB+	46,200	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 100GB+최 대 5Mbps 무제한	1.98	- 회선당 당월 음성 통화량이 10,000 분을 초과할 경우 - 음성통화 수신처가 월 1,000 회선을 초과할 경우 ※ 위의 사항을 위반 시 과금 우려에 대한 안내 문자를 발송하며, 위반에 따른 과금/차단이 시작될 때도 안내문자가 발송됩니다.

스위트 100GB+(왓 챠)	49,500	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 100GB+최 대 5Mbps 무제한	1.98	※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발송(법정대리인에게 발송 안됨)됩니다. 아래의 경우에 따라 음성통화 및 메시지 서비스 기본 제공혜택이 발신제한 또는
스위트 100GB+(왓 챠 프리미 엄)	53,900	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 100GB+최 대 5Mbps 무제한	1.98	정상요금부과 (음성 1.98 원/초, 영상 3.3 원/초, SMS 22 원/건, LMS 33 원, MMS 220 원/건 VAT 포함)혹은 차단될 수 있습니다. 문자 - 1 일 150 건 초과사용
스위트 100GB+(블 라이스)	46,200	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 100GB+최 대 5Mbps 무제한	1.98	- 문자 수신처 3,000 회선 초과 음성 - 1 회선당 1 일 600 분을 초과하는 음성통화를 월 3 회 초과 발신한경우 - 회선당 당월 음성 통화량이 10,000 분을 초과할 경우
스위트 100GB+(밀 리의서재)	47,300	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 100GB+최 대 5Mbps 무제한	1.98	- 음성통화 수신처가 월 1,000 회선을 초과할 경우 ※ 위의 사항을 위반 시 과금 우려에 대한 안내 문자를 발송하며, 위반에 따른 과금/차단이 시작될 때도 안내문자가 발송됩니다. ※ 미성년자의 경우라도 일반 요금제 이용 시 명의자에게만 안내 문자 발송(법정대리 인에게 발송 안됨)됩니다.
USIM 스위 트 데이터 11GB+	38,500	음성 기본제공 SMS 기본제공 데이터 11GB+일 2GB+최대 3Mbps 무제한	1.98	

USIM 스위		음성 100분	
트 데이터		SMS 100건	1.98
15GB+(100		15GB+최대	1.50
분)	29,700	3Mbps 무제한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
		5G 데이터 10GB+	1.98
5G 스위트		최대 1Mbps 무제	
10GB	36,300	한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
		5G 데이터 30GB+	1.98
5G 스위트		최대 1Mbps 무제	
30GB+	45,100	한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
		5G 데이터	1.98
5G 스위트		110GB+최대	
110GB	47,300	5Mbps 무제한	

		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
5G 스위트		5G 데이터	1.98
110GB+(지		110GB+최대	
니뮤직)	49,500	5Mbps 무제한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
5G 스위트		5G 데이터	1.98
110GB+(메		110GB+최대	
가박스)	52,800	5Mbps 무제한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
5G 스위트		5G 데이터	1.98
200GB+(지		200GB+최대	
니뮤직)	56,100	10Mbps 무제한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
		5G 데이터 90GB+	1.98
5G 스위트		최대 1Mbps 무제	
90GB+	49,500	한	

		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
		5G 데이터 70GB+	1.98
5G 스위트		최대 1Mbps 무제	
70GB+	48,400	한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
		5G 데이터 50GB+	1.98
5G 스위트		최대 1Mbps 무제	
50GB+	47,300	한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	1.00
스위트		데이터 7GB+최대	1.98
7GB+(후후)	24,200	1Mbps 무제한	
	·	음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
스위트		데이터 11GB+매일	1.98
11GB+(후		2GB+최대 3Mbps	
후)	40,700	무제한	

		음성 기본제공	
스위트		SMS 기본제공	1.98
15GB+(후		데이터 15GB+최대	
후)	30,800	1Mbps 무제한	
		음성 기본제공	
CU 스위트		SMS 기본제공	
			1.98
무제한	46.000	데이터 100GB+최	
100GB+	46,200	대 5Mbps 무제한	
		음성 기본제공	
		SMS 기본제공	
CU 스위트		데이터 11GB+매일	1.98
무제한		2GB+최대 3Mbps	
11GB+	33,760	무제한	
		음성 300분	
CU 스위트		SMS 300건	1.98
300분		데이터 15GB+최대	
/15GB+	34,100	3Mbps 무제한	
		음성 100분	
CU 스위트		SMS 100건	1.00
100분		데이터 15GB+최대	1.98
	33 000	3Mbps 무제한	
/15GB+	33,000	Siviups 구세인	

음성 : CU 스위트 SMS : 무제한 데이터 : 15GB+ 30,800 1Mbp
s 무지

● 무제한이 아닌 기본 제공량이 한정된 모든 요금제는 기본 제공량 초과 시 초과요금이 청구됩니다. (테더링 동일)

### 2. 데이터요금

가. 사용요금(부가세 포함)

① 일반요금제

종별	요금제명	월정액(원/ 월)	기본제공(월	초과 통화료(원/0.5KB)	비고
데이터 종량	-	-	-	0.0121	o 별도의 신청 절차 없이 사용하는 고객 o 데이터 유형에 관계없이 동일한 요율 적용
데이터 선택	데이터 100	1,100	100MB	0.0275	o 기본제공 데이터 소진 시 데이터 이용이 제한되며, 익월 1일 09 시부터 사용 가능함
	데이터 200	2,200	200MB	0.0275	o 기본제공 데이터 소진 시 고객센터를 통해 5 천원 단위로 후불

데이터 300	3,300	300MB	0.0275	납부 충전 신청하면 최대 월 20,000 원까지 추가 사용 가능함 ㅇ 데이터 선택은 데이터 무료 제공이 없는 요금제만 가능함
데이터 500	5,500	500MB	0.0275	o 선택 요금의 미소진 기본제공 통화는 자동 소멸됨 o 무료 데이터 통화량은 사용하신 컨텐츠 용량에 따라 차감됩니다.
데이터 1GB	11,000	1GB	0.0275	(1MB는 1,024KB 입니다.)  o 무료통화에 국내 사용 데이터통화료는 모두 포함됩니다.  o 당 요금제를 이용하여 데이터서비를 이용한 음성 통화는 사용 불가  o 기본제공데이터량 50%/80%/100% 소진 시, SMS 로 통보됩니다.

### 나. 통화료 적용기준

- 데이터사용량 요금은 무선데이터서비스에 접속한 시점부터 호종료시까지 이용한 데이터전송량(데이터 헤더 및 테일 포함: 컨텐츠를 이용하기 위한

정보, 가입자 식별 정보 등을 포함)을 기준으로 호단위로 합산과금하는 방식임

- 과금단위: 512Byte(0.5KB) 단위 과금(512Byte 미만 호는 비과금. 단, 512Byte 미만 단위로 지속적으로 데이터호를 발생시키는 경우 이용 을

제한할 수 있음)

- 데이터유형에 관계 없이 동일한 요율 적용
- ② 스마일 알뜰포켓 요금제

구분	월정액	월제공량	기본제공량 초과 시	비고
			요율	
스마일	16,500원	10GB	○ 최대 200kbps로	○ 가입 대상: T포켓파이 지정단말(LTE모뎀형)
알뜰포켓			기본제공	○ 제공 혜택

10GB	-단 속도제어 해제	- 최대 10Mbps 속도로 월 10GB/20GB의 무선 인터넷 서비스를 제공
	시 데이터 0.011원	○ 이용 조건
	/0.5kb	- 타 선택 요금제와 중복 가입 불가(데이터/음성/영상/메시징 선택 요금제 및 부가
	-속도제어 해제 시,	서비스 등)
	데이터 한도 초과	- 데이터 통화
	요금 상한제 적용	§ 기본제공 데이터는 국내 데이터통화 이용에 한함
		- 월 중 가입/해지/변경 시 다음과 같이 과금
		§ 데이터 사용량이 일할 계산된 기본 제공량을 초과한 경우, 월정액은 '월정액 X
		(데이터 사용량 / 기본 제공량)'만큼 과금
		§ 데이터 사용량이 일할 계산된 기본 제공량을 초과하지 않는 경우, 월정액 일할
		계산
		- 본 상품을 통하여 데이터 서비스를 이용한 음성통화 사용 불가
		- 고객은 본 상품을 상업적인 목적으로 이용할 수 없으며, 회사는 고객의 불편법적
		인 서비스
		이용이 확인되거나 추정될 경우 해당 서비스 이용을 제한할 수 있음

## 3. 영상통화요금

가. 사용요금(부가세 포함)

① 일반요금제

종별 국내영상통화료(원/초)	비고	
-----------------	----	--

		ㅇ 영상통화가 가능한 단말기를 보유한 두 가입자가 영상통화 모드 선택 후 음성과 영상을 동시에
		이용해 서로 상대방과 통화할 수 있는 서비스
영상통화	3.3	- 발신자, 수신자 모두 영상통화 단말기로 영상통화 모드를 설정한 상태에서, 영상통화 서비스
		지역에 있는 경우에 한해 서비스 가능
		- 영상통화 중에는 발신번호표시서비스 제외한 부가서비스는 지원되지 않음

### 나. 통화료 적용기준 및 유의사항

- ① 서비스 이용자가 통화도중 전파 환경이 열악한 지역으로 이동할 경우에는 영상통화 서비스가 중단됨
- ② 서비스 이용자가 전파환경이 열악한 지역이나 데이터 서비스 이용자가 많은 지역일 경우 영상통화 가 접속되지 않거나 품질이 저하될 수 있음
- ③ 서비스 이용자가 영상통화 도중 영상/음성정보 수신을 일정시간(10초 이내) 이상 수신하지 못할 경우 자동으로 통화가 종료됨
- ④ 10초 미만의 통화목적 미달성 통화는 비과금
- ⑤ 기타 이용자가 알아야 할 세부 이용조건(서비스 특성/통화품질/서비스 가능지역/요금 등)에 대하여 별도로 가입동의를 받고 서비스를 제공함
- ⑥ 통화요금 과금단위: 1도수는 1초를 기준으로 함

#### 4. 메시지 서비스 요금

가. 사용요금(부가세 포함)

① 일반요금제

종별	이용요금(원/건)	비고
	\-/ -/	·

SMS		16.5	o 전송 용량 80Byte 이하	
	텍스트	33	o 동종 멀티미디어 파일 여러 건 전송 시 한 건 요율 적용 Ex) 사진 2건 전송(사진 1건 요금만	
MMS	멀티미디어 (사진 동영상 등)	88	과금) ㅇ TEXT와 사진 동시 전송 시 사진첨부 과금 적용(88원/건당) ㅇ 고객의 이용 단말에 따라 데이터 및 MMS 이용에 제한이 발생할 수 있음	

## 5. 기타요금

국제통화료 : 해당 사업자의 이용약관 적용

## 6. 부가서비스

	(SKT) 유료 부가서비스(부가세포함)						
종별	내용	요금부과기준	비고	사용가능 요금 종류			
데이터	선불폰에서 추가 데이터를 이용하는 서비스	22.53 원/MB 권종 :1,3,5,7 천원, 1 만원	o 신청 후 취소 불가 o 데이터 충전금액은 데이터로만 사용가능(음성으로 사용 불가) o 데이터 충전 잔액이 0 원이 되면 해지 후 재가입				
컬러링	가입자에게 전화를 거는 발신자의 통화연결음을 가입자가 지정한 음악, 엽기음, 자연의 소리 등으로 변환 할 수 있는 서비스	990 원/월		후불종량, 후불정액			
콜키퍼	수신자의 휴대폰 전원이 꺼져 있거나, 통화 중 또는 통화할 수 없는 지역에 있을 경우 걸려온 전화번호를 수신자가 통화가 가능한 상태가 되었을 때 SMS 로 알려주고, ARS, WAP 이나 인터넷을 통해서 확인할 수	550 원/월		선불종량, 후불종량, 후불정액			

	있는 서비스			
휴대폰 번호 도용방지 서비스	인터넷에서 본인인증 중에, 휴대폰으로 본인인증을 하는 경우(예.회원가입,비밀번호 변경 시) 본 서비스 가입시, 사전에 비밀번호를 등록하여, 휴대폰본인인증시에, 비밀번호 입력절차를 추가하여 개인정보인 휴대폰 번호의 정보 도용을 방지하는 서비스	1,100 원/월	o DATA 통화료 무료(비과금) o 서비스 해지 시 일할 과금 계산	후불종량, 후불정액
착신전환(일반)	일시적인 단말기 분실, 고장 등의 사유로 전화 및 SMS/MMS 를 받기 어려운 경우, 다른 전화기로 통화 및 SMS 를 연결하여 이용하는 서비스	1,650 원/월	자동연결서비스 + 착신전환 일반 : 월 2,090 원)	후불종량, 후불정액
착신전환(Voice Only)	일시적인 단말기 분실, 고장 등의 사유로 전화를 받기 어려운 경우, 다른 전화기로	990 원/월	(단, 자동연결서비스 + 착신전환(Voice Only) : 월 1,430 원) ㅇ 기본제공 음성 착신전환 통화량 : 270 분	후불종량, 후불정액

	통화를 연결하여 이용하는		o 기본제공 통화 소진시 착신전환 이용이 차단되며,	
	서비스		차단해제 신청시 최대 1,000 분까지 추가 이용	
			가능(1 초당 1.98 원 과금)	
	전화상대방이 통화 중으로			
	인해 수신이 불가능한 경우			
	수신자가 통화 가능한			ㅎ <u>브</u> 조랴
통화가능통보	상태가 되었을 때	550 원/월	단, 콜키퍼 서비스 이용고객은 월 330 원	후불종량, 후불정액
	발신자에게			주절 6 역
	문자메시지(SMS)로			
	통보해주는 서비스			
			ㅇ 서비스 해지 후 31일 내 동일 명의 회선으로	
와이파이	T 와이파이 존에서		재가입 금지	후불종량,
(M-Wifi)	무선인터넷을 사용할 수	1,650 원/월	ㅇ 당일 가입/당일 해지 시에도 일차감 반영	누물ㅎㅎ, 후불정액
(101-00111)	있는 서비스		o 기기변경/USIM 변경을 하는 경우 서비스 해지	T207
			o 일시정지, 이용정지 시에도 일차감 시행	
	이동전화번호가 변경된 경우		ㅇ 발신자 안내유형	
	변경 전 번호로 수신되는		- 문자알림형 : 음성전화, 영상전화,SMS, MMS 수신	
	음성전화, 영상전화,		시 문자메시지를 통해 발신자에게 변경된 번호를	선불종량,
번호변경안내	SMS,MMS 를 고객이	3,300 원/월	안내하고, 신청 후 최초 1 개월간 음성전화 수신 시	선불정액,
	사용중인 번호로 자동	J,JUU 년/ 칃	음성을 통해 변경된 번호를 안내	후불종량,
	연결해 주고, 발신자에게는		- 공개형 : 음성전화 수신 시 음성안내를 통해	후불정액
	안내유형에 따라 변경된		발신자에게 변경된 번호를 안내하고, SMS 수신 시	
	번호를 안내하는 서비스		문자메시지를 통해 변경된 번호를 안내	

			- 안심형 : 발신자 안내 미제공 이 대상 : 기존번호를 010 으로 번호변경 한 고객(타사에서 번호변경 된 타사 또는 당사번호자원 포함) 이 서비스 신청 : 번호변경일 포함 29 일 이내(단,	
			01X 에서 010 으로 변경한 경우 번호변경일 포함 6 개월 이내)	
휴대폰 번호 도용방지 서비스 (휴대폰 보호)	휴대폰 본인인증시 비밀번호 사전설정으로 휴대폰번호 도용방지하는 서비스입니다.	1,100 원/월	미성년자 가입 불가 기기변경, 번호변경시 서비스 유지 명의변경, 타사 번호이동시 서비스 해지바랍니다.	후불종량, 후불정액
T-map	T map 의 데이터통화료를 월 1,100 원에 무제한 이용할 수 있는 상품	1,100 원/월	T map 기본형이 가입되지 않은 경우만 가입가능합니다. T map 데이터요금제 프로모션 - 기간: '21. 4. 19(월) ~ 7. 18.(일) - 대상: 기 가입 고객 및 프로모션 기간에 신규가입한 고객 - 내용: 프로모션 기간 내 T map 데이터요금제이용요금을 월 770 원으로 제공(일할계산)	후불종량, 후불정액
자동연결(부재중 전환)	수신자 부재 등 이유로 이동전화로 걸려 온 통화를 일정시간 수신음이 울려도 받지 못할 경우, 미리 설정해 놓은 다른 전화기로	990 원/월	(단, 자동연결서비스 + 착신전환(Voice Only): 월 1,430 원, 자동연결서비스 + 착신전환 일반: 월 2,090 원) ㅇ 기본제공 음성 착신전환 통화량: 270 분 ㅇ 기본제공 통화 소진 시 착신전환 이용이	후불종량, 후불정액

	통화를 연결하여 이용하는		차단되며, 차단해제신청 시 최대 1,000 분까지 추가	
	서비스		이용 가능(1 초당 1.98 원 과금)	
	전화 상대방이 통화중으로			
	인해 수신이 불가능한 경우			
	상대방이 수신 가능한			
	상태가 되었을 때			
퍼펙트콜	발신자에게 문자메시지를	990 원/월	T World 공식 홈페이지명 '콜키퍼 플러스'	후불종량,
(콜키퍼+통화가능통보)	통해 수신가능 상태임을	930년/월		후불정액
	통보해주고, 동시에			
	착신자에게도 발신자가			
	통화를 시도했음을			
	통보해주는 서비스			

### SKT 무료 부가서비스

		(SKT)무료 부가서비스	
종별	내용	비고	사용 가능 요금제
신번호표시 서비스	수신 시 발신자의 전화번호를 표시해 주는 서비스 * 국제전화 및 회사나 건물 내 사설교환기 등으로부터 걸려온 전화의 경우 실제 발신번호와 다르게 표시될 수 있음	ㅇ 별도 신청 없이 자동가입	선불종량, 선불정액, 후불종량 ,후불정액
발신번호표시 제한 서비스	발신자가 자신의 전화번호를 착신자에게 전달을 금지하는 서비스	* 통화시 마다 번호송출여부를 지정할 수 있는 콜블럭킹과 모든 발신통화에 대하여 번호송출을 제한하는 라인블럭킹으로 구분됨 * 상대편이 발신번호표시 서비스 가입자라 하더라도 발신자의 전화번호가 전송되지 않음. 단, 상대편이 제 13 조(발신번호확인서비스의 이용) 제 1 항의 전화협박 등으로부터 수신인을 보호하기 위하여 제공하는 경우와 특수번호 전화서비스에 제공하는 발신번호확인 서비스를 제공받고 있는 경우에는 제외함	선불종량, 선불정액, 후불종량, 후불정액
발신금지서비스	특수번호를 제외한 모든 발신호 또는 특정 발신호에 대하여		선불종량, 선불정액, 후불종량,

	발신을 금지하는 서비스		후불정액
자녀요금 통보서비스	만 19세 미만 미성년자가 사용한 요금에 대해 법정대리인에게 SMS 로 사용내역을 통보하여 과도한 요금을 방지하는 서비스	미성년자인 경우 신규가입 시 등록되어 있는 법정대리인의 휴대폰정보로 자동가입 처리됩니다.	후불종량, 후불정액
음성스팸 및 보이스피싱 번호 차단서비스	한국인터넷진흥원(KISA), 경찰청 등으로 신고된 음성스팸/보이스피싱번 호 및 스팸 확률분석 기반,악성앱에 의한 비정상번호 또는 거짓으로 표기된 번호에 대해 발신/착신을 차단하는 서비스		선불종량, 선불정액, 후불종량, 후불정액
익명호 수신거부 서비스	발신번호표시 제한 서비스에 대해 수신 거부 여부를 지정할 수 있는 서비스		후불종량, 후불정액

	* 발신번호표시 서비스		
	가입자가 이용가능하며		
	안내멘트 후		
	소리샘으로 자동		
	연결됨		
	모든 착신호에 대하여		서 비 조라 서 비 저 애
착신금지서비스	착신을 금지하는		선불종량,선불정액
	서비스		,후불종량,후불정액
	통화중에 착신된 다른		
통화중대기서비	통화를 대기시켰다가		선불종량,선불정액,
스	통화가 끝난 후에	○ 통화료 부과 	후불종량,후불정액
	접속하는 서비스		
국제전화	국제전화 발신을		선불종량,선불정액,
발신금지	금지하는 서비스		후불종량,후불정액
	전화를 사용할 때마다		
	비밀번호를 입력하여		
비밀번호통화	사용하게 함으로써		후불종량,후불정액
	타인의 사용을		
	방지하는 서비스		
	일반 유선전화/이동전화	웹발신 문자알림 서비스를 정상적으로 이용	
웹(WEB)발신	단말기에서 발신되지	가능한 단말기에 한해 적용 가능	선불종량,선불정액,
알림 서비스	않고 웹(인터넷) 또는	일부 문자의 경우 수신된 메시지에	후불종량,후불정액
	문자발신 전용프로그램	[Web 발신]으로 표시되지 않고, "방금	

	등을 이용하여 발신된 문자서비스에 대해 [Web 발신] 문구 등을 표시해주는 서비스	수신하신 메시지는 인터넷에서 발신 되었습니다"라는 문자가 추가 수신될 수 있음(LGU+ 및 관련 MVNO용)	
데이터로밍 무조건허용	데이터로밍을 무조건 허용하는 서비스	가까운 대리점에서 신청 또는 국내신청시 7mobile 폰에서 114(무료), 기타폰에서 1599-0999(유료)로 신청하세요.	후불종량,후불정액
레터링	수신자에게 발신자가 지정한 이름이나 애칭 등을 착신시 단말기에 표시해 주는 서비스 * 발신번호표시 서비스 가입자 중 수신자 단말기가 발신자애칭 표시기능이 있는단말기이여야 하며 당사 이동전화 고객간 통화에 한하여 제공 가능	ㅇ공공기관 명칭 등 일부 단어는 등록할 수 없음 ㅇ발신번호를 표시제한하는 경우 수신자의 단말기에 발신자 애칭도 표시되지 않음	후불종량,후불정액
데이터로밍 무조건차단서비 스	데이터로밍을 무조건 차단하는 서비스		선불종량,선불정액, 후불종량,후불정액

	나비스 게이 . 처시크
	서비스 개요 : 청소년
	안심서비스는
	청소년에게 무료로
	제공되는 스마트폰
	유해 차단 서비스
	입니다. 데이터
	네트워크(3G/LTE)에
	접속되어 있는 경우,
청소년 안심	유해정보를 포함한
부가서비스	웹사이트,
	어플리케이션의
	다운로드를 직접
	차단합니다.
	본 서비스는 무료
	스 · · · 스 · · · · · · · · · · · · · · ·
	차단 서비스는 추가
	데이터 전송 및 과금이
	발생하지 않습니다.
	청소년의 요금과다발생
	방지를 위하여
부모 안심	정보이용료를 요금제
부가서비스	
	상한에 포함하여
	관리해주는 청소년

	보호서비스	
데이터로밍 월상한 서비스	데이터 로밍 통화료 월 11 만원/22 만원(부가세 포함)에 도달 시 자동으로 데이터 로밍을 차단해주는 서비스	후불종량,후불정(
콜렉트콜 수신거부	콜렉트콜 수신을 거부하는 서비스	선불종량,선불정 <sup>(</sup> 후불종량,후불정
문자 스팸 필터링	고객이 받을 문자메시지를 (일반문자, 컨텐츠 다운로드 또는 무선인터넷페이지로 접속할 수 있는 인터넷 주소가 포함된 문자)를 분석하여 스팸성 광고문자를 차단해 주는 서비스	선불종량,선불정 <sup>(</sup> 후불종량,후불정 <sup>(</sup>
무선인터넷차단 서비스	휴대폰을 통한 무선인터넷을 차단하는 서비스입니다.	선불종량,선불정 <sup>9</sup> 후불종량,후불정 <sup>9</sup>

	통화 시도한 상대방이 통화중(통화중 대기 가입자/미가입자 모두 해당)/전원오프/무응답/	
퀵보이스	음영지역 등에 있어 수신이 불가할 때 메시지콜(음성메시지를	후불종량,후
	남기고 상대방에게 Outdialing 형식으로 보내는 서비스)로 자신의 음성 메시지를	
	보낼 수 있는 서비스입니다.	
통화중 대기음원	통화중 대기음원을 보내는 서비스	후불종량,후·
스팸 ARS 차단 플러스	발신번호 식별번호가 특정번호로 표시되는 모든 음성전화에 대해 착신을 차단해 주는 서비스	후불종량,후
해외 SMS 발신금지	해외 SMS 발신을 금지하는 서비스	후불종량,후

소리샘(음성사서 함)	전자사서함에 저장된 음성정보 또는 호출정보를전달 받을 수 있도록 하는 서비스 (*저장한도:메시지 20 개,청취메시지 3 일,미청취 메시지 30 일)	통화료부과	선불종량,선불정액,후불종량 ,후불정액
T Ring	T 고객만의 즐거운 통화연결음, T 링! 전화를 받는 고객님이 가입하면 본인이 SKT 고객임을 알려줍니다.		선불종량,선불정액, 후불종량,후불정액
T RING 플러스	T RING Plus 서비스 가입자가 SK 텔레콤 및 SKT MVNO 이동전화 고객에게 발신시, 상대방의 통화연결음 이전에 간단한 멜로디를 들려주는 서비스	o SK 망내 3G, LTE 요금제에서 제공 o멜로디는 통화연결음 이전에 제공 - 컬러링 서비스 가입자는 해당음원 이전에 멜로디가 제공됨 o가입자가 신청시 해지가능하며, T RING Plus 가입고객이 발신시에도 착신자가 T RING 송출 원하지 않을 시, 차단기능 제공	후불종량,후불정액
060 발신차단서비스	060 번호 발신을 차단해주는 서비스		선불종량,선불정액, 후불종량,후불정액

로밍 안내방송 서비스	해외로밍 서비스 이용 고객에게 전화를 걸면 "국제로밍 서비스를 이용중인 고객이십니다"라고 안내해 주는 서비스	o로밍 이용 고객과 통화시 수신자에게 국제전화 요금이 부과됨 ㅇ이용가능 고객 : 자동로밍 고객	후불종량,후불정액
번호도용문자차 단	인터넷을 이용한 문자 발송 서비스에서 타인이 임의로 신청고객의 이동전화 번호를 발신번호(회신번호)로 설정하여 발송할 수 없도록 차단하는 서비스 ※ 다만, 서비스 신청자가 인터넷발송 문자 사용시 이용자 본인의 전화번호로 발송하는 경우에도 불가합니다. ※ 당사,	자사가입고객의 신청을 받아 한국인터넷진흥원(KISA)을 통해 문자중계사업자에게 전달하면 문자중계사업자가 차단 문자중계사업자는 KT, LGU+, SK 브로드밴드, SK 네트웍스, SK 텔링크, 인포뱅크, 다우기술, 스탠다드네트웍스, 슈어엠, 삼성 SDS 10 개사임	선불종량,선불정액, 후불종량,후불정액

한국인터넷진흥원,	
문자중계사업자가	
연동되어 제공하는	
서비스 특성상	
서비스가 일시적으로	
제공되지 않을 수	
있습니다.	

# KT 부가서비스

KT 부가상품명	월정액(원)	데이터	기간	지원국가	내용
로밍 하루종일 ON 투게더(대표)	11,000	400MB+400Kbps	24 시간	181 개국	하루종일 ON 추가회선 50%할인(최대 3회선)
로밍 하루종일 ON 투게더(서브)	5,500	400MB+400Kbps	24 시간	181 개국	하루종일 ON 추가회선 50%할인(최대 3회선)
데이터로밍요금알림(태블릿 PC 용)	0	-	-	전세계	지정 휴대폰 번호로 패드단말 데이터로밍 사용량 알림문자 발송
로밍 해외도착알리미	0	-	-	전세계	해외 도착시 지정 번호로 도착 알림문자 발송
음성로밍 안심 차단 해제	0	-	-	-	로밍통화요금 월 55 만원 도달시 자동차단되는 기본서비스 해제
청소년 로밍허용	0	-	-	전세계	청소년 로밍 이용 허용
청소년로밍-일시허용	0	-	-	전세계	청소년 로밍 이용 일시허용
로밍 데이터 함께 ON 글로벌 2GB(대표)	33,000	2GB	15 일	118 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능
로밍 데이터 함께 ON 글로벌 2GB(서브)	0	2GB	15 일	118 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능
로밍 데이터 함께 ON 글로벌 4GB(대표)	44,000	4GB	30 일	118 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능
로밍 데이터 함께 ON 글로벌 4GB(서브)	0	4GB	30 일	118 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능
로밍 데이터 함께 ON 글로벌	66,000	6GB	30 일	118 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능

6GB(대표)					
로밍 데이터 함께 ON 글로벌 6GB(서브)	0	6GB	30 일	118 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능
로밍 데이터 함께 ON 글로벌(1GB 충전)	18,700	1GB	15 일/30 일	118 개국	함께 ON 대표회선 충전 상품(최대 3회)
로밍 데이터 함께 ON 아시아/미주 4GB(대표)	33,000	4GB	15 일	45 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능
로밍 데이터 함께 ON 아시아/미주 4GB(서브)	0	4GB	15 일	45 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능
로밍 데이터 함께 ON 아시아/미주 8GB(대표)	44,000	8GB	30 일	45 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능
로밍 데이터 함께 ON 아시아/미주 8GB(서브)	0	8GB	30 일	45 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능
로밍 데이터 함께 ON 아시아/미주 12GB(대표)	66,000	12GB	30 일	45 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능
로밍 데이터 함께 ON 아시아/미주 12GB(서브)	0	12GB	30 일	45 개국	최대 3 명까지 데이터 함께 사용 가능
로밍 데이터 함께 ON 아시아/미주(1GB 충전)	14,300	1GB	15 일/30 일	45 개국	함께 ON 대표회선 충전 상품(최대 3회)
데이터로밍 기가팩 중일(MVNO)	25,000	2.5GB	5 일	2 개국	
로밍 하루종일 ON	11,000	400MB+400Kbps	24 시간	181 개국	기간지정형
로밍 하루종일 ON(자동형)	11,000	400MB+400Kbps	24 시간	181 개국	
로밍 하루종일 ON 과금용	-	-	-	-	자동형 종속 상품(전산처리용)
로밍 하루종일 ON 플러스	13,000	800MB+1Mbps	24 시간	181 개국	기간지정형

로밍 하루종일 ON 플러스(자동형)	13,000	800MB+1Mbps	24 시간	181 개국	
로밍 하루종일 ON 플러스 과금용	-	-	-	-	자동형 종속 상품(전산처리용)
로밍 하루종일 ON 톡(200K)	3,300	0MB+200Kbps	24 시간	181 개국	
데이터로밍 12 시간	6,600	100MB+400Kbps	12 시간	181 개국	하루종일 ON 이용종료 후 12 시간 내에만 신청 가능
데이터로밍 하루 30MB	5,500	30MB	1 일	181 개국	
데이터로밍 20MB	11,000	20MB	15 일	181 개국	
데이터로밍 100MB	33,000	100MB	15 일	181 개국	
데이터로밍 300MB	55,000	300MB	15 일	181 개국	
데이터로밍 안심 차단 해제	0	-	-	-	데이터로밍요금 월 11 만원도달시 자동차단되는 기본서비스 해제
데이터로밍 차단	0	-	-	전세계	
음성로밍 차단	0	-	-	전세계	음성/영상/문자발신 차단(문자 수신만 가능)
무료캐치콜(로밍)	0	-	-	전세계	
로밍 안내방송	0	-	-	전세계	전화거는 사람에게 로밍 중 안내
로밍링백톤	0	-	-	전세계	로밍중에도 국내 통화연결 신호음 송출
데이터로밍완전차단(요금제)	0	-	-	-	선불/청소년 등 로밍 불가능한 요금제 종속 상품(고객 가입 불가)
음성로밍완전차단(요금제)	0	-	-	-	선불/청소년 등 로밍 불가능한 요금제 종속 상품(고객 가입 불가)

# 7. 요금 등의 할인

할인제도	할인내용	할인항목					비고	<u> </u>			
	고객이 가입한 약정기간		<ul><li>▷ 아라</li><li>○ 약정</li><li>①</li></ul>	① SK망내 요금제(3G)  SKT 망내					SKT 망내 16GB		
요금약정	및 요금	월정액	약정	12개월	1,650	2,200	2,200	2,750	13,805	15,950	18,700
할인제도	제에 따	에 따 <del>!</del> 할인	기간	24개월	3,300	4,400	4,400	5,500	20,625	22,000	26,400
	른 할인 혜택 제		② SK망내 요금제(LTE)								
	공		Ω	.금제	SKT 망내	SKT 망내	SKT 망내	SKT 망내	SKT 망내	SKT 망내	SKT 망내
	0			- 🗆 🗥	LTE 550MB	LTE 1.1GB	LTE 2GB	LTE 5GB	LTE 8GB	LTE 12GB	LTE 16GB
			약정	12개월	1,650	2,200	2,200	2,750	13,805	15,950	18,700
			기간	22,000	26,400						
			③ 청소년 요금제(3G)								

	요금제	청소년 37	청소년 48	
OF전 기기	12개월	5,500	7,700	
약정기간	24개월	12,100	15,950	

# ④ 청소년 요금제(LTE)

	요금제	청소년 LTE 37	청소년 LTE 46	
아저 기가	12개월	3,300	5,500	
약정기간	24개월	7,700	11,550	

## ⑤ 스마텔 실속요금제

요금제		스마텔실속12	스마텔실속24	스마텔실속29	스마텔실속31	스마텔실속36	스마텔실속48
약정	12개월	2,750	5,500	4,400	3,850	8,250	11,000
기간	24개월	5,500	11,000	8,800	7,700	16,500	22,000

# ⑥ 유심전용 스마일 요금제(3G), 스마트 요금제(3G), 일반요금제

0	그금제	스마일 75	스마일 100	스마일 70	스마일 50	스마텔음성	스마트23
	- 🗆 🗥				Plus	22	1=23
약정	12개월	550	330	275	275	2,750	2,750

기간	24가	월	1,100	660	550	55	0	5,500	5,500
7	전국민	요금제(	(3G)			<u> </u>	•	•	
0	.금제		전국민	전	!국민	전-	국민	전=	국민
	· 🗆 🗥		5GB	3	3GB	12	!GB	16	GB
약정	12개월		11,550	13	3,805	15,	950	18,	700
기간	24개월		19,250	20	),625	22,	000	26,	400
8	전국민	! 요금제( T					7.01		
<u> </u> 요	.금제		전국민		!국민 		국민		국민
	l		TE 5GB		E 8GB		12GB		16GB
약정	12개월		11,550	13	3,805	15,	950	18,	700
기간	24개월		19,250	20	),625	22,	000	26,4	400
9	폰과 힘	h께 LTE							
요금	제	과 함께 LTE 250MB	폰과 함께 LTE 650MB	폰과 함께 LTE 800MB	폰과 함께 LTE 1.6GB	폴더폰과 함께 50	NEW 폰과 함께 LTE 클래 식	NEW 폰과 함께 LTE 300	NEW 폰과 함께 LTE 600
약 정 기	12 개 월	2,750	3,850	5,775	3,850	1,350	1,700	2,175	2,650

간	24								
	개	5,500	7,700	11,550	7,700	2,700	3,400	4,350	5,300
	월								

#### ⑩ 스마일 제로(SKT) 요금제

	요금제	스마일 제로(SKT)		
Ot저 기가	12개월	1,650		
약정기간	24개월	3,300		

- ▷고객이 약정 가입한 대상 요금제의 약정 기간에 따라 할인 혜택 제공
- ▷ 요금약정 할인제도 가입 시 12개월 / 24개월 약정 중 선택 가능 (단, 가입 후 약정 기간 변경(12개월↔24 개월) 불가)
- ▷ 24개월 약정 신청 시, 약정 이용기간 24개월 이후 12개월 간 추가 요금약정 할인 혜택 제공
- ▷ 월 말 기준 요금약정 할인제도 가입 유지 고객에 한하여 할인 혜택 제공
  - 월 중 요금약정 할인제도 및 대상 요금제 가입/변경 시, 일할계산
  - 요금약정 할인제도 가입/해지 후, 1개월 내 재변경 불가
- ▷ 정지기간은 약정 이용기간 미산정 & 할인 혜택 미제공되며, 정지기간 만큼 약정 만료일 연장 (정지 기본 료는 할인 대상제외)
- ㅇ 약정 기간 만료, 대상 요금제 이외의 요금제로의 변경 시, 요금약정 할인제도 자동 해지
- ▷ 단, 요금약정 할인제도 가입 대상 요금제 간 변경 시에는 약정 유지로 간주

- 요금약정 할인제도 가입 대상 요금제 간 변경 시, 할인 혜택 자동 변경 (단, 1개월 내 요금제 재변경 불가)
- ㅇ 약정 기간 만료 전 회선 해지 또는 요금약정 할인제도 해지 시, 약정 해지 할인반환금 부과
- ▷ 약정 해지 할인반환금 = ∑[ 약정 이용기간 별 기수혜총약정할인금액 X (1 약정 이용기간 별 할인반환금 할인율)]
  - 약정 이용기간 별 기수혜총약정할인금액 : 약정 이용기간 별로 제공받은 요금약정 할인액의 합산 금액
- \* 단, 할인반환금 산정을 위한 약정할인액은 해당 월 고객이 가입한 요금제의 월정액 대비 27.7%를 초과할 수 없음
  - 약정 이용기간 별 할인반환금 할인율 : 약정 이용기간 별로 제공받은 약정할인액의 합산 금액에 대해 할인율을 적용하여 할인반환금 부과

약정기간		12개월		24개월					
약정이용기	~3개월	~9개월	~12개월	~6개월	~12개월	~16개월	~20개월	~24개월	
간	이하	이하	이하	이하	이하	이하	이하	이하	
할인반환금	00/	F00/	1000/	00/	400/	C F 0/	1150/	1.400/	
할인율	0%	50%	100%	0%	40%	65%	115%	140%	

- 예) 12개월 약정 가입 고객이, 9개월 약정 이용 후 회선 해지 시,
- \* 약정 해지 할인반환금 = [ 약정 이용기간 1~3개월차 기수혜총약정할인금액 X (1 할인반환금 할인율 0%)] + [ 약정 이용기간 4~9개월차 기수혜총약정할인금액 X (1 할인반환금 할인율 50%)]
- 24개월 약정 신청 시, 24개월 경과 후 6개월간 추가 혜택 지급 기간 중 회선 해지 또는 요금약정할인제 도 해지 시에는 할인반환금 미부과

-	신규 가입일로부터 14일 내 주생활지에서의 통화품질 불량의 사유로 해지(단, 단말기 등 구입 시 지급
	받은 물품 일체를 손상된 부분 없이 반납 필요)하거나 고객의 사망/이민 등의 사유로 해지(단, 해당 사
	유를 증명할 수 있는 서류 제출 필요) 시, 약정 해지 할인반환금 부과 면제

- o 요금약정 할인제도 가입 조건(LGU+망)
- ▷ 아래의 요금제를 일정 기간 동안 이용할 것을 약정 신청할 경우 가입 가능
- 대상 요금제 이외의 요금제는 요금약정 할인제도 가입 불가
- o 약정 기간 및 요금약정 할인 혜택 제공 기준(VAT 포함, 단위 : 원/월)
  - ① 세이브 스마트 요금제(LGU+망)

요금제	세이브 스마트 750M				
약정기간	12개월 1,100				
7 6/12	24개월	2,200			

### ② 스마트 제로 요금제(LGU+망)

요금저		스마트 제로(LGU+)	
OFM 기기	12개월	1,650	
약정기간	24개월	3,300	

### ③ 5G 스마트 요금제(LGU+망)

ㅇ그제	│ 5G 스마트 스페셜(LGU+)
ᄺᇚᄱ	
"	-   -   -   -   -   -

약정기간	6개월	27,500				
▷ 고객이 약정 가입	입한 대상 요금제의 약정기	간에 따라 할인 혜택 제공				
▷ 요금약정 할인제	도 가입 시 12개월 / 24개	월 약정 중 선택 가능 (단, 가입 후 약정 기간 변경(12개월↔24				
개월) 불가, 5G 요금	H제는 6개월 약정 선택 가	<u>≒</u> )				
▷ 24개월 약정 신 <sup>2</sup>	청 시, 약정 이용기간 24개	월 이후 6개월 간 추가 요금약정 할인 혜택 제공				
▷ 월 말 기준 요금	·약정 할인제도 가입 유지	고객에 한하여 할인 혜택 제공				
- 월 중 요금약경	정 할인제도 및 대상 요금?	제 가입/변경 시, 일할계산				
- 요금약정 할인	제도 가입/해지 후, 1개월	내 재변경 불가				
▷ 정지기간은 약정	이용기간 미산정 & 할인	혜택 미제공되며, 정지기간 만큼 약정 만료일 연장 (정지 기본				
료는 할인 대상제외	)					
ㅇ 약정 기간 만료,	대상 요금제 이외의 요금	제로의 변경, 명의변경(양수인이 약정 미승계시)의 경우는 요금약				
정 할인제도 자동 형	해지 및 약정할인 제공 중기	<b>지</b>				
▷ 단, 요금약정 할	인제도 가입 대상 요금제	간 변경 시에는 약정 유지로 간주				
- 요금약정 할인제도 가입 대상 요금제 간 변경 시, 할인 혜택 자동 변경 (단, 1개월 내 요금제 재변경 불						
가)						
ㅇ 약정 기간 만료	전 회선 해지 또는 요금의	F정 할인제도 해지 시, 약정 해지 할인반환금 부과,				

- 약정 이용기간 별 할인반환금 할인율 : 약정 이용기간 별로 제공받은 약정할인액의 합산 금액에 대해 할인율을 적용하여 할인반환금 부과, 단 5G 요금제 약정의 경우 아래 비율을 따르지 않고 별도의 정액 위약금부과

약정기간	12개월			24개월				
	1~3개월	4~9개월	10~12개	1~6개월	7~12개월	13~16개	17~20개	21~24개
대상구간	약정이용	약정이용	월 약정이	약정이용	약정이용	월 약정이	월 약정이	월 약정이
	분	분	용분	분	분	용분	용분	용분
	해당기간	해당기간	해당기간	해당기간	해당기간	해당기간	해당기간	해당기간
위약금 계	약정할인	약정할인	약정할인	약정할인	약정할인	약정할인	약정할인	약정할인
산공식	금액 X	금액 X	금액 X	금액 X	금액 X	금액 X	금액 X -	금액 X -
	100%	50%	0%	100%	50%	30%	20%	40%

- ▷ 위약금 계산 예시
- \* 9개월 이용 후 해지시 : (1~3개월 약정이용분 약정할인금액 X 100%) + (4~9개월 약정이용분 약정할인금액 X 50%)
- \* 22개월 이용 후 해지시 : (1~6개월 약정이용분 약정할인금액 X 100%) + (7~12개월 약정이용분 약정할인금액 X 50%) + (13~16개월 약정이용분 약정할인금액 X 30%) + (17~20개월 약정이용분 약정할인금액 X -20%) + (21~24개월 약정이용분 약정할인금액 X -40%)
- \* 24개월 약정 신청 시, 24개월 경과 후 6개월간 추가 혜택 지급 기간 중 회선 해지 또는 요금약정할인제도 해지 시에는 할인반환금 미부과

			* 11 7 7 0 0 1 7 1		ᇫᄱᇷᆉᆔ	OLE 된 표된	[ 바라이 비이크 쉐지/다 다마리 드 그이 비 펀그빌이				
			* 신규 가입일로부터 14일 내 주생활지에서의 통화품질 불량의 사유로 해지(단, 단말기 등 구입 시 지급받은								
			물품 일체를 손상된 부분 없이 반납 필요)하거나 고객의 사망/이민 등의 사유로 해지(단, 해당 사유를 증명할								
			수 있는 서류 제	수 있는 서류 제출 필요) 시, 약정 해지 할인반환금 부과 면제							
			▷ 5G 약정 할인	▷ 5G 약정 할인반환금							
			약정기간	67	l월						
			대상구간	1~6개월 역	약정이용분						
			위약금	250,000	원 (정액)						
			o 스마일 할인제도 가입 조건								
			▷ 아래 요금제를 사용할 경우 자동가입								
	고객이		- 할인기간 : 가입대상 요금제 이용기간 동안(약정기간과는 무관함)								
	가입한		▷ 요금약정 할인	[제도와 중복	가입 및 혜택	제공 가능					
	요금제에		▷ 대상 요금제 :	SK망내 요금기	제(3G, LTE), 폰	과 함께 LT	E 요금제				
스마일	따른 추	월정액	ㅇ 스마일 할인저	도 혜택 제공	기준(VAT 포	함, 단위 : 은	원/월)				
할인제도	가 할인		① SKT 망내 요	금제(3G)							
	   혜택 제		요금제	SKT 망내	SKT 망내	SKT 망내					
	공		표 급 개	8GB	12GB	16GB					
			할인금액	20,625	24,750	28,600					
			② SK망내 요금?	데(LTE)							

O크레	SKT 망내	SKT 망내	SKT 망내	
요금제	LTE 8GB	LTE 12GB	LTE 16GB	
할인금액	20,625	24,750	28,600	

#### ③ 폰과함께 LTE 요금제

요금제	폰과 함께	폰과 함께		
표 교 제	LTE 650MB	LTE 1.6GB		
할인금액	1,100	1,100		

- 폰과 함께 LTE 요금제의 스마일 할인 제도는 프로모션 할인으로 2016.7.21~2017.07.20까지 이며 그 후 에는 혜택이 중단됩니다.
- ▷ 고객이 가입한 대상 요금제에 따라 추가할인 혜택 제공
- ▷ 월 말 기준 대상 요금제 가입 유지 고객에 한하여 추가 할인 혜택 제공
  - 월 중 대상 요금제 가입/변경 시, 일할계산
  - 스마일 할인제도 가입/해지 후, 1개월 내 재변경 불가
- ▷ 정지기간은 스마일 할인 혜택 미제공 (정지 기본료는 할인 대상제외)
- ㅇ 대상 요금제 이외의 요금제로의 변경 시, 스마일 할인제도 자동 해지
- ▷ 회사는 이벤트, 장기사용 고객, 특정대상고객(임직원 할인, 유학생가족 할인, 장애인 가족할인, 단체고객할
- 인 등) 다양한 제휴사와의 업무 제휴계약에 따라 스마일 할인을 포함하여 추가 혜택 제공 가능함

### 8. 국제로밍 서비스

가. 국제통화료 : 해당사업자의 이용약관 적용(부가세 포함)

나. 국제자동로밍서비스 : 서비스 제공 및 이용조건 등은 해당 외국 이동전화 사업자 약관을 적용하되, 요금은 다음표의 국가별 요금을 적용합니다.

### O CDMA 로밍

로밍국가	현지 국내발신 (단위 : 원/분)	국제발신 (현지 전세계) (단위 : 원/분)	수신 (단위 : 원/분)	SMS (단위 : 건/분)	데이터로밍 (단위 : 원/패킷)
괌	385	1,320	385	165	0.55
뉴질랜드	385	1,595	385	330	
대만	385	935	385	165	0.55
마카오	440	1,485	440	165	
멕시코	330	2,695	330	-	
미국	385	1,100	385	165	0.55
방글라데시	770	1,320	660	165	
버뮤다	440	1,980	440	-	
브라질	440	2,420	440	-	
베트남	440	1,155	-	165	0.55
사이판	385	1,320	385	165	0.55

이스라엘	385	1,650	-	165	
인도	440	1,815	440	165	
인도네시아	385	2,200	385	165	0.55
일본	660	1,760	495	165	0.55
자메이카	495	2,200	495	330	
중국	495	1,650	495	165	0.55
캐나다	605	2,530	605	165	
태국	715	1,430	715	165	0.55
페루	385	1,100	385	-	
호주	1045	2,420	-	-	
홍콩	495	2,035	495	165	

# O W-CDMA / GSM 로밍

로밍국가		현지 국내발신 (원/분)	국제발신 (현지 전세계) (원/분)	수신 (원/분)	SMS (원/건)	데이터로밍(원/패킷)
가나	음성	330	550	-	200	٥.٢٢
75-5	영상	-	-	-	300	0.55
가봉	음성	385	5,775	-	300	0.55

Ť	i					1
	영상	-	-	-		
가이아나	음성	660	2,530	-	300	0.55
기이이디	영상	-	-	-	300	0.55
araletar	음성	1,210	3,245	1,210	200	0.55
과테말라	영상	-	-	-	300	0.55
기드르ㅠ	음성	935	5,500	-	200	0.55
과들루프	영상	-	-	-	300	0.55
괌/사이판	음성	880	1,540	880	150	0.55
급/시의년 -	영상	-	-	-	150	0.55
그레나다	음성	660	2,530	-	300	0.55
그네니니	영상	-	-	-	300	
그루지야	음성	385	2,530	-	300	0.55
그구시아	영상	-	-	-		
	음성	495	1045	-	300	
그리스	영상	605	1,155	-		0.55
71010111	음성	935	5,500	-	200	0.55
기이아나	영상	-	-	-	300	0.55
나미비아	음성	550	3,080	-	300	0.55
	영상	550	3,080	-	300	0.55
나이지리아	음성	660	2,750	-	220	0.55
	영상	-	-	-	330	0.55
남아프리카공화국	음성	495	1,100	-	330	0.55

_						
	영상	605	1,210	-		
네덜란드	음성	770	1,320	-	330	0.55
네글인드	영상	770	2,090	-	550	0.55
네팔	음성	660	1,155	660	165	0.55
내걸 	영상	-	-	-	105	0.55
1 = 0  0	음성	660	1,320	-	220	0.55
노르웨이	영상	715	1,430		330	0.55
1 1 21 21 7L	음성	990	6,655	1,100	220	0.55
니카라과	영상	-	-	-	330	0.55
ᆫᅐᆝᆌᆫ	음성	935	3,960	-	330	0.55
뉴질랜드	영상	935	3,960	-		
<b>► ₹</b> Ы □ 1101	음성	550	4,730	-	330	0.55
뉴칼레도니아	영상	-	-	-		
LN LI	음성	330	825	330	4.65	٥٢٢
대만	영상	825	1,485	825	165	0.55
덴마크	음성	605	2,915	-	220	0.55
[ 덴마그 	영상	825	4,345	-	330	0.55
⊏ n  ı   ə l	음성	660	2,530	-	220	
도미니카	영상	-	-	-	330	
도미니카공화국	음성	880	3,630	825	220	0.55
ᅩ미닉기증화국	영상	-	-	-	330	0.55
독일	음성	880	2,200	-	330	0.55
〒 三	영상	1,870	4,125	-	550	0.55

3FUIHI3IUF	음성	935	3,520	-	220	0.55
라이베리아	영상	-	-	-	330	0.55
라오스	음성	330	715	330	165	0.55
나오=	영상	-	-	-	105	0.55
라트비아	음성	330	2,640	-	220	0.55
	영상	385	3,245	-	330	0.55
⊒  1  O	음성	1,320	5,060	440	220	0.55
러시아	영상	-	-	-	330	0.55
레바논 -	음성	770	1,595	-	165	0.55
	영상	-	-	-	165	
20110	음성	385	2,970	-	330	0.55
루마니아	영상	1	-	-	550	0.55
룩셈부르크	음성	605	1,320	-	330	0.55
オゴナニユ	영상	1,265	2,585	-	330	
리비아	음성	1,870	5,555	-	330	
니비어	영상	-	-	-	330	
리투아니아	음성	550	5,390	-	330	0.55
니누이디어	영상	1,600	10,300	-	330	0.55
리히텐슈타인	음성	880	2,090	-	330	0.55
니어랜퓨니건	영상	935	2,090	-	330	0.55
마다가스카리	음성	660	3,630	-	330	0.55
마다가스카르 -	영상	-	-	-	330	0.55
마르티니크	음성	935	5,500	-	330	0.55

I	1					
	영상	-	-	-		
마카오	음성	440	1,375	440	165	0.55
리기포	영상	1,540	2,530	1,540	103	0.55
마케트디어	음성	880	2,530	-	330	٥٢٢
마케도니아	영상	-	-	-	330	0.55
말라위	음성	275	1,485	-	220	0.55
	영상	-	-	-	330	0.55
	음성	220	1,980	330	4.65	0.55
말레이시아	영상	935	4,675	990	165	0.55
멕시코	음성	1,210	4,620	1,210	220	0.55
	영상	-	-	-	330	0.55
DII 44	음성	770	2,090	-	330	0.55
맨섬	영상	-	-	-		
	음성	1,100	2,420	-	222	0.55
모나코	영상	1,700	6,200	-	330	0.55
	음성	715	4,455	-	220	0.55
모로코	영상	715	4,455	-	330	0.55
	음성	385	3,190	220	220	0.55
모리셔스	영상	385	3,190	220	330	0.55
	음성	605	1,705	-	220	0.55
모잠비크	영상	-	-	-	330	0.55
	음성	990	6,050	-	220	0.55
몬테네그로	영상	990	6,050	-	330	0.55

몰도바	음성	220	2,585	-	330	0.55
르포リ	영상	-	-	-	550	0.33
물디브 물디브	음성	220	2,310	220	165	0.55
르니프	영상	-	-	-	103	0.33
몰타	음성	770	4,620		330	0.55
르니	영상	770	4,850		330	0.55
몽골	음성	880	5,060		165	0.55
<u></u>	영상	880	5,060		103	0.55
몽세라트	음성	825	3,520		330	0.55
	영상				550	0.55
미국	음성	1,210	2,420	1,210	165	0.55
71.7	영상				105	0.55
바누아투	음성	2,970	2,970		330	0.55
٦٢٧٣	영상					
바레인	음성	605	1,155		165	0.55
기대년	영상				105	0.55
바베이도스	음성	660	2,530		330	0.55
미메이エ—	영상				330	0.55
방글라데시	음성	605	1,155	605	165	0.55
oz니네이	영상				103	0.55
버뮤다	음성	660	2,970		330	0.55
미규니	영상				JJ0	0.55
버진제도(미국령)	음성	1,210	2,420	1,210	165	0.55

1	영상					
		-	-	-		
베트남	음성	330	990		165	0.55
	영상				103	0.55
벨기에	음성	715	2,805		330	0.55
크기에	영상	715	3,300		330	0.55
벨로루시	음성	220	3,300		330	0.55
	영상				550	0.55
보스니아헤르체고비나	음성	330	2,035		330	0.55
	영상				550	0.55
부르키나파소 -	음성	935	3,520		330	0.55
	영상				330	0.55
불가리아	음성	550	2,585		330	0.55
출기니의	영상	550	2,350			
브라질	음성	990	2,860		220	0.55
그녀결	영				330	0.55
브루나이	음성	330	2,365	330	165	0.55
브루다이	영상	330	3,355	330	165	0.55
사모아	음성	660	2,530		220	0.55
시포의	영상				330	0.55
사우디아라비아	음성	275	1,375	-	165	0.55
시구니 <u>아</u> 다비아	영상	350	2,650	-	165	0.55
사이프러스	음성	110	1,100		220	0.55
시아프니스	영상	165	1,485		330	0.55

산마리노	음성	990	3,300	-	330	0.55
선미디포	영상	2,310	5,390	-	550	0.55
T 로밍크루즈	음성	2,860	4,345	2,860	330	11
「左のユナニ	영상				550	
성빈센트	음성	660	2,530		330	0.55
	영상				550	0.55
1.111.211.71	성 음	1,100	2,970		220	
세네갈	영상				330	
세르비아	음성	1,100	7,645		220	٥٢٢
	영상	1,000	9,650		330	0.55
III OI HI	음성	935	2,310	715	330	0.55
세이셸	영상					
베이트로지아	음성	660	2,530		220	0.55
세인트루시아	영상				330	
세인트키즈앤 네비스	음성	660	2,530		330	٥٢٢
세원드기스엔 테미스 	영상				330	0.55
수단	음성	605	1,430		220	
ㅜ건 	영상				330	
스키나	음성	1045	2,805	110	220	0.55
수리남	영상				330	0.55
	음성	495	3,740	495	165	0.55
스리랑카	영상	495	3,740	495	165	0.55
스웨덴	음성	605	2,035		330	0.55

•						
	영상	660	2,640			
스위스	음성	715	2,695		330	0.55
	영상	880	2,695		550	0.55
ᇫᆒ᠐	음성	715	2,530		220	0.55
스페인	영상	1,375	5,225		330	0.55
스크미리이	음성	660	3,135		220	٥.٢٢
슬로바키아	영상	600	3,200		330	0.55
스크베니이	음성	715	3,685		220	0.55
슬로베니아 -	영상	880	5,005		330	0.55
II⊐I0L	음성	550	1,210		165	
시리아	영상				105	
시기묘리	음성	275	1,210	275	165	0.55
싱가포르	영상	825	3,135	825		
아랍에미리트	음성	605	1,485		4.65	٥.٢٦
아랍에미디트 	영상	1,155	1,705		165	0.55
이르비	음성	660	2,530		220	٥.٢٢
아루바	영상				330	0.55
OL⊒ 메니 IOL	음성	935	4,895		220	٥٢٢
아르메니아	영상				330	0.55
아르헨티나	음성	880	3,850	880	330	0.55
기느앤디디	영상				550	0.55
아이스라드	음성	605	1,925		220	0.55
아이슬란드	영상	1,155	5,995		330	0.55

아이티	음성	660	2,530		330	٥.٢٦
이어디	영상				550	0.55
아일랜드	음성	440	3,465		220	0.55
어 글 덴 드 -	영상	400	3,150		330	0.55
아제르바이잔	음성	440	3,850		330	0.55
	영상	990	4,015		550	0.55
아프가니스탄	음성	550	2,640	550	165	0.55
( <u>프</u> 카디스턴	영상				165	0.55
안길라 -	음성	660	2,530		220	0.55
	영상				330	0.55
약 누 라 <u>├</u>	음성	715	3,630		220	
	영상	650	3,300		330	
안티구아	음성	660	2,530		330	0.55
한디푸에	영상				530	
알바니아	음성	605	3,740		330	0.55
크미디어	영상				530	0.55
알제리	음성	495	3,850		330	0.55
르게니	영상				530	0.55
에스토니아	음성	385	2,805		220	0.55
에프로디어	영상	650	6,300		330	0.55
에티오피아	음성	385	4,125	385	330	0.55
에디오피어	영상				330	0.55
엘살바도르	음성	990	3,190	990	330	0.55

	영상					
МП	음성	605	2,915		220	0.55
영국	영상	2,475	2,915		330	0.55
예멘	음성	330	1,760		165	
에만	영상				103	
오만	음성	220	1045		165	0.55
	영상				105	0.55
오스트리아 -	음성	880	1,980		330	0.55
	영상	1045	1,980		330	0.55
온두라스 -	음성	935	2,420	1,210	330	0.55
	영상				330	0.55
우간다	음성	330	2,640		330	0.55
709	영상					
우루과이	음성	1045	1,650	880	330	0.55
1 7 21 91	영상				330	0.55
우즈베키스탄	음성	605	6,600	440	165	0.55
T-41/1-C	영상				105	0.55
우크라이나	음성	495	3,850	495	330	0.55
1	영상					0.55
이라크	음성	605	2,530	275	165	0.55
VI-I-1	영상				105	0.55
이란	음성	440	2,750	385	165	0.55
, i.e.	영상				105	0.55

이스라엘	음성	935	3,520		165	0.55
이끄다걸	영상	935	3,630		105	0.55
이집트	음성	770	3,575		330	0.55
ੀ <u>ਰ</u> =	영상	1,375	6,380		330	0.55
이탈리아	음성	990	3,300		330	0.55
이탈디아	영상	2,310	5,390		330	0.55
인도	음성	1,650	3,135	2,420	165	0.55
인도 	영상				165	0.55
인도네시아	음성	495	3,300	330	165	0.55
근모네시어	영상	770	4,015	385		
요르단 -	음성	715	1,980		165	0.55
표드린	영상					
일본	음성	550	1,320		165	0.55
근	영상	1045	2,035			
자메이카	음성	660	2,530		330	0.55
\\ \  \  \  \  \  \  \  \  \  \  \  \  \	영상				330	0.55
잠비아	음성	1,375	4,565		330	0.55
	영상				330	0.55
칠레	음성	880	3,850		330	0.55
르네	영상				J30	0.33
중국	음성	770	2,200	770	165	0.55
ठर	영상	2,200	4,950	2,200	105	0.55
체코	음성	770	4,070		330	0.55

1	영상	770	4,840			
	1		•			
카메룬	음성	935	4,400		330	
	영상					
카자흐스탄	음성	275	2,805		165	0.55
7/1/2	영상				103	0.55
카타르	음성	660	2,805		165	٥٢٢
	영상	715	2,805		105	0.55
캄보디아 -	음성	935	2,750	880	165	0.55
	영상	1,155	2,750	880	165	0.55
2U. J.E.I	음성	1,430	2,310	1,265	165	0.55
캐나다 	영상				165	0.55
201 F	음성	550	5,500		330	0.55
케냐	영상					
3   0	음성	660	2,530		222	0.55
케이맨제도	영상				330	0.55
7.4	음성	605	5,940		220	
코소보	영상				330	
7 4 51 71 71	음성	880	1,705		220	0.55
코스타리카	영상				330	0.55
750402	음성	770	4,290		220	0.55
코트디부아르	영상				330	0.55
3200	음성	825	2,750	825	220	0.55
콜롬비아	영상				330	0.55

•	i i					
   콩고	음성	1,265	3,135		330	
<u> </u>	영상				330	
코그미즈고치그	음성	440	1,375	-	220	0.55
콩고민주공화국	영상				330	0.55
7770	음성	660	2,530		220	
쿠라카오	영상				330	
쿠웨이트	음성	330	3,300	330	165	٥.٢٢
	영상	3,245	3,465	3,245	165	0.55
크로아티아 -	음성	1,100	3,905		220	0.55
	영상	1,155	4,345		330	0.55
71 - 71 A A EL	음성	660	4,015	660	165	0.55
키르기스스탄	영상				105	0.55
타지키스탄	음성	495	3,080	330	165	0.55
다시기스턴 	영상				105	
탄자니아	음성	550	3,190		330	0.55
[ 전시되어 [	영상				550	0.55
태국	음성	825	1,760	825	165	0.55
네 ጎ	영상				105	0.55
터키	음성	660	2,420		330	0.55
니기	영상	660	2,420		<u> </u>	0.55
터스 애케이크스	음성	660	2,530		330	0.55
턱스 앤케이코스 -	영상				<u>.</u>	0.55
토고	음성	935	5,335		330	

	영상					
통가	음성	3,069	3,069		220	0.55
<b>一</b>	영상				330	0.55
투르크메니스탄	음성	935	7,535	825	165	
1 —— 1 — 6	영상				103	
튀니지	음성	770	1,650		330	
	영상				550	
트리니다드토바고	음성	660	2,530		330	0.55
	영상				330	0.55
파나마	음성	935	3,850	935	330	0.55
	영상					0.55
파라과이	음성	935	2,475	715	330	0.55
-1-1-1-1	영상					
파푸아뉴기니	음성	1,265	4,180	605	330	0.55
-11311141-1	영상					0.55
파키스탄	음성	605	1,265	440	165	0.55
#/1— C	영상				103	0.55
팔라우	음성	4,950	8,690	4,950	165	0.55
297	영상				105	0.55
팔레스타인	음성	880	3,960	880	165	
크네ㅡㅋㄷ	영상				105	
페루 페루	음성	715	3,245	715	330	0.55
	영상				550	0.55

•						
페로제도	음성	550	3,850		330	0.55
	음성	990	3,355		330	0.55
포르투갈	영상	3,410	5,115			
폴란드	음성	385	3,080		220	0.55
글닌 <u>ㅡ</u>	영상	440	3,740		330	0.55
폴리네시아 폴리네시아	음성	1,375	5,225		330	
글니네시어	영상				550	
푸에르토리코	음성	1,210	2,420	1,210	165	0.55
구에트보니고	영상					
프랑스	음성	880	2,420		330	0.55
=6=	영상	1,210	4,345			
피지	음성	1045	1,870	660	330	0.55
- 파시	영상					0.55
핀란드	음성	440	1,760		330	0.55
	영상	880	2,585	275		
필리핀	음성	330	2,090	330	165	0.55
	영상	330	2,530	330		0.55
항공로밍 1	음성	4,180	4,180		330	
	영상				330	
항공로밍 2	음성	2,420	2,420	1,595	330	0.55

	영상					
헝가리	음성	440	3,080		330	0.55
	영상	1,100	4,620			
÷ ⊼	음성	715	2,530		330	0.55
호주	영상	700	2,300			
홍콩	음성	385	1,870	385	165	0.55
<del>5</del> 0	영상	880	3,135	880	165	0.33
기니	음성	3,300	3,300	-	330	
714	영상	-	-	-	550	
큐라소	음성	660	2,530		330	0.55
π-1-2-	영상					
르완다	음성	330	2,200		330	0.55
=한테	영상					
말리	음성	1,100	4,950		330	
르니	영상					
볼리비아	음성	990	3,190		330	
골니미의	영상					
부탄	음성	1,980	3,300	1,980	165	0.55
	영상					0.55
영령 버진군도	음성	770	1,540		330	0.55
(신설)	영상				330	0.55
저지섬	음성	605	2,915		330	0.55
시시검	영상				550 0.55	0.55

   중앙아프리카공화국	음성	770	1,320		330	
중앙시프니기증와국	영상					
차드	음성	1,100	2,860		220	0.55
\\ \( \( \) =	영상				330	0.55
감비아	음성	1,320	2,860	-	220	
검비어	영상				330	
베네수엘라	음성	990	3,850	-	330	0.55
케이프버드	음성	506	6,420	250	330	0.55

- ㅇ 상기 요금에는 해외 이동전화 사업자의 청구요금과 당사의 로밍 수수료가 포함되어 있습니다
- 현지내 발신 : 로밍 이용국가내 통화로 현지 로밍계약사업자의 청구 요금
- 국제발신 : 로밍 이용국가내에서 전 세계로의 통화로 현지 로밍계약사업자의 청구 요금
- 수신 : 로밍 이용국가에서 수신한 통화로 현지 로밍계약사업자의 청구 요금
- o 환율변동, 계약변경/추가 등의 사유로 인한 이용요금 변경 사유 발생시, 시행 30일전 홈페이지에 게시합니다.
- 환율변동으로 인한 요금변동 사유 : 기준환율 대비 5% 이상 변동시
- 계약변경/추가으로 인한 요금변동 사유 : 기 계약요율 대비 10% 이상 변동시
- 단, 서비스 이용 가능 국가의 확대, 이용가능 서비스의 신설 및 이용 요금 인하시, 시행 7일전 홈페이지에 게시함
- o 로밍 서비스 이용중 수신시, 상기 표시 요금 이외에 국내 국제전화사업자의 착신요금이 합산 청구되며, 해당 요금은 해당 사업자의 이용약관을 적용합니다
- ㅇ 서비스 이용중 현지의 통신망 사정이나, 천재지변 등으로 원활한 서비스가 제공되지 않을시 고객센터로 우선 문의해 주시기 바랍니다.
- o 가입자가 해외에서 국제자동로밍 서비스를 사용하고 있는 동안은 발신번호표시 서비스(CNIP) 및 발신번호저장서비스(콜키퍼)를

### 기본으로 제공

- ㅇ 국내 이용 및 해외 로밍 시 무단 기기변경 차단
- 유심보호서비스 가입상태에서 로밍서비스 이용가능하나 (해외에서) 유심보호서비스는 이용 불가
- '25.5.15일 이후부터 유심보호서비스 가입상태에서 로밍서비스 이용 시 (해외에서) 유심보호서비스 이용 가능

# 9. 요금 등의 감면

감면대상	감면내용	비고
사업용서비스	ㅇ 요금 통화 면제	o 회사가 정보통신사업 경영상 필요에 의하여 지정 운영하는 서비스 - 내부업무용 및 종합민원용 서비스 포함 - 내부업무용의 경우 국내 통화료의 일부만 면제할 수도 있음
응급전화서비스	o 112.113.119.125.127 등 응급전화서비스의 통화료 무료	o 범죄 예방, 인명구조 활동, 민생치안의 유지 등 특수목적에 이용되는 서비스
스마텔 114	ㅇ 국내 음성통화료 면제	ㅇ 스마텔 이용안내 서비스를 받기 위한 통화
회사사유로 인한 이용 휴지	o 기본료, 부가사용료 면제	o 해당기간동안 일할계산
통화목적 미달성호	ㅇ 국내통화료 면제	o 10 초 미만(통화 복구시간 포함)의 음성통화, 영상통화 중 통화종료 행위와 관계없이 회사의 통신시스템 문제에 의하여 단절된 경우 국내통화료 면제 o 데이터량 단위 과금의 무선데이터 통화 중 512Byte 미만 호
일시정지 및 이용정지	o 월 기본료 3,850 원/대당 o 군입대정지자의 경우 면제	o 해당기간동안 일할계산 o 모든 요금제에 동일하게 적용 o 군입대 정지자의 경우 - 기본료 면제 관련 개인정보가 정부기관에 제공될 수 있음
통화품질 불량으로 해지한 고객	o 가입후 14일 이내 해지시 - 가입비 반환 - 고객이 선택한 요금제기준 기본료 50% 감면	o 가입 후 고객의 주생활지에서 통화품질불량으로 회사가 인정하는 경우만 적용 ※ 주생활지 : 주민등록지, 요금청구지, 직장소재지

		ㅇ 사회적으로 보호를 필요로 하는 자가 이용하는 서비스
		ㅇ 대 상
		1. 장애인복지법에 의한 장애인, 장애인복지시설 및 장애인 복지단체
		2. 초중등교육법에 의한 특수학교
		3. 아동복지법에 의한 아동복지시설
		4. 국가유공자 등 예우 및 지원에 관한 법률에 의한 상이등급이상의 판정을
	○기본료, 국내음성통화료, 데이터통화료 각각 35% 감면 (단, 전용요금제가 있는	받은 국가유공자(전상군경, 공상군경, 4·19 혁명부상자회, 공상 공무원 및
사회복지용서비스 		국가사회발전 특별공로상이자와 반공귀순자상이자 포함)
	경우에는 그러지 아니함)	5. 대한민국전몰군경유족회, 대한민국전몰군경미망인회 (단, 국가유공자가
		사망한 경우에는 국가유공자, 독립유공자유족증 소유자)
		6. 광주민주화 유공자예우에관한 법률에 의한 광주민주화 유공자(부상자에
		한함)
		/ 7. 65 세 이상 기초연금수급자
		○ 요금 감면자격을 상실한 경우 감면혜택이 중단됨
		o 생활보호를 필요를 하는 자가 이용하는 서비스
		ㅇ 대 상 : 국민기생활보장법에 의한 수급자 중 전기통신사업법 시행령 제
		2 조 (보편적 역무의 내용)제 3 항제 4 호에 해당하는 자, 65 세 이상
	│ ○기본료, 국내음성통화료, 데이터통화료	기초연금수급자
   저소득층용서비스	각각 35% 감면 (단, 전용요금제가 있는	o 개인당 1회선에 한함(타이동전화회사 포함)
71278871-1-	격의 35% 담면 (면, 면용표답제기 썼던   경우에는 그러지 아니함)	o 2009 년 8월 11일 이전 신청자의 혜택제공기간은 신청월 포함
	STAL	12 개월이며, 12 개월 경과후 재신청해야함
		o 재신청을 위한 재제출을 하지 않은 경우 및 수급자 대상에서 제외 되었을
		경우에는 감면 혜택을 중단함

	T	
		o 요금 감면자격을 상실한 경우 감면혜택이 중단됨
차상위 계층용 서비스	ㅇ기본료, 국내음성통화료, 데이터통화료 각각 35% 감면 (단, 전용요금제가 있는 경우에는 그러지 아니함)	○ 생활보호를 필요로 하는 차상위계층이 이용하는 서비스 ○ 대 상 : 국민기초생활보장법 제 2 조 제 11 호에 따른 차상위계층 중 다음 각목의 어느 하나에 해당되는 자가 속한 가구의 가구원 - 국민기초생활보장법 제 9 조 제 5 항에 따른 자활에 필요한 사업에 참여하는 자 - 국민건강보험법 시행령 별표 2 제 3 호 항목에 따라 희귀난치성 질환자 등으로서 본인부담액을 경감받는 자 - '영유아보육법'에 따라 0~4 세 영유아에 대해서 보육료를 지원받는 자로서 소득인정액이 기초생활수급자의 120%에 해당하는 자 - 장애인복지법 제 49 조에 따른 장애수당을 지급받는 자와 같은 법 제 50 조 제 1 항에 따른 장애아동수당을 지급받는 자 - 한부모가족지원법 제 5 조에 따른 보호대상자, 이 경우 소득인정액이 최저생계비의 100 분의 130 이하인 자를 포함 - 65 세 이상 기초연금수급자 ○ 개인당 1 회선에 한함 (타이동전화회사 포함) ○ 1 가구당 4 회선에 한함 (타이동전화회사 포함)

ㅇ 만 6 세 이하 아동은 제외
ㅇ 혜택제공기간은 신청월 포함 12 개월이며, 매 12 개월 경과시 마다
재신청을 위해 증명서를 재제출해야 함
ㅇ 재신청을 위한 증명서를 재제출하지 않은 경우 및 감면자가 속한 가구의
차상위계층 해당자가 차상위계층에서 제외되었을 경우에는 감면혜택을 중단됨
ㅇ 요금 감면자격을 상실한 경우 감면혜택이 중단됨

<sup>※</sup> 전기통신사업법 제4조 및 동법 시행령 제2조에 의거 보편적역무제공의무사업자로 지정되기 이전에는 사회복지용서비스, 저소득층서비스, 차 상위계층용서비스 상의 요금감면에 대한 약관조항의 적용을 유예합니다.

# 10. 실비

종별	요금부과기준	비고
가입비	0 원	ㅇ 2016 년 2 월 1 일 가입자 부터 적용
ᆸᄌᆸᅯᇶᆿ	가입 시 스마텔이 정하는 보험료	ㅇ 사유 발생 시
보증보험료	납부 방법 즉납 또는 후납	ㅇ 이동전화 사용요금을 보증하기 어렵다고 인정되는 경우 부과
음성정보서비스 이용료	음성정보서비스의 이용에 대한 대가로 통화료 이외에 별도로 회사에 납입하여야	ㅇ 사유 발생 시
10-2	하는 수수료.	
USIM 🖽	스마텔 USIM 구매 가격	o 일반 USIM (2,200 원), VAT 포함
031101 =1	_ 기 글 O3HVI   게 기 기 	o NFC USIM (4,400 원), VAT 포함

# 11. 기타 수수료

종별	요금부과 기준	비고
단말기대여료	1 단말기마다 회사가 별도로 정하는 범위 내에서 부과(부가세 포함)	ㅇ 회사의 단말기를 대여받아 사용하는 고객
번호이동 수수료	800 원/1 건(부가세 포함)	ㅇ 타사에서 번호이동 시 부과
국제임대로밍 수수료	로밍제휴사의 이용약관 적용	ㅇ 국제임대로밍 이용계약자
KT 번호안내서비스	KT 이용약관 적용	o 지역번호 + 114 연결 시
KT 번호안내 직접연결서비스	KT 이용약관 적용	o 지역번호 + 114 연결 시

KT 번호안내 간접연결서비스		KT 이용약관 적용	o 지역번호 + 114 연결 시	
전화정보서비스 이용요금		회사와 전화정보서비스 제공업체와의 계약에 의한 금액	ㅇ 통화료 부과	
	데이콤 1633			
	온세 1677			
콜렉트콜	콜렉트콜 SK 브로드밴드 1655	해당 발신 이동전화 또는 유선전화사업자의 요금 (해당사업자의 이용약관 기준)이 부과됨	o 전화를 받는 착신자가 요금을 부담하는 서비스 o 서비스 제한 대상 : 선불이용 가입자	
	SK 텔링크 1682			
	KT 1541			

## 12. 선불이용계약

- 가. 내용: 회사가 발행한 선불통화카드를 구입하여 카드금액 및 사용기간(수신 가능 기간 포함) 범위 내에서 이동전화를 이용하는 서비스
- 나. 선불통화 요금(부가세 포함) 및 금액별 사용기간
- ① SKT 선불 종량형 요금제 (부가세 포함)

요금제 명	PPS Lite	PPS Basic	PPS Premium	PPS Traveller
기본료 (원/일)	110	165	330	0
음성통화료 (1 초/원)	2.64	2.2	1.65	4.4
영상통화료 (1 초/원)	6.05	6.05	6.05	6.05
국내 SMS (건/원)	22	22	22	22

국내 MMS (건/원)	77	77	77	77
--------------	----	----	----	----

권종	1 천원	2 천원	3 천원	4 천원	5 천원	1 만원	2 만원	3 만원	4 만원	5 만원
사용기간	10 일	20 일	30 일	30 일	30 일	60 일	120 일	180 일	240 일	365 일
수신가능기간	20 일	30 일	40 일	40 일	40 일	70 일	130 일	190 일	250 일	375 일
번호유지기간	사용기간 종료 후 90 일 간 유지									

- o 위 요율은 부가세 및 가입비를 포함한 금액이며 유료 부가서비스는 일할 계산합니다.
- o 선불 카드 충전시 국내통화 및 국제통화 동시 이용 가능하며, 국제요금은 국제전화 약관에 따릅니다
- o 요금제 변경은 월 1회에 한해 가능합니다.
- o 사용기간(충전일로부터 계산)
  - 사용기간 이내에 카드잔액은 환불 되지 않고, 사용기간 이후 카드잔액은 사용한 금액에 관계 없이 0원이 됩니다.
  - 카드 잔액을 모두 사용한 경우에도 사용기간 이내에는 수신이 가능합니다.
- 사용기간 이내에 금액을 충전할 경우 사용기간이 연장되며, 사용기간이 만료된 후 10일 이내 재충전하면 잔액과 신규 충전 금액이 합산됩니다.
  - 사용기간이 만료된 경우 10일 이내 본사, 대리점 등을 방문하여 본인확인(신분증명서류 제출) 후 사용기간 연장 가능
  - o 사용기간 종료 후에도 112, 113, 119 등 특수번호 및 충전을 위한 발신은 가능합니다.
  - o 외국인 사용
    - 외국인의 경우 외국인 등록증에 기재된 합법 국내체류기간 동안만 사용가능.
    - 체류기간이 연장된 경우 연장된 증빙서류를 제출하여야 함.
  - 단, 체류기간 확인이 불가능한 여권으로 가입시 3 개월 까지만 사용가능하며, 대리점을 방문하여 본인확인을 할 경우 사용기간이 연장되며, 합법 국내체류시간이 만료되었으나 카드 잔액이 남은 경우 사용기간 이내에 수/발신 가능함

- 사용기간이 만료된 경우 10일 이내 대리점, 지점 등을 방문하여 본인확인(신분증명서류 제출) 후 사용기간 연장 가능.

#### 다. 가입 가능 회선

1인 1회선 : 외국인, 내국인 일반법인, 단기체류, 복지법인, 미8군, 주한미군, 기업공무원국사립학교, 비영리단체, 외교관, 외국기관, 정부행정기관, 지방자치단체

#### 라. 카드 충전

o 전화번호 유지기간(사용기간이 끝나는 다음날로부터 90일)이내에 충전하면 사용하던 번호를 계속 사용가능하며 유지기간 종료시 자동 해지 됩니다.

#### o 충전 방법

- 선불카드 구입, 현금납입, 신용카드 납입
- 사용기간 종료에 따른 불이익을 사전에 예방하기 위해 사용기간 3일전, 1일전, 종료시, 잔액이 1천원 이하일 때, 완전 소진될 때 각각 SMS 등을 통해 통보함.

#### o과충전 방지

- 1일 기준 최대 충전금액 100만원 미만 & 충전횟수 10회로 제한하며 충전 횟수 10회에 취소 횟수도 포함. 단, 요금제 변경시 충전 횟수는 0으로 새로 설정됨.

## ㅇ 사용제한

- 실사용자 확인을 위하여 회사는 개인의 정보보완을 요구할 수 있으며 이에 응하지 않는 경우 충전을 제한할 수 있음.
- 회사는 선불이용계약이 부정한 방법으로 사용되는 것을 방지하기 위해 실명확인기간을 별도로 운영할 수 있다.
- 실명확인기간은 SMS 전송, 대리점에서 공지 등을 통해 고지하며 실명확인을 하지 않는 회선은 이용이 제한됨.
- o 실사용자 확인을 위하여 회사는 개인의 정보보완을 요구할 수 있으며 이에 응하지 않는 경우 충전 및 사용을 제한할 수 있습니다.
- o 데이터 쿠폰 유효기간 : 30일

## ② LGU+ 선불 정액형 요금제 (부가세 포함)

요금제명	기본료/월	기본제공(월)	비고
------	-------	---------	----

		음성(분)	문자(건)	데이터	
선불스마 트300M기 본	24200	300	300	300M + 제공량 소 진 이후 최대 400Kbps 속도제 어	○ LTE 단말 고객에 한하여 가입가능 ○ 기본 제공량은 최초 상품가입일 기준으로 요금제별 기본제공량이 제공(충전) 됩니다.(단, 28일 이후 가입자에 대해서는 28일을 기준으로 제공(충전)됩니다.) ○ 기본제공의 범위 :  가. 음성 목적이 아닌 일반 대인통화 용도의 국내 음성통화에 한하며, 최초 수신번호가
선불스마 트300M	36300	기본제공 + 부가통화 50분	기본제공	300M + 제공량 소 진 이후 최대 3Mbps 속 도제어	이동전화(식별번호: 010, 011, 016, 017, 018, 019), 17개 대역별 유선전화번호(지역번호 202, 051, 031 등), 인터넷전화(070)에 한정합니다. ("선불스마트300M기본"은 월 제공량 300분에 한하여 제공) - 부가통화의 기본제공량은 전국대표번호(15XX,16XX), 평생개인번호(050), TRS(013), 영상통화에 한정하여 제공되며, 기본제공량 소진후 추가 과금(차감)됩니다.(영상통화
선불스마 트플러스 300M	40700	기본제공 + 부가통화 50분 + 국제 전화 20분/일	기본제공	300M + 제공량 소 진 이후 최대 3Mbps 속 도제어	는 음성의 1.66배로 차감) - 기본제공량 초과시 음성은 1.98원/초, 영상 3.3원/초로 과금(차감)됨 세금(부가세), KT114 직접연결수수료 및 통화료, KT114로 안내서비스, 수신자 부담(콜렉트콜), 소액결제이용료, 060등 정보이용료, 유료부가서비스등은 별도로 충전잔액에서 과금됨 선불스마트플러스300MB/11GB/11GB(일2GB) 요금제의 국제전화 기본제공량은 002
선불스마 트11G	50600	기본제공	기본제공	11G + 제공량 소	이용시 중국, 태국, 몽고, 미국, 캐나다 기준으로 일 20분씩 제공되고 제공량 초과시 차단됨. 차단후 잔액에서 차감하여 이용가능(중국, 태국, 몽고, 미국, 캐나다외 국가

		부가통화		진 이후	는 요율에 따라 기본제공량의 차이가 있음)
		300분		최대	는 요절에 떠나 기는세ㅎㅎ의 사이가 있음) ※ 단, 스팸, 상업적 용도 사용, 과도한 사용을 방지하기 위해서 아래의 경우 회사는
		300正			
				3Mbps 속	정상요금 부과, 이용정지 등을 적용할 수 있음
				도제어	- 음성통화량이 일 600분을 초과하는 횟수가 월 중 3회가 넘는 경우(영상통화는
선불스마 트플러스 11G	55,000	기본제공 + 부가통화 300분 + 국제 전화 20분/일	기본제공	11G + 제공량 소 진 이후 최대 3Mbps 속 도제어	음성의 1.66배로 계산) - 음성통화량이 월 6,000분을 초과할 경우(영상통화는 음성의 1.66배로 계산) - 음성/영상통화량 수신처가 월 1천회선(합산)을 초과하는 경우  나. 문자 단문메시지서비스(SMS), 장문메시지서비스(LMS), 멀티메일서비스(MMS)에 적용됨. ※ 단, 스팸, 상업적 용도 사용, 과도한 사용을 방지하기 위해서 아래의 경우 회사는 정상요금 부과, 이용정지 등을 적용할 수 있음 메시지 사용건수가 1일 200건 이상, 월 10회 초과 시/메시지 수신처가 3,000명
선불 알뜰 10GB	33,000	100분	100건	10GB	- 메시지 시흥선구기 1월 200선 이경, 월 10회 호피 시/메시지 부전시기 3,000경 초과시/메시지 사용건수가 일 500건 초과 시 - 기타 이용약관 규정 위반 시(물리적 장치 등을 통해 발송, 제3자 임대 등)
선불 알뜰 15GB+	39,000	100분	100건	15GB + 제공량 소 진 이후 최대 3Mbps 속 도제어	- 기본제공량 초과시 SMS 22원/건, MMS text 44원, 사진 첨부 220원, 동영상 첨부 440원, 이메일 55원으로 차감 다. 데이터 - 기본제공량 소진시 최대 3Mbps 속도제어 되어 제공(단. "선불스마트300M기본"은 기본제공공량 소진시 최대 400Kbps 속도제어 되어 제공됨)
선불 스마 트	55,000	기본제공	기본제공	모세이 11GB + 매일2GB	- mVoIP 기본제공 데이터 내에서 사용가능하며, 속도제어 시 제한될 수 있음 - LTE 미제공 지역에서는 CDMA를 통해 서비스가 제공되며 기본제공량에서 동일하

11GB(일		부가통화		(제공량	게
2GB)		300분		소진 이후	차감(단, CDMA 통화가 가능한 단말기에 한함)
				최대	
				3Mbps 속	
				도제어)	
		기본제공		11G+	
선불 스마		+		매일2GB	
트플러스		부가통화		(제공량	
	59,000	300분	기본제공	소진 이후	
11GB(일		+ 국제		최대	
2GB)		전화		3Mbps 속	
		20분/일		도제어)	
선불 스마 트 일 5GB	66,000	기본제공 + 부가통화 300분	기본제공	매일5GB (제공량 소진 이후 최대 5Mbps 속 도제어)	

## \* 충전 금액별 사용기간

요금제명	충전금액	사용기간	수신가능기간	번호유지기간

	(VAT 포함)			
선불스마트 300M 기본	24,200 원 이상			
선불스마트 300M	36,300 원 이상	춰ᅁᅴᄀ ᆸᇊ	11071 - 7171	쇠ᆌᄂᆌᆌ
선불스마트플러스 300M	40,700 원 이상	충전일로 부터	사용가능 기간	수신가능 기간
선불스마트 11G	50,600 원 이상	- 30 일	+ 3 일	+ 30 일
선불스마트플러스 11G	55,000 원 이상			

- o 유료 부가서비스는 일할 계산되어 과금 됩니다.
- o 선불 요금제 이용 시 국내통화 및 국제통화 이용 가능하며, 국제요금은 국제전화 약관에 따릅니다.(단, 선불스마트플러스300M 선불스마트플 러스11G 국제 요금제의 경우 기본제공 되는 국제전화 분수를 초과시 과금됨.)요금제 간 변경은 월 1회에 한해 가능합니다. (단, 기본 제공이 있 는 선불 요금제는 충전잔액에 따라 제한 될 수 있습니다.)
- o 선불 충전 방법
- 선불카드(선불일반요금제만 가능), 가상계좌, 현금납입, 신용카드, 실시간 자동충전 등
- ㅇ 사용기간(충전일로부터 계산) 충전금액의 잔액은 환불 되지 않음
- 사용기간은 충전금액별로 산정되는 기간이며, 사용기간 연장은 최종 충전일로부터 2년까지만 가능
- 수신가능기간은 '사용기간 +10일' 이며 음성 및 문자 수신기능 제공 됨
- 사용기간 이내에 금액을 충전할 경우 사용기간이 연장되며, 사용기간이 만료된 후 10일 이내 재충전하면 잔액과 신규 충전 금액이 합산 됨. (단, 수신가능기간 이후 충전할 경우 남은 잔액은 소멸되고 재충전한 금액만 제공 됨.)
- 충전잔액 소진 시 사용기간 만료되며 번호 유지 기간 이후 직권해지 될 수 있음
- 번호 유지 기간은 수신가능기간 만료 후 30일간 유지되며 이후 직권해지 될 수 있음
- 충전금액별 사용기간 연장은 최종 충전일로부터 2년까지만 가능.
- 수신가능 기간에는 긴급전화(112,113,119 등) 및 고객센터 114 발신 가능
- 수신가능 기간이 지난 번호 유지 기간에는 긴급전화(112,113,119 등), 고객센터 114 발신만 가능

## ㅇ 외국인 사용

외국인의 경우 외국인 등록증에 기재된 합법 국내체류기간 동안만 사용가능. 체류기간이 연장된 경우 연장된 증빙서류를 제출하여야 함.

- 단, 체류기간 확인이 불가능한 여권으로 가입시 3개월만 사용가능하며, 대리점을 방문하여 본인확인을 할 경우 사용기간이 연장되며, 합법 국 내체류기간이 만료되었으나 충전 잔액이 남은 경우 사용기간 이내에 수신, 발신 가능함
- 체류기간이 만료된 경우 10일 이내 대리점, 지점 등을 방문하여 본인확인(신분증명서류 제출) 후 체류기간 연장 가능.
- ㅇ 사용제한
- 실사용자 확인을 위하여 회사는 가입자에게 개인정보 보완을 요구할 수 있으며 이에 응하지 않는 경우 충전을 제한 할 수 있음.
- 회사는 선불이용계약이 부정한 방법으로 사용되는 것을 방지하기 위해 실명확인기간을 별도로 운영할 수 있다.
- 실명확인기간은 문자 전송, 대리점에서 공지 등을 통해 고지하며 실명확인을 하지 않는 회선은 이용이 제한됨.
- o 선불 요금제를 이용한 데이터서비스를 통한 음성 및 영상통화는 제한 될 수 있습니다.(선불 정액형 요금제는 기본제공데이터 범위내 이용 가능)
- ㅇ 과충전 방지
- 1일 기준 최대 충전금액 100만원 미만 & 충전횟수 10회로 제한
- 충전 횟수 10회에 취소 횟수도 포함

## ③ SKT 선불 정액형 요금제(부가세 포함)

O크레며	기본료	기본제공(월)		사용	비고	
표급세당	요금제명 /월 음성(분) 문자(건) 데이터 7		기간	니고		
		집전화/이동전화				1) 영상통화 및 부가통화 (15XX, 050)는 300분 or 50분 한도 내에
band 데이	33,000	기본제공	기본제공	200MB	30일	서 무료로 이용 가능
터 세이브		+	기단세ㅇ	300MB		2) 문자 기본 제공혜택을 아래와 같이 이용할 경우 상업적/불법적
		그외 50분				활용으로 간주하여 이용 제한

band 데이 터 세이브 1.2GB	38,000	집전화/이동전화 기본제공 + 그외 50분	기본제공	1.2GB	30일	① [Fair User Policy (FUP)] 일 200건/월 10회 초과 시 SMS 발신 차단 - FUP에 의한 'SMS 발신 차단' 시, 현재 충전된 band 전용카드 의 유효기간이 만료 시에만 'SMS 발신 차단' 해제 처리
band 데이 터 15G+	39,000	100분	2200원 (SMS:22 원, MMS:(장 문)33원 MMS(멀 티미디 어):110 원)	15G+Qos 최대 3Mbps	30일	② [방송통신위원회 스팸 방지 종합대책] 일 500건 초과 시 차단 후 익일 0시에 자동해제 처리   ○ 충전과 동시에 충전금액 일괄 차감 처리 → 이후 사용량 기준으로 '기본 제공량' 차감   ○ 유효기간 (30일) 이후의 잔여 제공량 (Data/부가 영상통화 등)   은 31째 되는 날의 00시에 일괄 차감 처리   ○ 'band 요금제 ↔ 일반 요금제'간 요금제 변경 가능 (14일 이내에는 불가하며, 해지 후 신규 가입 필요)   ○ O6O 음성정보 서비스, 국제 음성, 국제 SMS(MMS), 콜렉트콜
데이터 안 심 300	39,000	집전화/이동전화 기본제공 + 그외 50분	기본제공	300MB+ 제공량 소진 이 후 최대 3Mbps 속도제어	30일	서비스, KT114 안내, 콜키퍼, 번호변경안내서비스, M-WiFi(유료), 미 제공 → '국제 음성, 국제 SMS (MMS) 및 KT114 안내' 사용을 위해서는 '일반 PPS카드'로 추가 충전 필요 - Data 기본 제공량 내에서 m-voip 통한 국제전화는 가능,(단, band 데이터 퍼펙트 가
band 데이 터 세이브 2.2GB	45,000	집전화/이동전화 기본제공 + 그외 50분	기본제공	2.2GB		입 회선의 '일2G 이후 속도제어'로 제공되는 Data로는 m-voip 이용 불가능) 이 음성통화 시 LTE가 아닌 3G망으로 이용됩니다. 이 기본제공량 소진 시에는 다음과 같은 요율로 추가 충전하여

band 데이 터 세이브 3.5GB	49,900	집전화/이동전화 기본제공 + 그외 50분	기본제공	3.5GB		사용가능(VAT포함) 음성: 4.4원 / 초 영상: 8.8원 / 초 SMS: 33원 / 건
band 데이 터 세이브 6.5GB	55,000	집전화/이동전화 기본제공 + 그외 50분	기본제공	6.5GB	30일	LMS: 55원 / 건 MMS: 88원 / 건 데이터: 22.53원 / MB
band 데이 터 세이브 퍼펙트	59,900	집전화/이동전화 기본제공 + 그외 50분	기본제공	11GB + 일 2GB 제공량 소진 이 후 최대 3Mbps 속도제어	30일	

band 데이 터 에센스	집전화/이동전화 기본제공 + 그외 300분	기본제공	100GB+Qos 최 대 5Mbps	30일
------------------	----------------------------------	------	------------------------	-----

#### 13. 제휴 할인 서비스

- 가. 회사는 다양한 제휴사와의 업무 제휴계약에 따라 서비스를 제공할 수 있으며, 본 장에서 정하지 않은 제휴서비스의 종류나 세부 내용 등은 당사가 제정한 별도 이용약관 또는 제휴사의 이용약관을 따릅니다.
- 나. 스마텔 알뜰폰 가입자 중 회사가 판매한 신규 단말 및 신규 USIM을 구입한 고객을 대상으로 합니다.
- 다. 스마텔 알뜰폰 해지 시 서비스 혜택이 중단됩니다.
- 라. 제휴서비스는 스마텔알뜰폰 가입일로부터 최대 2 년 간 제공되며, 스마텔 알뜰폰 개통일로부터 2 년 경과 시 중단됩니다.
- 마. 제휴사와의 계약조건에 따라 제휴서비스의 내용이 변경될 수 있으며, 이 경우 회사는 요금청구서 또는 인터넷 홈페이지 등을 통해서 가입 고객에게 그 사실을 고지합니다.
- 바. 스마텔 유학생 상품 구매 할인 서비스
  - o 스마텔의 유학생 휴대폰 혹은 해외 유심을 구매하는 경우 기 납부액에 따라 스마텔 알뜰폰 통신비 할인을 제공하는 서비스로 제휴상품의 납입조건에 따라 할인 제공 내용은 달라질 수 있습니다. 제휴 상품별 할인 내용은 당사 홈페이지(http://www.smartelmobile.com/)에 공지합니다.

## 사. 언론사 제휴서비스

o 스마텔 알뜰폰은, 조선일보와의 업무 제휴 계약에 따라 고객이 광고 컨텐츠 혹은 이벤트에 참여하는 경우 참여 컨텐츠에 따라 통신비 할인을 제공합니다. 단, 제휴사의 계약조건에 따라 할인 제공 내용은 달라질 수 있으며 참여할인 내용은 당사홈페이지(http://www.smartelmobile.com/)에 공지합니다.

#### 아. 신용카드사와의 제휴서비스

- o 회사는 신용 카드사와의 업무 제휴에 따른 다양한 제휴 서비스를 제공하며, 가입 조건 및 제휴서비스 관련 세부 내용은 신용카드사의 약관에 따릅니다.
- o 제휴서비스의 내용은 신용카드사의 사정에 따라 중단 또는 다른 제도로 변경될 수 있으며, 이 경우 회사는 요금청구서 또는 인터넷 홈페이지(http://www.smartelmobile.com/) 등을 통해 가입 고객에게 그 사실을 고지합니다.
- ㅇ 기타 신용카드 발급 및 사용에 대한 세부사항은 신용카드사의 약관에 따릅니다.

#### 자. 보험사와의 제휴서비스

ㅇ 회사는 동부화재 유학생보험㈜의 상품을 고객에게 소개하며, 본장에서 정하지 않은 내용은 제휴사의 약관에 따릅니다.

단, 제휴사의 계약조건에 따라 할인 제공 내용은 달라질 수 있으며 참여할인 내용은 당사 홈페이지(http://www.smartelmobile.com/)에 공지합니다.

#### 14. 프로모션 1

가. 제목 : 요금할인 프로모션

나. 대상 : 프로모션 기간 내 가입고객 중 "⑭ 유심전용 LTE 요금제" 군, "18. 세이브 유심 요금제(LGU+망)"군에 가입하는 고객 단, 해지 또는 요금제 변경 당월에는 할인혜택 적용 안됨.

다. 기간 : 2020.01.01 ~ 2020.06.30 (기존 : 2019.07.01 ~ 2019.12.31에서 기간 연장)

라. 혜택 : 1. 기간 내 가입 시 가입 월부터 매월 기본료에서 3,300원 추가 할인(VAT포함, 총 24회)

## <del>15. 프로모션 2(종료)</del>

<u>가. 제목 : 선불 요금제 1+1 이벤트</u>

나. 대상 : 프로모션 기간 내 가입고객 중 PPS Premium를 가입하는 고객

- 다. 기간 : 2018. 01. 01 ~ 2018. 12. 31 (기존 : 2017. 04. 14 ~ 2017. 12. 31에서 기간 연장)
- 라. 혜택 : 1. 기간 내 가입 시 가입 월부터 해지 시까지 입금액의 두 배를 충전
- 마. 비고 : 해당 프로모션은 1개월 기준 정상사용 시에만 적용되며 요금체납이나 개인사유에 의한 일시정지를 포함한 어떠한 변동사항이라도 있는 경우에는 당월 프로모션 할인 혜택 적용이 불가합니다.

프로모션 적용 기간은 개통일로부터 24개월이며 이는 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않습니다.

#### <del>16. 프로모션 3(종료)</del>

- 가. 제목 : LGU+ 선불 정책요금제 가입 이벤트
- 나. 대상 : 이벤트 기간 내 LGU+ 전국 소매직영점을 통해 가입하는 고객

  (선불스마트 300M기본, 선불스마트 300M, 선불스마트플러스300M, 선불스마트 11G, 선불스마트플러스 11G)
- 다. 기간 : 2018년 8월1일 ~ 2018년 10월 31일
- 라. 내용 : LG선불 정액 요금제 충전 시 1개월 추가 1개월 무료충전 적용
- 마. 비고 : 1. 가입 기간 동안 이벤트 대상 제외 요금제로 변경 시 이벤트 적용은 자동 해지됨
- <u> 2. 가입 기간 동안 1회선당 1회만 제공</u>

## <del>17. 프로모션 4(종료)</del>

- 가. 제목: LGU+ 요금할인 프로모션
- 나. 대상 : 프로모션 기간 내 가입고객 중 "세이브유심500M", 스마트6G","퍼펙트15G+" 요금제를 가입하는 고객. 단, 해지 또는 타 요금제에서 변경은 적용 안됨
- 다. 기간 : 2018. 08. 01 ~ 2018. 12. 31

라. 내용 : 기간 내 가입 시 가입 월부터 매월 기본료에서 세이브유심500M요금제 3,300원/ 스마트6G 및 퍼펙트15G+요금제 5,500원 추가 할인(세금 포함, 총 24회)

## 18. 프로모션 5(종료)

가. 제목 : 우체국 입점 기념 이벤트

나. 대상 : 프로모션 기간 내 가입고객 중 우체국을 통해 "우체국 전용 요금제 스마일 44, 66, 93"을 가입하는 고객 단, 가입 후 1개월이내 해지 또는 번호이동 시 혜택 적용 안됨

다. 기간 : 2019. 01. 01 ~ 2019. .03. 31

<u>라. 내용 : 기간 내 우체국을 통해 스마일44, 스마일66, 스마일93 요금제에 가입한 고객에게 가입한 요금제의 한 달 기본요금을 면제</u>

마. 비고 : 가입 후 익익월 청구서에 반영

## 19. 프로모션 6 (종료)

가. 제목: 고고모바일 요금할인 프로모션

나. 대상: 프로모션 기간 내 고고모바일을 통해 "신규가입", "번호이동"으로 가입하는 모든 고객

다. 기간: 2019.05.08 ~ 2020.12.31

라. 내용: 프로모션 기간 내 고고모바일을 통해 아래에 요금제에 가입한 고객에게 가입 월부터 매월 기본료에서 아래 할인금액만큼 추가 할인(VAT.포함, 총 24회)

마. 비고 :

1) 프로모션 요금제 가입 후 1개월 이내 해지 또는 번호이동 시 혜택 적용 안됨

- 2) 프로모션 요금제 가입 후 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택 적용 불가 (변경하는 요금제가 위 프로모션 요금제더라도 변경 시에는 더 이상 할인 적용이 불가합니다)
- 3) 해당 프로모션은 당사의 사정에 의해 조기 종료될 수 있으며 프로모션 적용 요금제가 변경될 수 있습니다. (종료 전 가입자에게는 정상적으로 24회 할인 적용)
- 4) 해당 프로모션은 1개월기준 정상사용시에만 적용되며 요금체납이나 개인사유에 의한 일시정지를 포함한 어떠한 변동사항이라도 있는 경우에는 당월 프로모션 혜택 적용이 불가합니다.
- 5) 프로모션 적용 기간은 개통일로부터 24개월이며 이는 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않습니다.

요금제명	할인금액(VAT. 포함)
스마일 2019	5,500
스마트 톡(Talk)	1,100
스마트 6G	5,500
USIM 다이아몬드	3,300
USIM 노말	5,500
USIM 브론즈	5,500
USIM 실버	5,500
USIM 골드	5,500
USIM 플래티넘	5,500
셀프 100분+1GB	1,100

셀프 100분+3.5GB	5,500
---------------	-------

## <del>20. 프로모션 8(종료)</del>

<u>가) 제목: 15GB+ 요금제 할인 이벤트</u>

나) 대상: 프로모션 기간 내 LGU+ [퍼펙트15G+] 요금제에 신규가입 또는 번호이동하는 고객

다) 기간: 2020.03.17 ~ 2020.04.30

<del>라) 내용: 포로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망 [퍼펙트15G+] 요금제에 가입한 고객에 대하여 24개월간 기본료를 3,300원 할인된 24,200원으로 제공 (총 24회)</del>

## 마) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 4/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 3) <u>할인기간은 개통일로부터 24개월로, 납부일 기준 24회차까지 할인된 금액으로 제공 후 25회차부터는 해당 요금제의 원래 기본</u> 료인 월 27,500원으로 청구됨
- 4) 프로모션 적용 기간은 개통일로부터 24개월로, 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음

## 21. 프로모션 9 (종료)

바) 제목: 인기요금제 7월 특별 할인전

사) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

- 아) 기간: 2020.07.01 ~ 2020.07.31
- 자) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여 6개월간 기본료에서 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

## 차) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 7/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 6개월로, 납부일 기준 6회차까지 할인된 금액으로 제공 후 7회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨.
- 4) 프로모션 적용 기간은 개통일로부터 6개월로, 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT. 포함)
USIM 스마트 심플(200분+500MB)	4,400
USIM 스마트 심플(100분+1GB)	3,300
스마트 톡(Talk)	1,100
스마트 6G	13,200
퍼펙트 15G+	9,900
USIM 다이아몬드	14,300
USIM 통화많이(2.5GB PLUS)	16,500

USIM 통화많이(3.5GB PLUS)	14,300
USIM 데이터충분히(매일5GB PLUS)	12,100

## 22. 프로모션 10 (종료)

가) 제목: 신년 특별 할인

나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

다) 기간: 2021.01.01 ~ 2021.01.31

라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 6개월간 기본료에서 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

## 마) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 1/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 6개월로, 납부일 기준 6회차까지 할인된 금액으로 제공 후 7회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본 료로 변경 부과됨.

## 4) 프로모션 적용 기간은 개통일로부터 6개월로, 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음

## 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	6개월 할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
퍼펙트 15G+	15,400	정가
USIM 다이아몬드	19,800	36,600
USIM 데이터충분히(매일5GB PLUS)	17,600	정가
USIM 통화많이(1.5GB)	15,400	16,500
USIM 통화많이(2.5GB PLUS)	16,500	23,100
USIM 통화많이(3.5GB PLUS)	13,200	28,600
USIM 스마트 심플(100분+1GB)	5,500	정가
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	5,500	정가
USIM 스마트 심플(100분+3.5GB)	6,600	정가
USIM 스마트 심플(200분+1GB)	5,500	정가
USIM 스마트 심플(200분+4GB)	8,800	정가
LTE 스마트톡	3,300	정가
5G 스마트 베이직	16,500	정가
5G 스마트 스페셜	27,500	정가

## 23. 프로모션 11 (종료)

가) 제목: 비밀특가 할인

나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

다) 기간: 2021.02.08 ~ 2021.02.28

라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 7개월간 기본료에서 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

## 마) 유의사항

기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음

- 1) 2/28 까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 2) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료 로 변경 부과됨
- 3) 프로모션 적용 기간은 개통일로부터 7개월로, 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 4) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	7개월 할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
퍼펙트 15G+	12,100	정가(27,500)
USIM 다이아몬드	20,100	36,600

USIM 데이터충분히(매일5GB PLUS)	27,700	정가(45,300)
USIM 통화많이(1.5GB)	8,800	16,500
USIM 통화많이(2.5GB PLUS)	14,300	23,100
USIM 통화많이(3.5GB PLUS)	18,700	28,600
USIM 스마트 심플(100분+1GB)	0	5,500
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	2,000	7,500
USIM 스마트 심플(100분+3.5GB)	3,900	10,500
USIM 스마트 심플(200분+1GB)	0	5,500
USIM 스마트 심플(200분+4GB)	5,200	14,000
LTE 스마트톡	3,300	6,600
5G 스마트 베이직	22,000	38,500
5G 스마트 스페셜	35,750	63,250

## 24. 프로모션 12 (종료)

가) 제목: 3월 인기요금제 할인

나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

다) 기간: 2021.03.01 ~ 2021.03.31

라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

- 1) 7개월간 기본료에서 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

## 마) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 3/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본 료로 변경 부과됨
- 4) 프로모션 적용 기간은 개통일로부터 7개월로, 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	7개월 할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
퍼펙트 15G+	12,100	정가(27,500)
USIM 다이아몬드	20,100	36,600
USIM 데이터충분히(매일5GB PLUS)	27,700	정가(45,300)
USIM 통화많이(1.5GB)	8,800	16,500
USIM 통화많이(2.5GB PLUS)	14,300	23,100
USIM 통화많이(3.5GB PLUS)	18,700	28,600
USIM 스마트 심플(100분+1GB)	0	5,500

USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	2,000	7,500
USIM 스마트 심플(100분+3.5GB)	3,900	10,500
USIM 스마트 심플(200분+1GB)	0	5,500
USIM 스마트 심플(200분+4GB)	5,200	14,000
LTE 스마트톡	3,300	6,600
5G 스마트 베이직	22,000	38,500
5G 스마트 스페셜	35,750	63,250

## 25.. 프로모션 13 (종료)

가) 제목: 할인 꽃을 피우다

나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

다) 기간: 2021.04.01 ~ 2021.05.31

라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 7개월간 기본료에서 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

4) 일부 요금제의 번호이동 가입 고객에 대해서 사은품 발송마) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용 되지 않음
- 2) 5/31 까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7 개월로, 납부일 기준 7 회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8 회차부터는 해당 요금제의 약관 상기본료로 변경 부과됨
- 4) 프로모션 적용 기간은 개통일로부터 7개월로, 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 사은품 발송은 5월 14일 또는 17일에 미니선풍기, 10월 15일에 상품권이 한번에 발송됨
- 6) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	76 개월 이용 금액(VAT 포함)	이후 이용 금액(VAT 포함)	사은품발송
퍼펙트 15G+	12,100	정가(27,500)	0
USIM 다이아몬드	20,100	36,600	0
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	27,700	정가(45,300)	0
USIM 통화많이(1.5GB)	8,800	16,500	Х
USIM 통화많이(2.5GB PLUS)	14,300	23,100	Х
USIM 통화많이(3.5GB PLUS)	18,700	28,600	X
USIM 스마트 심플(100 분+1GB)	0	5,500	X
USIM 스마트 심플(100 분+2.5GB)	2,000	7,500	X
USIM 스마트 심플(100 분+3.5GB)	3,900	10,500	Х
USIM 스마트 심플(200 분+1GB)	0	5,500	X
USIM 스마트 심플(200 분+4GB)	5,200	14,000	X
LTE 스마트톡	3,300	6,600	Х
5G 스마트 베이직	22,000	38,500	0
5G 스마트 스페셜	35,750	63,250	0

## 26. 프로모션 14 (종료)

- 바) 제목: 누구나 통신비로 돈버는 6월 이벤트
- 사) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 아) 기간: 2021.06.01 ~ 2021.06.30
- 자) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 7개월간 기본료에서 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

## 차) 유의사항

- 6) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 7) 06/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 8) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본 료로 변경 부과됨
- 9) 프로모션 적용 기간은 개통일로부터 7개월로, 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 10) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	7개월 할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
퍼펙트 15G+	12,100	27,500
USIM 다이아몬드	20,100	36,600

USIM 데이터충분히(매일5GB PLUS)	27,700	45,300
USIM 통화많이(1.5GB)	8,800	16,500
USIM 통화많이(2.5GB PLUS)	14,300	23,100
USIM 통화많이(3.5GB PLUS)	18,700	28,600
USIM 스마트 심플(100분+1GB)	0	5,500
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	2,000	7,500
USIM 스마트 심플(100분+3.5GB)	3,900	10,500
USIM 스마트 심플(200분+1GB)	0	5,500
USIM 스마트 심플(200분+4GB)	5,200	14,000
5G 스마트 12GB	22,000	36,300
5G 스마트 150GB	27,000	49,000

## 27. 프로모션 15 (종료)

카) 제목: 썸머할인페스티벌

타) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

파) 기간: 2021.07.01 ~ 2021.07.31

하) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 7개월 혹은 8개월간 기본료에서 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

## 가) 유의사항

- 11) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 12) 07/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 13) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본 료로 변경 부과됨 (8개월은 각 +1개월)
- 14) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 15) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	7개월 할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 데이터충분히(매일5GB PLUS)	27,700	45,300
USIM 통화많이(1.5GB)	8,800	16,500
USIM 통화많이(2.5GB PLUS)	14,300	23,100
USIM 통화많이(3.5GB PLUS)	18,700	28,600
USIM 스마트 심플(100분+1GB)	0	5,500
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	2,000	7,500
USIM 스마트 심플(100분+3.5GB)	3,900	10,500
USIM 스마트 심플(200분+1GB)	0	5,500
USIM 스마트 심플(200분+4GB)	5,200	14,000

5G 스마트 12GB	22,000	36,300
5G 스마트 150GB	27,000	49,000

요금제명	8개월 할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
퍼펙트 15G+	12,100	27,500
우주 LTE데이터(11GB+)	20,100	36,600
USIM 안심데이터 11GB	12,100	27,500
USIM 알뜰 15GB	20,100	36,600

#### 28. 프로모션 16 (종료)

나) 제목: 할인의 정석

다) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

라) 기간: 2021.08.01 ~ 2021.08.18

마) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 7개월 혹은 8개월간 기본료에서 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

## 바) 유의사항

16) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음

17) 08/18까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또

## 는 제외됨

- 18) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본 료로 변경 부과됨 (8개월은 각 +1개월)
- 19) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 20) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	7개월 할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 데이터충분히(매일5GB PLUS)	27,700	45,300
USIM 스마트 심플(100분+1GB)	0	5,500
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	2,000	7,500
USIM 스마트 심플(100분+3.5GB)	3,900	10,500
USIM 스마트 심플(200분+1GB)	0	5,500
USIM 스마트 심플(200분+4GB)	5,200	14,000
스마트프리미엄 15GB+	9,900 (12개월)	27,500
스마트프리미엄 11GB+	19,900 (12개월)	36,600
USIM 알뜰 15GB+	9,900 (8)	27,500
USIM 안심데이터 11GB	19,000 (8)	36,600
USIM 안심데이터 100GB	27,700	45,100

## 29. 프로모션 17 (종료)

사) 제목: 선넘은 요금제

아) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

자) 기간: 2021.08.19 ~ 2021.08.31

차) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

## 카) 유의사항

21) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음

22) 08/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨

23) 할인기간은 개통일로부터 7~12개월로, 납부일 기준 7~12회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8~13회차부터는 해당 요금제의 약 관 상 기본료로 변경 부과됨 (요금제별 상이)

24) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음

25) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
우주 LTE데이터(11GB+)	22,300 (8개월) (8/1~8/5)	36,600
우주 LTE데이터(11GB+)	19,000 (8/6~8/12)	36,600

퍼펙트 15G+	15,400 (8개월) (8/1~8/5)	27,500
퍼펙트 15G+	9,900 (8개월) (8/6~8/12)	27,500
USIM 데이터충분히(매일5GB PLUS)	27,700 (7개월)	45,300
USIM 스마트 심플(100분+1GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	2,000 (7개월)	7,500
USIM 스마트 심플(100분+3.5GB)	3,900 (7개월)	10,500
USIM 스마트 심플(200분+1GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 스마트 심플(200분+4GB)	5,200 (7개월)	14,000
스마트프리미엄 15GB+	9,900 (12개월) (8/13~)	27,500
스마트프리미엄 11GB+	19,900 (12개월) (8/13~)	36,600
스마트프리미엄2 15GB+	13,200 (12개월) (8/13~)	29,700
스마트프리미엄 7GB+	7,700 (12개월) (8/20~)	19,800
스마트프리미엄 5GB	2,200 (9개월) (8/20~8/25)	11,000
스마트프리미엄 5GB	0 (7개월) (8/26~8/31)	11,000
스마트프리미엄 10GB	4,400 (9개월) (8/20~)	15,400
USIM 알뜰 15GB+	9,900 (8개월)	27,500
USIM 안심데이터 11GB	19,000 (8개월)	36,600
USIM 안심데이터 100GB	27,700 (7개월)	45,100
5G 스마트 12GB	20,900 (7개월)	36,300

5G 스마트 150GB	33,600 (7개월)	49,000

## 30. 프로모션 18 (종료)

타) 제목: 할인과 스펙 한계돌파!

파) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

하) 기간: 2021.09.01 ~ 2021.09.30

가) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

#### 나) 유의사항

- 26) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 27) 09/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 28) 할인기간은 개통일로부터 7~12개월로, 납부일 기준 7~12회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8~13회차부터는 해당 요금제의 약 관 상 기본료로 변경 부과됨 (요금제별 상이)
- 29) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 30) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
------	--------------	-----------------

USIM 스마트 심플(100분+1GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	2,000 (7개월)	7,500
USIM 스마트 심플(100분+3.5GB)	3,900 (7개월)	10,500
USIM 스마트 심플(200분+1GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 스마트 심플(200분+4GB)	5,200 (7개월)	14,000
스위트 15GB+	16,500 (12개월) (9/1~9/6)	27,500
스위트2 15GB+	19,800 (12개월) (9/1~9/6)	29,700
스위트 11GB+	23,100 (12개월) (9/1~9/6)	36,300
선샤인 15GB+	16,500 (8개월) (9/7~)	27,500
선샤인2 15GB+	19,800 (8개월) (9/7~)	29,700
선샤인 11GB+	23,100 (8개월) (9/7~)	36,300

## 31. 프로모션 19 (종료)

다) 제목: 어텀 신규 요금제 어떰?

라) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

마) 기간: 2021.10.01 ~ 2021.10.31

바) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

#### 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

# 사) 유의사항

- 1)기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 10/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7 / 8개월로, 납부일 기준 7 / 8회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8 / 9회차부터는 해당 요금제의 약관상 기본료로 변경 부과됨 (요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 사과 13 스마트 11GB 요금제는 아이폰 13 단말등록(확정기변) 완료 시에만 할인이 적용됩니다.
- 6) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플(100분+1GB)	2,200 (8개월)	5,500
USIM 스마트 심플(200분+1GB)	2,200 (8개월)	5,500
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	4,200 (8개월)	7,500
USIM 스마트 심플(100분+3.5GB)	7,200 (8개월)	10,500
USIM 스마트 심플(200분+4GB)	8,500 (8개월)	14,000
스마일플러스 (100분+1GB)	3,300 (8개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,300 (8개월)	6,000

스마일플러스 (100분+2.5GB)	5,300 (8개월)	8,000
스마일플러스 (100분+3.5GB)	7,200 (8개월)	11,000
스마일플러스 (200분+4GB)	8,500 (8개월)	14,400
USIM 안심데이터 11GB	36,300 (평생)	36,300
5G 스마트 12GB	25,300 (7개월) (10/7~)	36,300
5G 스마트 150GB	38,000 (7개월) (10/7~)	49,000
USIM 스마트 6G+	12,100 (8개월) (10/12~)	17,600
USIM 스마트 7G+	14,300 (8개월) (10/12~)	19,800
사과 13 스마트 11GB	23,100 (13개월)	36,300
LTE 스마트톡	3,300	6,600

# 32. 프로모션 20 (종료)

가) 제목: 요금제 무제한 꽃이 피었습니다 & 돌아온 0원 요금제

나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

다) 기간: 2021.11.01 ~ 2021.11.30

라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

- 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1)기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 11/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 사과 13 스마트 11GB 요금제는 아이폰 13 단말등록(확정기변) 완료 시에만 할인이 적용됩니다.
- 6) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플(100분+1GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 스마트 심플(200분+1GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	2,000 (7개월)	7,500
USIM 스마트 심플(100분+3.5GB)	5,000 (7개월)	10,500
USIM 스마트 심플(200분+4GB)	8,500 (7개월)	14,000
스마일플러스 (100분+1GB)	0 (4개월)	6,000

스마일플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (100분+2.5GB)	2,000 (4개월)	8,000
스마일플러스 (100분+3.5GB)	5,000 (4개월)	11,000
스마일플러스 (200분+4GB)	8,500 (4개월)	14,400
USIM 안심데이터 11GB	36,300 (평생)	36,300
5G 스마트 12GB	25,300 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	38,000 (7개월)	49,000
USIM 스마트 6G+	12,100 (7개월)	17,600
USIM 스마트 7G+	14,300 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/5GB+)	9,900 (7개월)	15,400
USIM 스마트 (200분/10GB+)	14,300 (7개월)	19,800
퍼펙트 15GB+	22,000 (7개월)	27,500
선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	29,700
선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,300
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	39,800 (7개월)	45,300
사과 13 스마트 11GB	23,100 (13개월)	36,300

# 32. 프로모션 21 (종료)

- 가) 제목: 너희는 더 알뜰해져야 한다 & 다시 봐도 요금제 0원 & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제 출시
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2021.12.01 ~ 2021.12.31
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1)기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 12/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 사과 13 스마트 11GB 요금제는 아이폰 13 단말등록(확정기변) 완료 시에만 할인이 적용됩니다.
- 6) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,300

USIM 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	5,500 (12/17~ 6,600)
USIM 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	6,600 (12/17~ 7,700)
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	3,300 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	5,500 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	7,700 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	9,900 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (100분+2.5GB)	2,000 (4개월)	8,000
스마일플러스 (100분+3.5GB)	5,000 (4개월)	11,000
스마일플러스 (200분+4GB)	8,500 (4개월)	14,400
스마일플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,300
스마일플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,400
	- L	· ·

스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500
스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500
스마일플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	5,500 (12/17~ 6,600)
스마일플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	6,600 (12/17~ 7,700)
스마일플러스 (200분+5GB)	6,600 (4개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	6,600 (4개월)	9,900
5G 스마트 12GB	25,300 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	38,000 (7개월)	49,000
USIM 스마트 6G+	12,100 (7개월)	17,600
USIM 스마트 7G+	14,300 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/5GB+)	9,900 (7개월)	15,400
USIM 스마트 (200분/10GB+)	14,300 (7개월)	19,800
퍼펙트 15GB+	22,000 (7개월)	27,500
선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	29,700
선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,300
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	39,800 (7개월)	45,300
사과 13 스마트 11GB	23,100 (13개월)	36,300
USIM 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,200

USIM 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,400
후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	5,830 (12/17~ 6,930)
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	6,930 (12/17~ 8,030)
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	5,830 (12/17~ 6,930)

후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	6,930 (12/17~ 8,030)
후후 플러스 (200분+5GB)	6,600 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	6,600 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130

#### 33. 프로모션 22 (종료)

- 가) 제목: 0원 요금제가 떠오른다 & 무제한 요금제 왔설 & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제 출시
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2022.01.01 ~ 2022.01.31
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1)기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 01/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또

# 는 제외됨

- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	3,300 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	5,500 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	7,700 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	9,900 (7개월)	14,300

1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (100분+2.5GB)	2,000 (4개월)	8,000
스마일플러스 (100분+3.5GB)	5,000 (4개월)	11,000
스마일플러스 (200분+4GB)	8,500 (4개월)	14,400
스마일플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,300
스마일플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500
스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500
스마일플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	6,600 (4개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	6,600 (4개월)	9,900
5G 스마트 12GB	25,300 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	38,000 (7개월)	49,000
USIM 스마트 6G+	12,100 (7개월)	17,600
USIM 스마트 7G+	14,300 (7개월)	19,800

USIM 스마트 (200분/5GB+)	9,900 (7개월)	15,400
USIM 스마트 (200분/10GB+)	14,300 (7개월)	19,800
퍼펙트 15GB+	22,000 (7개월)	27,500
선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	29,700
선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,300
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	39,800 (7개월)	45,300
USIM 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,200
USIM 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,400
후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030

후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	6,600 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	6,600 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130

# 34. 프로모션 23 (종료)

가) 제목: 요금제 할인이여 0원하라 & 하고 싶은 요금제 다해 & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제 출시

나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

다) 기간: 2022.02.01 ~ 2022.02.28

- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1)기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 02/28까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,600

USIM 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	3,300 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	5,500 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	7,700 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	9,900 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (100분+2.5GB)	2,000 (4개월)	8,000
스마일플러스 (100분+3.5GB)	5,000 (4개월)	11,000
스마일플러스 (200분+4GB)	8,500 (4개월)	14,400
스마일플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,300
스마일플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500
스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500
스마일플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,600

스마일플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	6,600 (4개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	6,600 (4개월)	9,900
5G 스마트 12GB	25,300 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	38,000 (7개월)	49,000
USIM 스마트 7G+	(~2/2) 13,200 / (2/3~) 11,000 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/5GB+)	9,900 (7개월)	15,400
USIM 스마트 (200분/10GB+)	14,300 (7개월)	19,800
퍼펙트 15GB+	22,000 (7개월)	27,500
선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	29,700
선샤인 11GB+	(~2/10) 29,700 (7개월)	36,300
스마트 11GB+	(2/11~) 24,200 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	39,800 (7개월)	45,300
USIM 스마일 (200분/3GB+)	(~2/3) 11,000 (4개월) /	
	(2/4 오전 접수) 1,100 (4개월) /	13,200
	(2/4~) 4,400 (6개월)	
USIM 스마일 (200분/5GB+)	(~2/3) 13,200 (4개월) /	
	(2/4 오전 접수) 4,400 (4개월) /	15,400
	(2/4~) 7,700 (6개월)	
•		

후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030

후후 플러스 (200분+5GB)	6,600 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	6,600 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130

#### 35. 프로모션 24 (종료)

- 가) 제목: 가성비 요금제의 끝판왕 & 무제한 요금제의 끝판왕 & 알뜰폰을 평정할 4대 요금제 두둥등장 & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금 제 출시
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2022.03.01 ~ 2022.03.31
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1)기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 03/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또

# 는 제외됨

- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액
- 6) 사과 SE3 스마트 11GB, 7GB 요금제는 아이폰 SE3 단말등록(확정기변) 완료 시에만 할인이 적용됩니다.

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	(3/22~) 0 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	3,300 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	5,500 (7개월)	9,900

슈퍼스마트톡 2GB+	7,700 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	9,900 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,300
스마일플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500
스마일플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	6,600 (4개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	6,600 (4개월)	9,900
USIM 스마일 (200분/3GB+)	(~3/29) 4,400 (6개월)	13,200
USIM 스마일 (200분/5GB+)	(~3/29) 7,700 (6개월)	15,400
5G 스마트 12GB	25,300 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	38,000 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	(3/18~) 5,500원 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	(3/18~) 8,800원 (7개월)	15,400

USIM 스마트 7GB+	11,000 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/5GB+)	9,900 (7개월)	15,400
USIM 스마트 (200분/10GB+)	14,300 (7개월)	19,800
USIM 스마트 15GB+	15,400 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	29,700
스마트 11GB+	(~3/20) 24,200 (7개월) /	38,500
	(3/21~) 19,800 (7개월)	30,300
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	39,800 (7개월)	45,300
사과SE3_USIM 스마트 11GB+	(3/25~) 16,500 (3개월) + 19,800 (4개	38,500
	월)	30,300
사과SE3_USIM 스마트 7GB+	(3/25~) 7,700 (3개월) + 11,000 (4개	19,800
	월)	19,000
후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230

후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	6,600 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	6,600 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	(~3/20) 0원 (9개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	(~3/20) 8,800원 (6개월)	19,800

USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	(~3/20) 15,400원 (6개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	(~3/20) 19,800원 (6개월)	38,500

#### 36. 프로모션 25 (종료)

- 가) 제목: 상상도 못한 요금제 할인! & 요금제 할인이 활~짝! & 살랑살랑 요금제 할인 바람! & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제 출시
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2022.04.01 ~ 2022.04.30
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1)기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 04/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

6) 사과 SE3 스마트 11GB, 7GB 요금제는 아이폰 SE3 단말등록(확정기변) 완료 시에만 할인이 적용됩니다.

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	3,300 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	5,500 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	7,700 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	9,900 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,000

스마일플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,300
스마일플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500
스마일플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	6,600 (4개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	6,600 (4개월)	9,900
5G 스마트 12GB	25,300 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	38,000 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
USIM 스마트 7GB+	8,800 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/5GB+)	9,900 (7개월)	15,400
USIM 스마트 (200분/10GB+)	14,300 (7개월)	19,800
USIM 스마트 15GB+	15,400 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	29,700
스마트 11GB+	19,800 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	39,800 (7개월)	45,300

사과SE3_USIM 스마트 11GB+	17,600 (3개월) + 20,900 (4개월)	38,500
사과SE3_USIM 스마트 7GB+	5,500 (3개월) + 8,800 (4개월)	19,800
후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730

후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	6,600 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	6,600 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	0원 (9개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	8,800 (6개월)	19,800
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	15,400 (6개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	19,800 (6개월)	38,500

# 37. 프로모션 26 (종료)

가) 제목: 5월은 푸르구나~ 할인들은 자란다~ & 5월엔 할인을 나눠오! & 세상 저렴한 요금제~ 걱정 끝! & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금 제 & 카카오T X U+ 알뜰폰 파트너스 통신X교통 더블할인 요금제 출시

나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

다) 기간: 2022.05.01 ~ 2022.05.31

라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

- 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1)기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 05/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액
- 6) 사과 SE3 스마트 11GB, 7GB 요금제는 아이폰 SE3 단말등록(확정기변) 완료 시에만 할인이 적용됩니다.

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,600

3,300 (7개월)	7,700
(~5/9) 6,600 (7개월)	9,900
(5/10~) 3,300 (7개월)	9,900
(~5/9) 6,600 (7개월)	9,900
(5/10~) 3,300 (7개월)	9,900
3,300 (7개월)	7,700
5,500 (7개월)	9,900
7,700 (7개월)	12,100
9,900 (7개월)	14,300
1,000원 (3개월)	7,000
0 (4개월)	6,000
0 (4개월)	6,000
0 (4개월)	3,300
1,100 (4개월)	4,400
2,200 (4개월)	5,500
1,100 (4개월)	4,400
2,200 (4개월)	6,600
3,300 (4개월)	7,700
(~5/9) 6,600 (4개월)	9,900
	(~5/9) 6,600 (7개월) (5/10~) 3,300 (7개월) (~5/9) 6,600 (7개월) (5/10~) 3,300 (7개월) 3,300 (7개월) 5,500 (7개월) 7,700 (7개월) 9,900 (7개월) 1,000원 (3개월) 0 (4개월) 0 (4개월) 0 (4개월) 1,100 (4개월) 2,200 (4개월) 1,100 (4개월) 3,300 (4개월)

	(5/10~) 3,300 (4개월)	
스마일플러스 (100분+6GB)	(~5/9) 6,600 (4개월)	0.000
	(5/10~) 3,300 (4개월)	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	(~5/10) 3,000 (6개월)	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	(~5/10) 3,630 (6개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	(~5/10) 3,630 (6개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	(~5/10) 3,960 (6개월)	20,900
5G 스마트 12GB	25,300 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	38,000 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
통신X교통 더블할인 15GB+	(5/2~)22,400 (12개월) + 21,300 (12개	26 900
	월)	26,800
통신X교통 더블할인 11GB+	(5/2~)27,900 (12개월) + 26,800 (12개	24 500
	월)	34,500
USIM 스마트 7GB+	8,800 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/5GB+)	9,900 (7개월)	15,400
USIM 스마트 (200분/10GB+)	14,300 (7개월)	19,800
USIM 스마트 15GB+	15,400 (7개월)	29,700
	I.	

		,
선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	29,700
스마트 11GB+	19,800 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	39,800 (7개월)	45,300
사과SE3_USIM 스마트 11GB+	17,600 (3개월) + 20,900 (4개월)	38,500
사과SE3_USIM 스마트 7GB+	5,500 (3개월) + 8,800 (4개월)	19,800
후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	(~5/9) 6,600 (7개월)	10,230
	(5/10~) 3,300 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	(~5/9) 6,600 (7개월)	10,230
	(5/10~) 3,300 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
	•	

후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	(~5/9) 6,600 (4개월)	10,230
	(5/10~) 3,300 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	(~5/9) 6,600 (4개월)	10,230
	(5/10~) 3,300 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	(~5/22) 0 (9개월)	4,900
	(5/23~) 0 (6개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	(~5/22) 8,800 (6개월)	19,800
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	(~5/22) 15,400 (6개월)	29,700
	(5/23~) 12,100 (6개월)	23,100

USIM 스위트 데이터 11GB+	(~5/22) 20,900 (6개월)	38,500
	(5/23~) 19,800 (6개월)	30,300
USIM 스위트7GB+(지니뮤직)	(5/23~) 5,500 (6개월)	19,800
USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	(5/23~) 0 (6개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	(5/23~) 0 (6개월)	4,900
USIM 스위트 심플(500분+1GB)	(5/23~) 1,100 (6개월)	6,600
USIM 스위트 심플(500분+2GB)	(5/23~) 2,200 (6개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	(5/23~) 3,300 (6개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	(5/23~) 5,500 (6개월)	12,100
USIM 스위트 데이터 100GB+	(5/23~) 28,600 (6개월)	45,100

# 38. 프로모션 27 (종료)

가) 제목: 시원하게 할인 플렉스! & 파도처럼 차오르는 요금제 할인! & 할인 터진다! 요금제 잭팟 & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제 & 카카오T X U+ 알뜰폰 파트너스 통신X교통 더블할인 요금제 출시

나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

다) 기간: 2022.06.01 ~ 2022.06.30

라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

- 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1)기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 06/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액
- 6) 신세계 상품권 지급 대상은 스마텔 다이렉트몰, 알뜰폰 허브 홈페이지 신청 고객입니다.

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	0 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	1,100 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	0 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	1,100 (7개월)	6,600

USIM 심플(500분+2GB)	2,200 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	2,200 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	2,200 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	3,300 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	5,500 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	7,700 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	9,900 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,300
스마일플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500
스마일플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	3,300 (4개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	3,300 (4개월)	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	3,000 (6개월)	17,600

USIM 스마일 (500분/10GB)	3,630 (6개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	3,630 (6개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	3,960 (6개월)	20,900
5G 스마트 12GB	25,300 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	38,000 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
통신X교통 더블할인 15GB+	(5/2~)22,400 (12개월) + 21,300 (12개	26,800
	월)	20,000
통신X교통 더블할인 11GB+	(5/2~)27,900 (12개월) + 26,800 (12개	24 500
	월)	34,500
USIM 스마트(100분/1GB+)	(~6/12) 3,300 (7개월)	9,900
	(6/13~) 2,200 (7개월)	9,300
USIM 스마트(250분/2.5GB+)	5,500 (7개월)	11,000
USIM 스마트 1GB+	6,600 (7개월)	13,200
USIM 스마트 4.5GB+	9,900 (7개월)	16,500
USIM 스마트 (100분/10GB+)	13,200 (7개월)	19,800
USIM 스마트 7GB+	(~6/12) 6,600 (7개월)	10.000
	(6/13~) 3,300 (7개월)	19,800

USIM 스마트 (200분/5GB+)	8,800 (7개월)	15,400
USIM 스마트 (200분/10GB+)	14,300 (7개월)	19,800
USIM 스마트 15GB+	12,100 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	29,700
스마트 11GB+	19,800 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	39,800 (7개월)	45,300
후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330

후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	0 (5개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	(~6/12) 6,600 (5개월)	19,800
	(6/13~) 3,300 (5개월)	19,000
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	14,300 (5개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	19,800 (5개월)	38,500
USIM 스위트7GB+(지니뮤직)	8,800 (5개월)	19,800
USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	0 (5개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	0 (5개월)	4,900

USIM 스위트 심플(500분+1GB)	0 (5개월)	6,600
USIM 스위트 심플(500분+2GB)	1,100 (5개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	2,200 (5개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	3,300 (5개월)	12,100
USIM 스위트 데이터 100GB+	28,600 (5개월)	45,100

## 39. 프로모션 28 (종료)

- 가) 제목: KT가 올 여름 시원하게 쏜다! & LG U+ 여름 혜택 왔썸머! & SKT 파도 파도 요금제 할인! & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제 & 카카오T X U+ 알뜰폰 파트너스 통신X교통 더블할인 요금제 출시
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2022.07.01 ~ 2022.07.31
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 07/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또

## 는 제외됨

- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) N포인트 지급 대상은 스마텔 다이렉트몰, 알뜰폰 허브 홈페이지 신청 고객입니다. (LG U+는 7/25일자로 지급 이벤트 종료)
- 6) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	3,300 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	3,300 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	3,300 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	5,500 (7개월)	9,900

슈퍼스마트톡 2GB+	7,700 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	9,900 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,300
스마일플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500
스마일플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	3,300 (4개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	3,300 (4개월)	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	3,000 (6개월)	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	3,630 (6개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	3,630 (6개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	3,960 (6개월)	20,900
5G 스마트 12GB	25,300 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	38,000 (7개월)	49,000

	T	
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
통신X교통 더블할인 15GB+	22,400 (12개월) / 21,300 (이후 12개	26,000
	월)	26,800
통신X교통 더블할인 11GB+	27,900 (12개월) / 26,800 (이후 12개	34,500
	월)	34,300
USIM 스마트(100분/1GB+)	3,300 (7개월)	9,900
USIM 스마트(250분/2.5GB+)	5,500 (7개월)	11,000
USIM 스마트 1GB+	6,600 (7개월)	13,200
USIM 스마트 4.5GB+	9,900 (7개월)	16,500
USIM 스마트 (100분/10GB+)	13,200 (7개월)	19,800
USIM 스마트 7GB+	(~7/22) 6,600 (7개월)	19,800
	(7/23~) 4,400 (7개월)	19,600
USIM 스마트 (200분/5GB+)	8,800 (7개월)	15,400
USIM 스마트 (200분/10GB+)	14,300 (7개월)	19,800
USIM 스마트 15GB+	13,200 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	29,700
USIM 스마트 11GB+	20,900 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	39,800 (7개월)	45,300

후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030

후후 플러스 (200분+5GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	0 (5개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	(~7/22) 6,600 (5개월)	19,800
	(7/23~) 4,400 (5개월)	19,000
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	14,300 (5개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	19,800 (5개월)	38,500
USIM 스위트7GB+(지니뮤직)	(~7/22) 8,800 (5개월)	19,800
	(7/23~) 7,700 (5개월)	19,000
USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	0 (5개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	0 (5개월)	4,900
USIM 스위트 심플(500분+1GB)	0 (5개월)	6,600
USIM 스위트 심플(500분+2GB)	1,100 (5개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	2,200 (5개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	3,300 (5개월)	12,100
USIM 스위트 데이터 100GB+	28,600 (5개월)	45,100

5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	2,400 (4개월)	9,000
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	3,300 (4개월)	11,000
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	4,200 (4개월)	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	5,100 (4개월)	15,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)(데이터	2,400 (7개월)	9,000
차단형)	2,400 (/기 ㄹ)	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300 (7개월)	11,000
5G 스마트플러스 (200분+5GB)	4,200 (7개월)	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100 (7개월)	15,000

## 40. 프로모션 29 (종료)

가) 제목: KT 8월 더 매력적인 8가지 요금제! & LG U+ 폭염을 날려버릴 COOL한 혜택! & SKT 올 여름 제대로 물 만났다! 썸머할인 & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제 & 카카오T X U+ 알뜰폰 파트너스 통신X교통 더블할인 요금제

나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

다) 기간: 2022.08.01 ~ 2022.08.31

라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

- 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 08/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,600

USIM 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	3,300 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	3,300 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	3,300 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	5,500 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	7,700 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	9,900 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,300
스마일플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500
스마일플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	5,500 (평생)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	5,500 (평생)	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	(~8/15) 3,000 (6개월)	17,600

	(8/16~) 9,900 (6개월)	
USIM 스마일 (500분/10GB)	(~8/15) 3,630 (6개월)	20.900
	(8/16~) 11,000 (6개월)	20.500
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	(~8/15) 3,630 (6개월)	17,600
	(8/16~) 9,900 (6개월)	17,000
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	(~8/15) 3,960 (6개월)	20,900
	(8/16~) 11,000 (6개월)	20,900
5G 스마트 12GB	19,800 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	32,500 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
통신X교통 더블할인 15GB+	22,400 (12개월) / 21,300 (이후 12개	26,800
	월)	20,000
통신X교통 더블할인 11GB+	27,900 (12개월) / 26,800 (이후 12개	24 500
	월)	34,500
USIM 스마트(100분/1GB+)	(~8/12) 0 (7개월)	9,900
	(8/13~) 3,300 (7개월)	9,300
USIM 스마트 (100분/10GB+)	9,900 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/10GB+)	11,000 (7개월)	19,800

USIM 스마트 7GB+	(~8/12) 4,400 (7개월)	19,800
	(8/13~) 6,600 (7개월)	19,000
USIM 스마트 15GB+	13,200 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	18,700 (7개월)	29,700
USIM 스마트 11GB+	19,800 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	29,900 (7개월)	45,300
후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330

후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	0 (5개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	4,400 (5개월)	19,800
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	13,200 (5개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	19,800 (5개월)	38,500
USIM 스위트7GB+(지니뮤직)	7,700 (5개월)	19,800
USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	0 (5개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	0 (5개월)	4,900
USIM 스위트 심플(500분+1GB)	0 (5개월)	6,600

USIM 스위트 심플(500분+2GB)	1,100 (5개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	2,200 (5개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	3,300 (5개월)	12,100
USIM 스위트 데이터 100GB+	28,600 (5개월)	45,100
USIM 스위트 음성 무제한	2,200 (5개월)	7,700
USIM 스위트 음성 무제한 1GB	3,300 (5개월)	8,800
USIM 스위트 음성 무제한 5GB	7,700 (5개월)	13,200
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	2,400 (4개월)	9,000
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	3,300 (4개월)	11,000
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	4,200 (4개월)	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	6,600 (평생)	15,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)(데이터 차단형)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300 (7개월)	11,000
5G 스마트플러스 (200분+5GB)	4,200 (7개월)	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100 (7개월)	15,000

#### 41. 프로모션 30 (종료)

- 가) 제목: KT 가을 도착, 특가 요금제 도착! & LG U+ 영혼까지 끌어모은 혜택! & SKT 내게 착! 맞는 요금제 찾기 & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제 & 카카오T X U+ 알뜰폰 파트너스 통신X교통 더블할인 요금제
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2022.09.01 ~ 2022.09.30
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 09/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (<u>기간은 요금제별 상이</u>)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명 할인금액(VAT 포함) 평생 할인금액(VAT 포함)
-----------------------------------

USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	0 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	3,300 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	3,300 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	3,300 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	5,500 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	7,700 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	9,900 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,000
스마일플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,300
스마일플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,500

스마일플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,400
스마일플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	5,500 (평생)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	5,500 (평생)	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	(~9/18) 5,000 (6개월)	17,600
	(9/19~) 9,900 (6개월)	17,000
USIM 스마일 (500분/10GB)	(~9/18) 5,500 (6개월)	20,000
	(9/19~) 11,000 (6개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	(~9/18) 5,500 (6개월)	17.600
	(9/19~) 9,900 (6개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	(~9/18) 5,500 (6개월)	20,900
	(9/19~) 11,000 (6개월)	20,900
5G 스마트 12GB	19,800 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	32,500 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
통신X교통 더블할인 15GB+	22,400 (12개월) / 21,300 (이후 12개	26 900
	월)	26,800

	-II OI	
통신X교통 더블할인 11GB+	27,900 (12개월) / 26,800 (이후 12개	34,500
	월)	,
USIM 스마트(100분/1GB+)	(~9/14) 0 (7개월)	9,900
	(9/15~) 3,300 (7개월)	9,900
USIM 스마트 (100분/10GB+)	9,900 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/10GB+)	11,000 (7개월)	19,800
USIM 스마트 7GB+	(~9/14) 4,400 (7개월)	19,800
	(9/15~) 6,600 (7개월)	19,000
USIM 스마트 15GB+	(~9/14) 13,200 (7개월)	29,700
	(9/15~) 15,400 (7개월)	
선샤인2 15GB+	18,700 (7개월)	29,700
USIM 스마트 11GB+	(~9/14) 19,800 (7개월)	20.500
	(9/15~) 22,000 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	29,900 (7개월)	45,300
후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930

후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130
<u></u>		•

0 (5개월)	4,900
4,400 (5개월)	19,800
13,200 (5개월)	29,700
19,800 (5개월)	38,500
7,700 (5개월)	19,800
0 (5개월)	6,600
0 (5개월)	4,900
0 (5개월)	6,600
1,100 (5개월)	7,700
2,200 (5개월)	9,900
3,300 (5개월)	12,100
28,600 (5개월)	45,100
2,200 (5개월)	7,700
3,300 (5개월)	8,800
7,700 (5개월)	13,200
2,400 (4개월)	9,000
3,300 (4개월)	11,000
4,200 (4개월)	13,000
6,600 (평생)	15,000
	13,200 (5개월) 19,800 (5개월) 7,700 (5개월) 0 (5개월) 0 (5개월) 1,100 (5개월) 2,200 (5개월) 3,300 (5개월) 2,200 (5개월) 2,200 (5개월) 3,300 (5개월) 2,400 (5개월) 3,300 (4개월) 4,200 (4개월)

5G 스마트플러스 (100분+3GB)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)(데이터 차단형)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300 (7개월)	11,000
5G 스마트플러스 (200분+5GB)	4,200 (7개월)	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100 (7개월)	15,000

#### 42. 프로모션 31 (종료)

- 가) 제목: KT 품질은 그대로 할인은 우주만큼! & LG U+ 쓸어담는 혜택! & SKT 가을 요금제 특가왔추 & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2022.10.01 ~ 2022.10.31
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 10/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또

# 는 제외됨

- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	5,500 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	8,800 (7개월)	12,100

슈퍼스마트톡 3GB+	11,000 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	5,500 (4개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	5,500 (4개월)	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20,900
5G 스마트 12GB	17,600 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	32,500 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
USIM 스마트(100분/1GB+)	5,500 (7개월)	9,900
USIM 스마트 (100분/10GB+)	9,900 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/10GB+)	11,000 (7개월)	19,800

USIM 스마트 7GB+	7,700 (7개월)	19,800
USIM 스마트 15GB+	14,300 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	16,500 (7개월)	29,700
USIM 스마트 11GB+	20,900 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	27,700 (7개월)	45,300
후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630

후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	0 (5개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	8,800 (5개월)	19,800
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	19,800 (5개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	24,200 (5개월)	38,500
USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	1,100 (5개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	0 (5개월)	4,900
USIM 스위트 심플(500분+1GB)	1,100 (5개월)	6,600
USIM 스위트 심플(500분+2GB)	2,200 (5개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	3,300 (5개월)	9,900

USIM 스위트 심플(200분+7GB)	5,500 (5개월)	12,100
USIM 스위트 데이터 100GB+	29,700 (5개월)	45,100
USIM 스위트 음성 무제한	2,200 (5개월)	7,700
USIM 스위트 음성 무제한 1GB	3,300 (5개월)	8,800
USIM 스위트 음성 무제한 5GB	7,700 (5개월)	13,200
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	3,500 (4개월)	9,000
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	5,500 (4개월)	11,000
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	7,500 (4개월)	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	9,500 (4개월)	15,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)(데이터 차단형)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300 (7개월)	11,000
5G 스마트플러스 (200분+5GB)	4,200 (7개월)	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100 (7개월)	15,000

# 43. 프로모션 32 (종료)

- 가) 제목: KT 역대급 요금제가 와르르! & LG U+ 쇼미더세일! & SKT 요금제 폭탄에서 해방! & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2022.11.01 ~ 2022.11.30
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 11/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,300

USIM 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	5,500 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	8,800 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	11,000 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	5,500 (4개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	5,500 (4개월)	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600

USIM 스마일 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20,900
5G 스마트 12GB	(~11/11) 17,600 (7개월)	36,300
	(11/12~) 19,800 (7개월)	30,300
5G 스마트 150GB	(~11/11) 32,500 (7개월)	49,000
	(11/12~) 34,700 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
USIM 스마트(100분/1GB+)	5,500 (7개월)	9,900
USIM 스마트 (100분/10GB+)	9,900 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/10GB+)	11,000 (7개월)	19,800
USIM 스마트 7GB+	(~11/11) 7,700 (7개월)	19,800
	(11/12~) 12,100 (7개월)	
USIM 스마트 15GB+	(~11/11) 14,300 (7개월)	29,700
	(11/12~) 17,600 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	(~11/11) 16,500 (7개월)	29,700
	(11/12~) 19,800 (7개월)	23,100
USIM 스마트 11GB+	(~11/11) 20,900 (7개월)	38,500

	(11/12~) 25,300 (7개월)	
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	(~11/11) 27,700 (7개월)	45,300
	(11/12~) 31,000 (7개월)	43,300
후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
	ı	ı

후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	0 (5개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	8,800 (5개월)	19,800
USIM 스위트 7GB+(지니뮤직)	(11/11~) 11,000 (5개월)	22,000
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	19,800 (5개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	24,200 (5개월)	38,500
USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	1,100 (5개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	0 (5개월)	4,900
USIM 스위트 심플(500분+1GB)	1,100 (5개월)	6,600
USIM 스위트 심플(500분+2GB)	2,200 (5개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	3,300 (5개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	5,500 (5개월)	12,100

USIM 스위트 데이터 100GB+	29,700 (5개월)	45,100
USIM 스위트 (100분/10GB)	(11/9~) 7,700 (5개월)	15,400
USIM 스위트 (300분/10GB)	(11/9~) 8,800 (5개월)	18,700
USIM 스위트 (500분/10GB)	(11/9~) 9,900 (5개월)	20,900
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	(11/9~) 7,700 (5개월)	15,400
USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	(11/9~) 8,800 (5개월)	18,700
USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	(11/9~) 9,900 (5개월)	20,900
5G 스위트 10GB	(11/9~) 24,200 (5개월)	36,300
5G 스위트 110GB	(11/9~) 34,100 (5개월)	47,300
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	(11/9~) 37,400 (5개월)	49,500
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	(11/9~) 42,900 (5개월)	56,100
USIM 스위트 음성 무제한	2,200 (5개월)	7,700
USIM 스위트 음성 무제한 1GB	3,300 (5개월)	8,800
USIM 스위트 음성 무제한 5GB	7,700 (5개월)	13,200
후후 스위트 1GB+	(11/9~) 9,350 (5개월)	20,350
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	3,500 (4개월)	9,000
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	5,500 (4개월)	11,000
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	7,500 (4개월)	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	9,500 (4개월)	15,000

5G 스마트플러스 (100분+3GB)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)(데이터 차단형)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300 (7개월)	11,000
5G 스마트플러스 (200분+5GB)	4,200 (7개월)	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100 (7개월)	15,000

#### 44. 프로모션 33

- 가) 제목: KT 윈터 세일! & LG U+ 산타가 쏜다! & SKT 우주 초특가! & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2022.12.01 ~ 2022.12.31
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

# 마) 유의사항

1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음

- 2) 12/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	5,500 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	6,600 (7개월)	9,900

슈퍼스마트톡 2GB+	8,800 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	11,000 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	5,500 (4개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	5,500 (4개월)	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20,900
5G 스마트 12GB	19,800 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	34,700 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
USIM 스마트(100분/1GB+)	5,500 (7개월)	9,900
USIM 스마트 (100분/10GB+)	9,900 (7개월)	19,800

USIM 스마트 (200분/10GB+)	11,000 (7개월)	19,800
USIM 스마트 7GB+	12,100 (7개월)	19,800
USIM 스마트 15GB+	17,600 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	19,800 (7개월)	29,700
USIM 스마트 11GB+	25,300 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	31,000 (7개월)	45,300
후후 심플(50분+1.8GB)	0 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	2,200 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	1,100 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	2,200 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	3,300 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	3,300 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	29,700 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	22,000 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	24,200 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	0 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	0 (4개월)	6,330

후후 플러스 (50분+1.8GB)	0 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	2,200 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	1,100 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	2,200 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	3,300 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	3,300 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	11,000 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	13,200 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	14,300 (4개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	1,600 (5개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	11,000 (5개월)	19,800
USIM 스위트 7GB+(지니뮤직)	14,300 (5개월)	22,000
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	19,800 (5개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	25,300 (5개월)	38,500
USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	2,200 (5개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	1,600 (5개월)	4,900
USIM 스위트 심플(500분+1GB)	2,200 (5개월)	6,600

USIM 스위트 심플(500분+2GB)	3,300 (5개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	3,300 (5개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	6,600 (5개월)	12,100
USIM 스위트 데이터 100GB+	30,800 (5개월)	45,100
USIM 스위트 (100분/10GB)	8,800 (5개월)	15,400
USIM 스위트 (300분/10GB)	9,900 (5개월)	18,700
USIM 스위트 (500분/10GB)	11,000 (5개월)	20,900
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	8,800 (5개월)	15,400
USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	9,900 (5개월)	18,700
USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	11,000 (5개월)	20,900
5G 스위트 10GB	25,300 (5개월)	36,300
5G 스위트 110GB	35,200 (5개월)	47,300
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	38,500 (5개월)	49,500
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	44,000 (5개월)	56,100
USIM 스위트 음성 무제한	2,200 (5개월)	7,700
USIM 스위트 음성 무제한 1GB	3,300 (5개월)	8,800
USIM 스위트 음성 무제한 5GB	7,700 (5개월)	13,200
후후 스위트 1GB+	11,550 (5개월)	20,350
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	3,500 (4개월)	9,000

5,500 (4개월)	11,000
7,500 (4개월)	13,000
9,500 (4개월)	15,000
2,400 (7개월)	9,000
2 400 (7개원)	9,000
2,400 (7개월)	9,000
3,300 (7개월)	11,000
4,200 (7개월)	13,000
5,100 (7개월)	15,000
	7,500 (4개월) 9,500 (4개월) 2,400 (7개월) 2,400 (7개월) 3,300 (7개월) 4,200 (7개월)

- 가) 제목: KT 설레는 할일! & LG U+ 흰 눈 사이로 할인을 타고! & SKT 새해 맞이 할인 으라차차! & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2023.01.01 ~ 2023.01.31
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 1/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	5,500 (7개월)	7,700

슈퍼스마트톡 1GB+	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	8,800 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	11,000 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	3,960 (9개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	3,960 (9개월)	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20,900
5G 스마트 12GB	19,800 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	34,700 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
USIM 스마트(100분/1GB+)	5,500 (7개월)	9,900
<u> </u>		•

LICINA A ELE MANH MAGE	0.000 (7.711.91)	40.000
USIM 스마트 (100분/10GB+)	9,900 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/10GB+)	11,000 (7개월)	19,800
USIM 스마트 7GB+	12,100 (7개월)	19,800
USIM 스마트 15GB+	17,600 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	19,800 (7개월)	29,700
USIM 스마트 11GB+	25,300 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	31,000 (7개월)	45,300
후후 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	25,300 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	17,600 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	19,800 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,330
주구 르니프 (TUU군+1.3UD)	) 3,000 (47[[ 巻 <i>)</i>	0,550

후후 플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	3,300 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	5,500 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	19,800 (4개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	3,800 (12개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	18,150 (12개월)	19,800
USIM 스위트 7GB+(지니뮤직)	20,900 (12개월)	22,000
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	26,840 (12개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	34,760 (12개월)	38,500
USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	4,400 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	3,800 (12개월)	4,900

USIM 스위트 심플(500분+1GB)	4,950 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(500분+2GB)	5,610 (12개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	5,390 (12개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	8,140 (12개월)	12,100
USIM 스위트 데이터 100GB+	40,700 (12개월)	45,100
USIM 스위트 (100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400
USIM 스위트 (300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700
USIM 스위트 (500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400
USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700
USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
5G 스위트 10GB	34,760 (12개월)	36,300
5G 스위트 110GB	44,660 (12개월)	47,300
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	47,300 (12개월)	49,500
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	53,680 (12개월)	56,100
USIM 스위트 음성 무제한	4,950 (12개월)	7,700
USIM 스위트 음성 무제한 1GB	5,720 (12개월)	8,800
USIM 스위트 음성 무제한 5GB	8,910 (12개월)	13,200
후후 스위트 1GB+	18,590 (12개월)	20,350
		•

3,500 (4개월)	9,000
5,500 (4개월)	11,000
7,500 (4개월)	13,000
4,000 (9개월)	15,000
2,400 (7개월)	9,000
2,400 (7개월)	9,000
3,300 (7개월)	11,000
4,200 (7개월)	13,000
5,100 (7개월)	15,000
25,300 (7개월)	38,500
12,100 (7개월)	19,800
	5,500 (4개월) 7,500 (4개월) 4,000 (9개월) 2,400 (7개월) 2,400 (7개월) 3,300 (7개월) 4,200 (7개월) 5,100 (7개월) 25,300 (7개월)

가) 제목: KT 들숨에 무제한, 날숨에 할인을! & LG U+ 2월, 할인이 깡총! & SKT 할인폭발 달달요금제! & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제

나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

다) 기간: 2023.02.01 ~ 2023.02.28

- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 2/28까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,400

USIM 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	5,500 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	8,800 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	11,000 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	3,960 (12개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	3,960 (12개월)	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20,900
1		

	T	
5G 스마트 12GB	19,800 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	34,700 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
USIM 스마트(100분/1GB+)	5,500 (7개월)	9,900
USIM 스마트 (100분/10GB+)	9,900 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/10GB+)	11,000 (7개월)	19,800
USIM 스마트 7GB+	7,700 (7개월) (~2/14)	19,800
	(2/15~) 6,600 (7개월)	19,000
USIM 스마트 15GB+	16,500 (7개월) (~2/14)	29,700
	(2/15~) 14,300 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	18,700 (7개월)	29,700
USIM 스마트 11GB+	23,100 (7개월) (~2/14)	20 500
	(2/15~) 20,900 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	29,900 (7개월)	45,300
USIM 스마트 (200분/5GB+)	(2/15~) 5,500 (7개월)	15,400
USIM 스마트 4.5GB+	(2/15~) 6,600 (7개월)	16,500
후후 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,730

후후 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	25,300 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	17,600 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	19,800 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	3,300 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	5,500 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	5,500 (4개월)	10,230
,	•	·

후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	19,800 (4개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	3,800 (12개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	18,150 (12개월)	19,800
USIM 스위트 7GB+(지니뮤직)	20,900 (12개월)	22,000
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	26,840 (12개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	34,760 (12개월)	38,500
USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	4,400 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	3,800 (12개월)	4,900
USIM 스위트 심플(500분+1GB)	4,950 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(500분+2GB)	5,610 (12개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	5,390 (12개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	8,140 (12개월)	12,100
USIM 스위트 데이터 100GB+	40,700 (12개월)	45,100
USIM 스위트 (100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400
USIM 스위트 (300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700
USIM 스위트 (500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400

USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700
USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
5G 스위트 10GB	34,760 (12개월)	36,300
5G 스위트 110GB	44,660 (12개월)	47,300
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	47,300 (12개월)	49,500
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	53,680 (12개월)	56,100
USIM 스위트 음성 무제한	4,950 (12개월)	7,700
USIM 스위트 음성 무제한 1GB	5,720 (12개월)	8,800
USIM 스위트 음성 무제한 5GB	8,910 (12개월)	13,200
후후 스위트 1GB+	18,590 (12개월)	20,350
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	3,500 (4개월)	9,000
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	5,500 (4개월)	11,000
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	7,500 (4개월)	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	4,000 (12개월)	15,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)(데이터	2,400 (7개월)	9,000
차단형)		9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300 (7개월)	11,000
5G 스마트플러스 (200분+5GB)	4,200 (7개월)	13,000

5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100 (7개월)	15,000
탄소중립실천 11GB+	23,100 (7개월)	38,500
탄소중립실천 7GB+	7,700 (7개월)	19,800

- 가) 제목: KT 요금할인하나봄! & LG U+ 알뜰요금제 길만 걸어요! & SKT 초특급 할인 당근이지! & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2023.03.01 ~ 2023.03.31
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 3/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)

- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	5,500 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	8,800 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	11,000 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,000

스마일플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	2,200 (12개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	2,200 (12개월)	9,900
스마일프리미엄2 7GB+	4,400 (8개월) (3/8~)	19,800
USIM 알뜰데이터 15G+	11,000 (8개월) (3/8~)	29,700
USIM 안심데이터 11GB	19,000 (8개월) (3/8~)	36,600
USIM 안심데이터 100GB	26,400 (8개월) (3/8~)	45,100
USIM 스마일 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20,900
5G 스마트 12GB	19,800 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	34,700 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	5,500 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
USIM 스마트(100분/1GB+)	5,500 (7개월)	9,900
USIM 스마트 (100분/10GB+)	9,900 (7개월)	19,800

	11.000 = 711.01:	
USIM 스마트 (200분/10GB+)	11,000 (7개월)	19,800
USIM 스마트 7GB+	6,600 (7개월)	19,800
USIM 스마트 15GB+	14,300 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	18,700 (7개월)	29,700
USIM 스마트 11GB+	20,900 (7개월)	38,500
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	29,900 (7개월)	45,300
USIM 스마트 (200분/5GB+)	5,500 (7개월)	15,400
USIM 스마트 4.5GB+	6,600 (7개월)	16,500
후후 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	25,300 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	17,600 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	19,800 (7개월)	30,030
<u> </u>		

후후 플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	3,300 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	5,500 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	19,800 (4개월) (~3/7)	20.120
	5,230 (8개월) (3/8~)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	3,800 (12개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	18,150 (12개월)	19,800
USIM 스위트 7GB+(지니뮤직)	20,900 (12개월)	22,000
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	26,840 (12개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	34,760 (12개월)	38,500
l .		

USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	4,400 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	3,800 (12개월)	4,900
USIM 스위트 심플(500분+1GB)	4,950 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(500분+2GB)	5,610 (12개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	5,390 (12개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	8,140 (12개월)	12,100
USIM 스위트 데이터 100GB+	40,700 (12개월)	45,100
USIM 스위트 (100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400
USIM 스위트 (300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700
USIM 스위트 (500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400
USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700
USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
5G 스위트 10GB	34,760 (12개월)	36,300
5G 스위트 110GB	44,660 (12개월)	47,300
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	47,300 (12개월)	49,500
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	53,680 (12개월)	56,100
USIM 스위트 음성 무제한	4,950 (12개월)	7,700
USIM 스위트 음성 무제한 1GB	5,720 (12개월)	8,800

USIM 스위트 음성 무제한 5GB	8,910 (12개월)	13,200
후후 스위트 1GB+	18,590 (12개월)	20,350
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	3,500 (4개월)	9,000
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	5,500 (4개월)	11,000
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	7,500 (4개월)	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	2,900 (12개월)	15,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)(데이터	2,400 (7개월)	9,000
차단형)	2,400 (1기 글)	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300 (7개월)	11,000
5G 스마트플러스 (200분+5GB)	4,200 (7개월)	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100 (7개월)	15,000
탄소중립실천 11GB+	23,100 (7개월)	38,500
탄소중립실천 7GB+	7,700 (7개월)	19,800

- 가) 제목: KT 꽃길따라 요금제 팡팡! & LG U+ 베리알뜰 베리할인! & SKT 오직 4월 우주특가! & 후후 x 스마텔 안전 제일 요금제
- 나) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 다) 기간: 2023.04.01 ~ 2023.04.30
- 라) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 4/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,300

USIM 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	5,500 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	8,800 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	11,000 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	2,200 (12개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	2,200 (12개월)	9,900
스마일프리미엄2 7GB+	4,400 (8개월) (~4/4)	19,800

	0 (7개월) (4/5~)	
USIM 알뜰데이터 15G+	9,900 (8개월) (~4/4)	29,700
	3,200 (7개월) (4/5~)	29,700
유심전용 데이터LTE 11GB	17,200 (8개월) (~4/4)	42,500
	9,500 (7개월) (4/5~)	42,300
USIM 안심데이터 100GB	25,300 (8개월) (~4/4)	45,100
	16.500 (7개월) (4/5~)	45,100
USIM 스마일 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20,900
5G 스마트 12GB	19,800 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	34,700 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	6,600 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
USIM 스마트(100분/1GB+)	5,500 (7개월)	9,900
USIM 스마트 (100분/10GB+)	9,900 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/10GB+)	11,000 (7개월)	19,800
USIM 스마트 7GB+	6,600 (7개월) (~4/4)	19,800

	4,400 (8개월) (4/5)	
	0 (7개월) (4/6~)	
USIM 스마트 15GB+	14,300 (7개월) (~4/4)	
	9,900 (8개월) (4/5)	29,700
	4,400 (8개월) (4/6~)	
선샤인2 15GB+	18,700 (7개월)	29,700
USIM 스마트 11GB+	20,900 (7개월) (~4/4)	
	17,270 (8개월) (4/5)	38,500
	9,900 (8개월) (4/6~)	
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	29,900 (7개월) (~4/4)	
	24,400 (8개월) (4/5)	45,300
	15,600 (8개월) (4/6~)	
USIM 스마트 (200분/5GB+)	5,500 (7개월)	15,400
USIM 스마트 4.5GB+	6,600 (7개월)	16,500
후후 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,930
I		•

후후 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	25,300 (7개월) (~4/5)	36,630
	9,900 (8개월) (4/6~)	30,030
후후 선샤인 15GB+	17,600 (7개월) (~4/5)	27,830
	4,400 (8개월) (4/6~)	27,030
후후 선샤인2 15GB+	19,800 (7개월) (~4/5)	30,030
	18,700 (7개월) (4/6~)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	3,300 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	5,500 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	5,500 (4개월)	10,230

후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	5,230 (8개월) (~4/4)	20,130
	330 (7개월) (4/5~)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	3,800 (12개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	18,150 (12개월) (~4/12)	19,800
	5,500 (4개월) (4/13~)	19,000
USIM 스위트 7GB+(지니뮤직)	20,900 (12개월) (~4/12)	22,000
	7,700 (4개월) (4/13~)	22,000
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	26,840 (12개월) (~4/12)	29,700
	14,300 (4개월) (4/13~)	29,100
USIM 스위트 데이터 11GB+	34,760 (12개월) (~4/12)	38,500
	16,500 (4개월) (4/13~)	30,300
USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	4,400 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	3,800 (12개월)	4,900
USIM 스위트 심플(500분+1GB)	4,950 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(500분+2GB)	5,610 (12개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	5,390 (12개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	8,140 (12개월)	12,100

USIM 스위트 데이터 100GB+	40,700 (12개월)	45,100
USIM 스위트 (100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400
USIM 스위트 (300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700
USIM 스위트 (500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400
USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700
USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
5G 스위트 10GB	34,760 (12개월) (~4/12)	36,300
	15,400 (4개월) (4/13~)	30,300
5G 스위트 110GB	44,660 (12개월) (~4/12)	47,300
	26,400 (4개월) (4/13~)	47,500
USIM 스위트 11GB+(배민)	36,960 (12개월) (~4/12)	40,700
	18,700 (4개월) (4/13~)	40,700
USIM 스위트 11GB+(멜론)	36,960 (12개월) (~4/12)	40.700
	18,700 (4개월) (4/13~)	40,700
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	47,300 (12개월) (~4/12)	49,500
	28,600 (4개월) (4/13~)	43,500
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	53,680 (12개월) (~4/12)	56,100
	35,200 (4개월) (4/13~)	30,100

USIM 스위트 음성 무제한	4,950 (12개월)	7,700
USIM 스위트 음성 무제한 1GB	5,720 (12개월)	8,800
USIM 스위트 음성 무제한 5GB	8,910 (12개월)	13,200
후후 스위트 1GB+	18,590 (12개월) (~4/12)	20,350
	6,050 (4개월) (4/13~)	20,550
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	3,500 (4개월)	9,000
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	5,500 (4개월)	11,000
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	7,500 (4개월)	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	2,900 (12개월)	15,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)(데이터	2,400 (7개월)	9,000
차단형)	2,400 (1기 =)	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300 (7개월)	11,000
5G 스마트플러스 (200분+5GB)	4,200 (7개월)	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100 (7개월)	15,000
탄소중립실천 11GB+	23,100 (7개월) (~4/4)	
	17,270 (8개월) (4/5)	38,500
	9,900 (8개월) (4/6~)	
탄소중립실천 7GB+	7,700 (7개월) (~4/4)	19,800

4,400 (8개월) (4/5)	
0 (7개월) (4/6~)	

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2023.05.01 ~ 2023.05.31

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

- 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

# 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 5/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (<u>기간은 요금제별 상이</u>)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

6) 해당 요금제는 개통일 제외 180일 약정기간이 존재하며, 181일 이내 해지 시에는 위약금이 청구되며 개통일 제외 181일 이후 해지 시부터 위약금이 발생되지 않습니다. (USIM 스마트 7GB+, USIM 스마트 15GB+, USIM 스마트 11GB+, USIM 데이터 충분히(매일 5GB+), 후후 선샤인 11GB+, 후후 선샤인 15GB+)

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡	5,500 (7개월)	7,700
슈퍼스마트톡 1GB+	6,600 (7개월)	9,900
슈퍼스마트톡 2GB+	8,800 (7개월)	12,100
슈퍼스마트톡 3GB+	11,000 (7개월)	14,300
1,000원의 행복	1,000원 (3개월)	7,000

스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	2,200 (12개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	2,200 (12개월)	9,900
스마일프리미엄2 7GB+	0 (7개월)	19,800
USIM 알뜰데이터 15G+	0 (7개월) (~5/20)	20 600
	1,100 (7개월) (5/21~)	28,600
USIM 알뜰데이터2 15G+	5,100 (7개월) (~5/20)	24 100
	4,400 (7개월) (5/21~)	34,100
유심전용 데이터LTE 11GB	5,500 (7개월) (~5/3)	
	0 (7개월) (5/4~)	42,500
	6,200 (7개월) (5/21~)	
USIM 안심데이터 100GB	13.200 (7개월) (~5/20)	45,100
	18,700 (7개월) (5/21~)	43,100
USIM 스마일 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
	I.	1

USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20,900
5G 스마트 12GB	19,800 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	34,700 (7개월)	49,000
스마트 데이터전용 10GB	6,600 (7개월)	11,000
스마트 데이터전용 20GB	8,800 (7개월)	15,400
USIM 스마트(100분/1GB+)	5,500 (7개월)	9,900
USIM 스마트 (100분/10GB+)	9,900 (7개월)	19,800
USIM 스마트 (200분/10GB+)	11,000 (7개월)	19,800
USIM 스마트 7GB+	0 (7개월)	19,800
USIM 스마트 15GB+	0 (7개월)	29,700
선샤인2 15GB+	18,700 (7개월)	29,700
USIM 스마트 11GB+	5,500 (7개월) (~5/8)	38,500
	0 (7개월) (5/9~)	30,300
USIM 데이터충분히 (매일5GB+)	12,300 (7개월)	45,300
USIM 스마트 (200분/5GB+)	5,500 (7개월)	15,400
USIM 스마트 4.5GB+	6,600 (7개월)	16,500
후후 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,830

	·	
후후 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 선샤인 11GB+	5,830 (7개월)	36,630
후후 선샤인 15GB+	330 (7개월)	27,830
후후 선샤인2 15GB+	18,700 (7개월)	30,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	3,300 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	5,500 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200 (4개월)	13,530
	•	

후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400 (4개월)	15,730
후후 프리미엄2 7GB+	330 (7개월)	20,130
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	3,800 (12개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	0 (4개월)	19,800
USIM 스위트 7GB+(지니뮤직)	3,300 (4개월)	22,000
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	9,900 (4개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	11,000 (4개월)	38,500
USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	4,400 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	3,800 (12개월)	4,900
USIM 스위트 심플(500분+1GB)	4,950 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(500분+2GB)	5,610 (12개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	5,390 (12개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	8,140 (12개월)	12,100
USIM 스위트 데이터 100GB+	40,700 (12개월)	45,100
USIM 스위트 (100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400
USIM 스위트 (300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700
USIM 스위트 (500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400
USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700

USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
5G 스위트 10GB	9,900 (4개월)	36,300
5G 스위트 110GB	20,900 (4개월)	47,300
USIM 스위트 11GB+(배민)	13,200 (4개월)	40,700
USIM 스위트 11GB+(멜론)	13,200 (4개월)	40,700
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	23,100 (4개월)	49,500
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	29,700 (4개월)	56,100
USIM 스위트 음성 무제한	4,950 (12개월)	7,700
USIM 스위트 음성 무제한 1GB	5,720 (12개월)	8,800
USIM 스위트 음성 무제한 5GB	8,910 (12개월)	13,200
후후 스위트 1GB+	550 (4개월)	20,350
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	3,500 (4개월)	9,000
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	5,500 (4개월)	11,000
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	7,500 (4개월)	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	2,900 (12개월)	15,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)(데이터	2,400 (7개월)	9,000
차단형)	ሬ,400 (/기 설)	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300 (7개월)	11,000

5G 스마트플러스 (200분+5GB)	4,200 (7개월)	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100 (7개월)	15,000

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2023.06.01 ~ 2023.06.30

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 6/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	2,200 (12개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	2,200 (12개월)	9,900
스마일 7GB+	1,980 (7개월)	24,200
스마일 15GB+	9,900 (7개월)	33,000
USIM 알뜰데이터2 15G+	12,100 (7개월)	34,100

스마일 11GB+	17,600 (7개월)	40,700
스마일 10GB+	24,200 (7개월)	31,900
스마일 100GB+	26,400 (7개월)	47,300
스마일 1GB+	8,800 (7개월)	15,400
5G 스마일 24GB+	33,000 (7개월)	39,600
USIM 스마일 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20.900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20,900
5G 스마트 12GB	19,800 (7개월)	36,300
5G 스마트 150GB	34,700 (7개월)	49,000
스마트 7GB+	0 (7개월)	24,200
USIM 스마트 11GB+	0 (7개월) (6/2~6/7)	38,500
	17,600 (7개월) (6/8~)	30,300
스마트 11GB+	0 (7개월) (~6/1)	40,700
스마트 15GB+	0 (7개월) (~6/7)	33,000
	9,900 (7개월) (6/8~)	33,000
스마트2 15GB+	19,800 (7개월) (6/8~)	34,100
스마트 매일 5GB+	12,100 (7개월) (~6/7)	47,300

	24,200 (7개월) (6/8~)	
후후 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 스마트 7GB+	330 (7개월)	24,530
후후 스마트 15GB+	330 (7개월) (~6/7)	33,330
	10,230 (7개월) (6/8~)	33,330
후후 스마트 11GB+	330 (7개월) (~6/7)	41,030
	17,930 (7개월) (6/8~)	41,030
후후 스마트 매일 5GB+	12,430 (7개월) (~6/7)	47,630
	24,530 (7개월) (6/8~)	47,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	3,300 (4개월)	3,630

후후 플러스 (100분+2.2GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	5,500 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400 (4개월)	15,730
후후 스마일 7GB+	2,310 (7개월)	24,530
후후 스마일 10GB+	24,530 (7개월)	32,230
후후 스마일 15GB+	10,230 (7개월)	33,330
후후 스마일 11GB+	17,930 (7개월)	41,030
후후 스마일 100GB+	26,730 (7개월)	47,630
USIM 스위트 심플(100분+1.5GB)	3,800 (12개월)	4,900
USIM 스위트 1GB+	0 (4개월)	19,800
USIM 스위트 7GB+(지니뮤직)	3,300 (4개월)	22,000
USIM 스위터 데이터 15GB+(100분)	9,900 (4개월)	29,700
USIM 스위트 데이터 11GB+	11,000 (4개월)	38,500

USIM 스위트 심플(100분+2.5GB)	4,400 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(200분+1GB)	3,800 (12개월)	4,900
USIM 스위트 심플(500분+1GB)	4,950 (12개월)	6,600
USIM 스위트 심플(500분+2GB)	5,610 (12개월)	7,700
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	5,390 (12개월)	9,900
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	8,140 (12개월)	12,100
USIM 스위트 데이터 100GB+	40,700 (12개월)	45,100
USIM 스위트 (100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400
USIM 스위트 (300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700
USIM 스위트 (500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	9,900 (12개월)	15,400
USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	11,440 (12개월)	18,700
USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	12,320 (12개월)	20,900
5G 스위트 10GB	9,900 (4개월)	36,300
5G 스위트 110GB	20,900 (4개월)	47,300
USIM 스위트 11GB+(배민)	13,200 (4개월)	40,700
USIM 스위트 11GB+(멜론)	13,200 (4개월)	40,700
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	23,100 (4개월)	49,500
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	29,700 (4개월)	56,100

550 (4개월)	20,350
3,500 (4개월)	9,000
5,500 (4개월)	11,000
7,500 (4개월)	13,000
2,900 (12개월)	15,000
2,400 (7개월)	9,000
2,400 (7개월)	9,000
3,300 (7개월)	11,000
4,200 (7개월)	13,000
5,100 (7개월)	15,000
	3,500 (4개월) 5,500 (4개월) 7,500 (4개월) 2,900 (12개월) 2,400 (7개월) 2,400 (7개월) 3,300 (7개월) 4,200 (7개월)

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2023.07.01 ~ 2023.07.31

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 7/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	평생 할인금액(VAT 포함)
스마트 7GB+	0 (7개월) (~7/12)	24,200
	2,200 (7개월) (7/13~)	24,200
스마트 11GB+	18,700 (7개월) (~7/12)	40,700
	20,900 (7개월) (7/13~)	40,700
스마트 15GB+	12,100 (7개월) (~7/12)	33,000
	14,300 (7개월) (7/13~)	33,000
스마트2 15GB+	14,300 (7개월) (~7/12)	34,100
	16,500 (7개월) (7/13~)	3 <del>1</del> ,100

스마트 매일 5GB+	25,300 (7개월) (~7/12)	47.200
	27,500 (7개월) (7/13~)	47,300
USIM 스마트 심플 (100분+1.5GB)	2,200 (7개월)	5,500
USIM 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,300
USIM 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,500
USIM 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,400
USIM 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,600
USIM 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	7,700
USIM 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	9,900
USIM 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	9,900
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	2,200 (12개월)	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	2,200 (12개월)	9,900
스마일 7GB+	4,400 (9개월) (~7/12)	24,200
	8,800 (9개월) (7/13)	24,200

	9,900 (9개월) (7/14~)	
스마일 15GB+	12,100 (7개월) (~7/12)	
	15,400 (7개월) (7/13)	33,000
	16,500 (7개월) (7/14~)	
USIM 알뜰데이터2 15G+	14,300 (7개월) (~7/12)	
	17,600 (7개월) (7/13)	34,100
	18,700 (7개월) (7/14~)	
스마일 11GB+	18,700 (7개월) (~7/12)	
	23,100 (7개월) (7/13)	40,700
	24,200 (7개월) (7/14~)	
스마일 10GB+	25,300 (12개월) (~7/12)	21.000
	15,400 (7개월) (7/13~)	31,900
스마일 100GB+	25,300 (7개월) (~7/12)	
	30,800 (7개월) (7/13)	47,300
	31,900 (7개월) (7/14~)	
스마일 1GB+	8,800 (7개월) (~7/12)	15.400
	7,700 (7개월) (7/13~)	15,400
USIM 스마일 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20.900
	I .	I .

USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000 (4개월)	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200 (4개월)	20,900
후후 심플(50분+1.8GB)	2,200 (7개월)	3,630
후후 심플(100분+2.2GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(100분+3GB)	4,400 (7개월)	5,830
후후 심플(200분+1.5GB)	3,300 (7개월)	4,730
후후 심플(500분+1GB)	4,400 (7개월)	6,930
후후 심플(500분+2GB)	5,500 (7개월)	8,030
후후 심플(200분+5GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 심플(100분+6GB)	6,600 (7개월)	10,230
후후 스마트 7GB+	330 (7개월) (~7/12)	24,530
	2,530 (7개월) (7/13~)	24,330
후후 스마트 15GB+	12,430 (7개월) (~7/12)	33,330
	14,630 (7개월) (7/13~)	33,330
후후 스마트 11GB+	19,030 (7개월) (~7/12)	41,030
	21,230 (7개월) (7/13~)	41,030
후후 스마트 매일 5GB+	25,630 (7개월) (~7/12)	47,630
	27,830 (7개월) (7/13~)	47,030
후후 플러스 (100분+1.5GB)	3,000 (4개월)	6,330

후후 플러스 (200분+1GB)	3,000 (4개월)	6,330
후후 플러스 (50분+1.8GB)	3,300 (4개월)	3,630
후후 플러스 (100분+2.2GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	5,500 (4개월)	5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,400 (4개월)	4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	4,400 (4개월)	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,500 (4개월)	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	5,500 (4개월)	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200 (4개월)	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400 (4개월)	15,730
후후 스마일 7GB+	4,730 (9개월) (~7/12)	
	9,130 (9개월) (7/13)	24,530
	10,230 (9개월) (7/14~)	
후후 스마일 10GB+	25,630 (12개월) (~7/12)	32,230
	15,730 (7개월) (7/13~)	32,230
후후 스마일 15GB+	12,430 (7개월) (~7/12)	
	15,730 (7개월) (7/13)	33,330
	16,830 (7개월) (7/14~)	

후후 스마일 11GB+	19,030 (7개월) (~7/12)	
	23,430 (7개월) (7/13)	41,030
	24,530 (7개월) (7/14~)	
후후 스마일 100GB+	25,630 (7개월) (~7/12)	
	31,130 (7개월) (7/13)	47,630
	32,230 (7개월) (7/14~)	
스위트 7GB+(블라이스)	0 (7개월) (~7/12)	24,200
	3,300 (5개월) (7/13~7/17)	
	8,800 (8개월) (7/18~)	
스위트 7GB+	0 (7개월) (~7/12)	24,200
	3,300 (5개월) (7/13~7/17)	
	8,800 (8개월) (7/18~)	
스위트 10GB+	2,200 (7개월) (~7/12)	28,600
	9,900 (7개월) (7/13~)	
스위트 11GB+	7,700 (4개월) (~7/12)	40,700
	16,500 (5개월) (7/13~7/17)	
	24,200 (8개월) (7/18~)	
스위트 11GB+(밀리의서재)	13,200 (5개월) (~7/12)	41,800
	17,600 (5개월) (7/13~7/17)	

24 200 (8개원) (7/18)	
12,100 (7개월) (~7/12)	33,000
16,500 (7개월) (7/13~7/17)	
17,600 (8개월) (7/18~)	
3,300 (5개월) (~7/12)	27,500
6,600 (5개월) (7/13~7/17)	
12,100 (8개월) (7/18~)	
4,400 (5개월) (~7/12)	28,600
8,800 (5개월) (7/13~7/17)	
14,300 (8개월) (7/18~)	
12,100 (7개월) (~7/12)	33,000
16,500 (7개월) (7/13~7/17)	
17,600 (8개월) (7/18~)	
15,400 (7개월) (~7/12)	36,300
18,700 (7개월) (7/13~7/17)	
20,900 (8개월) (7/18~)	
15,400 (7개월) (~7/12)	36,300
19,800 (7개월) (7/13~7/17)	
20,900 (8개월) (7/18~)	
	16,500 (7개월) (7/13~7/17) 17,600 (8개월) (7/18~) 3,300 (5개월) (~7/12) 6,600 (5개월) (7/13~7/17) 12,100 (8개월) (7/18~) 4,400 (5개월) (~7/12) 8,800 (5개월) (7/13~7/17) 14,300 (8개월) (7/18~) 12,100 (7개월) (~7/12) 16,500 (7개월) (7/13~7/17) 17,600 (8개월) (7/18~) 15,400 (7개월) (~7/12) 18,700 (7개월) (7/13~7/17) 20,900 (8개월) (7/18~) 15,400 (7개월) (~7/12)

스위트 15GB+(네이버페이)	15,400 (7개월) (~7/12)	36,300
	18,700 (7개월) (7/13~7/17)	
	19,800 (8개월) (7/18~)	
스위트 11GB+(네이버페이)	15,400 (5개월) (~7/12)	44,000
	19,800 (5개월) (7/13~7/17)	
	26,400 (8개월) (7/18~)	
스위트 11GB+(지니뮤직)	16,500 (5개월) (~7/12)	44,000
	19,800 (5개월) (7/13~7/17)	
	26,400 (8개월) (7/18~)	
스위트 11GB+(왓챠)	16,500 (5개월) (~7/12)	44,000
	19,800 (5개월) (7/13~7/17)	
	26,400 (8개월) (7/18~)	
스위트 11GB+(멜론)	16,500 (5개월) (~7/12)	44,000
	19,800 (5개월) (7/13~7/17)	
	27,500 (8개월) (7/18~)	
스위트 11GB+(메가박스)	18,700 (5개월) (~7/12)	46,200
	22,000 (5개월) (7/13~7/17)	
	29,700 (8개월) (7/18~)	
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	20,900 (5개월) (~7/12)	48,400

	24,200 (5개월) (7/13~7/17)	
	31,900 (8개월) (7/18~)	
스위트 100GB+	13,200 (4개월) (~7/12)	46,200
	23,100 (5개월) (7/13~7/17)	
	29,700 (8개월) (7/18~)	
스위트 100GB+(블라이스)	18,700 (5개월) (~7/12)	46,200
	23,100 (5개월) (7/13~7/17)	
	29,700 (8개월) (7/18~)	
스위트 100GB+(왓챠)	22,000 (5개월) (~7/12)	49,500
	26,400 (5개월) (7/13~7/17)	
	33,000 (8개월) (7/18~)	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	26,400 (5개월) (~7/12)	53,900
	30,800 (5개월) (7/13~7/17)	
	37,400 (8개월) (7/18~)	
5G 스위트 30GB+	12,100 (4개월) (~7/12)	45,100
	22,000 (5개월) (7/13~7/17)	
	27,500 (8개월) (7/18~)	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	27,500 (5개월) (~7/12)	52,800
	31,900 (5개월) (7/13~7/17)	

	37,400 (8개월) (7/18~)	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	3,500 (4개월)	9,000
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	5,500 (4개월)	11,000
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	7,500 (4개월)	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	2,900 (12개월)	15,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (100분+3GB)(데이터 차단형)	2,400 (7개월)	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300 (7개월)	11,000
5G 스마트플러스 (200분+5GB)	4,200 (7개월)	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100 (7개월)	15,000

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2023.08.01 ~ 2023.08.31

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

### 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 8/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (<u>기간은 요금제별 상이</u>)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	할인기간	평생 할인금액(VAT 포함)
스마트 7GB+	2,200	7	24,200
스마트 11GB+	16,500	7	40,700
스마트 15GB+	11,000	7	33,000
스마트2 15GB+	13,200	7	34,100
스마트 매일 5GB+	25,300	7	47,300
USIM 심플 (50분+1.8GB)	0	10	3,300
USIM 심플 (100분+2.2GB)	0	7	4,400
USIM 심플 (200분+1.5GB)	0	7	4,400

USIM 심플 (500분+1GB)	0	7	6,600
USIM 스마트 7GB+	15,400	36	19,800
선샤인 11GB+	31,900	36	36,300
선샤인 15GB+	24,200	36	27,500
선샤인2 15GB+	26,400	36	29,700
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	38,700	36	45,300
USIM 스마트 (200분/5GB+)	4,400	7	15,400
USIM 스마트 4.5GB+	5,500	7	16,500
USIM 스마트 (100분/10GB+)	9,900	7	19,800
USIM 심플 (100분+3GB)	1,100	7	5,500
USIM 심플 (500분+2GB)	1,100	7	7,700
USIM 심플 (200분+5GB)	4,400	7	9,900
USIM 심플 (100분+6GB)	4,400	7	9,900
스위트 7GB+(블라이스)	2,200 (~8/16)	5	24,200
스위트 7GB+(밀리의서재)	2,200 (~8/16)	5	25,300
스위트 11GB+	16,500 (~8/16)	5	40,700
스위트 11GB+(밀리의서재)	16,500 (~8/16)	5	41,800
스위트 100GB+(블라이스)	22,000 (~8/16)	5	46,200
스위트 100GB+(밀리의서재)	22,000 (~8/16)	5	47,300

스위트 7GB+	2,200 (~8/16)	5	24,200
스위트 7GB+(메가박스)	6,600 (~8/16)	5	28,600
스위트 7GB+(지니뮤직)	5,500 (~8/16)	5	27,500
스위트 11GB+(네이버페이)	19,800 (~8/16)	5	44,000
스위트 11GB+(지니뮤직)	19,800 (~8/16)	5	44,000
스위트 11GB+(왓챠)	19,800 (~8/16)	5	44,000
스위트 11GB+(멜론)	19,800 (~8/16)	5	44,000
스위트 11GB+(메가박스)	22,000 (~8/16)	5	46,200
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	24,200 (~8/16)	5	48,400
스위트 15GB+	11,000 (~8/16)	5	33,000
스위트 15GB+(멜론)	14,300 (~8/16)	5	36,300
스위트 15GB+(블라이스)	11,000 (~8/16)	5	33,000
스위트 15GB+(지니뮤직)	14,300 (~8/16)	5	36,300
스위트 15GB+(네이버페이)	14,300 (~8/16)	5	36,300
스위트2 15GB+(지니뮤직)	16,500 (~8/16)	5	38,500
스위트2 15GB+(네이버페이)	16,500 (~8/16)	5	38,500
스위트 100GB+	22,000 (~8/16)	5	46,200
스위트 100GB+(왓챠)	25,300 (~8/16)	5	49,500
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	29,700 (~8/16)	5	53,900
	1	<u> </u>	

USIM 스위트 데이터 11GB+	32,230 (~8/16)	36	38,500
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	24,530 (~8/16)	36	29,700
USIM 스위트7GB+(지니뮤직)	18,260 (~8/16)	36	19,800
5G 스위트 30GB+	35,860 (~8/16)	36	45,100
5G 스위트 110GB+	40,700 (~8/16)	36	47,300
5G 스위트 90GB+	39,480 (~8/16)	36	49,500
5G 스위트 70GB+	38,270 (~8/16)	36	48,400
5G 스위트 50GB+	37,060 (~8/16)	36	47,300
스위트 7GB+(블라이스)	18,700 (8/17~)	36	24,200
스위트 7GB+(밀리의서재)	19,800 (8/17~)	36	25,300
스위트 11GB+	35,200 (8/17~)	36	40,700
스위트 11GB+(밀리의서재)	36,300 (8/17~)	36	41,800
스위트 100GB+(블라이스)	40,700 (8/17~)	36	46,200
스위트 100GB+(밀리의서재)	41,800 (8/17~)	36	47,300
스위트 7GB+	18,700 (8/17~)	36	24,200
스위트 7GB+(메가박스)	23,100 (8/17~)	36	28,600
스위트 7GB+(지니뮤직)	22,000 (8/17~)	36	27,500
스위트 11GB+(네이버페이)	38,500 (8/17~)	36	44,000
스위트 11GB+(지니뮤직)	38,500 (8/17~)	36	44,000
l.	1		

스위트 11GB+(왓챠)	38,500 (8/17~)	36	44,000
스위트 11GB+(멜론)	38,500 (8/17~)	36	44,000
스위트 11GB+(메가박스)	40,700 (8/17~)	36	46,200
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	42,900 (8/17~)	36	48,400
스위트 15GB+	27,500 (8/17~)	36	33,000
스위트 15GB+(멜론)	30,800 (8/17~)	36	36,300
스위트 15GB+(블라이스)	27,500 (8/17~)	36	33,000
스위트 15GB+(지니뮤직)	30,800 (8/17~)	36	36,300
스위트 15GB+(네이버페이)	30,800 (8/17~)	36	36,300
스위트2 15GB+(지니뮤직)	33,000 (8/17~)	36	38,500
스위트2 15GB+(네이버페이)	33,000 (8/17~)	36	38,500
스위트 100GB+	40,700 (8/17~)	36	46,200
스위트 100GB+(왓챠)	44,000 (8/17~)	36	49,500
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	48,400 (8/17~)	36	53,900
5G 스위트 30GB+	39,600 (8/17~)	36	45,100
5G 스위트 110GB+	44,000 (8/17~)	36	47,300
5G 스위트 90GB+	42,900 (8/17~)	36	49,500
5G 스위트 70GB+	41,800 (8/17~)	36	48,400
5G 스위트 50GB+	40,700 (8/17~)	36	47,300

스마일 7GB+	3,300	7	24,200
스마일 15GB+	11,000	7	33,000
USIM 알뜰데이터2 15GB+	13,200	7	34,100
스마일 11GB+	16,500	7	40,700
스마일 10GB+	17,600	24	31,900
스마일 100GB+	25,300	7	47,300
스마일 1GB+	8,800	24	15,400
5G 스마일 24GB+	39,600		39,600
스마일프리미엄2 7GB+	15,400	36	19,800
USIM 알뜰 15GB+	24,200	36	27,500
USIM 안심데이터 11GB	31,900	36	36,600
스마일플러스 (200분+5GB)	1,100	12	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	1,100	12	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	5,500	12	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	6,600	12	20,900
후후 플러스 (200분 + 5GB)	1,100	12	10,230
후후 플러스 (100분 + 6GB)	1,100	12	10,230
스마일플러스 (50분+1.8GB)	3,300		3,300
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000	4	6,000
L			

스마일플러스 (200분+1GB)	3,000	4	6,000
스마일플러스 (100분+2.2GB)	4,400		4,400
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500		5,500
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400		4,400
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400	4	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500	4	7,700
후후 심플 (50분+1.8GB)	330	10	3,630
후후 심플 (100분+2.2GB)	330	7	4,730
후후 심플 (100분+3GB)	1,430	7	5,830
후후 심플 (200분+1.5GB)	330	7	4,730
후후 심플 (500분+1GB)	330	7	6,930
후후 심플 (500분+2GB)	1,430	7	8,030
후후 심플 (200분+5GB)	4,730	7	10,230
후후 심플 (100분+6GB)	4,730	7	10,230
후후 스마트 7GB+	2,530	7	24,530
후후 스마트 15GB+	11,330	7	33,330
후후 스마트 11GB+	16,830	7	41,030
후후 스마트 매일 5GB+	25,630	7	47,630
후후 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	4	3,630
	•	•	

3,000	4	6,330
3,000	4	6,330
4,400	4	4,730
5,500	4	5,830
4,400	4	4,730
4,400	4	6,930
5,500	4	8,030
13,200	4	13,530
15,400	4	15,730
3,630	7	24,530
17,930	24	32,230
11,330	7	33,330
16,830	7	41,030
25,630	7	47,630
	3,000 4,400 5,500 4,400 4,400 5,500 13,200 15,400 3,630 17,930 11,330 16,830	3,000       4         4,400       4         5,500       4         4,400       4         4,400       4         5,500       4         13,200       4         15,400       4         3,630       7         17,930       24         11,330       7         16,830       7

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

- 나) 기간: 2023.09.01 ~ 2023.09.30
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 9/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	할인기간	평생 할인금액(VAT 포함)
USIM 스마트 (200분/5GB+)	0	4	15,400
USIM 스마트 4.5GB+	0	4	16,500
스마트 7GB+	4,400	7	24,200
USIM 스마트 (100분/10GB+)	4,400	4	19,800

스마트 11GB+	19,800	7	40,700
스마트 15GB+	13,200	7	33,000
스마트2 15GB+	15,400	7	34,100
스마트 매일 5GB+	26,400	7	47,300
USIM 심플 (50분+1.8GB)	0	10	3,300
USIM 심플 (100분+2.2GB)	0	7	4,400
USIM 심플 (200분+1.5GB)	0	7	4,400
USIM 심플 (500분+1GB)	0	7	6,600
USIM 스마트 7GB+	9,900	12	19,800
선샤인 11GB+	26,400	12	36,300
선샤인 15GB+	19,800	12	27,500
선샤인2 15GB+	22,000	12	29,700
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	33,200	12	45,300
USIM 심플 (100분+3GB)	1,100	7	5,500
USIM 심플 (500분+2GB)	1,100	7	7,700
USIM 심플 (200분+5GB)	4,400	7	9,900
USIM 심플 (100분+6GB)	4,400	7	9,900
스마트 데이터 전용 10G	4,400	7	11,000
스마트 데이터 전용 20G	7,700	7	15,400

스위트 7GB+(블라이스)	18,700	36	24,200
스위트 7GB+(밀리의서재)	19,800	36	25,300
스위트 11GB+	35,200	36	40,700
스위트 11GB+(밀리의서재)	36,300	36	41,800
스위트 100GB+(블라이스)	40,700	36	46,200
스위트 100GB+(밀리의서재)	41,800	36	47,300
스위트 7GB+	18,700	36	24,200
스위트 7GB+(메가박스)	23,100	36	28,600
스위트 7GB+(지니뮤직)	22,000	36	27,500
스위트 11GB+(네이버페이)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(지니뮤직)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(왓챠)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(멜론)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(메가박스)	40,700	36	46,200
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	42,900	36	48,400
스위트 15GB+	27,500	36	33,000
스위트 15GB+(멜론)	30,800	36	36,300
스위트 15GB+(블라이스)	27,500	36	33,000
스위트 15GB+(지니뮤직)	30,800	36	36,300
		•	

스위트 15GB+(네이버페이)	30,800	36	36,300
스위트2 15GB+(지니뮤직)	33,000	36	38,500
스위트2 15GB+(네이버페이)	33,000	36	38,500
스위트 100GB+	40,700	36	46,200
스위트 100GB+(왓챠)	44,000	36	49,500
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	36	53,900
5G 스위트 30GB+	39,600	36	45,100
5G 스위트 110GB+	44,000	36	47,300
5G 스위트 90GB+	42,900	36	49,500
5G 스위트 70GB+	41,800	36	48,400
5G 스위트 50GB+	40,700	36	47,300
스마일 7GB+	3,300 (~9/6)	7	24,200
스마일 15GB+	12,100 (~9/6)	7	33,000
USIM 알뜰데이터2 15GB+	14,300 (~9/6)	7	34,100
스마일 11GB+	17,600 (~9/4)	7	40,700
스마일 11GB+	14,300 (9/5~9/6)	7	40,700
스마일 10GB+	5,500 (~9/6)	7	31,900
스마일 100GB+	25,300 (~9/6)	7	47,300
스마일 1GB+	8,800 (~9/6)	24	15,400
t e e e e e e e e e e e e e e e e e e e	•		

5G 스마일 24GB+	39,600		39,600
스마일프리미엄2 7GB+	13,200 (~9/6)	24	19,800
USIM 알뜰 15GB+	22,000 (~9/6)	24	27,500
USIM 안심데이터 11GB	28,900 (~9/6)	24	36,600
스마일플러스 (200분+5GB)	1,100 (~9/4)	12	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	1,100 (~9/4)	12	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	5,500 (~9/4)	12	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	6,600 (~9/4)	12	20,900
후후 플러스 (200분 + 5GB)	1,100 (~9/4)	12	10,230
후후 플러스 (100분 + 6GB)	1,100 (~9/4)	12	10,230
스마일플러스 (200분+5GB)	3,300 (9/5~9/6)	9	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	3,300 (9/5~9/6)	9	9,900
USIM 스마일 (200분/10GB)	7,700 (9/5~9/6)	9	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	8,800 (9/5~9/6)	9	20,900
후후 플러스 (200분 + 5GB)	3,300 (9/5~9/6)	9	10,230
후후 플러스 (100분 + 6GB)	3,300 (9/5~9/6)	9	10,230
스마일플러스 (50분+1.8GB)	3,300 (9/7~)	7	3,300
스마일 7GB+	9,900 (9/7~)	7	14,300
스마일 15GB+	17,600 (9/7~)	7	15,400

USIM 알뜰데이터2 15GB+	19,800 (9/7~)	7	14,300
스마일 11GB+	24,200 (9/7~)	7	16,500
스마일 10GB+	12,100 (9/7~)	7	19,800
스마일 100GB+	30,800 (9/7~)	7	16,500
스마일 1GB+	8,800 (9/7~)	7	6,600
스마일프리미엄2 7GB+	13,200 (9/7~)	12	19,800
USIM 알뜰 15GB+	22,000 (9/7~)	12	27,500
USIM 안심데이터 11GB	28,900 (9/7~)	12	36,600
후후 스마일 7GB+	10,230 (9/7~)	7	24,530
후후 스마일 10GB+	12,430 (9/7~)	7	32,230
후후 스마일 15GB+	17,930 (9/7~)	7	33,330
후후 스마일 11GB+	24,530 (9/7~)	7	41,030
후후 스마일 100GB+	31,130 (9/7~)	7	47,630
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,000	4	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,000	4	6,000
스마일플러스 (100분+2.2GB)	4,400		4,400
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500		5,500
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400		4,400
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400	4	6,600
L			

스마일플러스 (500분+2GB)	5,500	4	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	4,400 (9/7~)	9	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	4,400 (9/7~)	9	9,900
후후 플러스 (200분+5GB)	4,400 (9/7~)	9	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	4,400 (9/7~)	9	10,230
USIM 스마일 (200분/10GB)	8,800 (9/7~)	9	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	9,900 (9/7~)	9	20,900
후후 심플 (50분+1.8GB)	330	10	3,630
후후 심플 (100분+2.2GB)	330	7	4,730
후후 심플 (100분+3GB)	1,430	7	5,830
후후 심플 (200분+1.5GB)	330	7	4,730
후후 심플 (500분+1GB)	330	7	6,930
후후 심플 (500분+2GB)	1,430	7	8,030
후후 심플 (200분+5GB)	4,730	7	10,230
후후 심플 (100분+6GB)	4,730	7	10,230
후후 스마트 7GB+	4,730	7	24,530
후후 스마트 15GB+	13,530	7	33,330
후후 스마트 11GB+	20,130	7	41,030
후후 스마트 매일 5GB+	26,730	7	47,630
	•	•	

후후 플러스 (200분+5GB)	1,100	12	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	1,100	12	10,230
후후 플러스 (50분+1.8GB)	3,630		3,630
후후 플러스 (100분+1.5GB)	3,330	4	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	3,330	4	6,330
후후 플러스 (100분+2.2GB)	4,730		4,730
후후 플러스 (100분+3GB)	5,830		5,830
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730		4,730
후후 플러스 (500분+1GB)	4,730	4	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,830	4	8,030
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200	4	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400	4	15,730
후후 스마일 7GB+	3,630 (~9/6)	7	24,530
후후 스마일 10GB+	5,830 (~9/6)	7	32,230
후후 스마일 15GB+	12,430 (~9/6)	7	33,330
후후 스마일 11GB+	17,930 (~9/4)	7	41,030
후후 스마일 11GB+	14,630 (9/5~9/6)	7	41,030
후후 스마일 100GB+	25,630 (~9/6)	7	47,630

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2023.10.01 ~ 2023.10.31

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 10/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	할인기간	평생 할인금액(VAT 포함)
스마트 7GB+	8,800	7	24,200

스마트 15GB+	13,200	7	33,000
스마트2 15GB+	15,400	7	34,100
스마트 11GB+	19,800	7	40,700
스마트 매일 5GB+	27,500	7	47,300
USIM 스마트 7GB+	13,200	12	19,800
선샤인 11GB+	27,500	12	36,300
선샤인 15GB+	19,800	12	27,500
선샤인2 15GB+	22,000	12	29,700
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	33,200	12	45,300
USIM 스마트 (200분/5GB+)	4,400	4	15,400
USIM 스마트 4.5GB+	6,600	4	16,500
USIM 스마트(100분/10GB+)	11,000	4	19,800
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	0	6	3,300
USIM 심플 (100분+2.2GB)	0	5	4,400
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	0	5	4,400
USIM 심플 (500분 + 1GB)	0	5	6,600
USIM 심플 (100분 + 3GB)	1,100	5	5,500
USIM 심플 (500분+2GB)	2,200	5	7,700
USIM 심플 (200분 + 5GB)	5,500	5	9,900
I .	•	1	

USIM 심플 (100분 + 6GB)	5,500	5	9,900
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	330	6	3,630
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	330	5	4,730
후후 심플 (100분 + 3GB)	1,430	5	5,830
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	330	5	4,730
후후 심플 (500분 + 1GB)	330	5	6,930
후후 심플 (500분+2GB)	2,530	5	8,030
후후 심플 (200분 + 5GB)	5,830	5	10,230
후후 심플 (100분 + 6GB)	5,830	5	10,230
후후 스마트 7GB+	9,130	7	24,530
후후 스마트 15GB+	13,530	7	33,330
후후 스마트 11GB+	20,130	7	41,030
후후 스마트 매일 5GB+	27,830	7	47,630
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	2,400	7	9,000
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	2,400	7	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300	7	11,000
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	4,200	7	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100	7	15,000
스마트 데이터 전용 10G	5,500	5	11,000

스마트 데이터 전용 20G	8,800	5	15,400
스위트 7GB+(블라이스)	18,700	36	24,200
스위트 7GB+(밀리의서재)	19,800	36	25,300
스위트 11GB+	35,200	36	40,700
스위트 11GB+(밀리의서재)	36,300	36	41,800
스위트 100GB+(블라이스)	40,700	36	46,200
스위트 100GB+(밀리의서재)	41,800	36	47,300
스위트 7GB+	18,700	36	24,200
스위트 7GB+(메가박스)	23,100	36	28,600
스위트 7GB+(지니뮤직)	22,000	36	27,500
스위트 11GB+(네이버페이)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(지니뮤직)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(왓챠)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(멜론)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(메가박스)	40,700	36	46,200
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	42,900	36	48,400
스위트 15GB+	27,500	36	33,000
스위트 15GB+(멜론)	30,800	36	36,300
스위트 15GB+(블라이스)	27,500	36	33,000
		1	

스위트 15GB+(지니뮤직)	30,800	36	36,300
스위트 15GB+(네이버페이)	30,800	36	36,300
스위트2 15GB+(지니뮤직)	33,000	36	38,500
스위트2 15GB+(네이버페이)	33,000	36	38,500
스위트 100GB+	40,700	36	46,200
스위트 100GB+(왓챠)	44,000	36	49,500
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	36	53,900
5G 스위트 30GB+	39,600	36	45,100
5G 스위트 110GB+	44,000	36	47,300
5G 스위트 90GB+	42,900	36	49,500
5G 스위트 70GB+	41,800	36	48,400
5G 스위트 50GB+	40,700	36	47,300
스마일 7GB+	8,800	7	24,200
스마일 15GB+	17,600	7	33,000
USIM 알뜰데이터2 15GB+	19,800	7	34,100
스마일 11GB+	23,100	7	40,700
스마일 10GB+	12,100	7	31,900
스마일 100GB+	30,800	7	47,300
후후 스마일 7GB+	9,130	7	24,530

후후 스마일 10GB+	12,430	7	32,230
후후 스마일 15GB+	17,930	7	33,330
후후 스마일 11GB+	23,430	7	41,030
후후 스마일 100GB+	31,130	7	47,630
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,800	평생	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,800	평생	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400	평생	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500	평생	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	2,200 (~10/05)	7	9,900
스마일플러스 (200분+5GB)	3,300 (10/06~)	12	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	2,200 (~10/05)	7	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	3,300 (10/06~)	12	9,900
후후 플러스 (200분+5GB)	4,400	9	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	4,400	9	10,230
후후 플러스 (100분+1.5GB)	4,130	평생	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	4,130	평생	6,330
후후 플러스 (500분+1GB)	4,730	평생	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,830	평생	8,030
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200	4	13,530
		1	

후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400	4	15,730
USIM 스마일 (200분/10GB)	6,600 (~10/05)	7	17,600
USIM 스마일 (200분/10GB)	7,700 (10/06~)	12	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	11,000	평생	20,900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000	4	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200	4	20,900
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	6,400	평생	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	7,300	평생	15,000

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2023.11.01 ~ 2023.11.30

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

#### 라) 유의사항

1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음

- 2) 11/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	할인기간	평생 할인금액(VAT 포함)
스마트 7GB+	8,800	7	24,200
스마트 15GB+	13,200	7	33,000
스마트2 15GB+	15,400	7	34,100
스마트 11GB+	19,800	7	40,700
스마트 매일 5GB+	27,500	7	47,300
USIM 스마트 7GB+	13,200	12	19,800
선샤인 11GB+	27,500	12	36,300
선샤인 15GB+	19,800	12	27,500
선샤인2 15GB+	22,000	12	29,700
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	33,200	12	45,300
USIM 스마트 (200분/5GB+)	4,400	4	15,400

USIM 스마트 4.5GB+	6,600	4	16,500
USIM 스마트(100분/10GB+)	11,000	4	19,800
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	0	6	3,300
USIM 심플 (100분+2.2GB)	0	5	4,400
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	0	5	4,400
USIM 심플 (500분 + 1GB)	0	5	6,600
USIM 심플 (100분 + 3GB)	1,100	5	5,500
USIM 심플 (500분+2GB)	2,200	5	7,700
USIM 심플 (200분 + 5GB)	5,500	5	9,900
USIM 심플 (100분 + 6GB)	5,500	5	9,900
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	330	6	3,630
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	330	5	4,730
후후 심플 (100분 + 3GB)	1,430	5	5,830
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	330	5	4,730
후후 심플 (500분 + 1GB)	330	5	6,930
후후 심플 (500분+2GB)	2,530	5	8,030
후후 심플 (200분 + 5GB)	5,830	5	10,230
후후 심플 (100분 + 6GB)	5,830	5	10,230
후후 스마트 7GB+	9,130	7	24,530

후후 스마트 15GB+	13,530	7	33,330
후후 스마트 11GB+	20,130	7	41,030
후후 스마트 매일 5GB+	27,830	7	47,630
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	2,400	7	9,000
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	2,400	7	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300	7	11,000
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	4,200	7	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100	7	15,000
스마트 데이터 전용 10G	5,500	5	11,000
스마트 데이터 전용 20G	8,800	5	15,400
5G 스마트 12GB	19,800	7	36,300
5G 스마트 150GB	34,700	7	49,000
스위트 7GB+(블라이스)	18,700	36	24,200
스위트 7GB+(밀리의서재)	19,800	36	25,300
스위트 11GB+	35,200	36	40,700
스위트 11GB+(밀리의서재)	36,300	36	41,800
스위트 100GB+(블라이스)	40,700	36	46,200
스위트 100GB+(밀리의서재)	41,800	36	47,300
스위트 7GB+	18,700	36	24,200

스위트 7GB+(메가박스)	23,100	36	28,600
스위트 7GB+(지니뮤직)	22,000	36	27,500
스위트 11GB+(네이버페이)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(지니뮤직)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(왓챠)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(멜론)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(메가박스)	40,700	36	46,200
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	42,900	36	48,400
스위트 15GB+	27,500	36	33,000
스위트 15GB+(멜론)	30,800	36	36,300
스위트 15GB+(블라이스)	27,500	36	33,000
스위트 15GB+(지니뮤직)	30,800	36	36,300
스위트 15GB+(네이버페이)	30,800	36	36,300
스위트2 15GB+(지니뮤직)	33,000	36	38,500
스위트2 15GB+(네이버페이)	33,000	36	38,500
스위트 100GB+	40,700	36	46,200
스위트 100GB+(왓챠)	44,000	36	49,500
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	36	53,900
5G 스위트 30GB+	39,600	36	45,100
l .	I	1	

5G 스위트 110GB+	44,000	36	47,300
5G 스위트 90GB+	42,900	36	49,500
5G 스위트 70GB+	41,800	36	48,400
5G 스위트 50GB+	40,700	36	47,300
스마일 7GB+	8,800	7	24,200
스마일 15GB+	13,200	7	33,000
USIM 알뜰데이터2 15GB+	15,400	7	34,100
스마일 11GB+	19,800	7	40,700
스마일 10GB+	9,900	7	31,900
스마일 100GB+	28,600	7	47,300
스마일 1GB+	10,340	7	16,940
5G 스마일 24GB+	39,600		39,600
후후 스마일 7GB+	9,130	7	24,530
후후 스마일 10GB+	10,230	7	32,230
후후 스마일 15GB+	13,530	7	33,330
후후 스마일 11GB+	20,130	7	41,030
후후 스마일 100GB+	28,930	7	47,630
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,800	평생	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,800	평생	6,000
	1		

스마일플러스 (500분+1GB)	4,400	평생	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500	평생	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	2,200	12	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	2,200	12	9,900
후후 플러스 (200분+5GB)	4,400	9	10,230
후후 플러스 (100분+6GB)	4,400	9	10,230
후후 플러스 (100분+1.5GB)	4,130	평생	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	4,130	평생	6,330
후후 플러스 (500분+1GB)	4,730	평생	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,830	평생	8,030
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200	4	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400	4	15,730
USIM 스마일 (200분/10GB)	5,500	12	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	6,600	12	20,900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000	4	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200	4	20,900
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	6,400	평생	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	7,300	평생	15,000

- 가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 나) 기간: 2023.12.01 ~ 2023.12.31
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

#### 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 12/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	할인기간	기본료(VAT 포함)
스마트 7GB+	9,900	7	24,200

, El E	1	_	
스마트 15GB+	15,400	7	33,000
스마트2 15GB+	17,600	7	34,100
스마트 11GB+	23,100	7	40,700
스마트 매일 5GB+	28,600	7	47,300
USIM 스마트 7GB+	13,200	12	19,800
선샤인 11GB+	27,500	12	36,300
선샤인 15GB+	19,800	12	27,500
선샤인2 15GB+	22,000	12	29,700
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	34,300	12	45,300
USIM 스마트 (200분/5GB+)	4,400	4	15,400
USIM 스마트 4.5GB+	6,600	4	16,500
USIM 스마트(100분/10GB+)	11,000	4	19,800
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	0	5	3,300
USIM 심플 (100분+2.2GB)	1,100	5	4,400
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	1,100	5	4,400
USIM 심플 (500분 + 1GB)	1,100	5	6,600
USIM 심플 (100분 + 3GB)	2,200	5	5,500
USIM 심플 (500분+2GB)	2,200	5	7,700
USIM 심플 (200분 + 5GB)	5,500	5	9,900
		•	

USIM 심플 (100분 + 6GB)	5,500	5	9,900
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	330	5	3,630
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	1,430	5	4,730
후후 심플 (100분 + 3GB)	2,530	5	5,830
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	1,430	5	4,730
후후 심플 (500분 + 1GB)	1,430	5	6,930
후후 심플 (500분+2GB)	2,530	5	8,030
후후 심플 (200분 + 5GB)	5,830	5	10,230
후후 심플 (100분 + 6GB)	5,830	5	10,230
후후 스마트 7GB+	10,230	7	24,530
후후 스마트 15GB+	15,730	7	33,330
후후 스마트 11GB+	23,430	7	41,030
후후 스마트 매일 5GB+	28,930	7	47,630
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	2,400	7	9,000
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	2,400	7	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300	7	11,000
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	4,200	7	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100	7	15,000
스마트 데이터 전용 10G	5,500	5	11,000
	i .		

스마트 데이터 전용 20G	8,800	5	15,400
5G 스마트 12GB	19,800	7	36,300
5G 스마트 150GB	34,700	7	49,000
USIM 스마트 15GB+	24,200	24	31,900
USIM 스마트2 15GB+	26,400	24	38,500
USIM 스마트 11GB+	31,900	24	31,900
스위트 7GB+(블라이스)	18,700	36	24,200
스위트 7GB+(밀리의서재)	19,800	36	25,300
스위트 11GB+	35,200	36	40,700
스위트 11GB+(밀리의서재)	36,300	36	41,800
스위트 100GB+(블라이스)	40,700	36	46,200
스위트 100GB+(밀리의서재)	41,800	36	47,300
스위트 7GB+	18,700	36	24,200
스위트 7GB+(메가박스)	23,100	36	28,600
스위트 7GB+(지니뮤직)	22,000	36	27,500
스위트 11GB+(네이버페이)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(지니뮤직)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(왓챠)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(멜론)	38,500	36	44,000
		•	

	<b>700</b> 36	46,200
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄) <b>42,</b>	900 36	48,400
스위트 15GB+ <b>27</b> ,	<b>500</b> 36	33,000
스위트 15GB+(멜론) <b>30</b> ,	36	36,300
스위트 15GB+(블라이스) <b>27,</b>	36	33,000
스위트 15GB+(지니뮤직) <b>30,</b>	36	36,300
스위트 15GB+(네이버페이) <b>30,</b>	36	36,300
스위트2 15GB+(지니뮤직) <b>33,</b>	36	38,500
스위트2 15GB+(네이버페이) <b>33,</b>	36	38,500
스위트 100GB+ <b>40</b> ,	<b>700</b> 36	46,200
스위트 100GB+(왓챠) <b>44,</b>	36	49,500
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄) <b>48,</b> 4	<b>400</b> 36	53,900
5G 스위트 30GB+ <b>39</b> ,	36	45,100
5G 스위트 110GB+ <b>44</b> ,	36	47,300
5G 스위트 90GB+ <b>42</b> ,	<b>900</b> 36	49,500
5G 스위트 70GB+ <b>41,</b>	36	48,400
5G 스위트 50GB+ <b>40,</b>	<b>700</b> 36	47,300
스마일 7GB+ <b>3,3</b>	<b>00</b> 7	24,200
스마일 15GB+ <b>11</b> ,	7	33,000

USIM 알뜰데이터2 15GB+	12,100	7	34,100
	15,400 (~12/21)		
스마일 11GB+	12,100 (12/22~)	7	40,700
스마일 10GB+	5,500	7	31,900
스마일 100GB+	28,600	7	47,300
스마일 1GB+	10,340	7	16,940
5G 스마일 24GB+	39,600		39,600
후후 스마일 7GB+	3,630	7	24,530
후후 스마일 10GB+	5,830	7	32,230
후후 스마일 15GB+	11,330	7	33,330
	15,730 (~12/21)		
후후 스마일 11GB+	12,430 (12/22~)	7	41,030
후후 스마일 100GB+	28,930	7	47,630
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,800	평생	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,800	평생	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400	평생	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500	평생	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	1,100	12	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	1,100	12	9,900

후후 플러스 (100분+6GB)	4,400	9	10,230
후후 플러스 (100분+1.5GB)	4,130	평생	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	4,130	평생	6,330
후후 플러스 (500분+1GB)	4,730	평생	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,830	평생	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	1,430	12	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200	4	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400	4	15,730
USIM 스마일 (200분/10GB)	5,500	12	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	6,600	12	20,900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000	4	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200	4	20,900
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	6,400	평생	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	7,300	평생	15,000
웰컴 15GB+(100분)	11,000	7	33,000
	15,400 (~12/21)		
웰컴 11GB+	12,100 (12/22~)	7	40,700
웰컴 7GB+	3,300	7	24,200
웰컴 100GB+	28,600	7	47,300
		•	

웰컴 10GB+	5,500	7	31,900
웰컴 15GB+(300분)	12,100	7	34,100
웰컴 1GB+	10,340	7	16,940
5G 웰컴 24GB+	39,600		39,600
웰컴프리미엄 7GB+	9,900	12	19,800
웰컴 알뜰 15GB+	16,500	12	27,500
웰컴 안심 11GB+	23,400	12	36,600
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	3,500	4	9,000
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	5,500	4	11,000
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000	4	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200	4	20,900

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2024.01.01 ~ 2024.01.31

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

### 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

# 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 1/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (<u>기간은 요금제별 상이</u>)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	할인금액(VAT 포함)	할인기간	기본료(VAT 포함)
스마트 7GB+	9,900 (~1/10)	7	24,200
스마트 15GB+	15,400 (~1/10)	7	33,000
스마트2 15GB+	17,600 (~1/10)	7	34,100
스마트 11GB+	23,100 (~1/10)	7	40,700
스마트 매일 5GB+	28,600	7	47,300
USIM 스마트 7GB+	13,200 (~1/10)	12	19,800
선샤인 11GB+	27,500 (~1/10)	12	36,300
선샤인 15GB+	19,800 (~1/10)	12	27,500

선샤인2 15GB+	22,000 (~1/10)	12	29,700
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	34,300	12	45,300
USIM 스마트 (200분/5GB+)	4,400 (~1/10)	4	15,400
USIM 스마트 4.5GB+	6,600 (~1/10)	4	16,500
USIM 스마트(100분/10GB+)	11,000 (~1/10)	4	19,800
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	0	5	3,300
USIM 심플 (100분+2.2GB)	1,100	5	4,400
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	1,100	5	4,400
USIM 심플 (500분 + 1GB)	1,100	5	6,600
USIM 심플 (100분 + 3GB)	2,200	5	5,500
USIM 심플 (500분+2GB)	2,200	5	7,700
USIM 심플 (200분 + 5GB)	5,500	5	9,900
USIM 심플 (100분 + 6GB)	5,500	5	9,900
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	330	5	3,630
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	1,430	5	4,730
후후 심플 (100분 + 3GB)	2,530	5	5,830
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	1,430	5	4,730
후후 심플 (500분 + 1GB)	1,430	5	6,930
후후 심플 (500분+2GB)	2,530	5	8,030

후후 심플 (200분 + 5GB)	5,830	5	10,230
후후 심플 (100분 + 6GB)	5,830	5	10,230
후후 스마트 7GB+	10,230 (~1/10)	7	24,530
후후 스마트 15GB+	15,730 (~1/10)	7	33,330
후후 스마트 11GB+	23,430 (~1/10)	7	41,030
후후 스마트 매일 5GB+	28,930	7	47,630
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	2,400	7	9,000
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	2,400	7	9,000
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	3,300	7	11,000
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	4,200	7	13,000
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	5,100	7	15,000
스마트 데이터 전용 10G	5,500	5	11,000
스마트 데이터 전용 20G	8,800	5	15,400
5G 스마트 12GB	19,800	7	36,300
5G 스마트 150GB	34,700	7	49,000
USIM 스마트 15GB+	24,200	24	31,900
USIM 스마트2 15GB+	26,400	24	38,500
USIM 스마트 11GB+	31,900	24	31,900
스위트 7GB+(블라이스)	18,700	36	24,200
	1	_ t	

스위트 7GB+(밀리의서재)	19,800	36	25,300
스위트 11GB+	35,200	36	40,700
스위트 11GB+(밀리의서재)	36,300	36	41,800
스위트 100GB+(블라이스)	40,700	36	46,200
스위트 100GB+(밀리의서재)	41,800	36	47,300
스위트 7GB+	18,700	36	24,200
스위트 7GB+(메가박스)	23,100	36	28,600
스위트 7GB+(지니뮤직)	22,000	36	27,500
스위트 11GB+(네이버페이)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(지니뮤직)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(왓챠)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(멜론)	38,500	36	44,000
스위트 11GB+(메가박스)	40,700	36	46,200
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	42,900	36	48,400
스위트 15GB+	27,500	36	33,000
스위트 15GB+(멜론)	30,800	36	36,300
스위트 15GB+(블라이스)	27,500	36	33,000
스위트 15GB+(지니뮤직)	30,800	36	36,300
스위트 15GB+(네이버페이)	30,800	36	36,300

스위트2 15GB+(지니뮤직)	33,000	36	38,500
스위트2 15GB+(네이버페이)	33,000	36	38,500
스위트 100GB+	40,700	36	46,200
스위트 100GB+(왓챠)	44,000	36	49,500
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	36	53,900
5G 스위트 30GB+	39,600	36	45,100
5G 스위트 110GB+	44,000	36	47,300
5G 스위트 90GB+	42,900	36	49,500
5G 스위트 70GB+	41,800	36	48,400
5G 스위트 50GB+	40,700	36	47,300
스마일 7GB+	3,300 (~1/8)	7	24,200
스마일 15GB+	11,000 (~1/8)	7	33,000
USIM 알뜰데이터2 15GB+	12,100 (~1/8)	7	34,100
스마일 11GB+	15,400 (~1/8)	7	40,700
스마일 10GB+	5,500 (~1/8)	7	31,900
스마일 100GB+	28,600 (1/11)	7	47,300
스마일 1GB+	10,340	7	16,940
5G 스마일 24GB+	39,600		39,600
후후 스마일 7GB+	3,630 (~1/8)	7	24,530

후후 스마일 10GB+	5,830 (~1/8)	7	32,230
후후 스마일 15GB+	11,330 (~1/8)	7	33,330
후후 스마일 11GB+	15,730 (~1/8)	7	41,030
후후 스마일 100GB+	28,930 (~1/11)	7	47,630
스마일플러스 (100분+1.5GB)	3,800	평생	6,000
스마일플러스 (200분+1GB)	3,800	평생	6,000
스마일플러스 (500분+1GB)	4,400	평생	6,600
스마일플러스 (500분+2GB)	5,500	평생	7,700
스마일플러스 (200분+5GB)	1,100 (~1/11)	12	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	1,100 (~1/11)	12	9,900
후후 플러스 (100분+6GB)	4,400	9	10,230
후후 플러스 (100분+1.5GB)	4,130	평생	6,330
후후 플러스 (200분+1GB)	4,130	평생	6,330
후후 플러스 (500분+1GB)	4,730	평생	6,930
후후 플러스 (500분+2GB)	5,830	평생	8,030
후후 플러스 (200분+5GB)	1,430 (~1/11)	12	10,230
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,200	4	13,530
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,400	4	15,730
USIM 스마일 (200분/10GB)	5,500 (~1/11)	12	17,600
	1	1	

USIM 스마일 (500분/10GB)	6,600 (~1/11)	12	20,900
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000	4	17,600
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200	4	20,900
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	6,400	평생	13,000
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	7,300	평생	15,000
웰컴 15GB+(100분)	11,000 (~1/8)	7	33,000
웰컴 11GB+	15,400 (~1/8)	7	40,700
웰컴 7GB+	3,300 (~1/8)	7	24,200
웰컴 100GB+	28,600	7	47,300
웰컴 10GB+	5,500 (~1/8)	7	31,900
웰컴 15GB+(300분)	12,100 (~1/8)	7	34,100
웰컴 1GB+	10,340	7	16,940
5G 웰컴 24GB+	39,600		39,600
웰컴프리미엄 7GB+	9,900 (~1/8)	12	19,800
웰컴 알뜰 15GB+	16,500 (~1/8)	12	27,500
웰컴 안심 11GB+	23,400 (~1/8)	12	36,600
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	3,500	4	9,000
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	5,500	4	11,000
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	11,000	4	17,600
		•	

USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	13,200	4	20,900
스마일 7GB+	4,400 (1/9~1/11)	7	24,200
스마일 15GB+	13,200 (1/9~1/11)	7	33,000
USIM 알뜰데이터2 15GB+	14,300 (1/9~1/11)	7	34,100
스마일 11GB+	17,600 (1/9~1/11)	7	40,700
스마일 10GB+	7,700 (1/9~1/11)	7	31,900
후후 스마일 7GB+	4,730 (1/9~1/11)	7	24,530
후후 스마일 10GB+	8,030 (1/9~1/11)	7	32,230
후후 스마일 15GB+	13,530 (1/9~1/11)	7	33,330
후후 스마일 11GB+	17,930 (1/9~1/11)	7	41,030
스마일프리미엄2 7GB+	11,000 (1/9~1/11)	12	19,800
USIM 알뜰 15GB+	17,600 (1/9~1/11)	12	27,500
USIM 안심데이터 11GB	24,500 (1/9~1/11)	12	36,600
웰컴 15GB+(100분)	13,200 (1/9~1/11)	7	33,000
웰컴 11GB+	17,600 (1/9~1/11)	7	40,700
웰컴 7GB+	4,400 (1/9~1/11)	7	24,200
웰컴 10GB+	7,700 (1/9~1/11)	7	31,900
웰컴 15GB+(300분)	14,300 (1/9~1/11)	7	34,100
웰컴프리미엄 7GB+	11,000 (1/9~1/11)	12	19,800

웰컴 알뜰 15GB+	17,600 (1/9~1/11)	12	27,500
웰컴 안심 11GB+	24,500 (1/9~1/11)	12	36,600
스마트 7GB+	5,500 (1/11~1/12 13:59)	6	24,200
스마트 15GB+	8,800 (1/11~)	6	33,000
스마트2 15GB+	11,000 (1/11~)	6	34,100
스마트 11GB+	16,500 (1/11~)	6	40,700
USIM 스마트 7GB+	11,000 (1/11~1/12 13:59)	12	19,800
선샤인 11GB+	25,300 (1/11~)	12	36,300
선샤인 15GB+	17,600 (1/11~)	12	27,500
선샤인2 15GB+	19,800 (1/11~)	12	29,700
USIM 스마트 (200분/5GB+)	4,400 (1/11~1/21)	6	15,400
USIM 스마트 4.5GB+	5,500 (1/11~1/21)	6	16,500
USIM 스마트(100분/10GB+)	11,000 (1/11~1/21)	6	19,800
후후 스마트 7GB+	5,830 (1/11~1/12 13:59)	6	24,530
후후 스마트 15GB+	9,130 (1/11~)	6	33,330
후후 스마트 11GB+	16,830 (1/11~)	6	41,030
스마일 7GB+	9,900 (1/12~)	7	24,200
스마일 15GB+	17,600 (1/12~)	7	33,000
USIM 알뜰데이터2 15GB+	19,800 (1/12~)	7	34,100

스마일 11GB+	24,200 (1/12~)	7	40,700
스마일 10GB+	12,100 (1/12~)	7	31,900
스마일 100GB+	31,900 (1/12~)	7	47,300
후후 스마일 7GB+	10,230 (1/12~)	7	24,530
후후 스마일 10GB+	12,430 (1/12~)	7	32,230
후후 스마일 15GB+	17,930 (1/12~)	7	33,330
후후 스마일 11GB+	24,530 (1/12~)	7	41,030
후후 스마일 100GB+	32,230 (1/12~)	7	47,630
스마일플러스 (200분+5GB)	3,300 (1/12~)	12	9,900
스마일플러스 (100분+6GB)	3,300 (1/12~)	12	9,900
후후 플러스 (200분+5GB)	3,630 (1/12~)	12	10,230
USIM 스마일 (200분/10GB)	7,700 (1/12~)	12	17,600
USIM 스마일 (500분/10GB)	8,800 (1/12~)	12	20,900
스마일프리미엄2 7GB+	13,200 (1/12~)	12	19,800
USIM 알뜰 15GB+	22,000 (1/12~)	12	27,500
USIM 안심데이터 11GB	27,800 (1/12~)	12	36,600
웰컴 15GB+(100분)	17,600 (1/12~)	7	33,000
웰컴 11GB+	24,200 (1/12~)	7	40,700
웰컴 7GB+	9,900 (1/12~)	7	24,200
	•	•	

웰컴 100GB+	31,900 (1/12~)	7	47,300
웰컴 10GB+	12,100 (1/12~)	7	31,900
웰컴 15GB+(300분)	19,800 (1/12~)	7	34,100
웰컴프리미엄 7GB+	13,200 (1/12~)	12	19,800
웰컴 알뜰 15GB+	22,000 (1/12~)	12	27,500
웰컴 안심 11GB+	27,800 (1/12~)	12	36,600
스마트 7GB+	8,800 (1/12 14:00~1/21)	6	24,200
USIM 스마트 7GB+	13,200 (1/12 14:00~1/21)	12	19,800
후후 스마트 7GB+	9,130 (1/12 14:00~1/21)	6	15,400
스마트 7GB+	11,000 (1/22~)	6	24,200
USIM 스마트 7GB+	14,300 (1/22~)	12	19,800
후후 스마트 7GB+	11,330 (1/22~)	6	15,400
USIM 스마트 (200분/5GB+)	9,900 (1/22~)	6	15,400
USIM 스마트 4.5GB+	11,000 (1/22~)	6	16,500
USIM 스마트(100분/10GB+)	15,400 (1/22~)	6	19,800

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2024.02.01 ~ 2024.02.29

- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

## 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 2/29까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT 포함)	월 납부액(VAT 포함)	할인기간	비고
스마트 7GB+	24,200	6,600	6	~2/18
스마트 15GB+	33,000	14,300	6	
스마트2 15GB+	34,100	16,500	6	
스마트 11GB+	40,700	22,000	6	
스마트 매일 5GB+	47,300	28,600	6	

USIM 스마트 7GB+	19,800	12,100	12	
선샤인 11GB+	36,300	27,500	12	
선샤인 15GB+	27,500	19,800	12	
선샤인2 15GB+	29,700	22,000	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 (200분/5GB+)	15,400	6,600	6	~2/15
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	7,700	6	~2/15
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	12,100	6	~2/15
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	0	6	~2/15
USIM 심플 (100분+2.2GB)	4,400	0	6	~2/15
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	0	6	~2/15
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	0	6	~2/15
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,100	6	~2/15
USIM 심플 (500분+2GB)	7,700	1,100	6	~2/15
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	4,400	6	~2/15
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	4,400	6	~2/15
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	330	6	~2/15
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	330	6	~2/15
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,430	6	~2/15

후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	330	6	~2/15
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	330	6	~2/15
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	1,430	6	~2/15
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	4,730	6	~2/15
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	4,730	6	~2/15
후후 스마트 7GB+	24,530	6,930	6	~2/18
후후 스마트 15GB+	33,330	14,630	6	
후후 스마트 11GB+	41,030	22,330	6	
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	28,930	6	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	2,400	7	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	2,400	7	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	7	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	4,200	7	
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	7	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	3,300	6	~2/15
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	~2/15
5G 스마트 12GB	36,300	19,800	7	
5G 스마트 150GB	49,000	34,700	7	
USIM 스마트 15GB+	24,200	24,200	24	

33,000	26,400	24	
34,100	31,900	24	
24,200	18,700	36	
25,300	19,800	36	
40,700	35,200	36	
41,800	36,300	36	
46,200	40,700	36	
47,300	41,800	36	
24,200	18,700	36	
28,600	23,100	36	
27,500	22,000	36	
44,000	38,500	36	
44,000	38,500	36	
44,000	38,500	36	
44,000	38,500	36	
46,200	40,700	36	
48,400	42,900	36	
33,000	27,500	36	
36,300	30,800	36	
	34,100 24,200 25,300 40,700 41,800 46,200 47,300 24,200 28,600 27,500 44,000 44,000 44,000 44,000 44,000 46,200 48,400 33,000	34,100       31,900         24,200       18,700         25,300       19,800         40,700       35,200         41,800       36,300         46,200       40,700         47,300       41,800         24,200       18,700         28,600       23,100         27,500       22,000         44,000       38,500         44,000       38,500         44,000       38,500         46,200       40,700         48,400       42,900         33,000       27,500	34,100       31,900       24         24,200       18,700       36         25,300       19,800       36         40,700       35,200       36         41,800       36,300       36         46,200       40,700       36         47,300       41,800       36         24,200       18,700       36         28,600       23,100       36         27,500       22,000       36         44,000       38,500       36         44,000       38,500       36         44,000       38,500       36         44,000       38,500       36         44,000       38,500       36         48,400       42,900       36         33,000       27,500       36

스위트 15GB+(블라이스)	33,000	27,500	36	
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	30,800	36	
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	30,800	36	
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	33,000	36	
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	33,000	36	
스위트 100GB+	46,200	40,700	36	
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	44,000	36	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	48,400	36	
5G 스위트 30GB+	45,100	39,600	36	
5G 스위트 110GB+	47,300	44,000	36	
5G 스위트 90GB+	49,500	42,900	36	
5G 스위트 70GB+	48,400	41,800	36	
5G 스위트 50GB+	47,300	40,700	36	
스마일 7GB+	24,200	9,900	7	
스마일 15GB+	33,000	15,400	7	
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	18,700	7	
스마일 11GB+	40,700	23,100	7	
스마일 10GB+	31,900	9,900	7	
스마일 100GB+	47,300	29,700	7	
•			1	

스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
후후 스마일 7GB+	24,530	10,230	7	
후후 스마일 10GB+	32,230	10,230	7	
후후 스마일 15GB+	33,330	15,730	7	
후후 스마일 11GB+	41,030	23,430	7	
후후 스마일 100GB+	47,630	30,030	7	
스마일플러스 (100분+1.5GB)	6,000	3,800	평생	
스마일플러스 (200분+1GB)	6,000	3,800	평생	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	4,400	평생	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	5,500	평생	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	3,300	12	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	3,300	12	
후후 플러스 (100분+6GB)	10,230	4,400	9	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	4,130	평생	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	4,130	평생	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	4,730	평생	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	5,830	평생	
후후 플러스 (200분+5GB)	10,230	3,630	12	

후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	4	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	4	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	7,700	12	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	8,800	12	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	11,000	4	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	13,200	4	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	6,400	평생	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	7,300	평생	
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	22,000	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
웰컴 15GB+(100분)	33,000	15,400	7	
웰컴 11GB+	40,700	23,100	7	
웰컴 7GB+	24,200	9,900	7	
웰컴 100GB+	47,300	29,700	7	
웰컴 10GB+	31,900	9,900	7	
웰컴 15GB+(300분)	34,100	18,700	7	
웰컴 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 웰컴 24GB+	39,600	39,600		

웰컴프리미엄 7GB+	19,800	13,200	12	
웰컴 알뜰 15GB+	27,500	22,000	12	
웰컴 안심 11GB+	36,600	27,800	12	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	3,500	4	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	5,500	4	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	11,000	4	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	13,200	4	
USIM 스마트 (200분/5GB+)	15,400	9,900	6	2/16 11:00~
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	11,000	6	2/16 11:00~
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	15,400	6	2/16 11:00~
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	2,200	6	2/16 11:00~
USIM 심플 (100분+2.2GB)	4,400	3,300	6	2/16 11:00~
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	3,300	6	2/16 11:00~
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	4,400	6	2/16 11:00~
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	4,400	6	2/16 11:00~
USIM 심플 (500분+2GB)	7,700	5,500	6	2/16 11:00~
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	7,700	6	2/16 11:00~
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	7,700	6	2/16 11:00~
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	2,530	6	2/16 11:00~
L	1		1	l .

후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	3,630	6	2/16 11:00~
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	3,630	6	2/16 11:00~
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	4,730	6	2/16 11:00~
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	4,730	6	2/16 11:00~
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	5,830	6	2/16 11:00~
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	8,030	6	2/16 11:00~
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	8,030	6	2/16 11:00~
스마트 데이터 전용 10G	11,000	8,800	6	2/16 11:00~
스마트 데이터 전용 20G	15,400	12,100	6	2/16 11:00~
스마트 7GB+	24,200	9,900	7	2/19~2/20
후후 스마트 7GB+	24,530	10,230	7	2/19~2/20
스마트 7GB+	24,200	13,200	7	2/21~
스마트 15GB+	33,000	18,700	6	2/21~
스마트2 15GB+	34,100	20,900	6	2/21~
스마트 11GB+	40,700	26,400	6	2/21~
스마트 매일 5GB+	47,300	33,000	6	2/21~
USIM 스마트 7GB+	19,800	15,400	12	2/21~
선샤인 11GB+	36,300	29,700	12	2/21~
선샤인 15GB+	27,500	22,000	12	2/21~

선샤인2 15GB+	29,700	24,200	12	2/21~
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	36,500	12	2/21~
후후 스마트 7GB+	24,530	13,530	7	2/21~
후후 스마트 15GB+	33,330	19,030	6	2/21~
후후 스마트 11GB+	41,030	26,730	6	2/21~
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	33,330	6	2/21~

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2024.03.01 ~ 2024.03.31

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 3/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료

## 로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)

- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT 포함)	월 납부액(VAT 포함)	할인기간	비고
스마트 7GB+	24,200	12,100	7	~3/5
스마트 15GB+	33,000	17,600	6	~3/5
스마트2 15GB+	34,100	20,900	6	~3/5
스마트 11GB+	40,700	23,100	6	~3/5
스마트 매일 5GB+	47,300	31,900	6	~3/5
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	29,700	12	
선샤인 15GB+	27,500	22,000	12	
선샤인2 15GB+	29,700	24,200	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	36,500	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	11,000	6	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	15,400	6	
USIM 스마트 (200분/5GB+)	15,400	9,900	6	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	2,200	6	

USIM 심플 (100분+2.2GB)	4,400	3,300	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	3,300	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	4,400	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	4,400	6	
USIM 심플 (500분+2GB)	7,700	5,500	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	7,700	6	
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	7,700	6	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	2,530	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	3,630	6	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	3,630	6	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	4,730	6	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	4,730	6	
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	5,830	6	
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	8,030	6	
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	8,030	6	
후후 스마트 7GB+	24,530	12,430	7	~3/5
후후 스마트 15GB+	33,330	17,930	6	~3/5
후후 스마트 11GB+	41,030	23,430	6	~3/5
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	32,230	6	~3/5
1	l .	1		l .

5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	2,400	7	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	2,400	7	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	7	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	4,200	7	
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	7	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	8,800	6	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	12,100	6	
5G 스마트 12GB	36,300	19,800	7	
5G 스마트 150GB	49,000	34,700	7	
우주LTE데이터(11GB+)	24,200	12,100	7	
USIM 스마트 15GB+	29,700	24,200	24	
USIM 스마트2 15GB+	31,900	26,400	24	
USIM 스마트 11GB+	38,500	31,900	24	
스위트 7GB+	24,200	9,900	6	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	15,400	6	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	13,200	6	
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	9,900	6	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	9,900	6	
스위트 11GB+	40,700	23,100	6	~3/17

스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	23,100	6	~3/17
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	28,600	6	~3/17
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	26,400	6	~3/17
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	31,900	6	~3/17
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	27,500	6	~3/17
스위트 11GB+(멜론)	44,000	27,500	6	~3/17
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	27,500	6	~3/17
스위트 15GB+	33,000	17,600	6	~3/17
스위트 15GB+(멜론)	36,300	20,900	6	~3/17
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	17,600	6	~3/17
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	20,900	6	~3/17
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	20,900	6	~3/17
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	24,200	6	~3/17
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	24,200	6	~3/17
스위트 100GB+	46,200	28,600	6	~3/17
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	31,900	6	~3/17
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	37,400	6	~3/17
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	28,600	6	~3/17
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	28,600	6	~3/17

USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	29,700	12	
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	24,200	12	
5G 스위트 30GB+	45,100	35,860	12	
5G 스위트 110GB	47,300	40,700	12	
5G 스위트 90GB+	49,500	39,480	12	
5G 스위트 70GB+	48,400	38,270	12	
5G 스위트 50GB+	47,300	37,060	12	
스마일 7GB+	24,200	12,100	7	
스마일 15GB+	33,000	18,700	7	
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	20,900	7	
스마일 11GB+	40,700	25,300	7	
스마일 10GB+	31,900	14,300	7	
스마일 100GB+	47,300	33,000	7	
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	14,300	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	22,000	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	28,900	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	12,430	7	

후후 스마일 15GB+	33,330	19,030	7	
후후 스마일 11GB+	41,030	25,630	7	
후후 스마일 10GB+	32,230	14,630	7	
후후 스마일 100GB+	47,630	33,330	7	
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	2,200	12	
스마일플러스 (100분+1.5GB)	6,000	3,800	평생	
스마일플러스 (200분+1GB)	6,000	3,800	평생	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	3,850	평생	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	4,400	평생	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	3,850	평생	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	4,400	평생	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	5,500	평생	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	5,500	12	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	5,500	12	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,530	12	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	4,130	평생	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	4,130	평생	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	4,180	평생	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	4,730	평생	

4,730	4,180	평생	
6,930	4,730	평생	
8,030	5,830	평생	
10,230	5,830	12	
10,230	5,830	12	
13,530	13,200	4	
15,730	15,400	4	
20,900	12,100	평생	
17,600	9,900	평생	
17,600	11,000	4	
20,900	13,200	4	
13,000	6,400	평생	
15,000	7,300	평생	
24,200	15,400	12	3/6~
33,000	20,900	12	3/6~
34,100	18,700	12	3/6~
40,700	11,000	6	3/6~
47,300	12,100	7	3/6~
24,530	30,800	12	3/6~
	6,930 8,030 10,230 10,230 13,530 15,730 20,900 17,600 20,900 13,000 24,200 33,000 34,100 40,700 47,300	6,930       4,730         8,030       5,830         10,230       5,830         10,230       5,830         13,530       13,200         15,730       15,400         20,900       12,100         17,600       9,900         17,600       11,000         20,900       13,200         13,000       6,400         15,000       7,300         24,200       15,400         33,000       20,900         34,100       18,700         40,700       11,000         47,300       12,100	6,930       4,730       평생         8,030       5,830       평생         10,230       5,830       12         10,230       5,830       12         13,530       13,200       4         15,730       15,400       4         20,900       12,100       평생         17,600       9,900       평생         17,600       11,000       4         20,900       13,200       4         13,000       6,400       평생         15,000       7,300       평생         24,200       15,400       12         33,000       20,900       12         34,100       18,700       12         40,700       11,000       6         47,300       12,100       7

후후 스마트 15GB+	33,330	25,300	7	3/6~
후후 스마트 11GB+	41,030	36,300	12	3/6~
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	34,100	12	3/6~
스위트 11GB+	40,700	38,500	12	3/18~
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	34,100	12	3/18~
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	34,100	12	3/18~
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	34,100	12	3/18~
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	23,100	12	3/18~
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	26,400	12	3/18~
스위트 11GB+(멜론)	44,000	18,700	7	3/18~
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	27,500	12	3/18~
스위트 15GB+	33,000	27,500	12	3/18~
스위트 15GB+(멜론)	36,300	29,700	12	3/18~
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	29,700	12	3/18~
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	30,800	7	3/18~
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	40,700	12	3/18~
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	45,100	12	3/18~
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	37,400	12	3/18~
스위트 100GB+	46,200	30,800	7	3/18~

스위트 100GB+(왓챠)	49,500	15,400	12	3/18~
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	20,900	12	3/18~
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	18,700	12	3/18~
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	11,000	6	3/18~

- 가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 나) 기간: 2024.04.01 ~ 2024.04.30
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 4/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음

# 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT 포함)	월 납부액(VAT 포함)	할인기간	비고
스마트 7GB+	24,200	11,000	7	~4/8
스마트 15GB+	33,000	18,700	8	~4/8
스마트2 15GB+	34,100	20,900	8	~4/8
스마트 11GB+	40,700	25,300	8	~4/8
스마트 매일 5GB+	47,300	33,000	8	~4/8
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	29,700	12	
선샤인 15GB+	27,500	22,000	12	
선샤인2 15GB+	29,700	24,200	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	36,500	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	9,900	8	~4/8
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	14,300	8	~4/8
USIM 스마트 (200분/5GB+)	15,400	8,800	8	~4/8
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,870	8	~4/8
USIM 심플 (100분+2.2GB)	4,400	2,200	8	~4/8
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	2,200	8	~4/8

5,500	3,300	8	~4/8
6,600	2,200	8	~4/8
7,700	3,300	8	~4/8
9,900	6,600	8	~4/8
9,900	6,600	8	~4/8
3,630	2,200	8	~4/8
4,730	2,530	8	~4/8
4,730	2,530	8	~4/8
5,830	3,630	8	~4/8
6,930	2,530	8	~4/8
8,030	3,630	8	~4/8
10,230	6,930	8	~4/8
10,230	6,930	8	~4/8
24,530	11,330	7	~4/8
33,330	19,030	8	~4/8
41,030	25,630	8	~4/8
47,630	33,330	8	~4/8
9,000	2,400	7	
9,000	2,400	7	
	6,600 7,700 9,900 9,900 3,630 4,730 4,730 5,830 6,930 8,030 10,230 10,230 24,530 33,330 41,030 47,630 9,000	6,600       2,200         7,700       3,300         9,900       6,600         9,900       6,600         3,630       2,200         4,730       2,530         5,830       3,630         6,930       2,530         8,030       3,630         10,230       6,930         10,230       6,930         24,530       11,330         33,330       19,030         41,030       25,630         47,630       33,330         9,000       2,400	6,600       2,200       8         7,700       3,300       8         9,900       6,600       8         9,900       6,600       8         3,630       2,200       8         4,730       2,530       8         4,730       2,530       8         5,830       3,630       8         6,930       2,530       8         8,030       3,630       8         10,230       6,930       8         10,230       6,930       8         24,530       11,330       7         33,330       19,030       8         41,030       25,630       8         47,630       33,330       8         9,000       2,400       7

<b>300</b> 7	3,300	11,000	5G 스마트플러스 (200분+3GB)
<b>200</b> 7	4,200	13,000	5G스마트플러스(200분 + 5GB)
<b>100</b> 7	5,100	15,000	5G 스마트플러스 (300분+5GB)
<b>600</b> 8 ~4/8	6,600	11,000	스마트 데이터 전용 10G
900 8 ~4/8	9,900	15,400	스마트 데이터 전용 20G
. <b>800</b> 7 ~4/2 16:	19,800	36,300	5G 스마트 12GB
. <b>700</b> 7 ~4/2 16:	34,700	49,000	5G 스마트 150GB
<b>.000</b> 7 ~4/8	12,000	24,200	스위트 7GB+
<b>800</b> 7	16,800	28,600	스위트 7GB+(메가박스)
<b>800</b> 7	14,800	27,500	스위트 7GB+(지니뮤직)
.000 7 ~4/8	12,000	24,200	스위트 7GB+(블라이스)
.000 7 ~4/8	12,000	25,300	스위트 7GB+(밀리의서재)
.000 7 ~4/8	26,000	40,700	스위트 11GB+
.000 7 ~4/8	26,000	41,800	스위트 11GB+(밀리의서재)
900 7	31,900	46,200	스위트 11GB+(메가박스)
. <b>700</b> 7	29,700	44,000	스위트 11GB+(왓챠)
.100 7	34,100	48,400	스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)
<b>.700</b> 7	29,700	44,000	스위트 11GB+(지니뮤직)
<b>.700</b> 7	29,700	44,000	스위트 11GB+(멜론)

44,000	28,600	7	
33,000	19,800	7	
36,300	23,100	7	
33,000	19,800	7	
36,300	23,100	7	
36,300	23,100	7	
38,500	25,300	7	
38,500	25,300	7	
46,200	31,900	7	
49,500	34,100	7	
53,900	39,600	7	
46,200	31,900	7	
47,300	31,900	7	
38,500	29,700	12	
29,700	23,100	12	
45,100	31,900	7	
47,300	36,300	7	
49,500	35,200	7	
48,400	34,100	7	
	33,000 36,300 36,300 36,300 38,500 38,500 46,200 49,500 53,900 46,200 47,300 38,500 29,700 45,100 47,300 49,500	33,000       19,800         36,300       23,100         33,000       19,800         36,300       23,100         38,500       25,300         38,500       25,300         46,200       31,900         49,500       34,100         53,900       39,600         47,300       31,900         29,700       23,100         45,100       31,900         47,300       36,300         49,500       35,200	33,000       19,800       7         36,300       23,100       7         36,300       19,800       7         36,300       23,100       7         38,500       25,300       7         46,200       31,900       7         49,500       34,100       7         53,900       39,600       7         46,200       31,900       7         47,300       31,900       7         38,500       29,700       12         29,700       23,100       12         45,100       31,900       7         47,300       36,300       7         49,500       35,200       7

47,300	33,000	7	
24,200	12,000	7	
33,000	18,000	7	
34,100	21,000	7	
40,700	25,000	7	
31,900	14,000	7	
47,300	33,000	7	
16,940	10,340	7	
39,600	39,600		
19,800	14,300	12	
27,500	22,000	12	
36,600	28,900	12	
24,530	12,330	7	
33,330	18,330	7	
41,030	25,330	7	
32,230	14,330	7	
47,630	33,330	7	
3,300	990	7	
6,000	500	7	
	24,200 33,000 34,100 40,700 31,900 47,300 16,940 39,600 19,800 27,500 36,600 24,530 33,330 41,030 32,230 47,630 3,300	24,200       12,000         33,000       18,000         34,100       21,000         40,700       25,000         31,900       14,000         47,300       33,000         16,940       10,340         39,600       39,600         19,800       14,300         27,500       22,000         36,600       28,900         24,530       12,330         33,330       18,330         41,030       25,330         32,230       14,330         47,630       33,330         990	24,200       12,000       7         33,000       18,000       7         34,100       21,000       7         40,700       25,000       7         31,900       14,000       7         47,300       33,000       7         16,940       10,340       7         39,600       39,600       12         27,500       22,000       12         36,600       28,900       12         24,530       12,330       7         33,330       18,330       7         41,030       25,330       7         47,630       33,330       7         3,300       990       7

스마일플러스 (200분+1GB)	6,000	500	7	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	1,100	7	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,200	7	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	1,100	7	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,200	7	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,300	7	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	3,300	12	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	3,300	12	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	1,320	7	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	830	7	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	830	7	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	1,430	7	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	2,530	7	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	1,430	7	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	2,530	7	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	3,630	7	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	4	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	4	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	8,800	12	
			1	

USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	7,700	12	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	11,000	4	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	13,200	4	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	6,400	평생	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	7,300	평생	
5G 스마트 12GB	36,300	28,600	7	4/2 16:30~
5G 스마트 150GB	49,000	41,300	7	4/2 16:30~
스마트 7GB+	24,200	10,010	7	4/9~
스마트 15GB+	33,000	16,500	7	4/9~
스마트2 15GB+	34,100	18,700	7	4/9~
스마트 11GB+	40,700	24,200	7	4/9~
스마트 매일 5GB+	47,300	33,000	7	4/9~
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	9,900	6	4/9~
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	14,300	6	4/9~
USIM 스마트 (200분/5GB+)	15,400	8,800	6	4/9~
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,760	6	4/9~
USIM 심플 (100분+2.2GB)	4,400	1,760	6	4/9~
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	1,760	6	4/9~
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	2,860	6	4/9~

USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	1,760	6	4/9~
USIM 심플 (500분+2GB)	7,700	2,860	6	4/9~
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	5,500	6	4/9~
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	5,500	6	4/9~
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	2,090	6	4/9~
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	2,090	6	4/9~
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	2,090	6	4/9~
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	3,190	6	4/9~
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	2,090	6	4/9~
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	3,190	6	4/9~
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	5,830	6	4/9~
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	5,830	6	4/9~
후후 스마트 7GB+	24,530	10,340	7	4/9~
후후 스마트 15GB+	33,330	16,830	7	4/9~
후후 스마트 11GB+	41,030	24,530	7	4/9~
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	33,330	7	4/9~
스마트 데이터 전용 10G	11,000	6,160	6	4/9~
스마트 데이터 전용 20G	15,400	9,460	6	4/9~
스위트 7GB+	24,200	11,000	6	4/9~

스위트 7GB+(블라이스)	24,200	11,000	6	4/9~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	11,000	6	4/9~
스위트 11GB+	40,700	22,000	6	4/9~
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	22,000	6	4/9~

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2024.05.01 ~ 2024.05.31

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

- 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 5/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (<u>기간은 요금제별 상이</u>)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음

# 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT 포함)	월 납부액(VAT 포함)	할인기간	비고
스마트 7GB+	24,200	10,010	7	
스마트 15GB+	33,000	16,500	7	
스마트2 15GB+	34,100	18,700	7	
스마트 11GB+	40,700	24,200	7	
스마트 매일 5GB+	47,300	30,800	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	29,700	12	
선샤인 15GB+	27,500	22,000	12	
선샤인2 15GB+	29,700	24,200	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	36,500	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	9,900	6	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	14,300	6	
USIM 스마트 (200분/5GB+)	15,400	8,800	6	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분+2.2GB)	4,400	2,200	6	~5/26
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	2,200	6	~5/26

USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	3,300	6	~5/26
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	1,100	6	
USIM 심플 (500분+2GB)	7,700	3,300	6	~5/26
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	5,500	6	~5/26
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	5,500	6	~5/26
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	1,430	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	2,530	6	~5/26
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	2,530	6	~5/26
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	3,630	6	~5/26
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	1,430	6	
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	3,630	6	~5/26
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	5,830	6	~5/26
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	5,830	6	~5/26
후후 스마트 7GB+	24,530	10,340	7	
후후 스마트 15GB+	33,330	16,830	7	
후후 스마트 11GB+	41,030	24,530	7	
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	31,130	7	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	2,400	7	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	2,400	7	
		1	1	

5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	7	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	4,200	7	
5G 스마트플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	7	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	8,800	6	~5/26
스마트 데이터 전용 20G	15,400	5,500	6	~5/26
5G 스마트 12GB	36,300	28,600	7	
5G 스마트 150GB	49,000	41,300	7	
스위트 7GB+	24,200	12,000	7	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	16,800	7	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	14,800	7	
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	12,000	7	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	12,000	7	
스위트 11GB+	40,700	26,000	7	
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	26,000	7	
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	31,900	7	
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	29,700	7	
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	34,100	7	
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	29,700	7	
스위트 11GB+(멜론)	44,000	29,700	7	
L	L		I.	L

스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	28,600	7	
스위트 15GB+	33,000	19,800	7	
스위트 15GB+(멜론)	36,300	23,100	7	
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	19,800	7	
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	23,100	7	
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	23,100	7	
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	25,300	7	
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	25,300	7	
스위트 100GB+	46,200	31,900	7	
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	34,100	7	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	39,600	7	
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	31,900	7	
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	31,900	7	
USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	29,700	12	
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	23,100	12	
5G 스위트 10GB	36,300	29,700	7	
5G 스위트 30GB+	45,100	33,000	7	
5G 스위트 110GB	47,300	38,500	7	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	41,800	7	
	•			

52,400	44,700	7	
56,100	48,400	7	
49,500	36,300	7	
48,400	35,200	7	
47,300	34,100	7	
24,200	12,000	7	
33,000	18,000	7	
34,100	21,000	7	
40,700	25,000	7	
31,900	14,000	7	
47,300	33,000	7	
16,940	10,340	7	
39,600	39,600		
19,800	14,300	12	
27,500	22,000	12	
36,600	28,900	12	
24,530	12,330	7	
33,330	18,330	7	
41,030	25,330	7	
	56,100 49,500 48,400 47,300 24,200 33,000 34,100 40,700 31,900 47,300 16,940 39,600 19,800 27,500 36,600 24,530 33,330	56,100       48,400         49,500       36,300         48,400       35,200         47,300       34,100         24,200       12,000         33,000       18,000         34,100       21,000         40,700       25,000         31,900       14,000         47,300       33,000         16,940       10,340         39,600       39,600         19,800       14,300         27,500       22,000         36,600       28,900         24,530       12,330         33,330       18,330	56,100       48,400       7         49,500       36,300       7         48,400       35,200       7         47,300       34,100       7         24,200       12,000       7         33,000       18,000       7         34,100       21,000       7         40,700       25,000       7         31,900       14,000       7         47,300       33,000       7         16,940       10,340       7         39,600       39,600       12         27,500       22,000       12         27,500       22,000       12         24,530       12,330       7         33,330       18,330       7

후후 스마일 10GB+	32,230	14,330	7	
후후 스마일 100GB+	47,630	33,330	7	
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	990	7	~5/13
스마일플러스 (100분+1.5GB)	6,000	500	7	~5/13
스마일플러스 (200분+1GB)	6,000	500	7	~5/13
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	1,100	7	~5/13
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,200	7	~5/13
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	1,100	7	~5/13
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,200	7	~5/13
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,300	7	~5/13
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	3,300	12	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	3,300	12	~5/13
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	1,320	7	~5/13
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	830	7	~5/13
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	830	7	~5/13
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	1,430	7	~5/13
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	2,530	7	~5/13
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	1,430	7	~5/13
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	2,530	7	~5/13

후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	3,630	7	~5/13
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	4	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	4	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	8,800	12	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	7,700	12	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	11,000	4	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	13,200	4	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	6,400	평생	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	7,300	평생	
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	550	4	
스마일플러스 (100분+1.5GB)	6,000	100	4	
스마일플러스 (200분+1GB)	6,000	100	4	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	660	4	5/14~5/26
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	1,100	4	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	660	4	5/14~5/26
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	1,430	4	5/14~5/26
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	2,200	4	5/14~5/26
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	880	4	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	430	4	

후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	430	4	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	990	4	5/14~5/26
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	1,430	4	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	990	4	5/14~5/26
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	1,760	4	5/14~5/26
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	2,530	4	5/14~5/26
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	440	4	5/27~
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	110	4	5/27~
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	550	4	5/27~
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	1,650	4	5/27~
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	770	4	5/27~
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	440	4	5/27~
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	880	4	5/27~
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	1,980	4	5/27~
USIM 심플 (100분+2.2GB)	4,400	1,100	6	5/27~
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	1,100	6	5/27~
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	2,200	6	5/27~
USIM 심플 (500분+2GB)	7,700	2,200	6	5/27~
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	4,400	6	5/27~

USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	4,400	6	5/27~
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	1,430	6	5/27~
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	1,430	6	5/27~
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	2,530	6	5/27~
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	2,530	6	5/27~
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	4,730	6	5/27~
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	4,730	6	5/27~
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	5/27~
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	5/27~

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2024.06.01 ~ 2024.06.30

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 6/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT 포함)	월 납부액(VAT 포함)	할인기간	비고
스마트 7GB+	24,200	10,010	7	
스마트 15GB+	33,000	16,500	7	
스마트2 15GB+	34,100	18,700	7	
스마트 11GB+	40,700	24,200	7	
스마트 매일 5GB+	47,300	30,800	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	29,700	12	
선샤인 15GB+	27,500	22,000	12	
선샤인2 15GB+	29,700	24,200	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	36,500	12	

USIM 스마트 4.5GB+	16,500	5,500	6	
	· ·			
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	9,900	6	
USIM 스마트 (200분/5GB+)	15,400	4,400	6	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분+2.2GB)	4,400	440	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	440	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,540	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	440	6	
USIM 심플 (500분+2GB)	7,700	1,540	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,200	6	
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	2,200	6	
USIM스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	110	6	
USIM스마트 심플(100분+3.5GB)	10,500	820	6	
USIM스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	570	6	
USIM스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	110	6	
USIM스마트 심플(200분+4GB)	14,000	1,460	6	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	1,430	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	770	6	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	770	6	

5,830	1,870	6	
6,930	770	6	
8,030	1,870	6	
10,230	2,530	6	
10,230	2,530	6	
24,530	10,340	7	
33,330	16,830	7	
41,030	24,530	7	
47,630	31,130	7	
9,000	2,400	7	
9,000	2,400	7	
11,000	3,300	7	
13,000	4,200	7	
15,000	5,100	7	
15,400	7,700	6	
11,000	4,400	6	
36,300	28,600	7	
49,000	41,300	7	
24,200	9,900	5	
	6,930 8,030 10,230 10,230 24,530 33,330 41,030 47,630 9,000 9,000 11,000 13,000 15,400 11,000 36,300 49,000	6,930       770         8,030       1,870         10,230       2,530         24,530       10,340         33,330       16,830         41,030       24,530         47,630       31,130         9,000       2,400         9,000       2,400         11,000       3,300         15,000       5,100         15,400       7,700         11,000       4,400         36,300       28,600         49,000       41,300	6,930       770       6         8,030       1,870       6         10,230       2,530       6         10,230       2,530       6         24,530       10,340       7         33,330       16,830       7         41,030       24,530       7         47,630       31,130       7         9,000       2,400       7         11,000       3,300       7         13,000       4,200       7         15,400       7,700       6         11,000       4,400       6         36,300       28,600       7         49,000       41,300       7

28,600	14,300	5	
27,500	13,200	5	
24,200	9,900	5	
25,300	9,900	5	
28,600	12,100	5	
40,700	19,800	4	
40,700	19,800	4	
41,800	19,800	4	
46,200	25,300	4	
44,000	23,100	4	
48,400	27,500	4	
44,000	23,100	4	
44,000	23,100	4	
44,000	23,100	4	
33,000	18,700	5	
36,300	22,000	5	
33,000	18,700	5	
36,300	22,000	5	
36,300	20,900	5	
	27,500 24,200 25,300 28,600 40,700 40,700 41,800 46,200 44,000 48,400 44,000 44,000 33,000 36,300 36,300 36,300	27,500       13,200         24,200       9,900         25,300       9,900         28,600       12,100         40,700       19,800         41,800       19,800         46,200       25,300         44,000       23,100         44,000       23,100         44,000       23,100         44,000       23,100         33,000       18,700         36,300       22,000         36,300       22,000	27,500       13,200       5         24,200       9,900       5         25,300       9,900       5         28,600       12,100       5         40,700       19,800       4         41,800       19,800       4         46,200       25,300       4         44,000       23,100       4         44,000       23,100       4         44,000       23,100       4         44,000       23,100       4         44,000       23,100       5         36,300       22,000       5         33,000       18,700       5         36,300       22,000       5

스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	23,100	5	
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	23,100	5	
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	14,300	5	
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	12,100	5	
스위트 100GB+	46,200	31,900	5	
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	34,100	5	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	39,600	5	
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	31,900	5	
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	31,900	5	
USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	29,700	12	
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	23,100	12	
5G 스위트 10GB	36,300	29,700	7	
5G 스위트 30GB+	45,100	33,000	7	
5G 스위트 110GB	47,300	38,500	7	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	41,800	7	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,400	44,700	7	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	48,400	7	
5G 스위트 90GB+	49,500	36,300	7	
5G 스위트 70GB+	48,400	35,200	7	

47,300	34,100	7	
24,200	11,000	7	
33,000	17,000	7	
34,100	20,000	7	
40,700	23,000	7	
31,900	12,000	7	
47,300	30,000	7	
16,940	10,340	7	
39,600	39,600		
19,800	14,300	12	
27,500	22,000	12	
36,600	28,900	12	
24,530	11,330	7	
33,330	17,330	7	
41,030	23,330	7	
32,230	12,330	7	
47,630	30,330	7	
3,300	550	4	
6,000	100	4	
	24,200 33,000 34,100 40,700 31,900 47,300 16,940 39,600 19,800 27,500 36,600 24,530 33,330 41,030 32,230 47,630 3,300	24,200       11,000         33,000       17,000         34,100       20,000         40,700       23,000         31,900       12,000         47,300       30,000         16,940       10,340         39,600       39,600         19,800       14,300         27,500       22,000         36,600       28,900         24,530       11,330         33,330       17,330         41,030       23,330         32,230       12,330         47,630       30,330         3,300       550	24,200       11,000       7         33,000       17,000       7         34,100       20,000       7         40,700       23,000       7         31,900       12,000       7         47,300       30,000       7         16,940       10,340       7         39,600       39,600       12         27,500       22,000       12         36,600       28,900       12         24,530       11,330       7         33,330       17,330       7         41,030       23,330       7         47,630       30,330       7         3,300       550       4

스마일플러스 (200분+1GB)	6,000	100	4	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	440	4	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	1,100	4	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	110	4	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	550	4	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	1,650	4	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	3,300	12	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	3,300	12	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	110	6	
스마일플러스(100분+3.5GB)	11,000	770	6	
스마일플러스(100분+2.5GB)	8,000	550	6	
스마일플러스(200분+2GB)	8,000	550	6	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	110	6	
스마일플러스(200분+4GB)	14,400	1,540	6	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	880	4	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	430	4	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	430	4	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	770	4	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	1,430	4	
	•	•	•	

후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	440	4	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	880	4	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	1,980	4	
후후 플러스 (200분+5GB)	10,230	5,830	12	
후후 플러스 (100분+6GB)	10,230	5,830	12	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	4	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	4	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	7,040	12	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	5,720	12	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	2,200	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	5,500	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	6,400	평생	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	7,300	평생	

## 57. 프로모션 51

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2024.07.01 ~ 2024.07.31

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

- 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
- 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

#### 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 7/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT 포함)	월 납부액(VAT 포함)	할인기간	비고
스마트 7GB+	24,200	10,010	7	
스마트 15GB+	33,000	16,500	7	
스마트2 15GB+	34,100	18,700	7	
스마트 11GB+	40,700	24,200	7	
스마트 매일 5GB+	47,300	30,800	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	29,700	12	

선샤인 15GB+	27,500	22,000	12	
선샤인2 15GB+	29,700	24,200	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	36,500	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	5,500	6	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	9,900	6	
USIM 스마트 (200분/5GB+)	15,400	4,400	6	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분+2.2GB)	4,400	440	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	440	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,540	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	440	6	
USIM 심플 (500분+2GB)	7,700	1,540	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,200	6	
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	2,200	6	
USIM스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	110	6	
USIM스마트 심플(100분+3.5GB)	10,500	820	6	
USIM스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	570	6	
USIM스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	110	6	
USIM스마트 심플(200분+4GB)	14,000	1,460	6	

3,630	1,430	6	
4,730	770	6	
4,730	770	6	
5,830	1,870	6	
6,930	770	6	
8,030	1,870	6	
10,230	2,530	6	
10,230	2,530	6	
24,530	10,340	7	
33,330	16,830	7	
41,030	24,530	7	
47,630	31,130	7	
9,000	970	6	
9,000	970	6	
11,000	1,760	6	
13,000	2,660	6	
15,000	3,450	6	
15,400	7,700	6	
11,000	4,400	6	
	4,730 4,730 5,830 6,930 8,030 10,230 10,230 24,530 33,330 41,030 47,630 9,000 9,000 11,000 13,000 15,000 15,400	4,730       770         4,730       770         5,830       1,870         6,930       770         8,030       1,870         10,230       2,530         24,530       10,340         33,330       16,830         41,030       24,530         47,630       31,130         9,000       970         11,000       1,760         13,000       2,660         15,000       3,450         15,400       7,700	4,730       770       6         4,730       770       6         5,830       1,870       6         6,930       770       6         8,030       1,870       6         10,230       2,530       6         10,230       2,530       6         24,530       10,340       7         33,330       16,830       7         41,030       24,530       7         47,630       31,130       7         9,000       970       6         11,000       1,760       6         13,000       2,660       6         15,400       7,700       6

1 -				
5G 스마트 12GB	36,300	28,600	7	~7/23
5G 스마트 150GB	49,000	41,300	7	~7/23
스위트 7GB+	24,200	9,900	5	~7/11 12:00
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	14,300	5	~7/11 12:00
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	13,200	5	~7/11 12:00
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	9,900	5	~7/11 12:00
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	9,900	5	~7/11 12:00
스위트 10GB+	28,600	12,100	5	~7/11 12:00
스위트 11GB+	40,700	19,800	4	~7/11 12:00
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	19,800	4	~7/11 12:00
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	19,800	4	~7/11 12:00
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	25,300	4	~7/11 12:00
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	23,100	4	~7/11 12:00
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	27,500	4	~7/11 12:00
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	23,100	4	~7/11 12:00
스위트 11GB+(멜론)	44,000	23,100	4	~7/11 12:00
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	23,100	4	~7/11 12:00
스위트 15GB+	33,000	18,700	5	~7/11 12:00
스위트 15GB+(멜론)	36,300	22,000	5	~7/11 12:00

스위트 15GB+(블라이스)	33,000	18,700	5	~7/11 12:00
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	22,000	5	~7/11 12:00
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	20,900	5	~7/11 12:00
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	23,100	5	~7/11 12:00
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	23,100	5	~7/11 12:00
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	14,300	5	~7/11 12:00
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	12,100	5	~7/11 12:00
스위트 100GB+	46,200	31,900	5	~7/11 12:00
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	34,100	5	~7/11 12:00
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	39,600	5	~7/11 12:00
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	31,900	5	~7/11 12:00
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	31,900	5	~7/11 12:00
USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	29,700	12	~7/11 12:00
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	23,100	12	~7/11 12:00
5G 스위트 10GB	36,300	29,700	7	~7/11 12:00
5G 스위트 30GB+	45,100	33,000	7	~7/11 12:00
5G 스위트 110GB	47,300	38,500	7	~7/11 12:00
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	41,800	7	~7/11 12:00
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,400	44,700	7	~7/11 12:00

5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	48,400	7	~7/11 12:00
5G 스위트 90GB+	49,500	36,300	7	~7/11 12:00
5G 스위트 70GB+	48,400	35,200	7	~7/11 12:00
5G 스위트 50GB+	47,300	34,100	7	~7/11 12:00
스마일 7GB+	24,200	11,000	7	
스마일 15GB+	33,000	17,000	7	
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	20,000	7	
스마일 11GB+	40,700	23,000	7	
스마일 10GB+	31,900	12,000	7	
스마일 100GB+	47,300	30,000	7	
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	14,300	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	22,000	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	28,900	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	11,330	7	
후후 스마일 15GB+	33,330	17,330	7	
후후 스마일 11GB+	41,030	23,330	7	
후후 스마일 10GB+	32,230	12,330	7	

후후 스마일 100GB+	47,630	30,330	7	
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	550	4	
스마일플러스 (100분+1.5GB)	6,000	100	4	
스마일플러스 (200분+1GB)	6,000	100	4	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	440	4	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	1,100	4	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	110	4	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	550	4	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	1,650	4	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	3,300	12	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	3,300	12	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	110	6	
스마일플러스(100분+3.5GB)	11,000	770	6	
스마일플러스(100분+2.5GB)	8,000	550	6	
스마일플러스(200분+2GB)	8,000	550	6	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	110	6	
스마일플러스(200분+4GB)	14,400	1,540	6	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	880	4	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	430	4	

후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	430	4	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	770	4	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	1,430	4	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	440	4	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	880	4	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	1,980	4	
후후 플러스 (200분+5GB)	10,230	5,830	12	
후후 플러스 (100분+6GB)	10,230	5,830	12	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	4	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	4	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	7,040	12	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	5,720	12	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	2,200	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	5,500	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	6,400	평생	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	7,300	평생	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	3,300	12	
스마일플러스 11GB	20,900	4,400	5	
스마일플러스 15GB	24,200	6,600	5	~7/22
			1	1

스마일플러스 8GB	19,800	3,300	5	
스마일플러스 25GB	30,800	17,600	5	
스마일플러스 5GB	17,600	2,200	5	
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	2,200	5	
5G 스마일플러스 11GB	20,900	6,600	5	
5G 스마일플러스 15GB	24,200	7,700	5	
5G 스마일플러스 8GB	19,800	2,200	5	~7/22
5G 스마일플러스 25GB	30,800	14,300	5	
5G 스마일플러스 5GB	17,600	4,400	5	
스위트 7GB+	24,200	18,700	12	7/11 12:00~
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	23,100	12	7/11 12:00~
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	20,900	12	7/11 12:00~
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	18,700	12	7/11 12:00~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	18,700	12	7/11 12:00~
스위트 10GB+	28,600	20,900	12	7/11 12:00~
스위트 11GB+	40,700	34,540	12	7/11 12:00~
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	34,540	12	7/11 12:00~
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	34,540	12	7/11 12:00~
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	40,700	12	7/11 12:00~

스위트 11GB+(왓챠)	44,000	37,400	12	7/11 12:00~
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	42,900	12	7/11 12:00~
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	37,400	12	7/11 12:00~
스위트 11GB+(멜론)	44,000	38,060	12	7/11 12:00~
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	36,960	12	7/11 12:00~
스위트 15GB+	33,000	26,840	12	7/11 12:00~
스위트 15GB+(멜론)	36,300	30,140	12	7/11 12:00~
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	26,840	12	7/11 12:00~
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	29,700	12	7/11 12:00~
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	29,260	12	7/11 12:00~
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	31,680	12	7/11 12:00~
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	31,240	12	7/11 12:00~
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	22,440	12	7/11 12:00~
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	20,240	12	7/11 12:00~
스위트 100GB+	46,200	39,600	12	7/11 12:00~
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	42,900	12	7/11 12:00~
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	47,300	12	7/11 12:00~
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	39,600	12	7/11 12:00~
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	39,600	12	7/11 12:00~

36,300	33,440	12	7/11 12:00~
45,100	38,060	12	7/11 12:00~
47,300	42,900	12	7/11 12:00~
49,500	45,540	12	7/11 12:00~
52,800	48,840	12	7/11 12:00~
56,100	51,920	12	7/11 12:00~
49,500	41,800	12	7/11 12:00~
48,400	40,370	12	7/11 12:00~
47,300	39,270	12	7/11 12:00~
24,200	3,300	5	7/23~
19,800	110	5	7/23~
15400	3,300	6	7/24~
17600	5,500	6	7/24~
15400	3,300	6	7/24~
17600	5,500	6	7/24~
	45,100 47,300 49,500 52,800 56,100 49,500 48,400 47,300 24,200 19,800 15400 17600 15400	45,100       38,060         47,300       42,900         49,500       45,540         52,800       48,840         56,100       51,920         49,500       41,800         48,400       40,370         47,300       39,270         24,200       3,300         19,800       110         15400       3,300         17600       5,500         15400       3,300	45,100       38,060       12         47,300       42,900       12         49,500       45,540       12         52,800       48,840       12         56,100       51,920       12         49,500       41,800       12         48,400       40,370       12         47,300       39,270       12         24,200       3,300       5         19,800       110       5         15400       3,300       6         17600       5,500       6         15400       3,300       6

# 58. 프로모션 52

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

- 나) 기간: 2024.08.01 ~ 2024.08.30
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

### 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 8/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (<u>기간은 요금제별 상이</u>)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT 포함)	월 납부액(VAT 포함)	할인기간	비고
스마트 7GB+	24,200	8,470	7	~8/1
스마트 프로 10GB+	29,040	9,570	7	~8/1
스마트 15GB+	33,000	11,990	7	~8/1
스마트2 15GB+	34,100	13,970	7	

스마트 11GB+	40,700	17,050	7	
스마트 매일 5GB+	47,300	25,300	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	12,100	12	~8/1
선샤인 11GB+	36,300	26,400	12	
선샤인 15GB+	27,500	18,700	12	
선샤인2 15GB+	29,700	20,900	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	33,200	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	5,500	6	~8/8
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	9,900	6	
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	4,400	6	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	440	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	440	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,540	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	440	6	
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	1,540	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,200	6	~8/8
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	2,200	6	
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	110	6	

USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	820	6	
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	570	6	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	110	6	
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	1,460	6	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	1,430	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	770	6	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	770	6	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,870	6	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	770	6	
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	1,870	6	
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	2,530	6	
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	2,530	6	
후후 스마트 7GB+	24,530	8,800	7	~8/1
후후 스마트 15GB+	33,330	12,320	7	~8/1
후후 스마트 11GB+	41,030	17,380	7	
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	25,630	7	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	970	6	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	970	6	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	1,760	6	
			1	1

				_
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	2,660	6	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
USIM 스마트 15GB+	29,700	24,200	24	
USIM 스마트2 15GB+	31,900	26,400	24	
USIM 스마트 11GB+	38,500	31,900	24	
5G 심플(300분+5GB)	15,400	3,300	6	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	5,500	6	~8/8
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	3,300	6	~8/8
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	5,500	6	
스위트 7GB+	24,200	8,500	6	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	23,100	12	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	20,900	12	
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	8,500	6	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	8,500	6	
스위트 10GB+	28,600	20,900	12	
스위트 11GB+	40,700	34,540	12	
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	34,540	12	
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	34,540	12	
			1	I

스위트 11GB+(메가박스)	46,200	40,700	12	
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	37,400	12	
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	42,900	12	
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	37,400	12	
스위트 11GB+(멜론)	44,000	38,060	12	
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	36,960	12	
스위트 15GB+	33,000	26,840	12	
스위트 15GB+(멜론)	36,300	30,140	12	
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	26,840	12	
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	29,700	12	
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	29,260	12	
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	31,680	12	
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	31,240	12	
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	22,440	12	
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	20,240	12	
스위트 100GB+	46,200	39,600	12	
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	42,900	12	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	47,300	12	
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	39,600	12	

47.000			
47,300	39,600	12	
38,500	29,700	12	
29,700	23,100	12	
36,300	33,440	12	
45,100	38,060	12	
47,300	42,900	12	
49,500	45,540	12	
52,800	48,840	12	
56,100	51,920	12	
49,500	41,800	12	
48,400	40,370	12	
47,300	39,270	12	
24,200	8,400	6	
24,200	8,500	7	
33,000	12,000	7	
34,100	14,000	7	
40,700	17,500	7	
31,900	9,500	7	
47,300	26,400	7	
	38,500 29,700 36,300 45,100 47,300 49,500 52,800 56,100 49,500 48,400 47,300 24,200 24,200 33,000 34,100 40,700 31,900	38,500       29,700         29,700       23,100         36,300       33,440         45,100       38,060         47,300       42,900         49,500       45,540         52,800       48,840         56,100       51,920         49,500       41,800         48,400       40,370         24,200       8,400         24,200       8,500         33,000       12,000         34,100       14,000         40,700       17,500         31,900       9,500	38,500       29,700       12         29,700       23,100       12         36,300       33,440       12         45,100       38,060       12         47,300       42,900       12         49,500       45,540       12         52,800       48,840       12         56,100       51,920       12         49,500       41,800       12         48,400       40,370       12         47,300       39,270       12         24,200       8,400       6         24,200       8,500       7         33,000       12,000       7         34,100       14,000       7         40,700       17,500       7         31,900       9,500       7

스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	12,100	12	~8/1
USIM 알뜰 15GB+	27,500	18,700	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	25,600	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	8,830	7	
후후 스마일 15GB+	33,330	12,330	7	
후후 스마일 11GB+	41,030	17,830	7	
후후 스마일 10GB+	32,230	9,830	7	
후후 스마일 100GB+	47,630	26,730	7	
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	550	4	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	440	4	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	1,100	4	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	110	4	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	550	4	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	1,650	4	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	3,300	12	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	3,300	12	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	110	6	
스마일플러스(100분+3.5GB)	11,000	770	6	

스마일플러스(100분+2.5GB)	8,000	550	6	
스마일플러스(200분+2GB)	8,000	550	6	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	110	6	
스마일플러스(200분+4GB)	14,400	1,540	6	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	880	4	~8/8
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	440	6	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	440	6	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	770	4	~8/8
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	1,430	4	~8/8
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	440	4	~8/8
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	880	4	~8/8
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	1,980	4	~8/8
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	4	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	4	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	7,040	12	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	5,720	12	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	2,200	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	5,500	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	6,400	평생	

5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	7,300	평생	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	3,500	4	~8/8
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	5,500	4	~8/8
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	3,300	12	~8/8
스마일플러스 11GB	20,900	4,400	5	~8/8
스마일플러스 15GB	24,200	3,300	5	~8/8
스마일플러스 8GB	19,800	3,300	5	~8/8
스마일플러스 25GB	30,800	17,600	5	~8/8
스마일플러스 5GB	17,600	2,200	5	~8/8
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	2,200	5	~8/8
5G 스마일플러스 11GB	20,900	6,600	5	~8/8
5G 스마일플러스 15GB	24,200	7,700	5	~8/8
5G 스마일플러스 8GB	19,800	110	5	~8/8
5G 스마일플러스 25GB	30,800	14,300	5	~8/8
5G 스마일플러스 5GB	17,600	4,400	5	~8/8
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	9,900	12	8/2~
스마트 7GB+	24,200	5,830	7	8/2~8/12
스마트 프로 10GB+	29,040	8,470	7	8/2~
스마트 15GB+	33,000	11,990	7	8/2~
			I	

USIM 스마트 7GB+	19,800	9,900	12	8/2~
후후 스마트 7GB+	24,530	6,160	7	8/2~8/12
후후 스마트 15GB+	33,330	12,320	7	8/2~
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	4,400	12	8/9~
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	550	12	8/9~
5G 심플(350분+7GB)	17,600	1,870	12	8/9~
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	990	12	8/9~
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	550	5	8/9~
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	440	5	8/9~
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	1,100	5	8/9~
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	110	5	8/9~
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	550	5	8/9~
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	1,650	5	8/9~
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	880	5	8/9~
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	770	5	8/9~
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	1,430	5	8/9~
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	440	5	8/9~
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	880	5	8/9~
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	1,980	5	8/9~

3,500 5,500 6,600 7,700	5 5 12	8/9~ 8/9~ 8/9~
6,600	12	•
-		0, 5
1,100	5	8/9~
4.400		8/9~8/22
-		
4,400	5	8/9~
22,000	5	8/9~
2,200	5	8/9~
2,600	5	8/9~
7,700	5	8/9~
8,800	5	8/9
1,900	5	8/9~8/22
22,000	5	8/9~
2,200	5	8/9~
3,300	7	8/13~18
3,630	7	8/13~18
5,500	6	8/14~
550	12	8/14~
2,640	7	8/19~
	4,400 4,400 22,000 2,200 2,600 7,700 8,800 1,900 22,000 2,200 3,300 3,630 5,500 550	4,400       5         4,400       5         22,000       5         2,200       5         2,600       5         7,700       5         8,800       5         1,900       5         22,000       5         3,300       7         3,630       7         5,500       6         550       12

후후 스마트 7GB+	24,530	2,970	7	8/19~
스마일플러스 15GB	24,200	3,300	5	8/23~
5G 스마일플러스 8GB	19,800	110	5	8/23~

#### 59. 프로모션 53

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2024.08.31 ~ 2024.09.30

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

# 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 9/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

O크레田	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
요금제명	포함)	포함)		
스마트 7GB+	24,200	9,900	7	~9/19
스마트 프로 10GB+	29,040	12,540	7	~9/1
스마트 15GB+	33,000	16,500	7	~9/1
스마트2 15GB+	34,100	18,700	7	~9/1
스마트 11GB+	40,700	20,900	7	~9/1
스마트 매일 5GB+	47,300	27,500	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	27,500	12	
선샤인 15GB+	27,500	22,000	12	
선샤인2 15GB+	29,700	23,100	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	33,200	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	5,500	6	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	9,900	6	
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	4,400	6	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	440	6	

USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	440	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,540	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	440	6	
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	1,540	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	1,650	12	~9/19
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	1,650	12	~9/19
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	110	6	
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	820	6	
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	570	6	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	110	6	
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	1,460	6	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	1,430	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	770	6	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	770	6	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,870	6	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	770	6	
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	1,870	6	
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	2,530	6	
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	2,530	6	
l .		1		

후후 스마트 7GB+	24,530	10,230	7	~9/19
후후 스마트 15GB+	33,330	16,830	7	~9/1
후후 스마트 11GB+	41,030	21,230	7	~9/1
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	27,830	7	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	970	6	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	970	6	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	1,760	6	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	2,660	6	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300	-	
5G 스마트 150GB	49,000	49,000	-	
5G 심플(300분+5GB)	15,400	3,300	6	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	12	~9/19
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	2,200	12	~9/19
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	5,500	6	
스위트 7GB+	24,200	8,000	6	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	13,200	6	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	11,000	6	
, ,		-		

스위트 7GB+(블라이스)	24,200	8,000	6	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	8,000	6	
스위트 10GB+	28,600	13,200	6	
스위트 11GB+	40,700	20,900	6	
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	20,900	6	
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	20,900	6	
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	28,600	6	
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	26,400	6	
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	30,800	6	
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	26,400	6	
스위트 11GB+(멜론)	44,000	26,400	6	
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	25,300	6	
스위트 15GB+	33,000	18,700	6	
스위트 15GB+(멜론)	36,300	22,000	6	
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	18,700	6	
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	22,000	6	
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	20,900	6	
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	23,100	6	
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	23,100	6	
	•			

스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	14,300	6	
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	12,100	6	
스위트 100GB+	46,200	27,500	6	
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	30,800	6	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	35,200	6	
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	27,500	6	
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	27,500	6	
5G 스위트 10GB	36,300	20,900	6	
5G 스위트 30GB+	45,100	22,000	6	
5G 스위트 110GB	47,300	29,700	6	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	33,000	6	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	37,400	6	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	40,700	6	
5G 스위트 90GB+	49,500	31,900	6	
5G 스위트 70GB+	48,400	30,800	6	
5G 스위트 50GB+	47,300	29,700	6	
스위트 7GB+(후후)	24,200	8,000	6	
스마일 7GB+	24,200	10,100	7	~9/6 17:59
스마일 15GB+	33,000	14,000	7	~9/6 17:59
	· ·	1		

USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	17,000	7	~9/6 17:59
스마일 11GB+	40,700	20,100	7	~9/6 17:59
스마일 10GB+	31,900	12,000	7	~9/6 17:59
스마일 100GB+	47,300	28,000	7	~9/6 17:59
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	~9/19
USIM 알뜰 15GB+	27,500	19,800	12	~9/19
USIM 안심데이터 11GB	36,600	26,700	12	~9/19
후후 스마일 7GB+	24,530	10,430	7	~9/6 17:59
후후 스마일 15GB+	33,330	14,330	7	~9/6 17:59
후후 스마일 11GB+	41,030	20,430	7	~9/6 17:59
후후 스마일 10GB+	32,230	12,330	7	~9/6 17:59
후후 스마일 100GB+	47,630	28,330	7	~9/6 17:59
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	990	6	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	990	6	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	990	4	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	990	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,090	6	
L	- L	L	1	

스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,190	6	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	3,300	5	~9/6 17:59
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	3,300	5	~9/6 17:59
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	990	6	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	990	6	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	1,320	6	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,320	6	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	1,320	6	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	1,320	6	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	1,320	4	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	1,320	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	2,420	6	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	3,520	6	
후후 플러스 (200분+5GB)	10,230	3,630	5	
후후 플러스 (100분+6GB)	10,230	3,630	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	4	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	4	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	8,800	7	~9/6 17:59
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	7,700	7	~9/6 17:59

USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	7,700	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	8,800	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	3,100	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	4,000	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	1,960	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	2,200	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	1,100	7	
스마일플러스 11GB	20,900	9,900	5	
스마일플러스 15GB	24,200	13,200	7	
스마일플러스 8GB	19,800	4,400	7	~9/9
스마일플러스 25GB	30,800	23,100	5	
스마일플러스 5GB	17,600	5,500	5	~9/9
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	5,500	5	~9/6 17:59
5G 스마일플러스 11GB	20,900	9,900	5	~9/6 17:59
5G 스마일플러스 15GB	24,200	13,200	5	~9/6 17:59
5G 스마일플러스 8GB	19,800	7,700	5	~9/6 17:59
5G 스마일플러스 25GB	30,800	23,100	5	
5G 스마일플러스 5GB	17,600	5,500	5	
스마트 프로 10GB+	29,040	11,990	7	9/2~~9/19
	1	l		

스마트 15GB+	33,000	13,970	7	9/2~
·		-		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
스마트2 15GB+	34,100	16,940	7	9/2~
스마트 11GB+	40,700	19,910	7	9/2~~9/19
후후 스마트 15GB+	33,330	14,300	7	9/2~
후후 스마트 11GB+	41,030	20,240	7	9/2~~9/19
스마일 7GB+	24,200	10,100	7	9/6 18:00 ~ 9/19
스마일 15GB+	33,000	14,000	7	9/6 18:00 ~ 9/19
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	17,000	7	9/6 18:00 ~ 9/19
스마일 11GB+	40,700	20,100	7	9/6 18:00 ~ 9/19
스마일 10GB+	31,900	12,000	7	9/6 18:00 ~ 9/19
스마일 100GB+	47,300	28,000	7	9/6 18:00 ~ 9/19
후후 스마일 7GB+	24,530	8,330	7	9/6 18:00 ~ 9/19
후후 스마일 15GB+	33,330	12,330	7	9/6 18:00 ~ 9/19
후후 스마일 11GB+	41,030	18,330	7	9/6 18:00 ~ 9/19
후후 스마일 10GB+	32,230	10,330	7	9/6 18:00 ~ 9/19
후후 스마일 100GB+	47,630	26,330	7	9/6 18:00 ~ 9/19
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	3,300	7	9/6 18:00~
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	2,000	7	9/6 18:00~9/9
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	110	7	9/6 18:00~

5G 스마일플러스 11GB	20,900	6,600	7	9/6 18:00~
5G 스마일플러스 15GB	24,200	9,900	7	9/6 18:00~
5G 스마일플러스 8GB	19,800	3,300	7	9/6 18:00~
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	4,400	5	9/10~
스마일플러스 8GB	19,800	2,970	7	9/10~
스마일플러스 5GB	17,600	110	7	9/10~
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	660	12	9/20~
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	660	12	9/20~
5G 심플(350분+7GB)	17,600	2,200	12	9/20~
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	990	12	9/20~
스마일 7GB+	24,200	6,000	7	9/20~9/26
스마일 15GB+	33,000	11,000	7	9/20~9/26
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	13,000	7	9/20~9/26
스마일 11GB+	40,700	16,000	7	9/20~9/26
스마일 10GB+	31,900	7,000	7	9/20~9/26
스마일 100GB+	47,300	22,000	7	9/20~9/26
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	12,100	12	9/20~9/26
USIM 알뜰 15GB+	27,500	18,700	12	9/20~9/26
USIM 안심데이터 11GB	36,600	25,600	12	9/20~9/26
L	I	1	- I	

후후 스마일 7GB+	24,530	6,330	7	9/20~9/26
후후 스마일 15GB+	33,330	11,330	7	9/20~9/26
후후 스마일 11GB+	41,030	16,330	7	9/20~9/26
후후 스마일 10GB+	32,230	7,330	7	9/20~9/26
후후 스마일 100GB+	47,630	22,330	7	9/20~9/26
스마트 7GB+	24,200	6,000	7	9/20~
스마트 프로 10GB+	29,040	7,000	7	9/20~
스마트 11GB+	40,700	16,000	7	9/20~
후후 스마트 7GB+	24,530	6,380	7	9/20~
후후 스마트 11GB+	41,030	16,390	7	9/20~
스마일 7GB+	24,200	8,000	7	9/27~
스마일 15GB+	33,000	12,000	7	9/27~
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	15,000	7	9/27~
스마일 11GB+	40,700	18,000	7	9/27~
스마일 10GB+	31,900	10,000	7	9/27~
스마일 100GB+	47,300	26,000	7	9/27~
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	9/27~
USIM 알뜰 15GB+	27,500	19,800	12	9/27~
USIM 안심데이터 11GB	36,600	26,700	12	9/27~
		1	1	

후후 스마일 7GB+	24,530	8,330	7	9/27~
후후 스마일 15GB+	33,330	12,330	7	9/27~
후후 스마일 11GB+	41,030	18,330	7	9/27~
후후 스마일 10GB+	32,230	10,330	7	9/27~
후후 스마일 100GB+	47,630	26,330	7	9/27~

### 60. 프로모션 54

- 가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 나) 기간: 2024.10.01 ~ 2024.10.31
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

# 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 10/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)

- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

O크레면	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
요금제명	포함)	포함)		
스마트 7GB+	24,200	10,010	7	9/30 17:50~
스마트 프로 10GB+	29,040	11,000	7	9/30 17:50~
스마트 15GB+	33,000	16,060	7	9/30 17:50~
스마트2 15GB+	34,100	19,030	7	9/30 17:50~
스마트 11GB+	40,700	23,100	7	9/30 17:50~
스마트 매일 5GB+	47,300	28,600	7	9/30 17:50~
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	27,500	12	
선샤인 15GB+	27,500	22,000	12	
선샤인2 15GB+	29,700	23,100	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	33,200	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	5,500	6	~10/17
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	9,900	6	~10/17
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	4,400	6	~10/17

USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	~10/17
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	440	6	~10/17
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	440	6	~10/17
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,540	6	~10/17
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	440	6	~10/17
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	1,540	6	~10/17
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	660	12	~10/14
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	660	12	~10/14
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	110	6	~10/17
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	820	6	~10/17
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	570	6	~10/17
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	110	6	~10/17
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	1,460	6	~10/17
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	1,430	6	~10/17
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	770	6	~10/17
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	770	6	~10/17
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,870	6	~10/17
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	770	6	~10/17
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	1,870	6	~10/17
			_ L	

후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	2,530	6	~10/17
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	2,530	6	~10/17
후후 스마트 7GB+	24,530	10,340	7	
후후 스마트 15GB+	33,330	16,390	7	
후후 스마트 11GB+	41,030	23,430	7	
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	28,930	7	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	970	6	~10/17
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	970	6	~10/17
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	1,760	6	~10/17
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	2,660	6	~10/17
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300	-	
5G 스마트 150GB	49,000	49,000	-	
5G 심플(300분+5GB)	15,400	2,200	6	~10/17
5G 심플(350분+7GB)	17,600	2,200	12	~10/14
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	990	12	~10/14
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	5,500	6	~10/17
스위트 7GB+	24,200	8,000	6	~10/13
·	,	-		·

스위트 7GB+(메가박스)	28,600	13,200	6	~10/13
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	11,000	6	~10/13
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	8,000	6	~10/13
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	8,000	6	~10/13
스위트 10GB+	28,600	13,200	6	~10/13
스위트 11GB+	40,700	20,900	6	~10/13
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	20,900	6	~10/13
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	20,900	6	~10/13
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	28,600	6	~10/13
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	26,400	6	~10/13
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	30,800	6	~10/13
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	26,400	6	~10/13
스위트 11GB+(멜론)	44,000	26,400	6	~10/13
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	25,300	6	~10/13
스위트 15GB+	33,000	18,700	6	~10/13
스위트 15GB+(멜론)	36,300	22,000	6	~10/13
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	18,700	6	~10/13
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	22,000	6	~10/13
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	20,900	6	~10/13
	•			

스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	23,100	6	~10/13
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	23,100	6	~10/13
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	14,300	6	~10/13
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	12,100	6	~10/13
스위트 100GB+	46,200	27,500	6	~10/13
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	30,800	6	~10/13
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	35,200	6	~10/13
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	27,500	6	~10/13
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	27,500	6	~10/13
5G 스위트 10GB	36,300	20,900	6	~10/13
5G 스위트 30GB+	45,100	22,000	6	~10/13
5G 스위트 110GB	47,300	29,700	6	~10/13
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	33,000	6	~10/13
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	37,400	6	~10/13
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	40,700	6	~10/13
5G 스위트 90GB+	49,500	31,900	6	~10/13
5G 스위트 70GB+	48,400	30,800	6	~10/13
5G 스위트 50GB+	47,300	29,700	6	~10/13
스위트 7GB+(후후)	24,200	8,000	6	~10/13
	•	•		

스마일 7GB+	24,200	10,000	7	~10/17
스마일 15GB+	33,000	16,000	7	
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	19,000	7	
스마일 11GB+	40,700	23,000	7	~10/17
스마일 10GB+	31,900	12,000	7	
스마일 100GB+	47,300	31,000	7	
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	10,330	7	~10/17
후후 스마일 15GB+	33,330	16,330	7	
후후 스마일 11GB+	41,030	23,330	7	~10/17
후후 스마일 10GB+	32,230	12,330	7	
후후 스마일 100GB+	47,630	31,330	7	
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	990	6	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	990	6	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	990	4	
		1		

스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	990	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,090	6	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,190	6	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	3,300	5	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	3,300	7	~10/4
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	990	6	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	990	6	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	1,320	6	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,320	6	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	1,320	6	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	1,320	6	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	1,320	4	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	1,320	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	2,420	6	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	3,520	6	
후후 플러스 (200분+5GB)	10,230	3,630	5	
후후 플러스 (100분+6GB)	10,230	3,630	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	4	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	4	
	•	•	•	

USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	8,800	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	2,200	7	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	7,700	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	8,800	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	3,100	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	4,000	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	1,960	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	2,200	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	990	7	~10/1
스마일플러스 11GB	20,900	9,900	5	
스마일플러스 15GB	24,200	9,900	7	
스마일플러스 8GB	19,800	7,700	5	~10/1
스마일플러스 25GB	30,800	23,100	5	
스마일플러스 5GB	17,600	990	7	
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	5,500	5	
5G 스마일플러스 11GB	20,900	9,900	5	
5G 스마일플러스 15GB	24,200	7,700	7	
5G 스마일플러스 8GB	19,800	3,300	7	
5G 스마일플러스 25GB	30,800	23,100	5	
		1	1	,

5G 스마일플러스 5GB	17,600	5,500	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	5,500	7	10/2~10/4
스마일플러스 8GB	19,800	7,700	7	10/2~10/4
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	3,300	5	10/5~
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	5,500	5	10/5~
스마일플러스 8GB	19,800	7,700	5	10/5~
스위트 7GB+	24,200	18,700	12	10/14~
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	23,100	12	10/14~
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	20,900	12	10/14~
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	18,700	12	10/14~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	18,700	12	10/14~
스위트 10GB+	28,600	20,900	12	10/14~
스위트 11GB+	40,700	34,540	12	10/14~
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	34,540	12	10/14~
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	34,540	12	10/14~
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	40,700	12	10/14~
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	37,400	12	10/14~
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	42,900	12	10/14~
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	37,400	12	10/14~
	l		_	

스위트 11GB+(멜론)	44,000	38,060	12	10/14~
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	36,960	12	10/14~
스위트 15GB+	33,000	26,840	12	10/14~
스위트 15GB+(멜론)	36,300	30,140	12	10/14~
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	26,840	12	10/14~
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	29,700	12	10/14~
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	29,260	12	10/14~
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	31,680	12	10/14~
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	31,240	12	10/14~
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	22,440	12	10/14~
스위트 100GB+	46,200	20,240	12	10/14~
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	39,600	12	10/14~
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	42,900	12	10/14~
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	47,300	12	10/14~
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	39,600	12	10/14~
5G 스위트 10GB	36,300	33,440	12	10/14~
5G 스위트 30GB+	45,100	38,060	12	10/14~
5G 스위트 110GB	47,300	42,900	12	10/14~
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	45,540	12	10/14~

5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	48,840	12	10/14~
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	51,920	12	10/14~
5G 스위트 90GB+	49,500	41,800	12	10/14~
5G 스위트 70GB+	48,400	40,370	12	10/14~
5G 스위트 50GB+	47,300	39,270	12	10/14~
스위트 7GB+(후후)	24,200	18,700	12	10/14~
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,970	12	10/15~
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	2,970	12	10/15~
5G 심플(350분+7GB)	17,600	4,950	12	10/15~
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	3,300	12	10/15~
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	14,300	평생	10/18~
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	16,940	평생	10/18~
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	13,200	평생	10/18~
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	2,970	평생	10/18~
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	3,850	평생	10/18~
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	3,850	평생	10/18~
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	4,730	평생	10/18~
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	4,730	평생	10/18~
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	5,500	평생	10/18~

USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	3,630	평생	10/18~
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	5,330	평생	10/18~
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	4,530	평생	10/18~
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	3,630	평생	10/18~
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	6,300	평생	10/18~
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	3,300	평생	10/18~
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	4,180	평생	10/18~
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	4,180	평생	10/18~
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	5,060	평생	10/18~
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	5,060	평생	10/18~
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	5,830	평생	10/18~
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	6,930	평생	10/18~
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	6,930	평생	10/18~
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	4,710	평생	10/18~
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	4,710	평생	10/18~
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	5,170	평생	10/18~
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	6,620	평생	10/18~
5G 심플(300분+5GB)	15,400	6,930	평생	10/18~
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	8,580	평생	10/18~
I.	1		I .	

스마일 7GB+	24,200	10,000	7	10/18~
스마일 11GB+	40,700	23,000	7	10/18~
후후 스마일 7GB+	24,530	10,330	7	10/18~
후후 스마일 11GB+	41,030	23,330	7	10/18~

#### 61. 프로모션 55

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2024.11.01 ~ 2024.11.30

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

## 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 11/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)

- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
프금세정	포함)	포함)		
스마트 프로 10GB+	29,040	11,000	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	28,600	12	
선샤인 15GB+	27,500	20,900	12	
선샤인2 15GB+	29,700	23,100	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	14,300	평생	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	16,940	평생	
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	13,200	평생	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	2,970	평생	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	3,850	평생	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	3,850	평생	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	4,730	평생	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	4,730	평생	

USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	5,500	평생	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,970	12	~11/7
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	2,970	12	~11/7
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	3,630	평생	
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	5,330	평생	
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	4,530	평생	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	3,630	평생	
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	6,300	평생	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	3,300	평생	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	4,180	평생	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	4,180	평생	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	5,060	평생	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	5,060	평생	
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	5,830	평생	
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	6,930	평생	
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	6,930	평생	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	4,710	평생	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	4,710	평생	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	5,170	평생	
	•		•	

5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	6,620	평생	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300	-	
5G 스마트 150GB	49,000	49,000	-	
5G 심플(300분+5GB)	15,400	6,930	평생	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	4,950	12	~11/7
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	3,300	12	~11/7
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	8,580	평생	
스위트 7GB+	24,200	9,000	6	~11/1 14:59
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	13,200	6	~11/1 14:59
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	11,000	6	~11/1 14:59
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	9,000	6	~11/1 14:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	9,000	6	~11/1 14:59
스위트 10GB+	28,600	10,500	6	~11/1 14:59
스위트 11GB+	40,700	21,500	6	~11/1 14:59
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	21,500	6	~11/1 14:59
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	21,500	6	~11/1 14:59
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	27,500	6	~11/1 14:59
	•	•	•	

스위트 11GB+(왓챠)	44,000	25,300	6	~11/1 14:59
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	29,700	6	~11/1 14:59
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	24,200	6	~11/1 14:59
스위트 11GB+(멜론)	44,000	25,300	6	~11/1 14:59
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	23,100	6	~11/1 14:59
스위트 15GB+	33,000	15,500	6	~11/1 14:59
스위트 15GB+(멜론)	36,300	18,700	6	~11/1 14:59
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	15,500	6	~11/1 14:59
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	18,800	6	~11/1 14:59
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	17,600	6	~11/1 14:59
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	19,800	6	~11/1 14:59
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	19,800	6	~11/1 14:59
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	11,000	6	~11/1 14:59
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	10,500	6	~11/1 14:59
스위트 100GB+	46,200	26,500	6	~11/1 14:59
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	29,800	6	~11/1 14:59
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	35,200	6	~11/1 14:59
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	26,500	6	~11/1 14:59
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	26,500	6	~11/1 14:59

USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	28,600	12	
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	20,900	12	
5G 스위트 10GB	36,300	18,700	5	
5G 스위트 30GB+	45,100	22,000	5	
5G 스위트 110GB	47,300	27,500	5	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	30,800	5	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	34,100	5	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	37,200	5	
5G 스위트 90GB+	49,500	25,300	5	
5G 스위트 70GB+	48,400	24,200	5	
5G 스위트 50GB+	47,300	23,100	5	
스위트 7GB+(후후)	24,200	9,000	6	~11/1 14:59
스위트 11GB+(후후)	40,700	21,500	6	~11/1 14:59
스위트 15GB+(후후)	30,800	11,000	6	~11/1 14:59
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	26,500	6	~11/1 14:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	21,500	6	~11/1 14:59
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	17,500	6	~11/1 14:59
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	15,500	6	~11/1 14:59
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	11,000	6	~11/1 14:59
	•			

스마일 7GB+	24,200	10,000	7	~11/8 17:59
스마일 15GB+	33,000	16,000	7	
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	19,000	7	
스마일 11GB+	40,700	23,000	7	~11/8 17:59
스마일 10GB+	31,900	12,000	7	~11/5 11:59
스마일 100GB+	47,300	31,000	7	~11/5 11:59
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	10,330	7	~11/8 17:59
후후 스마일 15GB+	33,330	16,330	7	
후후 스마일 11GB+	41,030	23,330	7	~11/8 17:59
후후 스마일 10GB+	32,230	12,330	7	~11/5 11:59
후후 스마일 100GB+	47,630	31,330	7	~11/5 11:59
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	1,760	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,860	5	

스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,970	5	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 플러스 (200분+5GB)	10,230	5,390	5	
후후 플러스 (100분+6GB)	10,230	5,390	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
	I .	1		

USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	8,800	평생	
스마일플러스 11GB	20,900	15,400	평생	
스마일플러스 15GB	24,200	16,500	평생	
스마일플러스 8GB	19,800	12,100	평생	
스마일플러스 25GB	30,800	27,500	평생	
스마일플러스 5GB	17,600	9,900	평생	
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	7,700	평생	11/5 ~14:59
5G 스마일플러스 11GB	20,900	14,300	평생	11/5 ~14:59
5G 스마일플러스 15GB	24,200	15,400	평생	11/5 ~14:59
5G 스마일플러스 8GB	19,800	11,000	평생	11/5 ~14:59
5G 스마일플러스 25GB	30,800	27,500	평생	
	1	1	I.	1

5G 스마일플러스 5GB	17,600	8,800	평생	11/5 ~14:59
스위트 7GB+	24,200	10,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	14,300	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	12,100	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	10,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	10,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 10GB+	28,600	11,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 11GB+	40,700	23,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	23,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	24,100	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	28,600	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	26,400	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	31,900	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	26,400	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 11GB+(멜론)	44,000	26,400	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	25,300	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 15GB+	33,000	17,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 15GB+(멜론)	36,300	19,800	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	17,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59

스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	19,900	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	18,700	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	21,600	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	20,900	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	13,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	11,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 100GB+	46,200	28,500	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	31,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	36,300	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	28,500	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	28,500	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 7GB+(후후)	24,200	10,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 11GB+(후후)	40,700	23,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
스위트 15GB+(후후)	30,800	13,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	28,500	7	11/1 15:00~11/21 16:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	23,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	19,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	17,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	13,000	7	11/1 15:00~11/21 16:59
			1	

스마일 10GB+	31,900	11,000	7	11/5 15:00~
스마일 100GB+	47,300	28,000	7	11/5 15:00~
후후 스마일 10GB+	32,230	11,330	7	11/5 15:00~
후후 스마일 100GB+	47,630	28,330	7	11/5 15:00~
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	4,400	7	11/5 15:00~
5G 스마일플러스 11GB	20,900	9,900	7	11/5 15:00~
5G 스마일플러스 15GB	24,200	12,100	7	11/5 15:00~
5G 스마일플러스 8GB	19,800	7,700	7	11/5 15:00~
5G 스마일플러스 5GB	17,600	4,400	7	11/5 15:00~
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	5,500	6	11/8~
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	5,500	6	11/8~
5G 심플(350분+7GB)	17,600	7,700	6	11/8~
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	5,500	6	11/8~
스마일 7GB+	24,200	8,000	7	11/8 18:00~11/11 07:59
스마일 11GB+	40,700	19,800	7	11/8 18:00~11/11 07:59
후후 스마일 7GB+	24,530	8,330	7	11/8 18:00~11/11 07:59
후후 스마일 11GB+	41,030	20,130	7	11/8 18:00~11/11 07:59
스마일 7GB+	24,200	10,000	7	11/11 08:00~11/21
스마일 11GB+	40,700	23,000	7	11/11 08:00~11/21
l .	_I	I	l	

후후 스마일 7GB+	24,530	10,330	7	11/11 08:00~11/21
후후 스마일 11GB+	41,030	23,330	7	11/11 08:00~11/21
스위트 7GB+	24,200	8,000	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	12,300	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	10,100	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	8,000	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	8,000	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 10GB+	28,600	8,500	7	11/21 17:00~
스위트 11GB+	40,700	19,500	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	19,500	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	20,600	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	25,100	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	22,900	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	28,400	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	22,900	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 11GB+(멜론)	44,000	22,900	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	21,800	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 15GB+	33,000	13,500	7	11/21 17:00~
스위트 15GB+(멜론)	36,300	16,300	7	11/21 17:00~

스위트 15GB+(블라이스)	33,000	13,500	7	11/21 17:00~
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	16,400	7	11/21 17:00~
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	15,200	7	11/21 17:00~
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	18,100	7	11/21 17:00~
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	17,400	7	11/21 17:00~
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	9,500	7	11/21 17:00~
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	8,500	7	11/21 17:00~
스위트 100GB+	46,200	24,500	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	27,000	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	32,300	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	24,500	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	24,500	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 7GB+(후후)	24,200	8,000	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 11GB+(후후)	40,700	19,500	7	11/21 17:00~11/25 09:59
스위트 15GB+(후후)	30,800	9,500	7	11/21 17:00~
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	24,500	7	11/21 17:00~11/25 09:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	19,500	7	11/21 17:00~11/25 09:59
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	15,500	7	11/21 17:00~
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	13,500	7	11/21 17:00~
L	1			

CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	9,500	7	11/21 17:00~
스마일 7GB+	24,200	8,000	7	11/22~
스마일 15GB+	33,000	13,500	7	11/22~
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	15,500	7	11/22~
스마일 11GB+	40,700	19,500	7	11/22~
스마일 10GB+	31,900	8,500	7	11/22~
스마일 100GB+	47,300	24,500	7	11/22~
후후 스마일 7GB+	24,530	8,330	7	11/22~
후후 스마일 15GB+	33,330	13,830	7	11/22~
후후 스마일 11GB+	41,030	19,830	7	11/22~
후후 스마일 10GB+	32,230	8,830	7	11/22~
후후 스마일 100GB+	47,630	24,830	7	11/22~
스위트 7GB+	24,200	7,000	6	11/25 10:00~
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	11,300	6	11/25 10:00~
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	9,100	6	11/25 10:00~
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	7,000	6	11/25 10:00~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	7,000	6	11/25 10:00~
스위트 11GB+	40,700	18,000	6	11/25 10:00~
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	18,000	6	11/25 10:00~
			_1	

스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	19,100	6	11/25 10:00~
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	23,600	6	11/25 10:00~
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	21,400	6	11/25 10:00~
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	26,900	6	11/25 10:00~
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	21,400	6	11/25 10:00~
스위트 11GB+(멜론)	44,000	21,400	6	11/25 10:00~
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	20,300	6	11/25 10:00~
스위트 100GB+	46,200	23,000	6	11/25 10:00~
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	25,500	6	11/25 10:00~
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	30,800	6	11/25 10:00~
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	23,000	6	11/25 10:00~
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	23,000	6	11/25 10:00~
스위트 7GB+(후후)	24,200	7,000	6	11/25 10:00~
스위트 11GB+(후후)	40,700	18,000	6	11/25 10:00~
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	23,000	6	11/25 10:00~
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	18,000	6	11/25 10:00~

- 가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 나) 기간: 2024.12.01 ~ 2024.12.31
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

### 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 12/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT 포함)	월 납부액(VAT 포함)	할인기간	비고
스마트 프로 10GB+	29,040	11,000	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	

선샤인 11GB+	36,300	28,600	12	
선샤인 15GB+	27,500	20,900	12	
선샤인2 15GB+	29,700	23,100	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	14,300	평생	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	16,940	평생	
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	13,200	평생	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	2,970	평생	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	3,850	평생	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	3,850	평생	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	110	12	~12/6
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	4,730	평생	
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	5,500	평생	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	1,100	12	~12/6
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	7,700	평생	
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	3,630	평생	
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	5,330	평생	
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	4,530	평생	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	3,630	평생	
1		l		1

USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	6,300	평생	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	3,300	평생	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	4,180	평생	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	4,180	평생	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	5,060	평생	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	5,060	평생	
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	5,830	평생	
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	6,930	평생	
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	6,930	평생	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	4,710	평생	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	4,710	평생	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	5,170	평생	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	6,620	평생	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300	-	
5G 스마트 150GB	49,000	49,000	-	
5G 심플(300분+5GB)	15,400	6,930	평생	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	8,580	평생	
	•			

LTE 심플(300분+5GB)	15,400	1,760	12	~12/6
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	12	~12/6
스위트 7GB+	24,200	10,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	14,300	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	12,100	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	10,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	10,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 10GB+	28,600	11,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 11GB+	40,700	23,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	23,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	23,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	28,600	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	26,400	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	31,900	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	26,400	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 11GB+(멜론)	44,000	26,400	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	25,300	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 15GB+	33,000	17,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 15GB+(멜론)	36,300	19,800	7	11/29 18:00~12/5 11:59

스위트 15GB+(블라이스)	33,000	17,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	19,900	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	18,700	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	21,600	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	20,900	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	13,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	11,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 100GB+	46,200	28,500	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	31,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	36,300	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	28,500	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	28,500	7	11/29 18:00~12/5 11:59
USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	28,600	12	
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	20,900	12	
5G 스위트 10GB	36,300	18,700	5	
5G 스위트 30GB+	45,100	22,000	5	
5G 스위트 110GB	47,300	27,500	5	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	30,800	5	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	34,100	5	
	1	1	1	1

FC A OLE 200CB (TILLET)	56.400	27.222	_	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	37,200	5	
5G 스위트 90GB+	49,500	25,300	5	
5G 스위트 70GB+	48,400	24,200	5	
5G 스위트 50GB+	47,300	23,100	5	
스위트 7GB+(후후)	24,200	10,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 11GB+(후후)	40,700	23,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스위트 15GB+(후후)	30,800	13,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	28,500	7	11/29 18:00~12/5 11:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	23,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	19,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	17,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	13,000	7	11/29 18:00~12/5 11:59
스마일 7GB+	24,200	10,000	7	~12/4
스마일 15GB+	33,000	16,000	7	~12/4
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	19,000	7	~12/4
스마일 11GB+	40,700	23,000	7	~12/4
스마일 10GB+	31,900	11,000	7	~12/4
스마일 100GB+	47,300	28,000	7	~12/4
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	

5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	10,330	7	~12/4
후후 스마일 15GB+	33,330	16,330	7	~12/4
후후 스마일 11GB+	41,030	23,330	7	~12/4
후후 스마일 10GB+	32,230	11,330	7	~12/4
후후 스마일 100GB+	47,630	28,330	7	~12/4
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	1,760	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,860	5	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,970	5	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
l .		1		

후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 플러스 (200분+5GB)	10,230	5,390	5	
후후 플러스 (100분+6GB)	10,230	5,390	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
L		1	L	

5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	8,800	평생	~12/30 11:59
스마일플러스 11GB	20,900	15,400	평생	~12/30 11:59
스마일플러스 15GB	24,200	16,500	평생	~12/30 11:59
스마일플러스 8GB	19,800	12,100	평생	~12/30 11:59
스마일플러스 25GB	30,800	27,500	평생	~12/30 11:59
스마일플러스 5GB	17,600	9,900	평생	~12/30 11:59
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	7,700	평생	~12/4
5G 스마일플러스 11GB	20,900	14,300	평생	~12/4
5G 스마일플러스 15GB	24,200	15,400	평생	~12/4
5G 스마일플러스 8GB	19,800	11,000	평생	~12/4
5G 스마일플러스 25GB	30,800	27,500	평생	~12/30 11:59
5G 스마일플러스 5GB	17,600	8,800	평생	~12/4
스마일 7GB+	24,200	7,500	7	12/5~12/9 16:14
스마일 15GB+	33,000	14,000	7	12/5~
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	16,000	7	12/5~
스마일 11GB+	40,700	18,000	7	12/5~12/9 16:14
스마일 10GB+	31,900	8,000	7	12/5~
스마일 100GB+	47,300	26,000	7	12/5~
	•	•		

후후 스마일 7GB+	24,530	7,830	7	12/5~12/9 16:14
후후 스마일 15GB+	33,330	14,330	7	12/5~
후후 스마일 11GB+	41,030	18,330	7	12/5~12/9 16:14
후후 스마일 10GB+	32,230	8,330	7	12/5~
후후 스마일 100GB+	47,630	26,330	7	12/5~
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	2,200	7	12/5~12/16
5G 스마일플러스 11GB	20,900	7,700	7	12/5~12/16
5G 스마일플러스 15GB	24,200	9,900	7	12/5~12/16
5G 스마일플러스 8GB	19,800	5,500	7	12/5~12/16
5G 스마일플러스 5GB	17,600	2,200	7	12/5~12/16
스위트 7GB+	24,200	7,000	7	12/5 12:00~12/9 10:59
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	11,300	7	12/5 12:00~~12/30 09:59
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	9,100	7	12/5 12:00~~12/30 09:59
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	7,000	7	12/5 12:00~~12/30 09:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	7,000	7	12/5 12:00~12/9 10:59
스위트 10GB+	28,600	8,000	7	12/5 12:00~~12/30 09:59
스위트 11GB+	40,700	18,000	7	12/5 12:00~12/9 10:59
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	18,000	7	12/5 12:00~~12/30 09:59
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	18,000	7	12/5 12:00~12/9 10:59

스위트 11GB+(메가박스)	46,200	23,600	7	~12/30 09:59
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	21,400	7	~12/30 09:59
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	26,900	7	~12/30 09:59
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	21,400	7	~12/30 09:59
스위트 11GB+(멜론)	44,000	21,400	7	~12/30 09:59
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	20,300	7	~12/30 09:59
스위트 15GB+	33,000	12,500	7	~12/9 10:59
스위트 15GB+(멜론)	36,300	15,300	7	~12/30 09:59
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	12,500	7	~12/30 09:59
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	15,400	7	~12/30 09:59
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	14,200	7	~12/30 09:59
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	17,100	7	~12/30 09:59
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	16,400	7	~12/30 09:59
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	9,500	7	~12/30 09:59
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	8,000	7	~12/30 09:59
스위트 100GB+	46,200	24,000	7	~12/9 10:59
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	26,500	7	~12/30 09:59
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	31,800	7	~12/30 09:59
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	24,000	7	~12/30 09:59
L	I	ı	ı	l .

스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	24,000	7	~12/9
스위트 7GB+(후후)	24,200	7,000	7	~12/30 09:59
스위트 11GB+(후후)	40,700	18,000	7	~12/30 09:59
스위트 15GB+(후후)	30,800	9,500	7	~12/30 09:59
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	24,000	7	~12/9 10:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	18,000	7	~12/9 10:59
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	14,500	7	~12/30 09:59
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	12,500	7	~12/9 10:59
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	9,500	7	~12/30 09:59
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	4,730	평생	12/7~
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	7,700	평생	12/7~
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	6,930	평생	12/7~
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	8,580	평생	12/7~
스위트 7GB+	24,200	5,390	7	12/9 11:00~23:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	5,390	7	12/9 11:00~23:59
스위트 11GB+	40,700	15,290	7	12/9 11:00~23:59
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	15,290	7	12/9 11:00~23:59
스위트 15GB+	33,000	9,500	7	12/9 11:00~23:59
스위트 100GB+	46,200	21,780	7	12/9 11:00~23:59
		l	L.	L

CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	21,780	7	12/9 11:00~23:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	15,290	7	12/9 11:00~23:59
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	9,500	7	12/9 11:00~23:59
스마일 7GB+	24,200	5,500	7	12/9 16:15~
스마일 11GB+	40,700	15,400	7	12/9 16:15~
후후 스마일 7GB+	24,530	5,830	7	12/9 16:15~
후후 스마일 11GB+	41,030	15,730	7	12/9 16:15~
스위트 7GB+	24,200	5,000	6	12/10~12/17
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	5,000	6	12/10~12/17
스위트 11GB+	40,700	14,500	6	12/10~12/17
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	14,500	6	12/10~12/17
스위트 15GB+	33,000	8,500	6	12/10~12/17
스위트 100GB+	46,200	20,000	6	12/10~12/17
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	20,000	6	12/10~12/17
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	20,000	6	12/10~12/17
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	14,500	6	12/10~12/17
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	8,500	6	12/10~12/17
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	7,700	평생	12/17~12/24 18:59
5G 스마일플러스 11GB	20,900	14,300	평생	12/17~12/24 18:59

5G 스마일플러스 15GB	24,200	15,400	평생	12/17~12/24 18:59
5G 스마일플러스 8GB	19,800	11,000	평생	12/17~12/24 18:59
5G 스마일플러스 5GB	17,600	8,800	평생	12/17~12/24 18:59
스위트 7GB+	24,200	7,000	7	12/18~12/30 09:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	7,000	7	12/18~12/30 09:59
스위트 11GB+	40,700	18,000	7	12/18~12/30 09:59
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	18,000	7	12/18~12/30 09:59
스위트 15GB+	33,000	12,500	7	12/18~12/30 09:59
스위트 100GB+	46,200	24,000	7	12/18~12/30 09:59
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	24,000	7	12/18~12/30 09:59
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	24,000	7	12/18~12/30 09:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	18,000	7	12/18~12/30 09:59
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	12,500	7	12/18~12/30 09:59
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	110	7	12/24 19:00~12/30 11:59
5G 스마일플러스 11GB	20,900	8,800	평생	12/24 19:00~12/30 11:59
5G 스마일플러스 15GB	24,200	6,600	7	12/24 19:00~12/30 11:59
5G 스마일플러스 8GB	19,800	2,200	7	12/24 19:00~12/30 11:59
5G 스마일플러스 5GB	17,600	110	7	12/24 19:00~12/30 11:59
스위트 7GB+	24,200	10,000	7	12/30 10:00~
			1	1

스위트 7GB+(메가박스)	28,600	14,300	7	12/30 10:00~
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	12,100	7	12/30 10:00~
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	10,000	7	12/30 10:00~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	10,000	7	12/30 10:00~
스위트 10GB+	28,600	11,000	7	12/30 10:00~
스위트 11GB+	40,700	23,000	7	12/30 10:00~
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	23,000	7	12/30 10:00~
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	23,000	7	12/30 10:00~
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	28,600	7	12/30 10:00~
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	26,400	7	12/30 10:00~
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	31,900	7	12/30 10:00~
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	26,400	7	12/30 10:00~
스위트 11GB+(멜론)	44,000	26,400	7	12/30 10:00~
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	25,300	7	12/30 10:00~
스위트 15GB+	33,000	17,000	7	12/30 10:00~
스위트 15GB+(멜론)	36,300	19,800	7	12/30 10:00~
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	17,000	7	12/30 10:00~
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	19,900	7	12/30 10:00~
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	18,700	7	12/30 10:00~
			1	

스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	21,600	7	12/30 10:00~
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	20,900	7	12/30 10:00~
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	13,000	7	12/30 10:00~
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	11,000	7	12/30 10:00~
스위트 100GB+	46,200	28,500	7	12/30 10:00~
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	31,000	7	12/30 10:00~
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	36,300	7	12/30 10:00~
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	28,500	7	12/30 10:00~
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	28,500	7	12/30 10:00~
스위트 7GB+(후후)	24,200	10,000	7	12/30 10:00~
스위트 11GB+(후후)	40,700	23,000	7	12/30 10:00~
스위트 15GB+(후후)	30,800	13,000	7	12/30 10:00~
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	28,500	7	12/30 10:00~
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	23,000	7	12/30 10:00~
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	19,000	7	12/30 10:00~
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	17,000	7	12/30 10:00~
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	13,000	7	12/30 10:00~
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	7,700	평생	12/30 12:00~
스마일플러스 11GB	20,900	11,000	평생	12/30 12:00~

스마일플러스 15GB	24,200	13,200	평생	12/30 12:00~
스마일플러스 8GB	19,800	8,800	평생	12/30 12:00~
스마일플러스 25GB	30,800	24,200	평생	12/30 12:00~
스마일플러스 5GB	17,600	5,500	평생	12/30 12:00~
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	7,700	평생	12/30 12:00~
5G 스마일플러스 11GB	20,900	11,000	평생	12/30 12:00~
5G 스마일플러스 15GB	24,200	13,200	평생	12/30 12:00~
5G 스마일플러스 8GB	19,800	8,800	평생	12/30 12:00~
5G 스마일플러스 25GB	30,800	24,200	평생	12/30 12:00~
5G 스마일플러스 5GB	17,600	5,500	평생	12/30 12:00~

## 63. 프로모션 57

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2025.01.01 ~ 2025.01.31

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

## 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 01/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
프금세정	포함)	포함)		
스마트 프로 10GB+	29,040	11,000	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	28,600	12	
선샤인 15GB+	27,500	20,900	12	
선샤인2 15GB+	29,700	23,100	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	14,300	평생	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	16,940	평생	

USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	13,200	평생	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,100	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	660	6	
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	1,760	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,200	6	
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	7,700	평생	
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	3,630	평생	
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	5,330	평생	
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	4,530	평생	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	3,630	평생	
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	6,300	평생	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	3,300	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,430	6	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	990	6	
		1		

후후 심플 (500분+2GB)	8,030	2,090	6	
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	2,530	6	
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	6,930	평생	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	4,710	평생	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	4,710	평생	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	5,170	평생	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	6,620	평생	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300		
5G 스마트 150GB	49,000	49,000		
5G 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
스위트 7GB+	24,200	9,000	7	~1/7 10:59
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	13,300	7	~1/7 10:59
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	11,100	7	~1/7 10:59
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	9,000	7	~1/7 10:59
1	1		I.	1

스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	9,000	7	~1/7 10:59
스위트 10GB+	28,600	10,000	7	~1/7 10:59
스위트 11GB+	40,700	20,000	7	~1/7 10:59
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	20,000	7	~1/7 10:59
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	20,000	7	~1/7 10:59
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	25,600	7	~1/7 10:59
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	23,400	7	~1/7 10:59
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	28,900	7	~1/7 10:59
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	23,400	7	~1/7 10:59
스위트 11GB+(멜론)	44,000	23,400	7	~1/7 10:59
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	22,300	7	~1/7 10:59
스위트 15GB+	33,000	14,000	7	~1/7 10:59
스위트 15GB+(멜론)	36,300	16,800	7	~1/7 10:59
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	14,000	7	~1/7 10:59
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	16,900	7	~1/7 10:59
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	15,700	7	~1/7 10:59
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	18,600	7	~1/7 10:59
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	17,900	7	~1/7 10:59
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	12,000	7	~1/7 10:59

스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	10,000	7	~1/7 10:59
스위트 100GB+	46,200	26,000	7	~1/7 10:59
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	28,500	7	~1/7 10:59
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	33,800	7	~1/7 10:59
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	26,000	7	~1/7 10:59
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	26,000	7	~1/7 10:59
USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	28,600	12	
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	20,900	12	
5G 스위트 10GB	36,300	18,700	5	
5G 스위트 30GB+	45,100	22,000	5	
5G 스위트 110GB	47,300	27,500	5	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	30,800	5	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	34,100	5	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	37,200	5	
5G 스위트 90GB+	49,500	25,300	5	
5G 스위트 70GB+	48,400	24,200	5	
5G 스위트 50GB+	47,300	23,100	5	
스위트 7GB+(후후)	24,200	9,000	7	~1/7 10:59
스위트 11GB+(후후)	40,700	20,000	7	~1/7 10:59
	•	•		

스위트 15GB+(후후)	30,800	12,000	7	~1/7 10:59
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	26,000	7	~1/7 10:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	20,000	7	~1/7 10:59
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	16,000	7	~1/7 10:59
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	14,000	7	~1/7 10:59
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	12,000	7	~1/7 10:59
스마일 7GB+	24,200	9,000	7	~1/6
스마일 15GB+	33,000	14,000	7	~1/6
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	16,000	7	~1/6
스마일 11GB+	40,700	20,000	7	~1/6
스마일 10GB+	31,900	10,000	7	~1/6
스마일 100GB+	47,300	26,000	7	
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	9,330	7	~1/6
후후 스마일 15GB+	33,330	14,330	7	~1/6
		l	I.	<u> </u>

후후 스마일 11GB+	41,030	20,330	7	~1/6
후후 스마일 10GB+	32,230	10,330	7	~1/6
후후 스마일 100GB+	47,630	26,330	7	
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	1,760	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,860	5	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,970	5	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
L				

후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	7,700	평생	
스마일플러스 11GB	20,900	11,000	평생	
스마일플러스 15GB	24,200	13,200	평생	
스마일플러스 8GB	19,800	8,800	평생	
스마일플러스 25GB	30,800	24,200	평생	
스마일플러스 5GB	17,600	5,500	평생	
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	7,700	평생	~1/3
L	1			,

5G 스마일플러스 11GB	20,900	11,000	평생	~1/3
5G 스마일플러스 15GB	24,200	13,200	평생	~1/3
5G 스마일플러스 8GB	19,800	8,800	평생	~1/3
5G 스마일플러스 25GB	30,800	24,200	평생	
5G 스마일플러스 5GB	17,600	5,500	평생	~1/3
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	660	7	1/4~1/6
5G 스마일플러스 11GB	20,900	3,960	7	1/4~1/6
5G 스마일플러스 15GB	24,200	7,260	7	1/4~1/6
5G 스마일플러스 8GB	19,800	2,860	7	1/4~1/6
5G 스마일플러스 5GB	17,600	660	7	1/4~1/6
스마일 7GB+	24,200	6,000	7	1/7~
스마일 15GB+	33,000	13,000	7	1/7~
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	15,000	7	1/7~
스마일 11GB+	40,700	18,000	7	1/7~
스마일 10GB+	31,900	9,000	7	1/7~
후후 스마일 7GB+	24,530	6,330	7	1/7~
후후 스마일 15GB+	33,330	13,330	7	1/7~
후후 스마일 11GB+	41,030	18,330	7	1/7~
후후 스마일 10GB+	32,230	9,330	7	1/7~
<u> </u>	•	•		

5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	110	7	1/7~
5G 스마일플러스 11GB	20,900	2,640	7	1/7~
5G 스마일플러스 15GB	24,200	5,940	7	1/7~1/16 08:59
5G 스마일플러스 8GB	19,800	1,540	7	1/7~
5G 스마일플러스 5GB	17,600	110	7	1/7~
스위트 7GB+	24,200	6,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	10,300	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	8,100	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	6,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	6,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 10GB+	28,600	9,000	7	1/7 11:00~
스위트 11GB+	40,700	19,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	19,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	19,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	24,600	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	22,400	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	27,900	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	22,400	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 11GB+(멜론)	44,000	22,400	7	1/7 11:00~11/13 14:59
L				I

스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	21,300	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 15GB+	33,000	13,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 15GB+(멜론)	36,300	15,800	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	13,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	15,900	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	14,700	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	17,600	7	1/7 11:00~
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	16,900	7	1/7 11:00~
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	11,000	7	1/7 11:00~
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	9,000	7	1/7 11:00~
스위트 100GB+	46,200	25,000	7	1/7 11:00~
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	27,500	7	1/7 11:00~
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	32,800	7	1/7 11:00~
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	25,000	7	1/7 11:00~
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	25,000	7	1/7 11:00~
스위트 7GB+(후후)	24,200	6,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 11GB+(후후)	40,700	19,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
스위트 15GB+(후후)	30,800	11,000	7	1/7 11:00~
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	25,000	7	1/7 11:00~

CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	19,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	15,000	7	1/7 11:00~
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	13,000	7	1/7 11:00~11/13 14:59
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	11,000	7	1/7 11:00~
스위트 7GB+	24,200	5,800	7	1/13 15:00~
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	10,100	7	1/13 15:00~
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	7,900	7	1/13 15:00~
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	5,800	7	1/13 15:00~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	5,800	7	1/13 15:00~
스위트 11GB+	40,700	17,600	7	1/13 15:00~
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	17,600	7	1/13 15:00~
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	17,600	7	1/13 15:00~
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	23,200	7	1/13 15:00~
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	21,000	7	1/13 15:00~
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	26,500	7	1/13 15:00~
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	21,000	7	1/13 15:00~
스위트 11GB+(멜론)	44,000	21,000	7	1/13 15:00~
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	19,900	7	1/13 15:00~
스위트 15GB+	33,000	11,550	7	1/13 15:00~
			1	

스위트 15GB+(멜론)	36,300	14,350	7	1/13 15:00~
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	11,550	7	1/13 15:00~
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	14,450	7	1/13 15:00~
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	13,250	7	1/13 15:00~
스위트 7GB+(후후)	24,200	5,800	7	1/13 15:00~
스위트 11GB+(후후)	40,700	17,600	7	1/13 15:00~
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	17,600	7	1/13 15:00~
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	11,550	7	1/13 15:00~
5G 스마일플러스 15GB	24,200	11,000	평생	1/16 9:00~
스위트 7GB+	24,200	9,000	7	1/23 10:00~
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	13,300	7	1/23 10:00~
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	11,100	7	1/23 10:00~
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	9,000	7	1/23 10:00~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	9,000	7	1/23 10:00~
스위트 10GB+	28,600	10,000	7	1/23 10:00~
스위트 11GB+	40,700	20,000	7	1/23 10:00~
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	20,000	7	1/23 10:00~
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	20,000	7	1/23 10:00~
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	25,600	7	1/23 10:00~
	•			•

·				
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	23,400	7	1/23 10:00~
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	28,900	7	1/23 10:00~
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	23,400	7	1/23 10:00~
스위트 11GB+(멜론)	44,000	23,400	7	1/23 10:00~
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	22,300	7	1/23 10:00~
스위트 15GB+	33,000	14,000	7	1/23 10:00~
스위트 15GB+(멜론)	36,300	16,800	7	1/23 10:00~
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	14,000	7	1/23 10:00~
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	16,900	7	1/23 10:00~
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	15,700	7	1/23 10:00~
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	18,600	7	1/23 10:00~
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	17,900	7	1/23 10:00~
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	12,000	7	1/23 10:00~
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	10,000	7	1/23 10:00~
스위트 100GB+	46,200	26,000	7	1/23 10:00~
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	28,500	7	1/23 10:00~
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	33,800	7	1/23 10:00~
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	26,000	7	1/23 10:00~
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	26,000	7	1/23 10:00~

스위트 7GB+(후후)	24,200	9,000	7	1/23 10:00~
스위트 11GB+(후후)	40,700	20,000	7	1/23 10:00~
스위트 15GB+(후후)	30,800	12,000	7	1/23 10:00~
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	26,000	7	1/23 10:00~
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	20,000	7	1/23 10:00~
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	16,000	7	1/23 10:00~
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	14,000	7	1/23 10:00~
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	12,000	7	1/23 10:00~
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	1/23 18:00~
스마일플러스 11GB	20,900	9,900	평생	1/23 18:00~
스마일플러스 15GB	24,200	11,000	평생	1/23 18:00~
스마일플러스 8GB	19,800	7,700	평생	1/23 18:00~
스마일플러스 25GB	30,800	22,000	평생	1/23 18:00~
스마일플러스 5GB	17,600	5,000	평생	1/23 18:00~
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	1/23 18:00~
5G 스마일플러스 11GB	20,900	9,900	평생	1/23 18:00~
5G 스마일플러스 15GB	24,200	11,000	평생	1/23 18:00~
5G 스마일플러스 8GB	19,800	7,700	평생	1/23 18:00~
5G 스마일플러스 25GB	30,800	22,000	평생	1/23 18:00~
	•	•		•

5G 스마일플러스 5GB	17,600	5,000	평생	1/23 18:00~

## 64. 프로모션 58

- 가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 나) 기간: 2025.02.01 ~ 2025.02.28
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

## 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 02/28까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (<u>기간은 요금제별 상이</u>)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
보급세명 	포함)	포함)		
스마트 프로 10GB+	29,040	11,000	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	28,600	12	
선샤인 15GB+	27,500	20,900	12	
선샤인2 15GB+	29,700	23,100	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	14,300	평생	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	16,940	평생	
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	13,200	평생	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,100	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	660	6	
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	1,760	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,200	6	
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	7,700	평생	

USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	3,630	평생	
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	5,330	평생	
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	4,530	평생	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	3,630	평생	
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	6,300	평생	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	3,300	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,430	6	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	990	6	
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	2,090	6	
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	2,530	6	
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	6,930	평생	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	4,710	평생	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	4,710	평생	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	5,170	평생	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	6,620	평생	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
	•			

5G 스마트 12GB	36,300	36,300		
5G 스마트 150GB	49,000	49,000		
5G 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
스위트 7GB+	24,200	8,000	7	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	12,300	7	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	10,100	7	
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	8,000	7	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	8,000	7	
스위트 10GB+	28,600	11,000	7	
스위트 11GB+	40,700	20,000	7	
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	20,000	7	
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	20,000	7	
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	25,600	7	
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	23,400	7	
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	28,900	7	
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	23,400	7	
	•			

44,000	22 400		
1 1,000	23,400	7	
44,000	22,300	7	
33,000	15,000	7	
36,300	17,800	7	
33,000	15,000	7	
36,300	17,900	7	
36,300	16,700	7	
38,500	19,600	7	
38,500	18,900	7	
30,800	13,000	7	
28,600	11,000	7	
46,200	25,000	7	
49,500	27,500	7	
53,900	32,800	7	
46,200	25,000	7	
47,300	25,000	7	
38,500	28,600	12	
29,700	20,900	12	
36,300	18,700	5	
	33,000 36,300 36,300 36,300 36,300 38,500 30,800 28,600 46,200 49,500 53,900 46,200 47,300 38,500 29,700	33,000       15,000         36,300       17,800         33,000       15,000         36,300       17,900         36,300       16,700         38,500       19,600         30,800       13,000         28,600       11,000         46,200       25,000         49,500       27,500         53,900       32,800         46,200       25,000         47,300       25,000         38,500       28,600         29,700       20,900	33,000       15,000       7         36,300       17,800       7         33,000       15,000       7         36,300       17,900       7         36,300       16,700       7         38,500       19,600       7         38,500       18,900       7         30,800       13,000       7         28,600       11,000       7         46,200       25,000       7         53,900       32,800       7         46,200       25,000       7         47,300       25,000       7         38,500       28,600       12         29,700       20,900       12

5G 스위트 30GB+	45,100	22,000	5	
5G 스위트 110GB	47,300	27,500	5	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	30,800	5	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	34,100	5	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	37,200	5	
5G 스위트 90GB+	49,500	25,300	5	
5G 스위트 70GB+	48,400	24,200	5	
5G 스위트 50GB+	47,300	23,100	5	
스위트 7GB+(후후)	24,200	8,000	7	
스위트 11GB+(후후)	40,700	20,000	7	
스위트 15GB+(후후)	30,800	13,000	7	
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	25,000	7	
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	20,000	7	
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	17,000	7	
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	15,000	7	
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	13,000	7	
스마일 7GB+	24,200	8,000	7	
스마일 15GB+	33,000	15,000	7	
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	17,000	7	
L	1		l .	

스마일 11GB+	40,700	20,000	7	
스마일 10GB+	31,900	11,000	7	
스마일 100GB+	47,300	28,000	7	
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	8,330	7	
후후 스마일 15GB+	33,330	15,330	7	
후후 스마일 11GB+	41,030	20,330	7	
후후 스마일 10GB+	32,230	11,330	7	
후후 스마일 100GB+	47,630	28,330	7	
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	1,760	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,860	5	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,970	5	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
	1	ı	l .	

스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
			•	

5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	
스마일플러스 11GB	20,900	9,900	평생	
스마일플러스 15GB	24,200	11,000	평생	
스마일플러스 8GB	19,800	7,700	평생	
스마일플러스 25GB	30,800	22,000	평생	
스마일플러스 5GB	17,600	5,000	평생	~2/7 13:59
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	
5G 스마일플러스 11GB	20,900	9,900	평생	
5G 스마일플러스 15GB	24,200	11,000	평생	~2/7 13:59
5G 스마일플러스 8GB	19,800	7,700	평생	
5G 스마일플러스 25GB	30,800	22,000	평생	
5G 스마일플러스 5GB	17,600	5,000	평생	~2/7 13:59
스마일플러스 5GB	17,600	4,620	평생	2/7 14:00~
5G 스마일플러스 15GB	24,200	12,000	평생	2/7 14:00~
5G 스마일플러스 5GB	17,600	5,500	평생	2/7 14:00~
5G 스마일플러스 20GB	26,400	19,800	평생	2/24 15:00~
1	•			

- 가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 나) 기간: 2025.03.01 ~ 2025.03.31
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

### 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 03/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (<u>기간은 요금제별 상이</u>)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

O크레메	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
요금제명	포함)	포함)		

스마트 프로 10GB+	29,040	11,000	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	28,600	12	
선샤인 15GB+	27,500	20,900	12	
선샤인2 15GB+	29,700	23,100	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	14,300	평생	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	16,940	평생	
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	13,200	평생	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,100	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	660	6	
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	1,760	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,200	6	
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	7,700	평생	
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	3,630	평생	
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	5,330	평생	
		ı		

				,
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	4,530	평생	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	3,630	평생	
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	6,300	평생	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	3,300	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,430	6	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	990	6	
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	2,090	6	
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	2,530	6	
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	6,930	평생	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	4,710	평생	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	4,710	평생	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	5,170	평생	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	6,620	평생	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300		
5G 스마트 150GB	49,000	49,000		
	•			

5G 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
스위트 7GB+	24,200	8,000	7	~3/27 13:59
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	12,300	7	~3/27 13:59
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	10,100	7	~3/27 13:59
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	8,000	7	~3/27 13:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	8,000	7	~3/27 13:59
스위트 10GB+	28,600	11,000	7	~3/27 13:59
스위트 11GB+	40,700	20,000	7	~3/27 13:59
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	20,000	7	~3/27 13:59
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	20,000	7	~3/27 13:59
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	25,600	7	~3/27 13:59
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	23,400	7	~3/27 13:59
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	28,900	7	~3/27 13:59
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	23,400	7	~3/27 13:59
스위트 11GB+(멜론)	44,000	23,400	7	~3/27 13:59
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	22,300	7	~3/27 13:59

스위트 15GB+	33,000	15,000	7	~3/27 13:59
스위트 15GB+(멜론)	36,300	17,800	7	~3/27 13:59
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	15,000	7	~3/27 13:59
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	17,900	7	~3/27 13:59
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	16,700	7	~3/7 9:19
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	19,600	7	~3/27 13:59
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	18,900	7	~3/7 9:19
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	13,000	7	~3/27 13:59
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	11,000	7	~3/27 13:59
스위트 100GB+	46,200	25,000	7	~3/27 13:59
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	27,500	7	~3/27 13:59
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	32,800	7	~3/27 13:59
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	25,000	7	~3/27 13:59
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	25,000	7	~3/27 13:59
USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	28,600	12	
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	20,900	12	
5G 스위트 10GB	36,300	18,700	5	
5G 스위트 30GB+	45,100	22,000	5	
5G 스위트 110GB	47,300	27,500	5	
	•	•	•	

5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	30,800	5	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	34,100	5	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	37,200	5	
5G 스위트 90GB+	49,500	25,300	5	
5G 스위트 70GB+	48,400	24,200	5	
5G 스위트 50GB+	47,300	23,100	5	
스위트 7GB+(후후)	24,200	8,000	7	~3/27 13:59
스위트 11GB+(후후)	40,700	20,000	7	~3/27 13:59
스위트 15GB+(후후)	30,800	13,000	7	~3/27 13:59
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	25,000	7	~3/27 13:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	20,000	7	~3/27 13:59
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	17,000	7	~3/27 13:59
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	15,000	7	~3/27 13:59
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	13,000	7	~3/27 13:59
스마일 7GB+	24,200	8,000	7	
스마일 15GB+	33,000	15,000	7	
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	17,000	7	
스마일 11GB+	40,700	20,000	7	
스마일 10GB+	31,900	11,000	7	
	•	•	•	

스마일 100GB+	47,300	28,000	7	
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	8,330	7	
후후 스마일 15GB+	33,330	15,330	7	
후후 스마일 11GB+	41,030	20,330	7	
후후 스마일 10GB+	32,230	11,330	7	
후후 스마일 100GB+	47,630	28,330	7	
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	1,760	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,860	5	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,970	5	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	5,060	5	~3/4 13:59
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	5,060	5	
	1			,

스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	~3/4 13:59
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
1	1		l	

5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	~3/4 13:59
스마일플러스 11GB	20,900	9,900	평생	
스마일플러스 15GB	24,200	11,000	평생	
스마일플러스 8GB	19,800	7,700	평생	~3/4 13:59
스마일플러스 25GB	30,800	22,000	평생	
스마일플러스 5GB	17,600	5,000	평생	~3/4 13:59
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	
5G 스마일플러스 11GB	20,900	9,900	평생	
5G 스마일플러스 15GB	24,200	11,000	평생	
5G 스마일플러스 8GB	19,800	7,700	평생	
5G 스마일플러스 25GB	30,800	22,000	평생	
5G 스마일플러스 5GB	17,600	5,000	평생	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	1,870	7	3/4 14:00~
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	6,600	7	3/4 14:00~
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	3,300	7	3/4 14:00~
스마일플러스 8GB	19,800	4,840	7	3/4 14:00~
스마일플러스 5GB	17,600	2,200	7	3/4 14:00~
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	17,000	7	3/7 9:20~
<u> </u>	•	•	•	

38,500	19,000	7	3/7 9:20~
24,200	8,800	7	3/27 14:00~
28,600	13,200	7	3/27 14:00~
27,500	11,000	7	3/27 14:00~
24,200	8,800	7	3/27 14:00~
25,300	8,800	7	3/27 14:00~
28,600	12,100	7	3/27 14:00~
40,700	20,900	7	3/27 14:00~
40,700	20,900	7	3/27 14:00~
41,800	20,900	7	3/27 14:00~
46,200	26,400	7	3/27 14:00~
44,000	24,200	7	3/27 14:00~
48,400	29,700	7	3/27 14:00~
44,000	24,200	7	3/27 14:00~
44,000	24,200	7	3/27 14:00~
44,000	23,100	7	3/27 14:00~
33,000	15,400	7	3/27 14:00~
36,300	18,700	7	3/27 14:00~
33,000	15,400	7	3/27 14:00~
	24,200 28,600 27,500 24,200 25,300 28,600 40,700 41,800 41,800 46,200 44,000 44,000 44,000 44,000 33,000 36,300	24,200       8,800         28,600       13,200         27,500       11,000         24,200       8,800         25,300       8,800         28,600       12,100         40,700       20,900         41,800       20,900         46,200       26,400         44,000       24,200         44,000       24,200         44,000       24,200         44,000       23,100         33,000       15,400         36,300       18,700	24,200       8,800       7         28,600       13,200       7         27,500       11,000       7         24,200       8,800       7         25,300       8,800       7         28,600       12,100       7         40,700       20,900       7         41,800       20,900       7         46,200       26,400       7         44,000       24,200       7         44,000       24,200       7         44,000       24,200       7         44,000       23,100       7         33,000       15,400       7         36,300       18,700       7

스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	18,700	7	3/27 14:00~
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	17,600	7	3/27 14:00~
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	20,900	7	3/27 14:00~
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	19,800	7	3/27 14:00~
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	14,300	7	3/27 14:00~
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	12,100	7	3/27 14:00~
스위트 100GB+	46,200	26,400	7	3/27 14:00~
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	28,600	7	3/27 14:00~
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	34,100	7	3/27 14:00~
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	26,400	7	3/27 14:00~
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	26,400	7	3/27 14:00~
스위트 7GB+(후후)	24,200	8,800	7	3/27 14:00~
스위트 11GB+(후후)	40,700	20,900	7	3/27 14:00~
스위트 15GB+(후후)	30,800	14,300	7	3/27 14:00~
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	26,400	7	3/27 14:00~
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	20,900	7	3/27 14:00~
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	17,600	7	3/27 14:00~
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	15,400	7	3/27 14:00~
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	14,300	7	3/27 14:00~
	l l			

- 가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 나) 기간: 2025.04.01 ~ 2025.04.30
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

## 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 04/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
------	---------	-----------	------	----

	포함)	포함)		
스마트 7GB+	24,200	8,000	7	
스마트 프로 10GB+	29,040	11,000	7	
스마트 15GB+	33,000	13,000	7	
스마트2 15GB+	34,100	15,000	7	
스마트 11GB+	40,700	20,000	7	
스마트 매일 5GB+	47,300	25,000	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	28,600	12	
선샤인 15GB+	27,500	20,900	12	
선샤인2 15GB+	29,700	23,100	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	14,300	평생	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	16,940	평생	
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	13,200	평생	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,100	6	

USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	660	6	
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	1,760	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,200	6	
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	7,700	평생	
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	3,630	평생	
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	5,330	평생	
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	4,530	평생	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	3,630	평생	
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	6,300	평생	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	3,300	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,430	6	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	990	6	
후후 심플 (500분+2GB)	8,030	2,090	6	
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	2,530	6	
후후 심플 (100분 + 6GB)	10,230	6,930	평생	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	4,710	평생	
후후 스마트 7GB+	24,530	8,250	7	
		1	l .	

후후 스마트 15GB+	33,330	13,310	7	
후후 스마트 11GB+	41,030	20,240	7	
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	25,300	7	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)(데이터 차단형)	9,000	4,710	평생	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	5,170	평생	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	6,620	평생	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300		
5G 스마트 150GB	49,000	49,000		
5G 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
스위트 7GB+	24,200	8,000	7	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	12,300	7	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	10,100	7	
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	8,000	7	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	8,000	7	~4/11
		L.		

스위트 10GB+	28,600	11,000	7	
스위트 11GB+	40,700	20,000	7	
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	20,000	7	
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	20,000	7	
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	25,600	7	
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	23,400	7	
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	28,900	7	
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	23,400	7	
스위트 11GB+(멜론)	44,000	23,400	7	
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	22,300	7	
스위트 15GB+	33,000	15,000	7	
스위트 15GB+(멜론)	36,300	17,800	7	
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	15,000	7	
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	17,900	7	
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	17,000	7	
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	19,600	7	
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	19,000	7	
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	13,000	7	
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	11,000	7	
	•	•		

스위트 100GB+	46,200	25,000	7	
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	27,500	7	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	32,800	7	
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	25,000	7	
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	25,000	7	
USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	28,600	12	
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	20,900	12	
5G 스위트 10GB	36,300	18,700	5	
5G 스위트 30GB+	45,100	22,000	5	
5G 스위트 110GB	47,300	27,500	5	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	30,800	5	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	34,100	5	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	37,200	5	
5G 스위트 90GB+	49,500	25,300	5	
5G 스위트 70GB+	48,400	24,200	5	
5G 스위트 50GB+	47,300	23,100	5	
스위트 7GB+(후후)	24,200	8,000	7	
스위트 11GB+(후후)	40,700	20,000	7	
스위트 15GB+(후후)	30,800	13,000	7	
	•	•		

CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	25,000	7	
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	20,000	7	~4/11
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	17,000	7	
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	15,000	7	
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	13,000	7	
스마일 7GB+	24,200	8,000	7	~4/26 19:59
스마일 15GB+	33,000	15,000	7	~4/16 13:59
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	17,000	7	~4/16 13:59
스마일 11GB+	40,700	20,000	7	~4/26 19:59
스마일 10GB+	31,900	11,000	7	~4/26 19:59
스마일 100GB+	47,300	28,000	7	~4/16 13:59
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	8,330	7	~4/26 19:59
후후 스마일 15GB+	33,330	15,330	7	~4/16 13:59
후후 스마일 11GB+	41,030	20,330	7	~4/26 19:59

후후 스마일 10GB+	32,230	11,330	7	~4/26 19:59
후후 스마일 100GB+	47,630	28,330	7	~4/16 13:59
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	1,760	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,860	5	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,970	5	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	1,870	7	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	

후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	6,600	7	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	3,300	7	~4/15 09:59
스마일플러스 11GB	20,900	9,900	평생	
스마일플러스 15GB	24,200	11,000	평생	~4/15
스마일플러스 8GB	19,800	4,840	7	~4/15 09:59
스마일플러스 25GB	30,800	22,000	평생	
스마일플러스 5GB	17,600	2,200	7	~4/15 09:59
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	
5G 스마일플러스 11GB	20,900	9,900	평생	~4/15 09:59
	•	•		

5G 스마일플러스 15GB	24,200	11,000	평생	~4/15 09:59
5G 스마일플러스 8GB	19,800	7,700	평생	~4/15 09:59
5G 스마일플러스 25GB	30,800	22,000	평생	
5G 스마일플러스 5GB	17,600	5,000	평생	~4/15 09:59
스마트 7GB+ (24개월)	24,200	13,000	24	4/2 11:30~
스마트 10GB+ (24개월)	22,990	16,000	24	4/2 11:30~
스마트 15GB+ (24개월)	25,410	18,000	24	4/2 11:30~
스마트 100분/15GB+ (24개월)	39,860	18,000	24	4/2 11:30~
스마트 300분/15GB+ (24개월)	34,100	20,000	24	4/2 11:30~
스마트 11GB+ (24개월)	40,700	25,000	24	4/2 11:30~
스마트 매일 5GB+ (24개월)	47,300	30,000	24	4/2 11:30~
스마트 100GB+ (24개월)	47,960	30,000	24	4/2 11:30~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	7,700	7	4/12~4/25 19:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	19,800	7	4/12~4/25 19:59
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	4/15 10:00~
스마일플러스 8GB	19,800	8,800	평생	4/15 10:00~
스마일플러스 5GB	17,600	6,000	평생	4/15 10:00~
5G 스마일플러스 11GB	20,900	11,000	평생	4/15 10:00~
5G 스마일플러스 15GB	24,200	13,200	평생	4/15 10:00~
	L		l	

5G 스마일플러스 8GB	19,800	8,800	평생	4/15 10:00~
5G 스마일플러스 5GB	17,600	6,000	평생	4/15 10:00~
스마일플러스 15GB	24,200	7,700	7	4/16~
스마일플러스 20GB	26,400	11,000	7	4/16~
스마일 15GB+	33,000	13,000	7	4/16 14:00~4/26 19:59
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	15,000	7	4/16 14:00~
스마일 100GB+	47,300	25,000	7	4/16 14:00~4/26 19:59
후후 스마일 15GB+	33,330	13,330	7	4/16 14:00~4/26 19:59
후후 스마일 100GB+	47,630	25,330	7	4/16 14:00~4/26 19:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	6,600	7	4/25 20:00~
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	18,700	7	4/25 20:00~
스마일 7GB+	24,200	6,000	7	4/26 20:00~4/28 00:04
스마일 15GB+	33,000	11,000	7	4/26 20:00~4/28 00:04
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	13,000	7	4/26 20:00~4/28 00:04
스마일 11GB+	40,700	18,000	7	4/26 20:00~4/28 00:04
스마일 10GB+	31,900	9,000	7	4/26 20:00~4/28 00:04
스마일 100GB+	47,300	23,000	7	4/26 20:00~4/28 00:04
후후 스마일 7GB+	24,530	6,330	7	4/26 20:00~4/28 00:04
후후 스마일 15GB+	33,330	11,330	7	4/26 20:00~4/28 00:04
		1		,

후후 스마일 11GB+	41,030	18,330	7	4/26 20:00~4/28 00:04
후후 스마일 10GB+	32,230	9,330	7	4/26 20:00~4/28 00:04
후후 스마일 100GB+	47,630	23,330	7	4/26 20:00~4/28 00:04
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	8,000	7	4/28 00:05~
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	20,000	7	4/28 00:05~
스마일 7GB+	24,200	6,000	7	4/28 00:05~
스마일 15GB+	33,000	11,000	7	4/28 00:05~
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	13,000	7	4/28 00:05~
스마일 11GB+	40,700	18,000	7	4/28 00:05~
스마일 10GB+	31,900	9,000	7	4/28 00:05~
스마일 100GB+	47,300	23,000	7	4/28 00:05~
후후 스마일 7GB+	24,530	6,330	7	4/28 00:05~
후후 스마일 15GB+	33,330	11,330	7	4/28 00:05~
후후 스마일 11GB+	41,030	18,330	7	4/28 00:05~
후후 스마일 10GB+	32,230	9,330	7	4/28 00:05~
후후 스마일 100GB+	47,630	23,330	7	4/28 00:05~

■ '아시아 6개국 로밍패스'프로모션 <신설>

### o 프로모션 기간

- 2025년 4월 17일 ~ 2025년 8월 31일

## ㅇ 프로모션 내용

요금제명	기본요금	기본 제공량	데이터 제공내용
아시아 6개국	39,000원 / 30일	6GB+속도제어,	LTE/WCDMA/GSM
로밍패스		음성수신 무제한	

\* LTE로 우선 연결 시도되며, 이용단말 및 제공국가, 현지 사업자 네트워크 사정에 따라 접속망 및 데이터 속도 차이가 발생할 수 있음

- 제공국가: 일본, 베트남, 중국, 대만, 홍콩, 마카오

#### ㅇ 추가 혜택

- '아시아 6개국 로밍패스'를 가입하고 추가 데이터 이용을 원하는 고객이 1GB 단위(최대 3GB/1회)로 충전하여 사용할 수 있음 \* 이용요금과 이용조건은 '로밍패스 충전 1GB'와 동일

## ㅇ 비고

- 1. 해당 요금제는 해당 국가/사업자에서만 적용됨. 비해당 국가 및 사업자 접속시 데이터 사용 불가함
- 2. 데이터로밍을 1회 이상 이용한 경우 기본요금이 과금됨. 단, 사용내역이 없을 경우 비과금
- 3. 기본 제공 대상은 데이터, 음성 수신 전화만 적용되며, 음성발신, 영상전화, SMS, MMS 로밍은 별도 요금이 부과됨
- 4. 기본 데이터 제공량을 모두 소진할 경우, 데이터는 최대 400kbps로 계속 사용할 수 있음
- 5. 요금제 사용 시작일 기점, 최대사용가능 기간인 30일이 만료되면 데이터는 자동 차단됨

- 6. 음성발신 요금은 초당 1.98원이 별도 부과되며, 음성발신 서비스 범위는 방문국 현지 통화, 한국으로의 통화, 제3국으로의 통화 대상임 (Volte 통화 포함) \*영상통화는 제외
- 7. 본 요금제를 가입 및 이용하신 고객 대상 해당 방문 국가에서 사용하는 음성수신(받는 전화)를 무제한 무료로 제공함
- 8. 타 데이터로밍 요금제와는 중복가입 불가
- 9. 1일 적용기준은 고객이 설정한 시작시간부터 산정됨
- 10. 1일 2개국 이상 사용시에도 기본요금 부과
- 11. KT 114 직접연결수수료 및 통화료, KT 114 전화번호 안내 서비스, 수신자부담(콜렉트콜), 소액결제이용료, 060 등 정보이용료, 유료부가서 비스 이용료 등은 별도 청구됨
- 12. 광고, 상업적 목적으로 이용하는 경우나 개인용도외 사용하였을 경우, 당사 및 제휴해외통신사가 이용을 제한할 수 있음
- ㅇ 여름 성수기 로밍패스 프로모션
- 프로모션 기간: 2025년 7월 15일~2025년 8월 31일
- 프로모션 내용
- ① 홈페이지 등 디지털채널을 통해 고객이 직접 가입한 스마텔 모바일 가입자에게는 '로밍패스 4종'의 기본 데이터 제공량을 별도요금 부과 없이 각각 1GB씩 추가 제공함
- ② 스마텔 모바일 전체 가입자에게 로밍패스 3종(8GB, 13GB, 25GB)'의 기본 데이터 제공량을 별도요금 부과 없이 각각 2배까지 제공함 (최대 50GB)
- \* 디지털채널을 통한 데이터 추가 제공혜택(+1GB)과 중복 적용 가능
- \* 기타 다른 프로모션 혜택과도 중복 적용되지 않음

- 가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 나) 기간: 2025.05.01 ~ 2025.05.31
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

### 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 05/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

O크레田	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
요금제명	포함)	포함)		

스마트 7GB+	24,200	8,000	7	
스마트 프로 10GB+	29,040	11,000	7	
스마트 15GB+	33,000	13,000	7	
스마트2 15GB+	34,100	15,000	7	
스마트 11GB+	40,700	20,000	7	
스마트 매일 5GB+	47,300	25,000	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	28,600	12	
선샤인 15GB+	27,500	20,900	12	
선샤인2 15GB+	29,700	23,100	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	14,300	평생	~5/15
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	16,940	평생	
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	13,200	평생	~5/15
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,100	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	660	6	
			1	

7,700	1,760	6	
9,900	2,200	6	
9,900	7,700	평생	~5/15 10:59
5,500	3,630	평생	~5/15 10:59
10,500	5,330	평생	~5/15 10:59
7,500	4,530	평생	~5/15 10:59
5,500	3,630	평생	~5/15 10:59
14,000	6,300	평생	~5/15 10:59
3,630	3,300	6	
4,730	880	6	
4,730	880	6	
5,830	1,430	6	
6,930	990	6	
10,230	2,530	6	
24,530	8,250	7	
33,330	13,310	7	
41,030	20,240	7	
47,630	25,300	7	
9,000	4,710	평생	~5/15 10:59
	9,900 9,900 5,500 10,500 7,500 5,500 14,000 3,630 4,730 4,730 5,830 6,930 10,230 24,530 33,330 41,030 47,630	9,900       2,200         9,900       7,700         5,500       3,630         10,500       5,330         7,500       4,530         5,500       3,630         14,000       6,300         3,630       3,300         4,730       880         5,830       1,430         6,930       990         10,230       2,530         24,530       8,250         33,330       13,310         41,030       20,240         47,630       25,300	9,900 2,200 6 9,900 7,700 평생 5,500 3,630 평생 10,500 5,330 평생 7,500 4,530 평생 5,500 3,630 평생 5,500 3,630 평생 14,000 6,300 평생 3,630 3,300 6 4,730 880 6 4,730 880 6 5,830 1,430 6 5,830 1,430 6 6,930 990 6 10,230 2,530 6 24,530 8,250 7 33,330 13,310 7 41,030 20,240 7

5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	5,170	평생	~5/15 10:59
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	6,620	평생	~5/15 10:59
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300		
5G 스마트 150GB	49,000	49,000		
5G 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
스위트 7GB+	24,200	8,000	7	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	12,300	7	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	10,100	7	
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	8,000	7	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	8,000	7	~5/1
스위트 7GB+(밀리의서재)	16,380	8,000	7	5/2~5/15 10:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	16,270	8,000	7	5/15 11:00~5/19 9:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	16,230	8,000	7	5/19 10:00~
스위트 10GB+	28,600	11,000	7	

스위트 11GB+	40,700	20,000	7	
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	20,000	7	
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	20,000	7	
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	25,600	7	
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	23,400	7	
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	28,900	7	
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	23,400	7	
스위트 11GB+(멜론)	44,000	23,400	7	
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	22,300	7	
스위트 15GB+	33,000	15,000	7	
스위트 15GB+(멜론)	36,300	17,800	7	
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	15,000	7	
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	17,900	7	
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	17,000	7	
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	19,600	7	
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	19,000	7	
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	13,000	7	
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	11,000	7	
스위트 100GB+	46,200	25,000	7	

스위트 100GB+(왓챠)	49,500	27,500	7	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	32,800	7	
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	25,000	7	
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	25,000	7	
USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	28,600	12	
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	20,900	12	
5G 스위트 10GB	36,300	18,700	5	
5G 스위트 30GB+	45,100	22,000	5	
5G 스위트 110GB	47,300	27,500	5	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	30,800	5	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	34,100	5	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	37,200	5	
5G 스위트 90GB+	49,500	25,300	5	
5G 스위트 70GB+	48,400	24,200	5	
5G 스위트 50GB+	47,300	23,100	5	
스위트 7GB+(후후)	24,200	8,000	7	
스위트 11GB+(후후)	40,700	20,000	7	
스위트 15GB+(후후)	30,800	13,000	7	
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	25,000	7	
	•	•		

CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	20,000	7	~5/1
CU 스위트 무제한 11GB+	33,760	20,000	7	5/2~5/15 10:59
CU 스위트 무제한 11GB+	33,650	20,000	7	5/15 11:00~5/19 9:59
CU 스위트 무제한 11GB+	33,615	20,000	7	5/19 10:00~
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	17,000	7	
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	15,000	7	
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	13,000	7	
스마일 7GB+	24,200	6,000	7	
스마일 15GB+	33,000	11,000	7	
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	13,000	7	
스마일 11GB+	40,700	18,000	7	
스마일 10GB+	31,900	9,000	7	
스마일 100GB+	47,300	23,000	7	
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	6,330	7	

후후 스마일 15GB+	33,330	11,330	7	
후후 스마일 11GB+	41,030	18,330	7	
후후 스마일 10GB+	32,230	9,330	7	
후후 스마일 100GB+	47,630	23,330	7	
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	1,760	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,860	5	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,970	5	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	1,870	7	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
		1	L	

후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	6,600	7	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	
스마일플러스 11GB	20,900	9,900	평생	5/14 판매종료
스마일플러스 15GB	24,200	7,700	7	
스마일플러스 8GB	19,800	8,800	평생	5/14 판매종료
스마일플러스 25GB	30,800	22,000	평생	5/14 판매종료
스마일플러스 5GB	17,600	6,000	평생	5/14 판매종료
	•	•		

스마일플러스 20GB	26,400	11,000	7	
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	
5G 스마일플러스 11GB	20,900	11,000	평생	5/14 판매종료
5G 스마일플러스 15GB	24,200	13,200	평생	5/14 판매종료
5G 스마일플러스 8GB	19,800	8,800	평생	5/14 판매종료
5G 스마일플러스 25GB	30,800	22,000	평생	5/14 판매종료
5G 스마일플러스 5GB	17,600	6,000	평생	5/14 판매종료
LTE 음성무제한 11GB	19,800	9,600	평생	5/14 신규
LTE 음성무제한 15GB	23,100	12,900	평생	5/14 신규
LTE 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	5/14 신규
LTE 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	5/14 신규
LTE 음성무제한 5GB	16,500	5,800	평생	5/14 신규
LTE 음성무제한 20GB	25,300	19,600	평생	5/14 신규
5G 음성무제한 11GB	19,800	10,800	평생	5/14 신규
5G 음성무제한 15GB	23,100	12,900	평생	5/14 신규
5G 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	5/14 신규
5G 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	5/14 신규
5G 음성무제한 5GB	16,500	5,800	평생	5/14 신규
5G 음성무제한 20GB	25,300	19,600	평생	5/14 신규
	· ·		l .	

USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	5,200	12	5/15 11:00~23:59
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	2,800	12	5/15 11:00~
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	3,800	12	5/15 11:00~
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	3,300	12	5/15 11:00~
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	2,600	12	5/15 11:00~
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	4,500	12	5/15 11:00~
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	3,500	12	5/15 11:00~
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	3,800	12	5/15 11:00~
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	4,700	12	5/15 11:00~23:59
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	7,500	12	5/16~
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	6,400	12	5/16~
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	5,000	12	5/16~
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	4,500	12	5/16~

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2025.05.08 ~ 2025.12.31

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여 24개월간 10GB 무료제공

## 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 12/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 혜택 중단 또는 제외됨
- 3) 프로모션 적용 기간은 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 4) 이벤트 대상 요금제는 다음과 같습니다

요금제명
스위트 7GB+
스위트 7GB+(메가박스)
스위트 7GB+(지니뮤직)
스위트 7GB+(블라이스)
스위트 7GB+(밀리의서재)
스위트 7GB+(후후)
스위트 15GB+(후후)
스위트3 15GB+(밀리의서재)
CU 스위트 무제한 15GB+

# 6/1 추가

### 요금제명

스위트 10GB+

스위트3 10GB+(밀리의서재)

#### 69. 프로모션 63

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2025.06.01 ~ 2025.06.30

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

### 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 06/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
보급세명 	포함)	포함)		
스마트 7GB+	24,200	8,000	7	
스마트 프로 10GB+	29,040	11,000	7	
스마트 15GB+	33,000	13,000	7	
스마트2 15GB+	34,100	15,000	7	
스마트 11GB+	40,700	20,000	7	
스마트 매일 5GB+	47,300	25,000	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	
선샤인 11GB+	36,300	28,600	12	
선샤인 15GB+	27,500	20,900	12	
선샤인2 15GB+	29,700	23,100	12	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	7,500	12	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	16,940	평생	
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	6,400	12	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	

USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,100	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	660	6	
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	1,760	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,200	6	
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	5,000	12	
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	2,800	12	
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	3,800	12	
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	3,300	12	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	2,600	12	
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	4,500	12	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	3,300	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,430	6	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	990	6	
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	2,530	6	
후후 스마트 7GB+	24,530	8,250	7	
		1	L.	

후후 스마트 15GB+	33,330	13,310	7	
후후 스마트 11GB+	41,030	20,240	7	
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	25,300	7	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	3,500	12	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	3,800	12	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	4,500	12	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300		
5G 스마트 150GB	49,000	49,000		
5G 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
스마트 7GB+ (24개월)	24,200	13,000	24	
스마트 10GB+ (24개월)	22,990	16,000	24	
스마트 15GB+ (24개월)	25,410	18,000	24	
스마트 100분/15GB+ (24개월)	39,860	18,000	24	
스마트 300분/15GB+ (24개월)	34,100	20,000	24	

스마트 11GB+ (24개월)	40,700	25,000	24	
스마트 매일 5GB+ (24개월)	47,300	30,000	24	
스마트 100GB+ (24개월)	47,960	30,000	24	
스위트 7GB+	24,200	8,000	7	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	12,300	7	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	10,100	7	
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	8,000	7	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	8,000	7	
스위트 10GB+	28,600	11,000	7	
스위트 11GB+	40,700	20,000	7	
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	20,000	7	
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	20,000	7	
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	25,600	7	
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	23,400	7	
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	28,900	7	
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	23,400	7	
스위트 11GB+(멜론)	44,000	23,400	7	
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	22,300	7	
스위트 15GB+	33,000	15,000	7	
L	l .		1	

스위트 15GB+(멜론)	36,300	17,800	7	
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	15,000	7	
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	17,900	7	
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	17,000	7	
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	19,600	7	
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	19,000	7	
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	13,000	7	
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	11,000	7	
스위트 100GB+	46,200	25,000	7	
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	27,500	7	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	32,800	7	
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	25,000	7	
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	25,000	7	
USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	28,600	12	
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	20,900	12	
5G 스위트 10GB	36,300	18,700	5	~6/25 14:59
5G 스위트 30GB+	45,100	22,000	5	~6/25 14:59
5G 스위트 110GB	47,300	27,500	5	~6/25 14:59
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	30,800	5	~6/25 14:59
	•		•	

52,800	34,100	5	~6/25 14:59
56,100	37,200	5	~6/25 14:59
49,500	25,300	5	~6/25 14:59
48,400	24,200	5	~6/25 14:59
47,300	23,100	5	~6/25 14:59
24,200	8,000	7	
40,700	20,000	7	
30,800	13,000	7	
46,200	25,000	7	
40,700	20,000	7	
34,100	17,000	7	
33,000	15,000	7	
30,800	13,000	7	
24,200	6,000	7	~6/16
33,000	11,000	7	~6/16
34,100	13,000	7	~6/16
40,700	18,000	7	~6/16
31,900	9,000	7	~6/16
47,300	23,000	7	~6/16
	56,100 49,500 48,400 47,300 24,200 40,700 30,800 46,200 40,700 34,100 33,000 30,800 24,200 33,000 34,100 40,700 31,900	56,100       37,200         49,500       25,300         48,400       24,200         47,300       23,100         24,200       8,000         40,700       20,000         30,800       13,000         46,200       25,000         40,700       20,000         33,000       15,000         30,800       13,000         24,200       6,000         33,000       11,000         34,100       13,000         40,700       18,000         31,900       9,000	56,100       37,200       5         49,500       25,300       5         48,400       24,200       5         47,300       23,100       5         24,200       8,000       7         40,700       20,000       7         30,800       13,000       7         40,700       20,000       7         34,100       17,000       7         30,800       13,000       7         24,200       6,000       7         33,000       11,000       7         34,100       13,000       7         40,700       18,000       7         31,900       9,000       7

스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	6,330	7	~6/16
후후 스마일 15GB+	33,330	11,330	7	~6/16
후후 스마일 11GB+	41,030	18,330	7	~6/16
후후 스마일 10GB+	32,230	9,330	7	~6/16
후후 스마일 100GB+	47,630	23,330	7	~6/16
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	1,760	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,860	5	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,970	5	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	1,870	7	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
		1		

스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	6,600	7	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
			1	

스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	
스마일플러스 15GB	24,200	7,700	7	판매종료
스마일플러스 20GB	26,400	11,000	7	판매종료
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	
LTE 음성무제한 11GB	19,800	9,600	평생	
LTE 음성무제한 15GB	23,100	6,600	7	~6/27 14:59
LTE 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	
LTE 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	
LTE 음성무제한 5GB	16,500	5,800	평생	
LTE 음성무제한 20GB	25,300	9,900	7	
5G 음성무제한 11GB	19,800	10,800	평생	
5G 음성무제한 15GB	23,100	12,900	평생	
5G 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	
5G 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	
5G 음성무제한 5GB	16,500	5,800	평생	
5G 음성무제한 20GB	25,300	19,600	평생	
스마일 7GB+	24,200	8,000	7	6/17~
스마일 15GB+	33,000	13,000	7	6/17~
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	15,000	7	6/17~
	•		•	

스마일 11GB+	40,700	20,000	7	6/17~
스마일 10GB+	31,900	11,000	7	6/17~
스마일 100GB+	47,300	25,000	7	6/17~
후후 스마일 7GB+	24,530	8,330	7	6/17~
후후 스마일 15GB+	33,330	13,330	7	6/17~
후후 스마일 11GB+	41,030	20,330	7	6/17~
후후 스마일 10GB+	32,230	11,330	7	6/17~
후후 스마일 100GB+	47,630	25,330	7	6/17~
5G 스위트 10GB	36,300	15,400	4	6/25 15:00~
5G 스위트 30GB+	45,100	17,600	4	6/25 15:00~
5G 스위트 110GB	47,300	24,200	4	6/25 15:00~
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	27,500	4	6/25 15:00~
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	30,800	4	6/25 15:00~
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	34,100	4	6/25 15:00~
5G 스위트 90GB+	49,500	22,000	4	6/25 15:00~
5G 스위트 70GB+	48,400	20,900	4	6/25 15:00~
5G 스위트 50GB+	47,300	19,800	4	6/25 15:00~
LTE 음성무제한 15GB	17,600	3,300	4	6/27 15:00~
	l .	l	1	

#### 70. 프로모션 64

- 가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 나) 기간: 2025.07.01 ~ 2025.07.31
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

### 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 07/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또 는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (<u>기간은 요금제별 상이</u>)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고

	포함)	포함)		
스마트 7GB+	24,200	8,000	7	~7/7 14:59
스마트 프로 10GB+	29,040	11,000	7	~7/7 14:59
스마트 15GB+	33,000	13,000	7	~7/7 14:59
스마트2 15GB+	34,100	15,000	7	~7/7 14:59
스마트 11GB+	40,700	20,000	7	~7/7 14:59
스마트 매일 5GB+	47,300	25,000	7	~7/7 14:59
USIM 스마트 7GB+	19,800	14,300	12	~7/14 13:59
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	7,500	12	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	16,940	평생	
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	6,400	12	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,100	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	660	6	
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	1,760	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,200	6	

USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	5,200	12	
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	2,800	12	
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	3,800	12	
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	3,300	12	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	2,600	12	
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	4,500	12	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	3,300	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	880	6	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,430	6	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	990	6	
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	2,530	6	
후후 스마트 7GB+	24,530	8,250	7	~7/7 14:59
후후 스마트 15GB+	33,330	13,310	7	~7/7 14:59
후후 스마트 11GB+	41,030	20,240	7	~7/7 14:59
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	25,300	7	~7/7 14:59
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	3,500	12	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	3,800	12	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	4,700	12	
L			1	

스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300		
5G 스마트 150GB	49,000	49,000		
5G 심플(300분+5GB)	15,400	3,300	12	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	4,400	12	
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
스마트 7GB+ (24개월)	24,200	13,000	24	
스마트 10GB+ (24개월)	22,990	16,000	24	
스마트 15GB+ (24개월)	25,410	18,000	24	
스마트 100분/15GB+ (24개월)	39,860	18,000	24	
스마트 300분/15GB+ (24개월)	34,100	20,000	24	
스마트 11GB+ (24개월)	40,700	25,000	24	
스마트 매일 5GB+ (24개월)	47,300	30,000	24	
스마트 100GB+ (24개월)	47,960	30,000	24	
스위트 7GB+	24,200	8,000	7	~7/1 13:00
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	12,300	7	~7/1 13:00
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	10,100	7	~7/1 13:00
L		ı		

스위트 7GB+(블라이스)	24,200	8,000	7	~7/1 13:00
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	8,000	7	~7/1 13:00
스위트 10GB+	28,600	11,000	7	~7/1 13:00
스위트 11GB+	40,700	20,000	7	~7/1 13:00
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	20,000	7	~7/1 13:00
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	20,000	7	~7/1 13:00
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	25,600	7	~7/1 13:00
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	23,400	7	~7/1 13:00
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	28,900	7	~7/1 13:00
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	23,400	7	~7/1 13:00
스위트 11GB+(멜론)	44,000	23,400	7	~7/1 13:00
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	22,300	7	~7/1 13:00
스위트 15GB+	33,000	15,000	7	~7/1 13:00
스위트 15GB+(멜론)	36,300	17,800	7	~7/1 13:00
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	15,000	7	~7/1 13:00
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	17,900	7	~7/1 13:00
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	17,000	7	~7/1 13:00
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	19,600	7	~7/1 13:00
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	19,000	7	~7/1 13:00
	•	•		

스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	13,000	7	~7/1 13:00
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	11,000	7	~7/1 13:00
스위트 100GB+	46,200	25,000	7	~7/1 13:00
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	27,500	7	~7/1 13:00
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	32,800	7	~7/1 13:00
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	25,000	7	~7/1 13:00
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	25,000	7	~7/1 13:00
USIM 스위트 데이터 11GB+	38,500	28,600	12	~7/1 13:00
USIM 스위트 데이터 15GB+(100분)	29,700	20,900	12	~7/1 13:00
5G 스위트 10GB	36,300	15,400	4	~7/1 13:00
5G 스위트 30GB+	45,100	17,600	4	~7/1 13:00
5G 스위트 110GB	47,300	24,200	4	~7/1 13:00
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	27,500	4	~7/1 13:00
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	30,800	4	~7/1 13:00
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	34,100	4	~7/1 13:00
5G 스위트 90GB+	49,500	22,000	4	~7/1 13:00
5G 스위트 70GB+	48,400	20,900	4	~7/1 13:00
5G 스위트 50GB+	47,300	19,800	4	~7/1 13:00
스위트 7GB+(후후)	24,200	8,000	7	~7/1 13:00
		ı	1	L

40,700	20,000	7	~7/1 13:00
30,800	13,000	7	~7/1 13:00
46,200	25,000	7	~7/1 13:00
40,700	20,000	7	~7/1 13:00
34,100	17,000	7	~7/1 13:00
33,000	15,000	7	~7/1 13:00
30,800	13,000	7	~7/1 13:00
24,200	7,000	7	
33,000	12,000	7	
34,100	14,000	7	
40,700	19,000	7	
31,900	10,000	7	
47,300	24,000	7	~7/8 10:59
16,940	10,340	7	
39,600	39,600		
19,800	13,200	12	
27,500	20,900	12	
36,600	27,800	12	
24,530	7,330	7	
	30,800 46,200 40,700 34,100 33,000 30,800 24,200 33,000 34,100 40,700 31,900 47,300 16,940 39,600 19,800 27,500 36,600	30,800       13,000         46,200       25,000         40,700       20,000         34,100       17,000         33,000       15,000         30,800       13,000         24,200       7,000         33,000       12,000         34,100       14,000         40,700       19,000         31,900       10,000         47,300       24,000         16,940       10,340         39,600       39,600         19,800       13,200         27,500       20,900         36,600       27,800	30,800       13,000       7         46,200       25,000       7         40,700       20,000       7         34,100       17,000       7         33,000       15,000       7         30,800       13,000       7         24,200       7,000       7         33,000       12,000       7         34,100       14,000       7         40,700       19,000       7         31,900       10,000       7         47,300       24,000       7         16,940       10,340       7         39,600       39,600       12         27,500       20,900       12         36,600       27,800       12

후후 스마일 15GB+	33,330	12,330	7	
후후 스마일 11GB+	41,030	19,330	7	
후후 스마일 10GB+	32,230	10,330	7	
후후 스마일 100GB+	47,630	24,330	7	~7/8 10:59
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	330	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	1,100	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,200	5	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,970	5	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	1,870	7	~7/10 8:59
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	5,060	5	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
L		1		l .

후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	6,600	7	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	8,800	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	9,900	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	
LTE 음성무제한 11GB	19,800	9,600	평생	
LTE 음성무제한 15GB	23,100	6,600	7	
LTE 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	
LTE 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	

LTE 음성무제한 5GB	16,500	1,100	5	
LTE 음성무제한 20GB	25,300	9,900	7	
5G 음성무제한 11GB	19,800	10,800	평생	
5G 음성무제한 15GB	23,100	12,900	평생	
5G 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	
5G 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	
5G 음성무제한 5GB	16,500	5,800	평생	~7/3 9:59
5G 음성무제한 20GB	25,300	19,600	평생	~7/3 9:59
스위트 7GB+	24,200	18,700	36	7/1 17:00~
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	23,100	36	7/1 17:00~
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	22,000	36	7/1 17:00~
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	18,700	36	7/1 17:00~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	18,700	36	7/1 17:00~
스위트 10GB+	28,600	22,000	36	7/1 17:00~
스위트 11GB+	40,700	35,200	36	7/1 17:00~
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	35,200	36	7/1 17:00~
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	35,200	36	7/1 17:00~
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	40,700	36	7/1 17:00~
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	38,500	36	7/1 17:00~
		•		

스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	42,900	36	7/1 17:00~
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	38,500	36	7/1 17:00~
스위트 11GB+(멜론)	44,000	38,500	36	7/1 17:00~
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	38,500	36	7/1 17:00~
스위트 15GB+	33,000	27,500	36	7/1 17:00~
스위트 15GB+(멜론)	36,300	30,800	36	7/1 17:00~
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	27,500	36	7/1 17:00~
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	30,800	36	7/1 17:00~
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	30,800	36	7/1 17:00~
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	33,000	36	7/1 17:00~
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	31,900	36	7/1 17:00~
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	23,100	36	7/1 17:00~
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	20,900	36	7/1 17:00~
스위트 100GB+	46,200	40,700	36	7/1 17:00~
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	44,000	36	7/1 17:00~
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	48,400	36	7/1 17:00~
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	40,700	36	7/1 17:00~
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	40,700	36	7/1 17:00~
5G 스위트 10GB	36,300	36,300		7/1 17:00~
	•			

5G 스위트 30GB+	45,100	39,600	36	7/1 17:00~
5G 스위트 110GB	47,300	44,000	36	7/1 17:00~
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	47,300	36	7/1 17:00~
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	50,600	36	7/1 17:00~
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	53,900	36	7/1 17:00~
5G 스위트 90GB+	49,500	44,000	36	7/1 17:00~
5G 스위트 70GB+	48,400	42,900	36	7/1 17:00~
5G 스위트 50GB+	47,300	41,800	36	7/1 17:00~
스위트 7GB+(후후)	24,200	18,700	36	7/1 17:00~
스위트 11GB+(후후)	40,700	35,200	36	7/1 17:00~
스위트 15GB+(후후)	30,800	23,100	36	7/1 17:00~
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	40,700	36	7/1 17:00~
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	35,200	36	7/1 17:00~
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	29,700	36	7/1 17:00~
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	27,500	36	7/1 17:00~
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	23,100	36	7/1 17:00~
LTE 음성무제한 5GB	16,500	777	7	7/3 10:00~
LTE 음성무제한 20GB	25,300	19,600	평생	7/3 10:00~7/7 17:59
스마트 7GB+	24,200	7,000	7	7/7 15:00~

스마트 프로 10GB+	29,040	10,000	7	7/7 15:00~
스마트 15GB+	33,000	12,000	7	7/7 15:00~7/10 8:59
스마트2 15GB+	34,100	14,000	7	7/7 15:00~7/10 8:59
스마트 11GB+	40,700	19,000	7	7/7 15:00~7/10 8:59
스마트 매일 5GB+	47,300	24,000	7	7/7 15:00~7/10 8:59
후후 스마트 7GB+	24,530	7,330	7	7/7 15:00~
후후 스마트 15GB+	33,330	12,330	7	7/7 15:00~
후후 스마트 11GB+	41,030	19,330	7	7/7 15:00~
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	24,330	7	7/7 15:00~
LTE 음성무제한 20GB	25,300	7,700	7	7/7 18:00~
스마일 100GB+	47,300	22,000	7	7/8 11:00~
후후 스마일 100GB+	47,630	22,330	7	7/8 11:00~
데이터충분히(10G+100분)	36,300	100	6	7/9 11:00 신규
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	100	7	7/10 9:00~
스마트 15GB+	33,000	12,000	9	7/10 9:00~
스마트2 15GB+	34,100	14,000	9	7/10 9:00~
스마트 11GB+	40,700	19,000	9	7/10 9:00~
스마트 매일 5GB+	47,300	24,000	9	7/10 9:00~
USIM 스마트 7GB+	19,800	9,000	7	7/14 14:00~
		I	_l	

USIM 스마트 15GB+	29,700	14,500	9	7/14 14:00~
	, l			

#### 71. 프로모션 65

- 가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 나) 기간: 2025.08.01 ~ 2025.08.31
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

#### 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 08/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨
- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (<u>기간은 요금제별 상이</u>)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

O크레메	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
요금제명 	포함)	포함)		
스마트 7GB+	24,200	7,000	7	
스마트 프로 10GB+	29,040	10,000	7	
스마트 15GB+	33,000	12,000	7	
스마트2 15GB+	34,100	14,000	7	
스마트 11GB+	40,700	19,000	7	
스마트 매일 5GB+	47,300	24,000	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	9,000	7	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	7,500	12	~8/14 15:59
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	16,940	평생	~8/6 09:59
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	6,400	12	~8/14 15:59
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	550	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	550	6	~8/29 15:59
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,100	6	~8/29 15:59

660 1,760 2,200	6	
2,200		
	6	
	6	
5,200	12	
2,800	12	~8/29 15:59
3,800	12	
3,300	12	
2,600	12	~8/29 15:59
4,500	12	
3,300	6	
880	6	
880	6	
1,430	6	
990	6	
2,530	6	
7,330	7	
12,330	7	
19,330	7	
24,330	7	
	2,800 3,800 3,300 2,600 4,500 3,300 880 880 1,430 990 2,530 7,330 12,330 19,330	2,800       12         3,800       12         3,300       12         2,600       12         4,500       12         3,300       6         880       6         1,430       6         990       6         2,530       6         7,330       7         12,330       7         19,330       7

5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	3,500	12	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	3,800	12	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	4,700	12	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300		
5G 스마트 150GB	49,000	49,000		
5G 심플(300분+5GB)	15,400	3,300	12	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	4,400	12	
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	
스마트 7GB+ (24개월)	24,200	13,000	24	
스마트 10GB+ (24개월)	22,990	16,000	24	
스마트 15GB+ (24개월)	25,410	18,000	24	
스마트 100분/15GB+ (24개월)	39,860	18,000	24	
스마트 300분/15GB+ (24개월)	34,100	20,000	24	
스마트 11GB+ (24개월)	40,700	25,000	24	
스마트 매일 5GB+ (24개월)	47,300	30,000	24	
스마트 100GB+ (24개월)	47,960	30,000	24	
	•	•		

	25222	100		
데이터충분히(10G+100분)	36,300	100	6	
우주LTE데이터(15GB+)	27,500	27,000	평생	갤럭시 폴더블7 요금제
우주LTE데이터(11GB+)	36,600	35,000	평생	갤럭시 폴더블7 요금제
스위트 7GB+	24,200	18,700	36	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	23,100	36	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	22,000	36	
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	18,700	36	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	18,700	36	
스위트 10GB+	28,600	22,000	36	
스위트 11GB+	40,700	35,200	36	
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	35,200	36	
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	35,200	36	
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	40,700	36	
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	38,500	36	
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	42,900	36	
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	38,500	36	
스위트 11GB+(멜론)	44,000	38,500	36	
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	38,500	36	
스위트 15GB+	33,000	27,500	36	
	1	î .	1	I

스위트 15GB+(멜론)	36,300	30,800	36	
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	27,500	36	
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	30,800	36	
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	30,800	36	
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	33,000	36	
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	31,900	36	
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	23,100	36	
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	20,900	36	
스위트 100GB+	46,200	40,700	36	
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	44,000	36	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	48,400	36	
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	40,700	36	
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	40,700	36	
5G 스위트 10GB	36,300	36,300		
5G 스위트 30GB+	45,100	39,600	36	
5G 스위트 110GB	47,300	44,000	36	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	47,300	36	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	50,600	36	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	53,900	36	
	•			

5G 스위트 90GB+	40.500	44,000	36	
	49,500	•	30	
5G 스위트 70GB+	48,400	42,900	36	
5G 스위트 50GB+	47,300	41,800	36	
스위트 7GB+(후후)	24,200	18,700	36	
스위트 11GB+(후후)	40,700	35,200	36	
스위트 15GB+(후후)	30,800	23,100	36	
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	40,700	36	
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	35,200	36	
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	29,700	36	
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	27,500	36	
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	23,100	36	
스마일 7GB+	24,200	7,000	7	~8/18 19:59
스마일 15GB+	33,000	12,000	7	~8/18 19:59
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	14,000	7	~8/18 19:59
스마일 11GB+	40,700	19,000	7	~8/18 19:59
스마일 10GB+	31,900	10,000	7	~8/18 19:59
스마일 100GB+	47,300	22,000	7	~8/18 19:59
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		

스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	7,330	7	~8/18 19:59
후후 스마일 15GB+	33,330	12,330	7	~8/18 19:59
후후 스마일 11GB+	41,030	19,330	7	~8/18 19:59
후후 스마일 10GB+	32,230	10,330	7	~8/18 19:59
후후 스마일 100GB+	47,630	22,330	7	~8/18 19:59
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	330	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	1,100	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	2,200	5	~8/29 15:59
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	2,970	5	~8/29 15:59
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	100	5	~8/5 10:59
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	300	5	~8/29 15:59
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
		1		

후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	3,300	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	1,100	7	~8/5 10:59
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	1,100	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	3,300	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	~8/5 10:59
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	6,600	평생	~8/5 10:59
1		1	1	l .

LTE 음성무제한 11GB	19,800	9,600	평생	
LTE 음성무제한 15GB	23,100	6,600	7	~8/14 15:59
LTE 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	
LTE 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	
LTE 음성무제한 5GB	16,500	777	5	~8/5 10:59
LTE 음성무제한 20GB	25,300	7,700	7	~8/14 15:59
5G 음성무제한 11GB	19,800	10,800	평생	
5G 음성무제한 15GB	23,100	12,900	평생	
5G 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	
5G 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	
5G 음성무제한 5GB	16,500	5,800	평생	
5G 음성무제한 20GB	25,300	19,600	평생	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	100	5	8/5 11:00~~8/29 15:59
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	660	7	8/5 11:00~8/14 15:59
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	110	5	8/5 11:00~~8/29 15:59
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	110	5	8/5 11:00~~8/29 15:59
LTE 음성무제한 5GB	16,500	777	5	8/5 11:00~
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	9,900	12	8/6 10:00~8/14 15:59
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	6,600	12	8/14 16:00~

USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	7,700	12	8/14 16:00~
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	2,970	12	8/14 16:00~
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	100	7	8/14 16:00~
LTE 음성무제한 15GB	23,100	5,500	7	8/14 16:00~
LTE 음성무제한 20GB	25,300	6,600	7	8/14 16:00~
스마일 7GB+	24,200	5,000	7	8/18 20:00~
스마일 15GB+	33,000	10,000	7	8/18 20:00~
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	12,000	7	8/18 20:00~
스마일 11GB+	40,700	17,000	7	8/18 20:00~
스마일 10GB+	31,900	8,000	7	8/18 20:00~
스마일 100GB+	47,300	20,000	7	8/18 20:00~
후후 스마일 7GB+	24,530	5,330	7	8/18 20:00~
후후 스마일 15GB+	33,330	10,330	7	8/18 20:00~
후후 스마일 11GB+	41,030	17,330	7	8/18 20:00~
후후 스마일 10GB+	32,230	8,330	7	8/18 20:00~
후후 스마일 100GB+	47,630	20,330	7	8/18 20:00~
USIM 심플 (200분 +1.5GB)	4,400	100	4	8/29 16:00~
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	100	4	8/29 16:00~
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	100	4	8/29 16:00~

USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	100	4	8/29 16:00~
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	100	4	8/29 16:00~
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	100	4	8/29 16:00~
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	100	4	8/29 16:00~
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	100	4	8/29 16:00~
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	100	4	8/29 16:00~
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	100	4	8/29 16:00~

### 72. 프로모션 66

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2025.09.01 ~ 2025.09.30

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

# 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 09/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨

- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
표급세정	포함)	포함)		
스마트 7GB+	24,200	7,000	7	
스마트 프로 10GB+	29,040	10,000	7	
스마트 15GB+	33,000	12,000	7	
스마트2 15GB+	34,100	14,000	7	
스마트 11GB+	40,700	19,000	7	
스마트 매일 5GB+	47,300	24,000	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	9,000	7	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	6,600	12	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	7,700	12	

15,400	2,970	12	
3,300	1,100	6	~9/19 14:59
4,400	550	6	~9/19 14:59
4,400	100	4	~9/1 9:59
5,500	100	4	~9/1 9:59
6,600	660	6	~9/19 14:59
7,700	1,760	6	~9/19 14:59
9,900	2,200	6	
9,900	5,200	12	
5,500	100	4	~9/1 9:59
10,500	3,800	12	~9/19 14:59
7,500	3,300	12	~9/19 14:59
5,500	100	4	~9/1 9:59
14,000	4,500	12	~9/19 14:59
3,630	1,430	6	~9/19 14:59
4,730	880	6	~9/19 14:59
4,730	430	6	~9/19 14:59
5,830	430	6	~9/19 14:59
6,930	990	6	~9/19 14:59
	3,300 4,400 4,400 5,500 6,600 7,700 9,900 9,900 5,500 10,500 7,500 5,500 14,000 3,630 4,730 4,730 5,830	3,300       1,100         4,400       550         4,400       100         5,500       100         6,600       660         7,700       1,760         9,900       2,200         9,900       5,200         5,500       100         10,500       3,800         7,500       3,300         5,500       100         14,000       4,500         3,630       1,430         4,730       880         4,730       430         5,830       430	3,300       1,100       6         4,400       550       6         4,400       100       4         5,500       100       4         6,600       660       6         7,700       1,760       6         9,900       2,200       6         9,900       5,200       12         5,500       100       4         10,500       3,800       12         7,500       3,300       12         5,500       100       4         14,000       4,500       12         3,630       1,430       6         4,730       880       6         4,730       430       6         5,830       430       6

후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	2,530	6	
후후 스마트 7GB+	24,530	7,330	7	
후후 스마트 15GB+	33,330	12,330	7	
후후 스마트 11GB+	41,030	19,330	7	
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	24,330	7	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	3,500	12	~9/19 14:59
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	3,800	12	~9/19 14:59
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	4,700	12	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300		
5G 스마트 150GB	49,000	49,000		
5G 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	~9/9 09:59
5G 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	~9/9 09:59
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	1,100	6	~9/9 09:59
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	3,300	6	~9/9 09:59
스마트 7GB+ (24개월)	24,200	13,000	24	
스마트 10GB+ (24개월)	22,990	15,000	24	
스마트 15GB+ (24개월)	25,410	16,000	24	
	·	10,000		

스마트 100분/15GB+ (24개월)	39,860	19,000	24	
스마트 300분/15GB+ (24개월)	34,100	20,000	24	
스마트 11GB+ (24개월)	40,700	25,000	24	
스마트 매일 5GB+ (24개월)	47,300	28,000	24	
스마트 100GB+ (24개월)	47,960	28,000	24	
데이터충분히(10G+100분)	36,300	3,300	4	~9/1 9:59
우주LTE데이터(15GB+)	27,500	27,000	평생	갤럭시 폴더블7 요금제
우주LTE데이터(11GB+)	36,600	35,000	평생	갤럭시 폴더블7 요금제
스위트 7GB+	24,200	18,700	36	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	23,100	36	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	22,000	36	
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	18,700	36	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	18,700	36	~9/4 9:59
스위트 10GB+	28,600	22,000	36	
스위트 11GB+	40,700	35,200	36	
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	35,200	36	
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	35,200	36	~9/1 17:59
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	40,700	36	
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	38,500	36	
	•		•	

스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	42,900	36	
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	38,500	36	
스위트 11GB+(멜론)	44,000	38,500	36	
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	38,500	36	
스위트 15GB+	33,000	27,500	36	
스위트 15GB+(멜론)	36,300	30,800	36	
스위트 15GB+(블라이스)	33,000	27,500	36	
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	30,800	36	
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	30,800	36	
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	33,000	36	
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	31,900	36	
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	23,100	36	~9/1 17:59
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	20,900	36	~9/1 17:59
스위트 100GB+	46,200	40,700	36	
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	44,000	36	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	48,400	36	
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	40,700	36	
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	40,700	36	~9/4 9:59
5G 스위트 10GB	36,300	36,300		
30 = 11= 1000	30,300	30,300		

5G 스위트 30GB+	45,100	39,600	36	
5G 스위트 110GB	47,300	44,000	36	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	47,300	36	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	50,600	36	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	53,900	36	
5G 스위트 90GB+	49,500	44,000	36	
5G 스위트 70GB+	48,400	42,900	36	
5G 스위트 50GB+	47,300	41,800	36	
스위트 7GB+(후후)	24,200	18,700	36	~9/4 9:59
스위트 11GB+(후후)	40,700	35,200	36	
스위트 15GB+(후후)	30,800	23,100	36	
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	40,700	36	~9/1 17:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	35,200	36	~9/4 9:59
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	29,700	36	~9/1 17:59
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	27,500	36	~9/1 17:59
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	23,100	36	~9/1 17:59
스마일 7GB+	24,200	7,000	7	~9/24 19:59
스마일 15GB+	33,000	13,000	7	~9/24 19:59
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	13,000	7	~9/24 19:59
			l l	

스마일 11GB+	40,700	18,000	7	~9/24 19:59
스마일 10GB+	31,900	10,000	7	~9/24 19:59
스마일 100GB+	47,300	21,000	7	~9/24 19:59
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	7,330	7	~9/24 19:59
후후 스마일 15GB+	33,330	13,330	7	~9/24 19:59
후후 스마일 11GB+	41,030	18,330	7	~9/24 19:59
후후 스마일 10GB+	32,230	10,330	7	~9/24 19:59
후후 스마일 100GB+	47,630	21,330	7	~9/24 19:59
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	330	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	1,100	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	100	4	~9/1 9:59
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	100	4	~9/1 9:59
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	

스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	100	4	~9/1 9:59
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	100	4	~9/1 9:59
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	3,300	5	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	100	7	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	1,100	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	3,300	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
		1		1

5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	100	4	~9/1 9:59
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	100	4	~9/1 9:59
LTE 음성무제한 11GB	19,800	9,600	평생	
LTE 음성무제한 15GB	23,100	5,500	7	
LTE 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	
LTE 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	
LTE 음성무제한 5GB	16,500	777	5	
LTE 음성무제한 20GB	25,300	6,600	7	
5G 음성무제한 11GB	19,800	10,800	평생	
5G 음성무제한 15GB	23,100	12,900	평생	
5G 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	
5G 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	
5G 음성무제한 5GB	16,500	5,800	평생	
5G 음성무제한 20GB	25,300	19,600	평생	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	100	6	9/1 10:00~
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	100	6	9/1 10:00~
	II.	I	I .	

USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	100	6	9/1 10:00~
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	100	6	9/1 10:00~
데이터충분히(10G+100분)	13,200	3,300	6	9/1 10:00~9/9 09:59
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	100	6	9/1 10:00~
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	100	6	9/1 10:00~
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	100	6	9/1 10:00~
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	100	6	9/1 10:00~
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	100	6	9/1 10:00~
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	100	6	9/1 10:00~
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	9,900	100	7	9/1 15:30~
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	12,100	100	7	9/1 15:30~
USIM 스위트 음성 무제한 5GB	13,200	7,000	36	9/1 15:30~
USIM 스위트 (100분/10GB)	15,400	100	7	9/1 15:30~
USIM 스위트 (300분/10GB)	18,700	1,650	7	9/1 15:30~
USIM 스위트 (500분/10GB)	20,900	3,300	7	9/1 15:30~
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	15,400	100	7	9/1 15:30~
USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	18,700	1,650	7	9/1 15:30~
USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	20,900	3,300	7	9/1 15:30~
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	21,000	7	9/1 18:00~

CU 스위트 100분/15GB+	33,000	11,000	7	9/1 18:00~9/23 17:59
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	13,000	7	9/1 18:00~
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	11,000	7	9/1 18:00~
CU 스위트 무제한 10GB+	28,600	10,000	7	9/1 18:00~
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	18,000	7	9/1 18:00~
스위트 300분 15GB+(밀리의서재)	34,100	13,000	7	9/1 18:00~
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	11,000	7	9/1 18:00~
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	10,000	7	9/1 18:00~
스위트 100GB+(밀리의서재)	41,950	21,000	7	9/4 10:00~
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	18,000	7	9/4 10:00~9/23 17:59
스위트 100분 15GB+(밀리의서재)	33,000	11,000	7	9/4 10:00~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	7,000	7	9/4 10:00~9/23 17:59
스위트 7GB+(후후)	24,200	7,000	7	9/4 10:00~
5G 심플(300분+5GB)	15,400	100	6	9/10 00:00~
5G 심플(350분+7GB)	17,600	1,100	6	9/10 00:00~
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	100	6	9/10 00:00~
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	1,100	6	9/10 00:00~
데이터충분히(10G+100분)	13,200	100	6	9/10 00:00~
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	100	6	9/19 15:00~

USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	100	6	9/19 15:00~
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	100	6	9/19 15:00~
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	100	6	9/19 15:00~
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	2,300	12	9/19 15:00~
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	1,800	12	9/19 15:00~
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	3,000	12	9/19 15:00~
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	430	6	9/19 15:00~
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	430	6	9/19 15:00~
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	430	6	9/19 15:00~
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	430	6	9/19 15:00~
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	430	6	9/19 15:00~
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	2,000	12	9/19 15:00~
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	2,300	12	9/19 15:00~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	6,000	7	9/23 18:00~
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	17,000	7	9/23 18:00~
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	10,000	7	9/23 18:00~
스마일 7GB+	24,200	6,000	7	9/24 20:00~
스마일 15GB+	33,000	10,000	7	9/24 20:00~
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	12,000	7	9/24 20:00~

스마일 11GB+	40,700	17,000	7	9/24 20:00~
스마일 10GB+	31,900	9,000	7	9/24 20:00~
스마일 100GB+	47,300	20,000	7	9/24 20:00~
후후 스마일 7GB+	24,530	6,330	7	9/24 20:00~
후후 스마일 15GB+	33,330	10,330	7	9/24 20:00~
후후 스마일 11GB+	41,030	17,330	7	9/24 20:00~
후후 스마일 10GB+	32,230	9,330	7	9/24 20:00~
후후 스마일 100GB+	47,630	20,330	7	9/24 20:00~

#### 73. 프로모션 67

가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객

나) 기간: 2025.10.01 ~ 2025.10.31

다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여

1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)

3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

### 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 10/31까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또

# 는 제외됨

- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
프급세정	포함)	포함)		
스마트 7GB+	24,200	5,000	7	~10/1 14:29
스마트 프로 10GB+	29,040	8,000	7	~10/1 14:29
스마트 15GB+	33,000	10,000	7	~10/1 14:29
스마트2 15GB+	34,100	12,000	7	~10/1 14:29
스마트 11GB+	40,700	17,000	7	~10/1 14:29
스마트 매일 5GB+	47,300	22,000	7	~10/1 14:29
USIM 스마트 7GB+	19,800	9,000	7	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	6,600	12	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	7,700	12	

LICINA A EL E (200 H. ( FCD. )	45.400	0.070	12	
USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	2,970	12	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	100	7	~10/27 10:59
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	100	7	~10/27 10:59
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	100	7	~10/27 10:59
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	100	7	~10/27 10:59
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	100	7	~10/27 10:59
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	100	7	~10/27 10:59
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,200	6	~10/13 17:59
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	5,200	12	~10/1 15:29
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	100	7	~10/27 10:59
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	2,300	12	
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	1,800	12	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	100	7	~10/27 10:59
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	3,000	12	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	430	7	~10/27 10:59
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	430	7	~10/27 10:59
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	430	7	~10/27 10:59
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	430	7	~10/27 10:59
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	430	7	~10/27 10:59

후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	2,530	6	~10/24 18:59
후후 스마트 7GB+	24,530	5,330	7	~10/1 14:29
후후 스마트 15GB+	33,330	10,330	7	~10/1 14:29
후후 스마트 11GB+	41,030	17,330	7	~10/1 14:29
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	22,330	7	~10/1 14:29
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	2,000	12	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	2,300	12	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	4,700	12	~10/24 18:59
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300		
5G 스마트 150GB	49,000	49,000		
USIM 스마트 15GB+	29,700	14,500	7	
5G 심플(300분+5GB)	15,400	100	7	~10/24 18:59
5G 심플(350분+7GB)	17,600	1,100	6	~10/24 18:59
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	100	7	~10/1 15:29
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	1,100	6	~10/1 15:29
스마트 7GB+ (24개월)	24,200	13,000	24	
스마트 10GB+ (24개월)	22,990	15,000	24	

스마트 15GB+ (24개월)	25,410	16,000	24	~10/24 18:59
스마트 100분/15GB+ (24개월)	39,860	19,000	24	~10/24 18:59
스마트 300분/15GB+ (24개월)	34,100	20,000	24	~10/24 18:59
스마트 11GB+ (24개월)	40,700	25,000	24	
스마트 매일 5GB+ (24개월)	47,300	28,000	24	
스마트 100GB+ (24개월)	47,960	28,000	24	
데이터충분히(10G+100분)	36,300	100	7	~10/24 18:59
우주LTE데이터(15GB+)	27,500	27,000	평생	갤럭시 폴더블7 요금제
우주LTE데이터(11GB+)	36,600	35,000	평생	갤럭시 폴더블7 요금제
스위트 7GB+	24,200	18,700	36	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	23,100	36	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	22,000	36	
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	18,700	36	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	6,000	7	~10/2 14:59
스위트 10GB+	28,600	22,000	36	
스위트 11GB+	40,700	35,200	36	
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	35,200	36	
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	18,000	7	~10/2 14:59
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	40,700	36	
			1	

38,500 42,900 38,500 38,500	36 36 36 36	
38,500 38,500	36	
38,500		
-	26	
	30	
38,500	36	
27,500	36	
30,800	36	
27,500	36	
30,800	36	
30,800	36	
33,000	36	
31,900	36	
11,000	7	~10/2 14:59
10,000	7	~10/2 14:59
40,700	7	~10/27 08:59
44,000	36	
48,400	36	
40,700	36	~10/27 08:59
21,000	7	~10/2 14:59
	27,500 30,800 27,500 30,800 30,800 33,000 31,900 11,000 40,700 44,000 48,400 40,700	27,500     36       30,800     36       27,500     36       30,800     36       33,000     36       31,900     36       11,000     7       10,000     7       40,700     7       44,000     36       48,400     36       40,700     36       40,700     36

36,300	36,300		
45,100	39,600	36	
47,300	44,000	36	
49,500	47,300	36	
52,800	50,600	36	
56,100	53,900	36	
49,500	44,000	36	
48,400	42,900	36	
47,300	41,800	36	
24,200	7,000	7	~10/27 08:59
40,700	35,200	36	
30,800	23,100	36	
40,700	17,000	7	~10/2 14:59
34,100	12,000	7	~10/2 14:59
33,000	10,000	7	~10/2 14:59
30,800	10,000	7	~10/2 14:59
28,600	9,000	7	~10/2 14:59
34,100	13,000	7	~10/2 14:59
9,900	100	7	~10/2 14:59
	45,100 47,300 49,500 52,800 56,100 49,500 48,400 47,300 24,200 40,700 30,800 40,700 34,100 33,000 30,800 28,600 34,100	45,100       39,600         47,300       44,000         49,500       47,300         52,800       50,600         56,100       53,900         49,500       44,000         48,400       42,900         47,300       41,800         24,200       7,000         40,700       35,200         30,800       23,100         40,700       17,000         34,100       12,000         30,800       10,000         28,600       9,000         34,100       13,000	45,100       39,600       36         47,300       44,000       36         49,500       47,300       36         52,800       50,600       36         56,100       53,900       36         49,500       44,000       36         48,400       42,900       36         47,300       41,800       36         24,200       7,000       7         40,700       35,200       36         30,800       23,100       36         40,700       17,000       7         34,100       12,000       7         30,800       10,000       7         28,600       9,000       7         34,100       13,000       7

USIM 스위트 심플(200분+7GB)	12,100	100	7	~10/2 14:59
USIM 스위트 음성 무제한 5GB	13,200	7,000	36	
USIM 스위트 (100분/10GB)	15,400	100	7	~10/2 14:59
USIM 스위트 (300분/10GB)	18,700	1,650	7	~10/2 14:59
USIM 스위트 (500분/10GB)	20,900	3,300	7	~10/2 14:59
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	15,400	100	7	~10/2 14:59
USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	18,700	1,650	7	~10/2 14:59
USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	20,900	3,300	7	~10/2 14:59
스위트 100분 15GB+(밀리의서재)	33,000	11,000	7	~10/2 14:59
스위트 7GB+(올영 3000)	25,630	8,400	7	~10/27 08:59
스위트 100GB+(올영 3000)	47,630	22,400	7	~10/27 08:59
스위트 100GB+(올영 5000)	48,510	23,300	7	~10/27 08:59
스위트 7GB+(다이소 3000)	25,630	8,400	7	~10/27 08:59
스위트 11GB+(다이소 3000)	42,130	18,400	7	~10/27 08:59
스위트 100GB+(다이소 3000)	47,630	22,400	7	~10/27 08:59
스위트 11GB+(다이소 5000)	43,010	19,300	7	~10/27 08:59
스마일 7GB+	24,200	5,000	7	~10/2 11:59
스마일 15GB+	33,000	9,000	7	~10/2 11:59
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	11,000	7	~10/2 11:59

스마일 11GB+	40,700	16,000	7	~10/2 11:59
스마일 10GB+	31,900	8,000	7	~10/2 11:59
스마일 100GB+	47,300	19,000	7	~10/2 11:59
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	13,200	12	~10/1 17:49
USIM 알뜰 15GB+	27,500	20,900	12	~10/1 17:49
USIM 안심데이터 11GB	36,600	27,800	12	~10/1 17:49
후후 스마일 7GB+	24,530	5,330	7	~10/2 11:59
후후 스마일 15GB+	33,330	9,330	7	~10/2 11:59
후후 스마일 11GB+	41,030	16,330	7	~10/2 11:59
후후 스마일 10GB+	32,230	8,330	7	~10/2 11:59
후후 스마일 100GB+	47,630	19,330	7	~10/2 11:59
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	330	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	1,100	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	100	6	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	100	6	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
	1		l .	

스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	100	6	
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	100	6	
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	3,300	5	~10/21 23:59
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	100	7	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	1,100	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	3,300	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
	1	î .	I .	

5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	100	6	
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	100	6	
LTE 음성무제한 11GB	19,800	9,600	평생	~10/21 23:59
LTE 음성무제한 15GB	23,100	5,500	7	~10/24 17:59
LTE 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	
LTE 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	~10/21 23:59
LTE 음성무제한 5GB	16,500	777	5	
LTE 음성무제한 20GB	25,300	7,900	7	~10/24 17:59
5G 음성무제한 11GB	19,800	10,800	평생	
5G 음성무제한 15GB	23,100	12,900	평생	
5G 음성무제한 8GB	18,700	8,500	평생	
5G 음성무제한 25GB	29,700	21,800	평생	
5G 음성무제한 5GB	16,500	5,800	평생	
5G 음성무제한 20GB	25,300	19,600	평생	
스마트 7GB+	24,200	4,000	7	10/1 14:30~
스마트 프로 10GB+	29,040	7,000	7	10/1 14:30~10/10 16:59
	1	l .	l .	1

스마트 15GB+	33,000	7,000	7	10/1 14:30~
스마트2 15GB+	34,100	9,000	7	10/1 14:30~
스마트 11GB+	40,700	14,000	7	10/1 14:30~10/13 17:59
스마트 매일 5GB+	47,300	17,000	7	10/1 14:30~10/15 09:14
후후 스마트 7GB+	24,530	4,330	7	10/1 14:30~
후후 스마트 15GB+	33,330	7,330	7	10/1 14:30~
후후 스마트 11GB+	41,030	14,330	7	10/1 14:30~
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	17,330	7	10/1 14:30~10/15 09:14
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	2,200	6	10/1 15:30~10/13 17:59
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	6,600	평생	10/1 15:30~10/27 10:59
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	8,800	평생	10/1 15:30~10/27 10:59
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	9,900	12	10/1 17:50~
USIM 알뜰 15GB+	27,500	16,500	12	10/1 17:50~
USIM 안심데이터 11GB	36,600	23,400	12	10/1 17:50~
스마일 7GB+	24,200	4,000	7	10/2 12:00~10/24 17:59
스마일 15GB+	33,000	7,000	7	10/2 12:00~10/24 17:59
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	9,000	7	10/2 12:00~10/24 17:59
스마일 11GB+	40,700	14,000	7	10/2 12:00~10/14 19:59
스마일 10GB+	31,900	7,000	7	10/2 12:00~10/24 17:59
	•	•		•

스마일 100GB+	47,300	17,000	7	10/2 12:00~10/24 17:59
후후 스마일 7GB+	24,530	4,330	7	10/2 12:00~10/24 17:59
후후 스마일 15GB+	33,330	7,330	7	10/2 12:00~10/24 17:59
후후 스마일 11GB+	41,030	14,330	7	10/2 12:00~10/14 19:59
후후 스마일 10GB+	32,230	7,330	7	10/2 12:00~10/24 17:59
후후 스마일 100GB+	47,630	17,330	7	10/2 12:00~10/24 17:59
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	4,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	14,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	8,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	7,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	17,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	14,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	9,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	7,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	8,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
CU 스위트 무제한 10GB+	28,600	7,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
스위트 300분 15GB+(밀리의서재)	34,100	9,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	9,900	4,400	12	10/2 15:00~
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	12,100	6,600	12	10/2 15:00~

USIM 스위트 (100분/10GB)	15,400	7,700	12	10/2 15:00~
USIM 스위트 (300분/10GB)	18,700	9,900	12	10/2 15:00~
USIM 스위트 (500분/10GB)	20,900	12,100	12	10/2 15:00~
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	15,400	7,700	12	10/2 15:00~
USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	18,700	9,900	12	10/2 15:00~
USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	20,900	12,100	12	10/2 15:00~
스위트 100분 15GB+(밀리의서재)	33,000	7,000	7	10/2 15:00~10/27 08:59
스마트 프로 10GB+	29,040	6,000	7	10/10 17:00~10/24 18:59
스마트 11GB+	40,700	11,000	7	10/13 20:00~10/24 18:59
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	100	6	10/13 20:00~10/24 18:59
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	100	6	10/13 20:00~10/24 18:59
실속 쿠폰팩 무제한 7GB+	26,400	6,300	7	10/14 14:00~10/24 18:59
실속 쿠폰팩 무제한 10GB+	28,600	8,300	7	10/14 14:00~10/24 18:59
실속 쿠폰팩 무제한 15GB+	30,800	9,300	7	10/14 14:00~10/24 18:59
실속 쿠폰팩 100분 15GB+	35,200	9,300	7	10/14 14:00~10/24 18:59
실속 쿠폰팩 300분 15GB+	36,300	11,300	7	10/14 14:00~10/24 18:59
실속 쿠폰팩 무제한 71GB+	42,900	13,300	7	10/14 14:00~10/24 18:59
실속 쿠폰팩 무제한 100GB+	49,500	19,300	7	10/14 14:00~10/15 09:14
실속 쿠폰팩 매일 5GB+	49,500	19,300	7	10/14 14:00~10/15 09:14
				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

44.000		1	ı ı
41,800	41,800	-	10/14 14:00~
56,100	56,100	-	10/14 14:00~
40,700	10,000	7	10/14 20:00~10/21 23:59
41,030	10,330	7	10/14 20:00~10/21 23:59
47,300	15,000	7	10/14 20:00~10/21 23:59
47,630	15,330	7	10/14 20:00~10/21 23:59
47,300	15,000	7	10/15 09:15~10/24 18:59
47,630	15,330	7	10/15 09:15~10/24 18:59
49,500	17,300	7	10/15 09:15~10/24 18:59
49,500	17,300	7	10/15 09:15~10/24 18:59
40,700	9,000	7	10/22 00:00~10/24 17:59
47,300	14,000	7	10/22 00:00~10/24 17:59
41,030	9,330	7	10/22 00:00~10/24 17:59
47,630	14,330	7	10/22 00:00~10/24 17:59
20,900	1,100	7	10/22 00:00~10/24 17:59
19,800	3,300	7	10/22 00:00~10/24 17:59
29,700	9,900	7	10/22 00:00~10/24 17:59
24,200	6,000	7	10/24 18:00~
33,000	10,000	7	10/24 18:00~
	56,100 40,700 41,030 47,300 47,630 47,630 47,630 49,500 49,500 40,700 47,300 41,030 47,630 20,900 19,800 29,700 24,200	56,100       56,100         40,700       10,000         41,030       10,330         47,300       15,000         47,630       15,330         47,630       15,330         49,500       17,300         49,500       17,300         40,700       9,000         47,300       14,000         41,030       9,330         47,630       14,330         20,900       1,100         19,800       3,300         29,700       9,900         24,200       6,000	56,100       56,100       -         40,700       10,000       7         41,030       10,330       7         47,300       15,000       7         47,630       15,330       7         47,630       15,330       7         49,500       17,300       7         49,500       17,300       7         40,700       9,000       7         47,300       14,000       7         41,030       9,330       7         47,630       14,330       7         20,900       1,100       7         19,800       3,300       7         29,700       9,900       7         24,200       6,000       7

34,100	12,000	7	10/24 18:00~
40,700	15,000	7	10/24 18:00~
31,900	9,000	7	10/24 18:00~
47,300	17,000	7	10/24 18:00~
24,530	6,330	7	10/24 18:00~
33,330	10,330	7	10/24 18:00~
41,030	15,330	7	10/24 18:00~
32,230	9,330	7	10/24 18:00~
47,630	17,330	7	10/24 18:00~
20,900	2,400	7	10/24 18:00~
17,600	1,400	7	10/24 18:00~
19,800	4,600	7	10/24 18:00~
23,100	6,800	7	10/24 18:00~
29,700	11,200	7	10/24 18:00~
25,300	7,900	7	10/24 18:00~
24,200	6,000	7	10/24 19:00~
29,040	10,000	7	10/24 19:00~
33,000	12,000	7	10/24 19:00~
34,100	14,000	7	10/24 19:00~
	40,700 31,900 47,300 24,530 33,330 41,030 32,230 47,630 20,900 17,600 19,800 23,100 29,700 25,300 24,200 29,040 33,000	40,700       15,000         31,900       9,000         47,300       17,000         24,530       6,330         33,330       10,330         41,030       15,330         32,230       9,330         47,630       17,330         20,900       2,400         17,600       1,400         19,800       4,600         23,100       6,800         29,700       11,200         25,300       7,900         24,200       6,000         29,040       10,000         33,000       12,000	40,700       15,000       7         31,900       9,000       7         47,300       17,000       7         24,530       6,330       7         33,330       10,330       7         41,030       15,330       7         32,230       9,330       7         47,630       17,330       7         20,900       2,400       7         17,600       1,400       7         19,800       4,600       7         23,100       6,800       7         29,700       11,200       7         25,300       7,900       7         24,200       6,000       7         29,040       10,000       7         33,000       12,000       7

스마트 11GB+	40,700	15,000	7	10/24 19:00~
<u> </u>	,	-		•
스마트 매일 5GB+	47,300	17,000	7	10/24 19:00~
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,600	6	10/24 19:00~
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	2,600	6	10/24 19:00~
후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	5,430	6	10/24 19:00~
후후 스마트 7GB+	24,530	6,330	7	10/24 19:00~
후후 스마트 15GB+	33,330	12,330	7	10/24 19:00~
후후 스마트 11GB+	41,030	15,330	7	10/24 19:00~
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	17,330	7	10/24 19:00~
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	7,200	12	10/24 19:00~
5G 심플(300분+5GB)	15,400	2,600	7	10/24 19:00~
5G 심플(350분+7GB)	17,600	3,600	6	10/24 19:00~
스마트 15GB+ (24개월)	25,410	19,000	24	10/24 19:00~
스마트 100분/15GB+ (24개월)	39,860	20,000	24	10/24 19:00~
스마트 300분/15GB+ (24개월)	34,100	22,000	24	10/24 19:00~
실속 쿠폰팩 무제한 7GB+	26,400	8,300	7	10/24 19:00~
실속 쿠폰팩 무제한 10GB+	28,600	12,300	7	10/24 19:00~
실속 쿠폰팩 무제한 15GB+	30,800	14,300	7	10/24 19:00~
실속 쿠폰팩 100분 15GB+	35,200	14,300	7	10/24 19:00~

실속 쿠폰팩 300분 15GB+	36,300	16,300	7	10/24 19:00~
실속 쿠폰팩 무제한 71GB+	42,900	17,300	7	10/24 19:00~
실속 쿠폰팩 무제한 100GB+	49,500	19,300	7	10/24 19:00~
실속 쿠폰팩 매일 5GB+	49,500	19,300	7	10/24 19:00~
데이터충분히(10G+100분)	13,200	2,600	7	10/24 19:00~
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	18,700	36	10/27 09:00~
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	35,200	36	10/27 09:00~
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	25,300	36	10/27 09:00~
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	22,000	36	10/27 09:00~
스위트 100GB+	46,200	41,800	36	10/27 09:00~
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	41,800	36	10/27 09:00~
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	41,800	36	10/27 09:00~
스위트 7GB+(후후)	24,200	18,700	36	10/27 09:00~
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	40,700	36	10/27 09:00~
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	35,200	36	10/27 09:00~
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	29,700	36	10/27 09:00~
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	27,500	36	10/27 09:00~
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	23,100	36	10/27 09:00~
CU 스위트 무제한 10GB+	28,600	22,000	36	10/27 09:00~
		1	1	

스위트 300분 15GB+(밀리의서재)	34,100	29,700	36	10/27 09:00~
스위트 100분 15GB+(밀리의서재)	33,000	27,500	36	10/27 09:00~
스위트 7GB+(올영 3000)	25,630	21,230	36	10/27 09:00~
스위트 100GB+(올영 3000)	47,630	43,230	36	10/27 09:00~
스위트 100GB+(올영 5000)	48,510	44,110	36	10/27 09:00~
스위트 7GB+(다이소 3000)	25,630	21,230	36	10/27 09:00~
스위트 11GB+(다이소 3000)	42,130	37,730	36	10/27 09:00~
스위트 100GB+(다이소 3000)	47,630	43,230	36	10/27 09:00~
스위트 11GB+(다이소 5000)	43,010	38,610	36	10/27 09:00~
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	10/27 11:00~
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	1,100	6	10/27 11:00~
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	1,100	6	10/27 11:00~
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,100	6	10/27 11:00~
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	1,100	6	10/27 11:00~
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	1,100	6	10/27 11:00~
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	1,100	6	10/27 11:00~
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	1,100	6	10/27 11:00~
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	1,430	6	10/27 11:00~
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	1,430	6	10/27 11:00~

후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	1,430	6	10/27 11:00~
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,430	6	10/27 11:00~
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	1,430	6	10/27 11:00~
LTE 심플(300분+5GB)	15,400	8,800	평생	10/27 11:00~
LTE 심플(350분+7GB)	17,600	11,000	평생	10/27 11:00~

# 74. 프로모션 68

- 가) 대상: 프로모션 기간 내 이벤트 대상 요금제에 신규가입 혹은 번호이동으로 가입하는 고객
- 나) 기간: 2025.11.01 ~ 2025.11.30
- 다) 내용: 프로모션 기간 내 신규가입 또는 번호이동으로 LGU+망, SK망, KT망 이벤트 대상 요금제에 가입한 고객에 대하여
  - 1) 기본료에서 각 개월 수만큼, 아래의 할인 금액만큼 추가 할인 (이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 2) 일부 요금제에 대하여 이후 평생 추가할인(이벤트 대상 요금제 및 할인금액은 하단 표에서 확인)
  - 3) 이벤트 기간동안 유심비 무료

### 라) 유의사항

- 1) 기존 고객이 요금제 변경 시에는 적용되지 않음
- 2) 11/30까지 접수 완료된 고객에 대해서만 할인이 적용되며 이용 중 명의변경, 해지, 다른 요금제로 변경 시 할인 혜택이 중단 또는 제외됨

- 3) 할인기간은 개통일로부터 7개월로, 납부일 기준 7회차까지 할인된 금액으로 제공 후 8회차부터는 해당 요금제의 약관 상 기본료로 변경 부과됨 (기간은 요금제별 상이)
- 4) 프로모션 적용 기간은 할인기간 내 일시정지, 이용정지 등의 사유로 연장되지 않음
- 5) 이벤트 대상 요금제 및 할인금액이벤트 대상 요금제 및 할인금액

요금제명	기본료(VAT	월 납부액(VAT	할인기간	비고
보급세명 	포함)	포함)		
스마트 7GB+	24,200	6,000	7	
스마트 프로 10GB+	29,040	9,000	7	
스마트 15GB+	33,000	12,000	7	
스마트2 15GB+	34,100	14,000	7	
스마트 11GB+	40,700	15,000	7	~11/10 23:59
스마트 매일 5GB+	47,300	17,000	7	
USIM 스마트 7GB+	19,800	9,000	7	
USIM 데이터충분히(매일 5GB PLUS)	45,300	34,300	12	
USIM 스마트 4.5GB+	16,500	6,600	12	
USIM 스마트(100분/10GB+)	19,800	7,700	12	

USIM 스마트 (200분 / 5GB+)	15,400	2,970	12	
USIM 심플 (50분 + 1.8GB)	3,300	1,100	6	
USIM 심플 (100분 + 2.2GB)	4,400	1,100	6	
USIM 심플 (200분 + 1.5GB)	4,400	1,100	6	
USIM 심플 (100분 + 3GB)	5,500	1,100	6	
USIM 심플 (500분 + 1GB)	6,600	1,100	6	
USIM 심플 (500분 + 2GB)	7,700	1,100	6	
USIM 심플 (200분 + 5GB)	9,900	2,600	6	
USIM 심플 (100분 + 6GB)	9,900	2,600	6	
USIM 스마트 심플(200분 + 1GB)	5,500	1,100	6	
USIM 스마트 심플(100분 + 3.5GB)	10,500	2,300	12	
USIM 스마트 심플(100분+2.5GB)	7,500	1,800	12	
USIM 스마트 심플(100분+1.5GB)	5,500	1,100	6	
USIM 스마트 심플(200분 + 4GB)	14,000	3,000	12	
후후 심플 (50분 + 1.8GB)	3,630	1,430	6	
후후 심플 (100분 + 2.2GB)	4,730	1,430	6	
후후 심플 (200분 + 1.5GB)	4,730	1,430	6	
후후 심플 (100분 + 3GB)	5,830	1,430	6	
후후 심플 (500분 + 1GB)	6,930	1,430	6	
	I .	î .	I .	L

후후 심플 (200분 + 5GB)	10,230	5,430	6	
후후 스마트 7GB+	24,530	6,330	7	
후후 스마트 15GB+	33,330	12,330	7	
후후 스마트 11GB+	41,030	15,330	7	~11/10 23:59
후후 스마트 매일 5GB+	47,630	17,330	7	
5G스마트플러스(100분 + 3GB)	9,000	2,000	12	
5G 스마트플러스 (200분+3GB)	11,000	2,300	12	
5G스마트플러스(200분 + 5GB)	13,000	7,200	12	
스마트 데이터 전용 20G	15,400	7,700	6	
스마트 데이터 전용 10G	11,000	4,400	6	
5G 스마트 12GB	36,300	36,300	-	
5G 스마트 150GB	49,000	49,000	-	
USIM 스마트 15GB+	29,700	14,500	7	
5G 심플(300분+5GB)	15,400	2,600	7	
5G 심플(350분+7GB)	17,600	3,600	6	
스마트 7GB+ (24개월)	24,200	13,000	24	
스마트 10GB+ (24개월)	22,990	15,000	24	
스마트 15GB+ (24개월)	25,410	19,000	24	
스마트 100분/15GB+ (24개월)	39,860	20,000	24	
L	1		_1	

스마트 300분/15GB+ (24개월)	34,100	22,000	24	
스마트 11GB+ (24개월)	40,700	25,000	24	
스마트 매일 5GB+ (24개월)	47,300	28,000	24	
스마트 100GB+ (24개월)	47,960	28,000	24	
				갤럭시 폴더블7, 아이폰17
우주LTE데이터(15GB+)	27,500	27,000	평생	이벤트 요금제
				갤럭시 폴더블7, 아이폰17
우주LTE데이터(11GB+)	36,600	35,000	평생	이벤트 요금제
실속 쿠폰팩 무제한 7GB+	26,400	8,300	7	
실속 쿠폰팩 무제한 10GB+	28,600	12,300	7	
실속 쿠폰팩 무제한 15GB+	30,800	14,300	7	
실속 쿠폰팩 100분 15GB+	35,200	14,300	7	
실속 쿠폰팩 300분 15GB+	36,300	16,300	7	
실속 쿠폰팩 무제한 71GB+	42,900	17,300	7	~11/10 23:59
실속 쿠폰팩 무제한 100GB+	49,500	19,300	7	
실속 쿠폰팩 매일 5GB+	49,500	19,300	7	
5G 실속 쿠폰팩 무제한 12GB+	41,800	41,800	-	
5G 실속 쿠폰팩 무제한 150GB+	56,100	56,100	-	
데이터충분히(10G+100분)	13,200	2,600	7	
			1	

데이터충분히(10G+200분)	15,400	3,500	7	
데이터충분히(10G+300분)	17,600	4,400	7	
스위트 7GB+	24,200	18,700	36	
스위트 7GB+(메가박스)	28,600	23,100	36	
스위트 7GB+(지니뮤직)	27,500	22,000	36	
스위트 7GB+(블라이스)	24,200	18,700	36	
스위트 7GB+(밀리의서재)	25,300	6,000	7	
스위트 10GB+	28,600	22,000	36	
스위트 11GB+	40,700	35,200	36	
스위트 11GB+(블라이스)	40,700	35,200	36	
스위트 11GB+(밀리의서재)	41,800	15,000	7	
스위트 11GB+(메가박스)	46,200	40,700	36	
스위트 11GB+(왓챠)	44,000	38,500	36	
스위트 11GB+(왓챠 프리미엄)	48,400	42,900	36	
스위트 11GB+(지니뮤직)	44,000	38,500	36	
스위트 11GB+(멜론)	44,000	38,500	36	
스위트 11GB+(네이버페이)	44,000	38,500	36	
스위트 15GB+	33,000	27,500	36	
스위트 15GB+(멜론)	36,300	30,800	36	
	•	•		

스위트 15GB+(블라이스)	33,000	27,500	36	
스위트 15GB+(지니뮤직)	36,300	30,800	36	
스위트 15GB+(네이버페이)	36,300	30,800	36	
스위트2 15GB+(지니뮤직)	38,500	33,000	36	
스위트2 15GB+(네이버페이)	38,500	31,900	36	
스위트3 15GB+(밀리의서재)	30,800	10,000	7	
스위트3 10GB+(밀리의서재)	28,600	9,000	7	
스위트 100GB+	46,200	41,800	36	
스위트 100GB+(왓챠)	49,500	44,000	36	
스위트 100GB+(왓챠 프리미엄)	53,900	48,400	36	
스위트 100GB+(블라이스)	46,200	41,800	36	
스위트 100GB+(밀리의서재)	47,300	17,000	7	
5G 스위트 10GB	36,300	36,300		
5G 스위트 30GB+	45,100	39,600	36	
5G 스위트 110GB	47,300	44,000	36	
5G 스위트 110GB+(지니뮤직)	49,500	47,300	36	
5G 스위트 110GB+(메가박스)	52,800	50,600	36	
5G 스위트 200GB+(지니뮤직)	56,100	53,900	36	
5G 스위트 90GB+	49,500	44,000	36	

5G 스위트 70GB+	48,400	42,900	36	
5G 스위트 50GB+	47,300	41,800	36	
스위트 7GB+(후후)	24,200	18,700	36	
스위트 11GB+(후후)	40,700	35,200	36	
스위트 15GB+(후후)	30,800	23,100	36	
CU 스위트 무제한 100GB+	46,200	17,000	7	
CU 스위트 무제한 11GB+	40,700	15,000	7	
CU 스위트 300분/15GB+	34,100	14,000	7	
CU 스위트 100분/15GB+	33,000	12,000	7	
CU 스위트 무제한 15GB+	30,800	10,000	7	
CU 스위트 무제한 10GB+	28,600	9,000	7	
스위트 300분 15GB+(밀리의서재)	34,100	14,000	7	
USIM 스위트 심플(100분+5GB)	9,900	4,400	12	
USIM 스위트 심플(200분+7GB)	12,100	6,600	12	
USIM 스위트 음성 무제한 5GB	13,200	7,000	36	
USIM 스위트 (100분/10GB)	15,400	7,700	12	
USIM 스위트 (300분/10GB)	18,700	9,900	12	
USIM 스위트 (500분/10GB)	20,900	12,100	12	
USIM 스위트 5G망(100분/10GB)	15,400	7,700	12	
	1		t	

USIM 스위트 5G망(300분/10GB)	18,700	9,900	12	
USIM 스위트 5G망(500분/10GB)	20,900	12,100	12	
스위트 100분 15GB+(밀리의서재)	33,000	12,000	7	
스위트 7GB+(올영 3000)	25,630	7,400	7	
스위트 100GB+(올영 3000)	47,630	18,400	7	
스위트 100GB+(올영 5000)	48,510	19,300	7	
스위트 7GB+(다이소 3000)	25,630	7,400	7	
스위트 11GB+(다이소 3000)	42,130	16,400	7	
스위트 100GB+(다이소 3000)	47,630	18,400	7	
스위트 11GB+(다이소 5000)	43,010	17,300	7	
스마일 7GB+	24,200	6,000	7	
스마일 15GB+	33,000	12,000	7	
USIM 알뜰데이터2 15GB+	34,100	14,000	7	
스마일 11GB+	40,700	15,000	7	
스마일 10GB+	31,900	9,000	7	
스마일 100GB+	47,300	17,000	7	
스마일 1GB+	16,940	10,340	7	
5G 스마일 24GB+	39,600	39,600		
스마일프리미엄2 7GB+	19,800	9,900	12	
	1		1	

USIM 알뜰 15GB+	27,500	16,500	12	
USIM 안심데이터 11GB	36,600	23,400	12	
후후 스마일 7GB+	24,530	6,330	7	
후후 스마일 15GB+	33,330	12,330	7	
후후 스마일 11GB+	41,030	15,330	7	
후후 스마일 10GB+	32,230	9,330	7	
후후 스마일 100GB+	47,630	17,330	7	
스마일 플러스 (50분+1.8GB)	3,300	330	5	
스마일 플러스 (100분 + 2.2GB)	4,400	1,100	5	
스마일플러스 (100분+3GB)	5,500	100	6	
스마일플러스 (200분+1.5GB)	4,400	2,200	5	
스마일플러스 (500분+1GB)	6,600	100	6	
스마일플러스 (500분+2GB)	7,700	3,850	5	
스마일플러스 (200분+5GB)	9,900	100	6	~11/6 10:59
스마일플러스 (100분+6GB)	9,900	100	6	~11/6 10:59
스마일플러스(200분+1GB)	6,000	1,820	5	
스마일플러스(100분+1.5GB)	6,000	1,600	5	
후후 플러스(50분+1.8GB)	3,630	2,090	5	
후후 플러스 (100분+1.5GB)	6,330	1,930	5	
	•	•		

후후 플러스 (200분+1GB)	6,330	2,150	5	
후후 플러스(100분+2.2GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스(100분+3GB)	5,830	3,190	5	
후후 플러스 (200분+1.5GB)	4,730	2,530	5	
후후 플러스 (500분+1GB)	6,930	3,300	5	
후후 플러스 (500분+2GB)	8,030	4,180	5	
후후 스마일 (200분/3GB+)	13,530	13,200	평생	
후후 스마일 (200분/5GB+)	15,730	15,400	평생	
USIM 스마일 (500분/10GB)	20,900	2,400	7	
USIM 스마일 (200분/10GB)	17,600	1,400	7	
USIM 스마일 5G망 (200분/10GB)	17,600	1,100	5	
USIM 스마일 5G망 (500분/10GB)	20,900	3,300	5	
5G 스마일 플러스 (200분+5GB)	13,000	4,750	5	
5G 스마일 플러스 (300분+5GB)	15,000	5,100	5	
5G 스마일 플러스 (100분+3GB)	9,000	2,950	5	
5G 스마일 플러스 (200분+3GB)	11,000	3,300	5	
스마일플러스(350분+7GB)	17,600	100	6	~11/6 10:59
5G 스마일플러스(350분+7GB)	17,600	100	6	
LTE 음성무제한 11GB	19,800	4,600	7	
I.	l .	l	1	

23,100	6,800	7	
18,700	8,500	평생	~11/6 10:59
29,700	11,200	7	
16,500	777	5	~11/6 10:59
25,300	7,900	7	
19,800	10,800	평생	
23,100	12,900	평생	
18,700	8,500	평생	
29,700	21,800	평생	
16,500	5,800	평생	
25,300	19,600	평생	
9,900	100	7	11/6 11:00~
9,900	100	7	11/6 11:00~
17,600	100	7	11/6 11:00~
18,700	2,500	7	11/6 11:00~
16,500	1,000	7	11/6 11:00~
40,700	13,000	7	11/11 00:00~
41,030	13,330	7	11/11 00:00~
42,900	15,300	7	11/11 00:00~
	18,700 29,700 16,500 25,300 19,800 23,100 18,700 29,700 16,500 25,300 9,900 9,900 17,600 18,700 16,500 40,700 41,030	18,700       8,500         29,700       11,200         16,500       777         25,300       7,900         19,800       10,800         23,100       12,900         18,700       8,500         29,700       21,800         16,500       5,800         25,300       19,600         9,900       100         17,600       100         18,700       2,500         16,500       1,000         40,700       13,000         41,030       13,330	18,700 8,500 평생 29,700 11,200 7 16,500 7777 5 25,300 7,900 7 19,800 10,800 평생 23,100 12,900 평생 18,700 8,500 평생 29,700 21,800 평생 29,700 5,800 평생 25,300 19,600 평생 9,900 100 7 9,900 100 7 17,600 100 7 18,700 2,500 7 16,500 1,000 7 40,700 13,000 7

# [별표 2]

# 구 비 서 류

# 1. 가입신청

# ○ 개인

	 구분	구비서류		
	1 正	본인 내방 시	대리인 내방 시	비고
		본인 신분증(공공기관종사자 : 공공기관신		
		분증, 공공기관 재직증명서)	명의자 신분증, 본인 위임장(인감날인) 및 인감증명서(회	
-단, 비대면 가입 시에는 운영		-단, 비대면 가입 시에는 운영기준 준수사	선개통목적 명시), 대리인 신분증	
1	내국인	실의인정을 받은 사업자의 전자서명인증		
		서, 범용공인인증서, 신용카드 인증, 본	또는 명의자 신분증, 본인위임장(본인서명) 및 본인서명사	
		인 명의 휴대전화 인증(기기변경에 한	실확인서(회선 개통목적 명시), 대리인 신분증	
		함)으로 대체 가능.		
	일반	외국인등록증	외국인등록증, 대리인신분증	
외국인	외교관	여권, 외교관 신분증	여권, 외교관 신분증, 대리인신분증	
최숙건 	주한미군	주한미군 ID카드	주한미군 ID카드, 대리인신분증	
	재외동포	국내거소신고증 또는 외국인등록증	국내거소신고증 또는 외국인등록증, 대리인신분증	

영주권획득	외국인 등록증	외국인 등록증, 대리인신분증	
자			
	본인 신분증, 법정대리인의 가입동의서(인	① 본인 및 법정대리인 내방시(법정대리인 혼자 내방시	초등학생 이
	감날인), 인감증명서 및 법정대리인 입증	도 동일): 본인 신분증, 법정대리인 신분증, 가입동의	하의 미성년
	서류(주민등록 등본, 가족관계증명서 등)	서(법정대리인 자필서명) 및 법정대리인 입증서류(주	자는 법정대
	(단, 18세 이상 미성년자 중 대학생 또는	민등록 등본, 가족관계 증명서 등)	리인이 방문
	직장인이 재학증명서(학생증)나 재직증명	② 대리인 방문시 : 본인 신분증, 법정대리인 가입동의서	하여 가입신
성년자	서(사원증)를 제출시에는 법정대리인의 인	(인감날인), 위임장(인감날인), 인감증명서 및 법정대	청할 경우 본
	감증명서는 제외)	리인 입증서류(주민등록 등본, 가족관계증명서 등),	인신분증 제
		대리인 신분증	외
		- 위 ①, ②의 경우 모두 부모/자녀관계 확인서비스를 통	
		해 부모/자녀 관계 확인 시 법정대리인 입증 서류 제출	
		불필요	

# ○ 개인사업자

구분	구비서류	비고
개인사업자	○ 본인(대표자) 내방시 : 본인(대표자)신분증, 사업자등록증 사본 ○ 대리인 내방시 : 본인(대표자) 위임장(대표자인감 날인) 및 인 감증명서, 사업자등록증 사본, 대리인 신분증	특별히 법률이나 계약에 의해 공동으로 대리할 것을 정하고 있지 않는 한 각자 대리행위 가능

### ○ 법인

구분	구비서류		
l E	대표자 신청시	대리인 신청시	
	사업자 등록증 원본(고유번호증 원본 또는 사업자등록	① 법인 위임장(법인인감 날인) 및 인감증명서, 사업자등록증	
	증명원 원본) 또는 법인 등기부 등본, 대표자 신분증	사본, 사원증 또는 ② 위임공문, 사업자등록증 사본, 사원증	
상장/비상장/공공법인	(공동대표인 경우는 공동대표 전원이 신청하여야 함)	또는 ③ 법인직인 또는 인감이 날인된 신청서, 사업자등록증	
		사본, 사원증 ④ 법인에 의해 사전 등록된 위임대리인인 경	
		우 위임대리인의 신분증	

※ 법인위임대리인 사전 등록 구비서류: 대리인 등록신청서, 위임공문, 법인인감증명서, 사업자등록증 사본, 대리인신분증 사본, 대리인 제직증명 서

#### ○ 국가기관

구분	구비서류	비고
국가기관	위임공문(기관장명의), 사업자등록증명원 사본, 대리인 신분증(공무원증)	
미군부대	위임공문(부대장명의), 고유번호증(사업자등록증) 사본, 대리인 신분증(미군 신분증)	

※ 가입신청, 명의변경, 통화내역열람 시 내국인 신분증은 사진, 주민등록번호13자리, 성명이 모두 표기되어 있어 신분을 증명할 수 있는 주민등록증(주민등록증 발급신청서 포함), 운전면허증, 대한민국 여권, 장애인등록증, 국가유공자증(독립유공자증, 5·18민주화유공자증, 특수임무유공자증, 보훈보상대상자증 및 유족증), 미성년자의 학생증 및 청소년증에 한합니다. 또한, 주민등록번호가 표기되지 않은 미성년자의 학생증 및 청소년증은 주민등록번호가 표기된 주민등록등본, 가족관계증명서, 기본증명서, 재학증명서, 재직증명서 등 다른 서류와 조합하여 신분증으로 이용될 수

#### 있습니다.

- ※ 각종 변경신청과 해지 시 내국인 신분증은 가입/명변 시 사용가능한 신분증에 추가하여 사진, 성명, 부분적으로 표기된 주민등록번호가 있고, 공공기관에서 발급한 공무원증, 국가기술자격증, 청소년증 또는 학교장이 발급한 학생증 등도 단독으로 이용될 수 있습니다.
- 가입의사 확인 : 유·무선으로 가입의사 및 위임사실 확인
- 2. 요금납부를 타인명의 계좌(신용카드 등)에서 자동이체하는 경우 : 자동이체 예금주 신분증 사본 및 전화 확인서
- 3. 부가서비스 신청/해지, 일시정지, 신청/해제, 분실신고/해제 및 요금제 변경
- 가. 정상적인 경우
- 개인

구분	내용	
1 12	본인 신청시	대리인 신청시
방문 신청시	○ 본인 신분증	○ 본인 및 대리인 신분증
팩스 신청시	○ 신청서 및 본인 신분증 사본 팩스로 송부	○ 신청서, 본인 및 대리인 신분증 사본 팩스로 송부
전화 신청시	○ 고객정보 확인(서비스 번호, 고객명, 생년월	○ 고객정보 확인(서비스 번호, 고객명, 생년월일, 청구주소, 비밀번호 등)
	일, 청구주소, 비밀번호 등)	○ 대리인 신분(생년월일, 주소, 연락번호 등) 확인

#### ○ 법인

구분		내용
"	대표자 신청시	대리인 신청시

	사업자 등록증 사본(고유번호증 원본 또는 사	① 법인 위임장(법인인감 날인) 및 인감증명서, 사업자등록증 사본, 사원
	업자등록증명원 원본) 또는 법인 등기부 등본,	증 또는 ② 위임공문, 사업자등록증 사본, 사원증 또는 ③ 법인직인 또는
방문 신청시 	대표자 신분증(공동대표인 경우는 공동대표 전	인감이 날인된 신청서, 사업자등록증 사본, 사원증 ④ 법인에 의해 사전
	원이 신청하여야 함)	등록된 위임대리인인 경우 위임대리인의 신분증
전화 및 팩스 신		○ 바ㅁ 시청시 그미니므로 패스크 소비
청시		○ 방문 신청시 구비서류를 팩스로 송부

<sup>※</sup> 법인위임대리인 사전 등록 구비서류 : 대리인 등록신청서, 위임공문, 법인인감증명서, 사업자등록증 사본, 대리인신분증 사본, 대리인 제직증명 서

## 나. 예외적인 경우

## ○ 장기일시정지 신청/해제

사유	본인 신청시	대리인 신청시
	○ 신청: 군입대확인서류, 본인신분증	○ 신청/재신청: 군입대확인서류, 대리인신분증(복무기간 중
군입대	○ 복무기간중 재신청: 본인신분증(또는 외출확인서류 등)	재신청시 신청이력이 있는 대리인 또는 가족관계확인서류를
	또는 휴대폰	제출하는 가족은 군입대확인서류 생략)

	○ 해제: 본인신분증(또는 외출확인서류, 군복무해제확인서	○ 해제: 본인신분증, 대리인신분증
	류 등) 또는 휴대폰	
	※ 군입대확인서류는 입영사실확인서, 입영통지서, 병무청인	터넷홈페이지(www.mma.go.kr)내 입영일자/부대조회 자료, 병
	적증명서, 선발통지서 등 병역법 시행규칙에서 정한 서식에	따른 서류를 말합니다.
	※ 단, 입대 후 퇴소 및 전역 등 군복무 사유가 해제된 경우	에는 사유발생 즉시 장기일시 정지해제신청을 하셔야 하며,
	그렇지 않은 경우 부당하게 감면된 요금은 전파법 시행령 제	제53조 제1항에 의하여 추가로 납부하셔야 합니다.
	○ 신청: 해외체류확인서류(출입국사실증명서 등), 본인신	○ 신청: 해외체류확인서류(출입국사실증명서 등), 대리인신
해외체류	분증	분증
	○ 해제: 본인신분증	○ 해제: 본인신분증, 대리인신분증
성지해지	○ 신청: 형집행확인서류(재소증명원 등), 본인신분증	○ 신청: 형집행확인서류(재소증명원 등), 대리인신분증
형집행자	○ 해제: 본인신분증	○ 해제: 본인신분증, 대리인신분증
	○ 신청: 해당없음	○ 신청: 행방불명확인서류(가출인수배접수증 등), 대리인신
행방불명 등	○ 해제: 본인신분증, 대리인신분증	분증
		○ 해제: 본인신분증, 대리인신분증

- 가족관계확인서류를 제출하는 가족 또는 신청인과 동일한 대리인이 해제를 요청하는 경우 본인신분증 제출은 생략됩니다.
- 가족의 범위는 동일한 주민등록, 가족관계등록부 또는 제적등본상에 포함된 가족이거나 이력이 있는 자를 말합니다. (단, 이혼으로 삭제된 경우는 제외됩니다.)

## 4. 각종 변경 신청

구분	내용	
번호변경, 단말기	○ 개 인 : 본인 신청시 ☞ 본인 신분증, 대리인 신청시 ☞ 본인 및 대리인 신분증	
변경, 수용구역 변	○ 법 인 : 사업자등록증 사본, 대리인 신분증	
경(전출입)	단, 할부단말기로 변경시는 가입신청시 구비서류와 동일	
	○ 고객의 성명이 변경된 경우	
	- 본인 신청시 : 변경 후 성명이 기재된 본인 신분증(단, 신분증이 없는 미성년자의 경우 주민등록등본, 기본증명서, 가	
개명개칭	족관계증명서 등 주민번호와 변경 후 성명이 기재된 서류 제출)	
711 6711 6	- 대리인 신청시 : 본인신청시 구비서류(본인신분증은 사본가능) 및 대리인 신분증	
	○ 법인명이 변경된 경우 : 사업자등록증 사본, 대리인 신분증	
	○ 국가기관, 지방자치단체 명칭이 변경된 경우 : 관계법령 또는 관보, 대리인 신분증	
	○ 개 인	
	- 양도인 방문시 : 양도인 신분증, 양수인의 위임장(인감날인) 및 인감증명서	
	- 양수인 방문시 : 양수인 신분증, 양도인의 위임장(인감날인) 및 인감증명서	
명의변경	- 제3자 방문시 : 양도/양수인 위임장(인감날인) 및 인감증명서, 대리인 신분증	
	※ 양수인이 미성년자인 경우 미성년자 가입신청 서류와 동일, 양도인이 미성년자인 경우 해지신청 서류와 동일	
	※ 양도인이 미성년자인 경우 미성년자 본인 또는 법정대리인 모두 양도 가능	
	※ 전화 등으로 양도인의 양도의사가 확인되는 경우 양도인 신분증 제출로 양도 가능(양도인의 위임장 및 인감증명	
	서 제출 생략)	

○ 개인사업자, 법인, 국가기관 : 가입신청시 구비서류와 동일
○ 예외적인 경우 : 개인은 가족, 법인은 폐업 전 대표자가 명의변경 가능
단, 양도인인 개인이 사망하거나, 법인이 폐업 또는 사업의 일부나 전부가 폐업된 경우에는 요금납부자로 확인되는 양수
인이 명의변경 가능 (폐업에는 파산, 부도의 경우도 포함됩니다.)
- 명의변경사유 및 구비서류는 "6. 해지신청, 나.예외적인 경우"의 해지사유 및 구비서류와 동일
(단, 구비서류 중 해지신청서는 명의변경 신청서로 대체)

## 5. 일반 통화내역 및 이용요금 확인용 통화내역 열람 신청

구분	내용	비고
	○ 개인	○ 전화, 팩스 및 우편 신청 불가
	- 본인 신청시 : 본인 신분증, 단말기	○ 법인에 의해 사전 등록된 위임대리인의 경우 열람 불가
	- 대리인 신청시: 본인 위임장(인감날인) 및 인감증명서,	※ 만 14세 미만 아동의 경우에는 다음의 절차로 요청가능
일반 통화내역	대리인 신분증, 전화로 본인의사 확인(인증번호 확인 포함)	- 미성년자 명의 단말기 지참, 법정대리인 내방, 법정대리
	○ 개인사업자, 법인, 국가기관 : 가입신청시 구비서류, 단	인 모두의 신분증, 가족관계 입증서류(주민등록등본 또는 가
	말기	족관계등록 부 등) 제출,(단, 법정대리인 1인 미방문시 위임
		장 작성, 미방문 법정대리인과 통화 시행)
이용요금 확인용	○ 방문 신청시 : 일반 통화내역 열람 신청시 구비서류와	○ 전화신청 불가
	동일	※ 미성년가입자의 경우에는 법정대리인이 가입자 동의절차
통화내역 	○ 팩스 및 우편 신청시(대리인 신청 불가)	없이 열람 가능

- 신청서 및 본인 신분증 사본을 팩스 및 우편으로 송	- 법정대리인 신분증 및 입증서류(주민등록 등본, 호적등본
부, 전화로 본인의사 확인	등) 제출
○ 인터넷을 통해 열람 가능	○ 법인에 의해 사전 등록된 위임대리인 열람 가능(위임대리
	인 신분증 제출)
	○ 인터넷 열람 시 정회원 등급별 기준에 의해 열람이 제한
	될 수 있으면, 정보보호를 위해 SMS 인증 또는 공인인증 후
	제공

※ 법인위임대리인 사전 등록 구비서류: 대리인 등록신청서, 위임공문, 법인인감증명서, 사업자등록증 사본, 대리인신분증 사본, 대리인 재직증명 서

- 6. 해지 신청
- 가. 정상적인 경우
- 방문시

	구분	내용
	본인 방문시	○ 신분증
개인	대리인 방문	○ 전화로 본인의 해지의사 확인 가능시 본인 및 대리인 신분증
	시	○ 전화로 본인의 해지의사 확인 불가능시 본인 위임장(인감날인) 및 인감증명서, 대리인 신분증

	○ 대리인(1인에 한함)을 사전에 지정할 경우 지정된 대리인은 신분증만으로 해지 가능
개인사업자, 법인, 국	○ 가입신청시 구비서류와 동일(단, 법인의 경우 대표자 내방시 사업자 등록증 원본을 사업자등록증 사본 또는 법인
가기관	등기부등본 사본 또는 고유번호증 사본으로 대체 가능)

- ※ 미성년가입자인 경우 미성년자 본인 및 법정대리인 모두 해지 가능
- 전화/팩스/우편 신청시

구분	내용
본인	본인 신분증 사본

※ 전화/팩스/우편 등에 의한 신청은 본인만 신청 가능

## 나. 예외적인 경우

고객유형	해지사	대리인제	구비서류	비고
	유	한		
	사망	가족	사망 및 가족관계확인서류(제적등본, 가족관계증명서 등), 대리인신분증	실명확인서비스 제공업체를
		요금납부	사망확인서류, 요금납부인 신분증	통하여 사망사실확인가능
개인		인		시 사망확인서류 생략 가능
7""	군입대	가족	군입대확인서류(입영일자/결과조회 자료, 병적증명서 등), 가족관계확인서류, 대	입영일자/결과조회는 병무
			리인신분증	청인터넷홈페이지
				(www.mma.go.kr)에서 확인

				가능
	해외체 류	가족	해외체류확인서류(출입국사실증명서 등), 가족관계확인서류, 대리인신분증	
	형집행	가족	형집행확인서류(재소증명원 등), 가족관계확인서류, 대리인신분증	
	자 행방불	가족	행방불명확인서류(가출인수배접수증 등), 가족관계확인서류, 대리인신분증	신청가능시기 : 가출 또는
	명등			행방불명일자로부터 1개월 이후
	법인폐	폐업전 대	폐업확인서류(말소등기부등본, 폐업사실증명서 등), 대표자신분증	실명확인서비스 제공업체를
	엄 또는	표자		통하여 폐업사실확인가능
법인	사업의	요금납부	폐업확인서류, 요금납부인 신분증	시 폐업확인서류 생략 가능
	일부나	인		(폐업에는 파산, 부도의 경
	전부 폐			우도 포함됩니다.)
	업			

<sup>※</sup> 가족의 범위는 동일한 주민등록, 가족관계등록부 또는 제적등본상에 포함된 가족이거나 이력이 있는 자를 말합니다.(단, 이혼으로 삭제된 경우는 제외됩니다.)

- ※ 실명확인서비스 제공업체는 회사에 실명확인서비스를 제공하고 있는 업체를 말합니다.
- ※ 예외적인 해지 요청 시 증빙서류 대신 "대리인 해지 확인서" 및 대리인 신분증을 제출하는 경우에도 해지 가능

## [별표 3]

## 정보통신 상거래 질서 문란자 기준 및 제한사항 등

1. 정보통신 상거래 질서 문란자 기준 및 제한사항

구분	내용	비고
대포폰	○ 명의자를 교사하여 휴대전화를 개통하여 이를 매개로 불법대출 및 부정사용 등을 이용, 조장한 사실이	서비스 개설이

H 목적에 위 티는 경우
는 경우
들서류 및 제
병보의 내용이
위인 경우
법복제와 관련
사실이 있거
처벌받은 경
성상적인 개통
르 의심되는
2
병보 바인 백복 사선 청성

# 2. 개인정보의 보호신청

구분 내용 비고 비고 기계
--

도용방지	○ 명의자 본인이 개인정보 보호 및 도용방지를 위하여 가입 신청서 등에 모든 이동통신사의 가입제한을	개인정보 보호요
	요청한 경우. 단, 추후 명의자의 가입제한을 해제할 때 본인만이 신청이 가능하다.	청

## [별표 4]

### 이용자 불만 처리 대책

- 1. 이용자 불만 사전방지 계획
- 이용자 보호를 위한 최선의 수단은 발생 가능한 불만요소를 사전에 발견하고 이를 최소화하는 것이다. 따라서 회사는 회사의 업무절차를 설계하고 각종 제도를 도입함에 있어 이용자의 가치를 최우선적으로 고려함으로써 이용자 불만을 최소화함

### <이용자 불만 사전방지를 위한 사전예방 활동>

구분	예방활동
교육강화	○ 업무처리 과정에서 고객의 불만발생 최소화를 위하여 상담원에 대한 교육 및 정기적인 평가를 통한 고과 반영
통화비밀보호	○ 통신비밀보호법에 의거 통화 감청이 필요한 경우 그 절차를 엄격히 강화하고 감청에 따른 고객정보의 오,남용을 방지하여
· 이 의 미 크 포 오	감청 종료시 사후통지
회의체 운영	○ 전반적인 서비스 개선을 위한 회의체운영으로 고객요구사항 반영
서비스 신청	○ 이동전화서비스의 공정한 정보 제공
NII 20	○ 이동전화서비스에 대한 안내를 통하여 고객의 자유로운 선택권 보장

미성년자 보호 | ○ 온라인 고객만족센터 내 이용요금내역 조회 가능한 시스템 구현

#### 2. 이용자 문의/불만 처리 절차

#### 가. 인입경로별 처리절차

- 회사의 민원 중 정보통신 민원센터 1335, 소비자 보호기관 등 관계기관을 통해서 오는 민원은 사전에 민원절차를 구축하도록 한다. 서비스 개시 이전에 관련 담당자와 민원처리시스템 업무처리 절차를 공유하여 적시 적절하게 민원처리를 하도록 한다.
- 회사의 모든 민원에 대해서는 가장 빠른 시간 내에 처리할 수 있도록 신속한 문의/불만처리 절차를 다음과 같이 제공하도록 한다.
- 경미하고 유형화된 질의 등에 대해서는 1일 이내에 고객에게 통보한다.
- 1일 이내에 답변하기 어려운 심층적인 검토가 필요하거나 내부절차 변경 등 제도적 개선이 필요한 내용은 3시간 이내에 처리방향을 알려드리 고, 접수 후 3일 이내에 고객에게 통보한다.
- 향후 추가적으로 제공되는 다양한 서비스에 대한 안내는 고객에 이용에 어려움을 느끼지 않도록 상담파트에서 지원하도록 한다. 상담원들은 상담내용 및 문제 해결 방안이 체계적으로 정리되어 있는 고객관리시스템(상담화면 내에 문의/불만처리의 이관 및 고객응대의 기록관리를 통한 업무 Process를 지원하는 시스템)을 이용하여 각종 서비스에 대한 구체적인 설명과 문제해결방법을 상담하게 한다.

#### 나. 문의/불만 처리절차

- 고객만족센터의 접수/처리를 가입신청, 변경, 해지, 상품, 요금, 배송, 결제, 통화품질, 기술지원, 기타 등 10가지 문의/불만 유형별로 세분화하 여 고객의 불만이나 고충을 더욱 폭넓고 깊게 들음으로써, 고객위주의 민원처리로 고객감동을 창출하겠으며, 구체적인 문의 및 불만사항은 상담 원에 자동 연결되어 이를 처리토록 한다.
- 문의/불만사항에 대한 상담원과의 상담결과 즉시 처리가 불가능한 경우, 처리에 대한 시한(3시간 이내에 처리방향을 알려드리고, 접수 후 3

일 이내에 고객에게 통보)을 고객에게 미리 통보하고, 문의/불만사항이나 장애가 완료되었을 경우, 즉시 고객에게 문의/불만처리나 장애처리 결과를 통보하도록 한다.

## 다. 고객불만 유형별 처리 대책

고객불만 유형	처리대책
통화품질	민원 제기 시점 후 2일 이내 통화품질 불량 원인을 설명하고, 3일 이내 해결 및 결과 통보를 원칙으로 하되, 통화
	품질 개선이 어려울 시 타당한 이유를 고객에게 설명함
고지서 부달	민원 제기 시점 후 2일 이내 재발행 및 재발송을 원칙으로 함
71.01	민원 제기 시점 후 1일 이내 민원의 원인을 설명하고 2일 이내 해결을 원칙으로 하되, 해결이 불가능할 시 타당한
가입	이유를 고객에게 설명함
요금/부가서비스 신청/변	민원 제기 시점 후 1일 이내 민원의 원인을 설명하고 2일 이내 해결을 원칙으로 하되, 해결이 불가능할 시 타당한
경	이유를 고객에게 설명함
상품 배송	민원 제기 시점 후 2일 이내 재배송을 원칙으로 하되 재배송이 불가능할 시 타당한 이유를 고객에게 설명함